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Gold Coins - Ancient & Medieval
107755. ROMAN EMPIRE: Leo I, 457-474 AD, ILKHAN solidus (3.65g),

Constantinople mint, RIC-605, DN LEO PERPET AVC,
diademed, helmeted and cuirassed 3/4 facing bust, spear over
shoulder / VICTORIA AVCCC E, Victory standing left with long
cross, star in right field, CONOB in ex, lightly bent f $275

107769. BYZANTINE EMPIRE: Justinian I, 527-565, AV tremissis
(1.38g), Constantinople mint, SBV-145, DOC-19, D N
IVSTINIANVS P P AVI, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right / VICTORIA AVGVSTORVM, Victory standing right,
head left, holding wreath and globus cruciger, star to right,
CONOB in ex., vg-f $90

107720. BYZANTINE EMPIRE: Justinian I, 527-565, AV semissis
(1.47g), Constantinople mint, SBV-144, DOC-18, DN
IVSTINIANVS PP AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right / VICTORIAAVCCC, Victory seated right, inscribing
numerals on shield set on knee, star to left, reversed chi-rho to
right, CONOB in ex, f $150

107751. BYZANTINE EMPIRE: Phocas, 602-610, AV tremissis (1.34g),
Constantinople mint, SBV-634, DOC-19, DN FOCAS PP AVG,
beardless, pearl diademed anddraped, cuirassed bust right /
VICTORI FOCAS AV, cross potent, CONOB in ex, f-vf $145

107739. BYZANTINE EMPIRE: Constantine IX Monomachus,
1042-1055, AV tetarteron nomisma (3.39g), Constantinople
mint, SBV-1833, DOC6, +IHS XIS REX REGNANTIM, facing
bust of Christ, nimbate, raising hand in benediction, holding
Gospels / +CWNST ANt bASLEUS RM, facing bust of
Constantine, wearing crown and jewelled chlamys, holding
labarum and cross on globe, f-vf $375

827740. MERINID: Abu Sa’id ‘Uthman II, 1310-1331, AV dinar (4.44g),
Sijilmasa, ND, A-527, crimped, crude vf $400

101559. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AV bunduqi (3.27g),
Fès, AH1244, A-633, Cr-150.2, 25% weak, vf $300

114684. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1389 & 1390-1399, AV dinar
(9.94g), Dimashq, AH78(9?), A-972, AGW 0.3196 oz, about
25% flat strike, vf $709

98761. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.49g), Misr,
AH926, A-1317, NP-181, mintname above right of date, sana
above left of date, vf , ex. Ken Bovenkamp $240

98928. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.39g),
Sidrekapsi, AH926, A-1317, NP-187, vf , ex. Ken Bovenkamp $300

102462. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.49g), Halab, 
AH926, A-1317, NP-168, lightly crimped, good strike, ef , 
ex. Ken Bovenkamp $325

102461. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.51g), Halab, 
AH926, A-1317, NP-171, lightly crimped, good strike, ef , 
ex. Ken Bovenkamp $320

98913. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AV dinar (4.23g), Tilimsan,
AH995, A-1331, on the late Ziyanid standard, crudely double
struck, vf-ef , ex. Ken Bovenkamp $875

98907. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AV sultani (3.41g), Jaza’ir,
AH982, A-1332.1, NP-264, vf , ex. Ken Bovenkamp $400

98769. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AV sultani (3.47g), Misr,
AH982, A-1332.2, NP-274, vf , ex. Ken Bovenkamp $260

98918. OTTOMAN: Selim III, 1789-1807, AV sultani (3.05g), Jaza’ir,
AH1221, KM-51. NP-690, twice pierced, vf-ef , ex. Ken
Bovenkamp $1,200

98919. OTTOMAN: Mahmud II, 1808-1839, AV ¼ sultani (0.73g),
Jaza’ir, AH1240, KM-63.2. NP-741, twice pierced, vf , 
ex. Ken Bovenkamp $300

98780. EGYPT: Ahmed III, 1703-1730, AV esherifi altin (3.48g), Misr,
AH1115, KM-72. NP-510, initial letter xiv, cleaned ef , 
ex. Ken Bovenkamp $465

98785. EGYPT: Ahmed III, 1703-1730, AV altin (3.47g), Misr, AH1115, 
KM-73. NP-509, hole very expertly repaired at obverse right, vf,
S, ex. Ken Bovenkamp $350

98801. EGYPT: Osman III, 1754-1757, AV zeri mahbub (2.57g), Misr,
AH1168, KM-97, initial letter viii, hole repaired, ef , 
ex. Ken Bovenkamp $200

98802. EGYPT: Mustafa III, 1757-1774, AV zeri mahbub (2.59g), Misr, 
AH1171, KM-105.1. NP-622, initial letter xliv, ef-au , 
ex. Ken Bovenkamp $350

98835. EGYPT: Abdul Hamid I, 1774-1789, AV zeri mahbub (2.58g),
Misr, AH1187 year AH[119]8, KM-127, crude ef , 
ex. Ken Bovenkamp $285

102080. TURKEY: AV çeyrek (0.77g), Kostantiniye, AH1223 year 4,
KM-605, unc , ex. Ken Bovencamp $90

Incorrectly called a ¼ zeri mahbub in KM, this type is
actually a ¼ altin (or ¼ ashrafi), similar to KM-543 of

Mustafa IV. A ¼ zeri mahbub would weigh about 0.58g.

102078. TURKEY: AV çeyrek (0.67g), Kostantiniye, AH1223 year 3,
KM-605, supposedly a scarce year, but I doubt it, au , ex. Ken
Bovencamp $95

Incorrectly called a ¼ zeri mahbub in KM, this type is
actually a ¼ altin (or ¼ ashrafi), similar to KM-543 of

Mustafa IV. A ¼ zeri mahbub would weigh about 0.58g.

102083. TURKEY: AV çeyrek (0.81g), Kostantiniye, AH1223 year 5,
KM-605, nice strike, year 5 is the most common date for this
type, choice au , ex. Ken Bovencamp $90

102142. TURKEY: AV hayriye altin (1.75g), Kostantiniye, AH1223 year
21, KM-638, pierced, ef-au , ex. Ken Bovenkamp $90

102151. TURKEY: AV ¼ cedid mahmudiye (0.37g), Kostantiniye,
AH1223 year 31, KM-643, pierced, vf-ef , ex. Ken Bovenkamp $48

101343. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AV fractional
dinar (0.75g), Sijistan, DM, A-1411, citing his son Khalaf, some
weakness, f $70

110376. SAFFARID: Khalaf, in rebellion, 941-945, AV fractional dinar
(0.64g), Zaranj, AH33x, A-K1414, citing only Khalaf and the
caliph al-Muttaqi, without reference to his father Ahmad b.
Muhammad, during whose reign this coin was struck, date
perhaps AH332, vf, RR $100

101342. SAFFARID: Khalaf b. Ahmad, 972-980, AV fractional dinar
(0.35g) (Sijistan), ND, A-1420.1, caliph al-Muti’, unread word
below obverse field, possibily a name, incredibly small, vf $100

92049. SAFFARID: al-Husayn b. Tahir, 980-982+, AV fractional dinar
(Sijistan), AH37x, A-1419, crude vf-ef $100

84027. SAMANIDS: Nasr II, 914-943, AV dinar (3.99g),
al-Muhammadiya, AH320, A-1449, full mint & date, annulet
below obverse field and 2 annulets below reverse field, light
weakness, ef, R $400

84056. SAMANIDS: Nasr II, 914-943, AV dinar (4.01g),
al-Muhammadiya, AH3(22), A-1449, caliph al-Qahir, star above
& crescent right of obverse margin, full mint & date,
considerable weakness in margins, ef, R $375
With hasbuni Allâh wa ni’ma al-wakil, “Allâh is sufficient for

us, and is the Best Disposer of affairs (for us)” (Qur’an
3:173) in reverse outer margin.

90022. ZIYARID: Mardawij, 927-935, AV dinar (5.04g), Mah al-Basra,
AH322, A-1530, minimal weakness, some luster, ef-au, R $600

97351. ZIYARID: Mardawij, 927-935, AV dinar (3.13g), Ma(h
al-Basra), AH322, A-1530, some weakness, ef $300

114716. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AV dinar (2.38g), Herat,
AH395, A-1607, AGW 0.0766g oz, some weakness, f-vf $177

103001. GHAZNAVID: Mas’ud I, 1030-1041, AV dinar (2.56g),
Nishapur, AH426, A-1618, somewhat crude strike, ef-au $175

103531. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (3.96g), Ghazna,
AH4(8)x, A-1637, bi-al-sa’ada wa kuwa after date, nice ef $150

829906. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (3.64g), MM, DM,
A-1637, type of AH480-84, crude vf $125

829915. GREAT SELJUQ: Alp Arslan, 1063-1072, AV pale dinar
(3.44g), Herat, AH(46)2, A-1671, badly bent, f-vf $85
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95455. GREAT SELJUQ: Malikshah I, 1072-1092, AV pale dinar
(5.41g), MM, DM, A-1675, traces of mint & date strongly
suggest Balkh 478, also by style, some weakness, several flan
cracks, crude vf $130

99483. GREAT SELJUQ: Malikshah I, 1072-1092, AV pale dinar
(4.73g), Sarakhs, AH48x, A-1675, mint name fully clear, vf, R $110

829922. GREAT SELJUQ: Malikshah I, 1072-1092, AV (pale) dinar
(2.65g), Marw, AH4x5, A-1675, crude f $125

829930. GREAT SELJUQ: Toghanshah, 1072-1082+, AV (pale) dinar
(3.93g), NM, ND, A-1678, 40% flat, vf $115

829936. GREAT SELJUQ: Sanjar, under Muhammad, 1099-1118, AV
(pale) dinar (3.20g) (Walwa)liz(?), DM, A-1685.2, crude vf $115

829960. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, AV (pale) dinar (3.63g),
Balkh, ND, A-1687, very crude vf $100

829944. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, AV (pale) dinar (2.82g),
Herat, ND, A-1687, reverse center in octafoil, very crude vf $100

95378. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, AV pale dinar (3.26g),
Balkh, DM, A-1687A, with Surat al-Kursi (Qur’an 2:255) on
reverse, citing the Abbasid caliph al-Mustarshid (1118-1135),
crude f $248

829977. SELJUQ OF WESTERN IRAN: Mahmud II, 1118-1131, AV
(pale) dinar, NM, ND, A-1688, crude f-vf $115

95371. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV dinar (3.36g),
MM, DM, A-1712, very compact flan, vf-ef $170

95389. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV dinar (4.54g),
Balkh, DM, A-1712, rare mint for this ruler, some weakness,
crude vf, R $335

95388. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV dinar 
(2.53g), [Wakhsh], AH615, month of Safar, A-1712, shallow
strike, f-vf, R $175

100620. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AV dinar
(2.31g), MM, DM, A-1759, crude strike, about 50% flat, vf $140

100623. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AV dinar
(1.80g), MM, DM, A-1759, crude strike, about 40% flat, vf $120

95381. GHORID: Mahmud b. Muhammad, 1206-1212, AV broad dinar 
(4.31g), MM, DM, A-1783.2, with title Shihab al-Din, struck only
at Dawar in AH602, 45% flat strike, ef $329

95403. GHORID OF BAMIYAN: Jalal al-Din ‘Ali, 1206-1215, AV dinar
(4.76g), MM, DM, A-1806, citing the Khwarizmshah Muhammad 
as suzerain, 25% weak strike, light crimp, crude vf, RR $280

114691. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AV ½ mithqal (2.27g),
Mashhad, AH976, A-N2593, AGW 0.0731g, about 20% flat
strike, very clear mint & date, vf $190

114692. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AV ½ mithqal (2.31g),
Ja’farabad, AH977, A-N2593, AGW 0.0744g, some weakness,
very clear mint & date, vf, R $138

114690. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, 
AV ½ mithqal (2.29g), Mashhad, ND, A-2617, minor weakness,
nive strike, very attractive, vf, R $325

114689. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, 
AV ½ mithqal (2.29g), Mashhad, AH985, A-2617, AGW
0.0737g, about 40% flat strike, clear mint & date, f-vf, R $191

98852. MANGHIT OF BUKHARA: Haidar, 1800-1826, AV tilla (4.49g),
Bukhara-yi sharif, AH1254//AH1255, A-3030.2, Cr-66, mount
well removed, crude vf, S $425

With inscription, rahmat bad bar ma’sum ghazi, “may
mercy be upon Ma’sum Ghazi”.

98857. MANGHIT OF BUKHARA: Nasrullah, 1827-1860, AV tilla
(4.31g), Bukhara-yi sharif, AH1274//AH1274, A-3035, Cr-85,
mount well removed, crude f $325

98859. MANGHIT OF BUKHARA: Muzaffar al-Din, 1860-1886, AV tilla 
(4.57g), Bukhara-yi sharif, AH1282//AH1283, A-3038, Cr-95,
crude vf-ef $425

98860. MANGHIT OF BUKHARA: Muzaffar al-Din, 1860-1886, AV
tilla, Bukhara-yi sharif, AH1291//AH1291, A-3038, Cr-95,
crude ef $400

98863. MANGHIT OF BUKHARA: Muzaffar al-Din, 1860-1886, AV tilla 
(4.56g), Bukhara-yi sharif, AH1296//AH12xx, A-3038, Cr-95, 6
over 5 over 3 in reverse date, crude ef $325

98867. MANGHIT OF BUKHARA: Muzaffar al-Din, 1860-1886, AV tilla 
(4.56g), Bukhara-yi sharif, AH1297//AH12xx, A-3038, Cr-95,
crude ef $350

98882. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla,
Bukhara-yi sharif, AH1319//AH1319, A-3041, Y-3, crude vf-ef $350

98892. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla,
Bukhara-yi sharif, AH1325//AH1325, A-3041, Y-3, with Central
Asian numeral 5’s, crude ef $350

98901. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.50g), Bukhara-yi sharif, AH133[0]/AH133[0], A-3041, Y-3,
crude ef, R $360

This were likely struck circa 1911-20 after the official
production of gold tillas stopped.

98902. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.33g), Bukhara-yi sharif, AH"1216"/AH"121", A-3041, Y-3,
likely contemporary jeweler’s piece with barbarous dates and
caligraphy, crude ef, R $371

98872. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.51g), Bukhara-yi sharif, AH1309//AH130x, A-3041, Y-3,
obverse date with Central Asian zero, reverse date has Arabic
zero, crude ef $400

98884. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.65g), Bukhara-yi sharif, AH1321//AH132x, A-3041, Y-3,
crude ef $350

98886. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.51g), Bukhara-yi sharif, AH1324//AH1305, A-3041, Y-3,
mount well removed, crude vf $335

98893. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.48g), Bukhara-yi sharif, AH1327//AH131x, A-3041, Y-3,
barbarous caligraphy, crude ef $375

98895. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.57g), Bukhara-yi sharif, AH1328//AH1328, A-3041, Y-3,
reverse somewhat double struck, crude ef $350

98896. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AV tilla
(4.54g), Bukhara-yi sharif, AH1329//AH1329, A-3041, Y-3,
reverse somewhat double struck, crude ef $325

Gold Coins - Modern
66388. JAPAN: AV 2 bu, ND (1868-1869), Cr-21d, Meiji era, vf-ef $95

Gold Coins - India
106142. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AV fanam (0.37g), Sira,

ND, KM-386.1, f-vf $35

106156. COCHIN: AV fanam, ND (1795-1850), KM-10, ef $45

106155. COCHIN: AV fanam, ND (1795-1850), KM-10, vf $28

106174. MYSORE: AV fanam, ND (1799-1810), Cr-212, ef $30

106185. TRAVANCORE: AV viraraya fanam, ND (1881), KM-30, ef $40

106184. TRAVANCORE: AV viraraya fanam, ND (1881), KM-30, vf $30

Ancient and Medieval Coins

Western Ancients

107959. ANCIENT BRITAIN: Cantii, uninscribed, 100-30 BC, cast
potin AE 18 (1.46g), SCBC-63, Van Arsdell-131, outline of head 
left, central pellet / lines representing bull charging right, central 
pellet, f $30

107958. ICENI: Anted, 1-25, AR unit (0.83g), SBSC-441, two opposed
crescents with pellets and bands of three lines / horse
advancing right, ANTED in ex, vg $50

107864. TARENTUM/TARAS: ca. 380-325, AR diobol (0.69g),
Vlasto-1319, HN Italy-912, head of Athena right, wearing Attic
helmet decorated with Skylla / Herakles kneeling right, wrestling 
the Nemean lion, f-vf $60

107833. SICILY: Mamertinoi, 220-200 BC, AE Pentonkion (9.46g),
SNG ANS-441, laureate head of Zeus right /
MEPTINk-OmegaN, warrior advancing right, holding shield and
spear; Π to right, f $35

107834. SYRACUSE: Agathokles, 317-289 BC, AE litra (9.62g), 295
BC, SNG ANS-708, ΣΩTEIPA, head of Artemis Soteria right,
wearing triple-pendant earring and necklace, quiver over
shoulder / AΓAΘOΛEOΣ BAΣIΛEOΣ, winged thunderbolt, vf $75

107876. SYRACUSE: Hieron II, 275-215 BC, AE hemilitron 
(17.47g), 240-218 BC, SNG ANS-961, diademed head left /
Hieron, holding spear, on horse prancing right, monogram
below horse, f $50

107881. AMPHIPOLIS: 187-31 BC, AE 17 (5.64g), SNG Cop-74,
bearded head left (Zeus?) / eagle standing on thunderbolt with
wings spread, head right, f-vf $60
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107917. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (3.83g), Kolophon mint, 323-319 BC,
Price-1759, Muller-317, head of Herakles right, wearing lion’s
skin headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne,
holding eagle and scepter, star in left field, spear head to right
of legend (off flan), f-vf $80

107945. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm, Kolophon mint, 323-319 BC, Price-1762,
Muller-315, head of Herakles right, wearing lion’s skin
headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding 
eagle and scepter, tunny fish in left field, spear head to right of
legend, f $75

107916. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (3.93g), Kolophon mint, 323-319 BC,
Price-1759, Muller-317, head of Herakles right, wearing lion’s
skin headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne,
holding eagle and scepter, star in left field, spear head to right
of legend (off flan), f $70

107910. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (3.88g), Lampaskos mint, 323-317 BC,
Price-1375, Muller-623, head of Herakles right, wearing lion’s
skin headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne,
holding eagle and scepter, buckle in left field, AA monogram
below throne, vf $90

107930. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm, Lampaskos mint, 323-317 BC, Price-1412,
Muller-1678, head of Herakles right, wearing lion’s skin
headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding 
eagle and scepter, H monogram in left field, Θ below throne, vf $85

107909. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (4.04g), Lampaskos mint, 323-317 BC,
Price-1373, Muller-627 var, head of Herakles right, wearing
lion’s skin headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on
throne, holding eagle and scepter, buckle in left field, crescent
over A below throne, f $70

107897. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (4.15g), Sardes mint, 323-319 BC, Price-2602,
head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress /
AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding eagle and
scepter, monogram over torch in left field, f-vf $75

107899. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (4.11g), Sardes mint, 323-319 BC, Price-2603,
head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress /
AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding eagle and
scepter, torch over monogram in left field, f $70

107919. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (3.64g), Kolophon mint, 319-310 BC,
Price-1789, Muller-1603, head of Herakles right, wearing lion’s
skin headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne,
holding eagle and scepter, ΣΩ in left field, ∆H below throne, f $75

107949. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (4.1g), Sardes mint, 319-315 BC, Price-2684
var, head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress /
AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding eagle and
scepter, HA monogram in left field, f-vf, R $100
This monogram is not known to Price by itself, only below

the throne with K in circle.

107922. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (4.12g), Kolophon mint, 310-301 BC,
Price-1808, Muller-796, head of Herakles right, wearing lion’s
skin headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne,
holding eagle and scepter, B over TI in left field, Π monogram
below throne, f-vf $80

107924. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (3.58g), Kolophon mint, 310-301 BC,
Price-1808A, Muller-796 var, head of Herakles right, wearing
lion’s skin headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on
throne, holding eagle and scepter, B over T’ in left field, Π
monogram below throne, f-vf $75

107932. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm, Kolophon mint, 310-301 BC, Price-1797,
Muller-1322, head of Herakles right, wearing lion’s skin
headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding 
eagle and scepter, N in left field, f $70

107903. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (3.82g), Lampsakos mint, 310-301 BC,
Price-1406, Muller-821, head of Herakles right, wearing lion’s
skin headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne,
holding eagle and scepter, KI in left field, ME monogram below
throne, f-vf $80

107953. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323
BC, AR drachm (4.03g), Lampaskos mint, 310-301 BC,
Price-1406, Muller-821, head of Herakles right, wearing lion’s
skin headdress / AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne,
holding eagle and scepter, KI in left field, ME monogram below
throne, f-vf $80

107889. MACEDONIAN KINGDOM: Phillip III, 323-317 BC, AR drachm
(4.17g), Lampsakos mint, 323-317 BC, Price-P15, Muller-P79,
head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress /
ΦIΛIΠΠΟΥ, Zeus seated left on throne, holding eagle and
scepter, buckle in left field, A over crescent below throne, f $65

107883. MACEDONIAN KINGDOM: Cassander, 319-297 BC, AE 20
(5.06g), 306-279 BC, head of Herakles right, wearing lion’s skin 
headdress / BAΣIΛEΩΣ KAΣΣAN∆POY, rider on horseback
right, raising right hand in salute, Λ below horse, * to right, vg $25

107886. MACEDONIAN KINGDOM: Antigonos Gonatas, 277-239 BC,
AE half unit (4.89g), Pella or Amphipolis mint, 271-239 BC,
SNG Alpha Bank-1039-1045, SNG Munchen-1103-1104,
helmeted head of Athena right / B-A, Pan standing right,
erecting trophy, uncertain monograms, vg-f $28

107885. MACEDONIAN KINGDOM: Antigonos Gonatas, 277-239 BC,
AE half unit (4.75g), Pella or Amphipolis mint, 271-239 BC,
SNG Alpha Bank-1039-1045, SNG Munchen-1103-1104,
helmeted head of Athena right / B-A, Pan standing right,
erecting trophy, uncertain monograms, vg $12

107855. THRACE: Krannon, 350-300 BC, AE dichalkon (4.7g),
Rogers-197, BCD-1086 var, horseman galloping right, wearing
petasos and chlamys, K behind / K-PA/NNO, hydria mounted
on cart, vf $100

107844. BYZANTION: 340-320 BC, AR siglos (5.33g), SNG Cop-476,
SNG BM Black Sea-21, BY, heifer standing left on dolphin /
incuse punch of mill-sail pattern, vf $75

107845. BYZANTION: 340-320 BC, AR siglos (5.34g), SNG Cop-476,
SNG BM Black Sea-21, BY, heifer standing left on dolphin /
incuse punch of mill-sail pattern, vf $65

107843. BYZANTION: 340-320 BC, AR siglos (5.33g), SNG Cop-476,
SNG BM Black Sea-21, BY, heifer standing left on dolphin /
incuse punch of mill-sail pattern, vf $65

107848. MARONEIA: 400-350 BC, AE 12 (1.85g), BMC-666, SNG
Cop-632, horse pracing right, PNK monogram below. /
MAP-ΩNI-TΩN around linear square containing vine,
VE-monogram below, vf $35

107866. BLACK SEA AREA: Mithradates III, King of 
Bosporus, 39-45, AE 12 unit (5.87g), MacDonald-313,
RPC-1910, BACIΛEΩC MIΘPA∆ATOYdiademed head of
Mithradates right / lion skin on club, flanked by bow in quiver
and trident, IB below, f $35

107839. CHERRONESOS: 400-350 BC, AR hemidrachm (2.4g),
forepart of lion right, head reverted / quadripartite incuse
square, pellet and ivy leaf in segments, f-vf $70

107849. KALLATIS: 3rd century BC, AR drachm (4.79g), SNG Cop-176, 
AMNG-196, head of Herakles right, wearing lion’s skin
headdress / KAΛΛATIA, grain ear, club, and bow in bowcase, f $75

107847. ODESSOS: 270-188 BC, AE 21 (7.05g), Topolov-24,
AMNG-2200, laureate head of the Thracian god Darsalas right / 
Darsalas on horseback right; monogram below, vg $15

107867. OLBIA: 260-250 BC, AE 20 (9.01g), SNG BM Black Sea-529,
head of the river god Borysthenes left / OΛBIO ΣYM, axe and
quiver, f, S $40

107841. APOLLONIA: Roman protectorate, 229-30 BC, AR drachm
(3.03g), Ceka-88, BMC-11, NIKHN, cow suckling calf / AΠOΛ
AYTOBOYΛOY around double stellate pattern, f $40

107858. HISTIAIA: 3rd-2nd century BC, AR tetrobol (2.1g), BMC-119,
BCD-411, head of the nymph Histiaia right / IΣTIAIEΩN, Histiaia 
seated right on the stern of a galley, holding a naval standard,
trident below, vf-ef $85

107842. KIOS: 4th century BC, AE 14 (2.61g), RG-59, Lindgren III-174,
head of Mithras right, wearing Phrygian cap / KI-A, cluster of
grapes, all within wreath of grain ears, vg $15

107840. KYZIKOS: pseudo-imperial, 98-211, AE 13 (1.44g), Lind
III-238, BMC-196, head of Hermes right, wearing petasus /
KVZIKHN, winged caduceus, g $14

107857. TEOS: 250-225 BC, AE 12 (1.93g), SNG Cop-1458 var, griffin
springing left / kantharos, bunch of grapes above, T-H flanking,
magistrate’s name below, f $20

107877. RHODES: ca. 250 BC, AR diobol (0.73g), SNG Keckman-511,
SNG Cop-743 var, radiate head of Helios right / P-O flanking
two rose buds, lamp between, f $24

107859. RHODES: 350-300 BC, AE 11 (1.51g), BMC-238, diademed
head of Rhodes right / P-O, rose with bud, vg-f $17
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107856. APAMEIA: 133-48 BC, AE 22 (6.33g), SNG Cop-165, draped
bust of Athena right, wearing high-crested Corinthian helmet /
eagle standing right with wings spread on base with meander
pattern, flanked by caps of the Dioskuri; magistrates ANTIΦΩN
and MENEKΛEOΣ, vg-f $25

107879. LYCIA: Lycian League, 48-42 BC, AR hemidrachm (1.5g),
Kragos, Troxell-84, laureate head of Apollo right / K-P flanking
lyre, f-vf $50

107838. TARSOS: 164-27 BC, AE 21 (7.86g), SNG BM-1315, turreted,
draped, and veiled bust of Tyche right / TAPΣEΩN, Sandan
standing right on horned, winged animal; all within a pyramidal
monument set on garlanded pediment and surmounted by
eagle standing right, head left, with wings spread, ΘP / HP
monogram to left, f $40

107817. SYRIA: Seleukis and Pieria, Apameia, 1st century BC, AE 22
(6.84g), 70-69 BC, BMC-5, diademed head of Zeus right /
AΠAMEΩN THΣ EIPAΣ KAI AΣYΛOY MNA, Elephant standing
right, date ΓMΣ before, vg-f $25

107818. SYRIA: Seleukis and Pieria, Apameia, 1st century BC, AE 20
(6.99g), RPC-cf.4338, helmeted bust of Athena right /
AΠAMEΩN THΣ EIPAΣ KAI AΣYΛOY MNA, Nike advancing
left, holding wreath, vg $16

107872. SYRIA: 1st century BC, AE 23 (12.26g), Seleucis and Pieria.
Antioch, SNG Cop-87, laureate head of Zeus right / Zeus
seated left holding Victory, thick Syrian patina, f $25

107823. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Antiochos I Soter, 280-261
BC, AE 17 (3.49g), Antioch mint, SNG Spaer-206, laureate
head of Apollo right / BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY, naked Apollo
seated left on omphalos, holding bow and arrow, ΘE right, f-vf $55

107816. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Antiochos I Soter, 280-261
BC, AE 18 (6.46g), Seleucia Pieria mint, SNG Spaer-219,
laureate head of Zeus right / BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY,
thunderbolt, f $45

107824. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Antiochos III, the Great,
223-187 BC, AE 11 (1.46g), Antioch mint, SNG Spaer-571,
laureate head of Apollo right / BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY, 
naked Apollo standing left, holding arrow and resting elbow on
bow, f-vf $75

107819. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Seleukos IV Philopator,
187-175 BC, AE 22 serrate (9.53g), Antioch mint, SNG
Spaer-848, laureate head of Apollo right / BAΣIΛEΩΣ
ΣEΛEYKOY, naked Apollo standing left, holding arrow and
resting elbow on tripod, f $35

107809. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Antiochos IV Epiphanes,
before 168 BC, AE 20 (6.06g), Ake-Ptolemais mint, SNG
Spaer-1141, radiate head of Antiochos iV right / BAΣIΛEΩΣ,
ANTIOXOY, Nike in biga left, vf $100

107825. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Antiochos IV Epiphanes,
175-164 BC, AE 16 (4.07g), Seleucia Pieria mint, 
SC-1417.3, radiate head of Antiochos right / ANTIOXEΩN TΩN
∆AΦNHI, Zeus standing facing, holding wreath in outstretched
arm, f-vf, S $55

107821. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Antiochos IV Epiphanes,
175-164 BC, AE 14 serrate (2.4g), Seleucia Pieria mint, SNG
Spaer-1041, laureate head of Apollo right / BAΣIΛEΩΣ
ANTIOXOY, Apollo seated left on omphalos, holding bow and
arrow, f-vf $22

107820. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Antiochos IV Epiphanes,
175-164 BC, AE 17 (7.19g), Ake-Ptolemais mint, SNG
Spaer-1141, diademed and radiate head of Antiochos IV right /
BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY, Artemis standing facing, holding long
torch, vg $55

107827. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Alexander I Balas, 150-145
BC, AE 20 (7.41g), uncertain southern mint, SNG Spaer-1577,
diademed and radiate head of Alexander right / BAΣIΛEΩΣ
AΛEΞAN∆POY, Zeus seated left on throne, holding Nike and
scepter, f $70

107806. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Alexander I Balas, 150-145
BC, AE 17 (5.5g), Antioch on the Orontes mint, SNG
Spaer-1475, helmeted head of Alexander I right / BAΣIΛEΩΣ
AΛEXAN∆POY, Nike standing left holding wreath in
outstretched hand, f $30

107812. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Demetrios II Nikator, 1st
reign, 145-140 BC, AE 18 (5.53g), uncertain Syrian mint, SNG
Spaer-1647, diademed, beardless head of Demetrius right /
BAΣIΛEΩΣ ∆HMHTPIOY NIKATOPOΣ, Zeus enthroned left,
holding Nike and scepter, f-vf $30

107826. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Antiochos VI Dionysos,
145-142 BC, AE 21 (7.9g), Antioch mint, SNG Spaer-1798,
diademed and radiate head of Antiochos right / BAΣIΛEΩΣ
ANTIOXOY EΠIΦANOYΣ ∆IONYΣOY, kantharos, anchor
countermark, off center, f $35

107811. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Antiochos VII Euergetes,
138-129 BC, AE 18 (5.92g), Antioch mint, SNG 
Spaer- 1900, winged bust of Eros right / BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY 
EYEPΓETOY, headdress of Isis, horns downward, text EOP
below, f $25

107814. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Demetrios II Nikator, 2nd
reign, 129-125 BC, AE 17 (6.54g), Antioch mint, SNG
Spaer-2164, laureate head of Zeus right / BAΣIΛEΩΣ
∆HMHTPIOY ΘEOY NIKATOPΣ, Nike walking left, holding
wreath and palm, vg $16

107808. SYRIA (SELEUCID KINGDOM): Cleopatra and Antiochos
VIII, 125-121 BC, AE 19 (5.76g), Antioch mint, SNG
Spaer-2445, radiate head of Antiochos VIII right / BAΣIΛEΩΣ
KΛEOΠATPAΣ KAI BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY, Owl standing right
on overturned amphora, head facing, f $28

107792. ARADOS: Phoenicia, 2nd-1st century BC, AE 17 (2.55g), SNG 
Cop-68, BMC-292, jugate heads of Zeus and Hera right / prow
of galley right with figurehead of Athena, vg $15

107796. ARADOS: Phoenicia, 2nd century BC, AE 15 (3.46g),
BMC-306, turreted bust of Tyche right / Poseidon left on prow
of galley, Athena at left, f $18

107799. ARADOS: Phoenicia, 3rd century BC, AE 16, SNG Cop-36,
BMC-104, bearded head of Zeus right / triple-pointed ram of
galley left, f-vf $50

107798. ARADOS: Phoenicia, 3rd century BC, AE 15 (3.06g), SNG
Cop-36, BMC-104, bearded head of Zeus right / triple-pointed
ram of galley left, obverse off center, f $20

107797. ARADOS: Phoenicia, 3rd century BC, AE 15 (3.49g), SNG
Cop-36, BMC-104, bearded head of Zeus right / triple-pointed
ram of galley left, vg $15

107794. ARADOS: Phoenicia, late 3rd century BC, AE 20 (6.26g),
BMC-97, turreted bust of Tyche right / APO monogram above
prow of galley right, f $22

107800. MARATHOS: Phoenicia, 2nd century BC, AE 22 (9.51g), SNG
Cop-163, BMC-3, Veiled bust of Berenike II of Egypt right /
Marathos standing, head left, holding apluster & resting on
column, vg-f $50

107803. TYRE: Phoenicia, quasi-autonomous, 1st-2nd century, AE 14 
(0.92g), SNG Cop-347 ff, BMC-338 ff, turreted and veiled bust
of Tyche right / MHTROPOLEWS IERAS, palm tree with two
bunches of fruit, f-vf $75

107802. TYRE: Phoenicia, 98 BC-85 AD, AE 19 (6.74g), SNG Cop-333
ff, BMC-252 ff, turreted and veiled bust of Tyche right, palm
frond behind / OPV over IEPAΣ, above war galley left, vf $60

107804. TYRE: Phoenicia, 2nd century BC, AE 16 (3.37g), Lindgren
III-1461 var, head of Melquarth right / MHTROPOLEWS IERAS
N, palm tree with two bunches of fruit, f, R $60

Rare and possibly unlisted type.

107791. ANCIENT JUDEA: Valerius Gratus, 15-26, AE prutah (1.66g),
Jerusalem, 15-16, Hendin-1333, IOY ΛIA within wreath / LB
flanking upright palm branch, f $25

107790. ANCIENT JUDEA: Valerius Gratus, 15-26, AE prutah (1.51g),
Jerusalem, 16-17, Hendin-1335, IOY ΛIA within wreath / LΓ,
flanking three lilies in bloom, vg $25

107777. ANCIENT JUDEA: Valerius Gratus, 15-26, AE prutah (1.43g),
Jerusalem, 24-25, Hendin-1340, TIB KAI CAP, within wreath
tied at base with an X / IOY ΛIA and LIΛ across fields, palm
branch curves to right, f $22

107775. ANCIENT JUDEA: Agrippa I, 37-44, AE prutah (2.22g),
Jerusalem, Hendin-1244, BACIΛEWC AΓPIΠA, 
umbrella-like canopy with fringes / Lς, flanks three ears of
barley and leaves, vf $55

107779. ANCIENT JUDEA: Antonius Felix, 52-60, AE prutah (1.9g),
Jerusalem, 54, Hendin-1347, IOY ΛIA AΓ PIΠΠI NA, within
wreath tied at bottom with an X / TI KΛAY∆IOC KAICAP ΓEPR,
two crossed palm branches, f-vf $125

107780. ANCIENT JUDEA: Antonius Felix, 52-60, AE prutah (1.86g),
Jerusalem, 54, Hendin-1348, NEPW KΛAY KAICAP, two
oblong shields and spears crossed / BPIT, LI∆ KAI in fields, six
branched palm tree bearing two bunches of dates, f-vf $60

107781. ANCIENT JUDEA: Antonius Felix, 52-60, AE prutah (2.23g),
Jerusalem, 54, Hendin-1348, NEPW KΛAY KAICAP, two
oblong shields and spears crossed / BPIT, LI∆ KAI in fields, six
branched palm tree bearing two bunches of dates, f-vf $60
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107788. ANCIENT JUDEA: Antonius Felix, 52-60, AE prutah (2.07g),
Jerusalem, 54, Hendin-1348, NEPW KΛAY KAICAP, two
oblong shields and spears crossed / BPIT, LI∆ KAI in fields, six
branched palm tree bearing two bunches of dates, f $30

107783. ANCIENT JUDEA: Antonius Felix, 52-60, AE prutah (2.46g),
Jerusalem, 54, Hendin-1348, NEPW KΛAY KAICAP, two
oblong shields and spears crossed / BPIT, LI∆ KAI in fields, six
branched palm tree bearing two bunches of dates, f $30

107789. ANCIENT JUDEA: Antonius Felix, 52-60, AE prutah (1.77g),
Jerusalem, 54, Hendin-1348, NEPW KΛAY KAICAP, two
oblong shields and spears crossed / BPIT, LI∆ KAI in fields, six
branched palm tree bearing two bunches of dates, f $22

107782. ANCIENT JUDEA: Antonius Felix, 52-60, AE prutah (1.7g),
Jerusalem, 54, Hendin-1348, NEPW KΛAY KAICAP, two
oblong shields and spears crossed / BPIT, LI∆ KAI in fields, six
branched palm tree bearing two bunches of dates, vg $25

107785. ANCIENT JUDEA: Porcius Festus, 59-62, AE prutah (1.65g),
Jerusalem, 58-59, Hendin-1351, NEP WNO C within wreath /
LE KAICAPOC, palm branch, f-vf $40

107784. ANCIENT JUDEA: Porcius Festus, 59-62, AE prutah (2.27g),
Jerusalem, 58-59, Hendin-1351, NEP WNO C within wreath /
LE KAICAPOC, palm branch, f $30

107786. ANCIENT JUDEA: Porcius Festus, 59-62, AE prutah (1.98g),
Jerusalem, 58-59, Hendin-1351, NEP WNO C within wreath /
LE KAICAPOC, palm branch, f $22

107774. ANCIENT JUDEA: Alexander Jannaeus, 104-76 BC, AE
prutah (2.07g), Jerusalem, Hendin-1150, Paleo-Hebrew legend
between the rays of star with eight rays within diadem /
BAΣIΛEΩΣ AΛEΞAN∆POY, around inverted anchor, vg $65

The is the Widow’s Mite mentioned in Mark 12:41.

107771. ANCIENT JUDEA: John Hyrcanus I, 135-104, AE prutah
(1.41g), Jerusalem, Hendin-1132, Paleo-Hebrew legend within
wreath / double cornucopia adorned with ribbons, pomegranate 
between horns, f-vf $55

107772. ANCIENT JUDEA: John Hyrcanus I, 135-104, AE prutah,
Jerusalem, Hendin-1132, Paleo-Hebrew legend within wreath /
double cornucopia adorned with ribbons, pomegranate
between horns, f-vf $55

107773. ANCIENT JUDEA: John Hyrcanus I, 135-104, AE prutah
(2.31g), Jerusalem, Hendin-1132, Paleo-Hebrew legend within
wreath / double cornucopia adorned with ribbons, pomegranate 
between horns, vg-f $40

107869. NABATAEA: Aretas IV, 9 BC-40 AD, AE 14 (2.16g), Petra
mint, BMC-27, SNG ANS-1427 var, diademed head, Π behind /
two crossed cornucopiae, monogram below, vf $45

107870. NABATAEA: Rabbel II, 71-106, AE 17 (3.33g), Petra mint,
BMC-3, SNG ANS-1445, jugate busts of Rabbel II and
Gamilath / crossed cornucopiae, inscription within, f-vf $35

98822. HIMYARITE: Anonymous, circa 80-100 AD, AR scyphate
quinarius (1.29g), “’MDN BYN” (Amdan Bayyin), Munro-Hay 3,
Arabia Felix “RYDN” royal series, male head right within torc;
monogram behind / “’MDNIBYNI” around, “RYDN” in exergue,
small head right; “sceptre” symbol before, choice vf-ef $100

67611. HIMYARITE: Anonymous, ca. 50-100 AD, AR ½ denarius
(1.37g), Mitch-370cf, head right, all within ‘serpent’ circle / small 
head right, in front, monogram; around, Sabaean inscription, au$135

67595. HIMYARITE: Anonymous, 1st Century AD, AR light denarius
(2.34g), Mitch-369cf, head right; symbols flanking / Bucranium
with antelope horns & plume; symbols flanking, very crude
style, likely a contemporary imitation, vf $100

Eastern Ancients
107852. ACHAIMENIDIAN EMPIRE: Darius II-Artaxerxes II, 420-375

BC, AR siglos (5.37g), Carradice-Type IV, BMC-125,
kneeling-running figure of the Great King right, dagger in right,
bow in left, bearded and crowned / incuse punch, multiple
banker’s marks, f $75

107851. ACHAIMENIDIAN EMPIRE: Darius II-Artaxerxes II, 420-375
BC, AR siglos (5.49g), Carradice-Type IV, BMC-125,
kneeling-running figure of the Great King right, dagger in right,
bow in left, bearded and crowned / incuse punch, multiple
banker’s marks, f $75

107998. PARTHIA: Mithradates II, c. 123-88 BC, 
AR drachm (3.31g), Rhagae mint, Sellwood-27.1, long bearded
bust left wearing tiara and torque / archer enthroned right
holding bow, five line legend, broken flan, choice ef $50

108006. PARTHIA: Gotarzes I, c. 90-80 BC, AR drachm (4.24g),
Rhagae mint, Sellwood-33.6, long bearded bust left wearing
tiara / archer enthroned right holding bow, five line legend, vf-ef $75

108017. PARTHIA: Orodes II, c. 57-38 BC, AR drachm (3.29g),
Sellwood-45.27, bust left with short beard, wearing torque /
archer enthroned right holding bow, monogram below, seven
line legend, f $75

monogram not listed in Sellwood, uncertain mint.

102515. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm (4.04g), AY
(Susa), year 6, G-196, vf $50

102502. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AHM (Hamadan),
year 19, G-196, vf $35

102503. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AHM (Hamadan),
year 47, G-196, nice portrait, vf-ef $50

102588. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AM (Amul), year
37, G-196, nice portrait, vf $45

102505. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, APR (Abarshahr),
year 47, G-196, f-vf $35

102506. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AR (unassigned),
year 45, G-196, triplet of pellets at 6h in reverse margin, vf, R $70

102507. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), year 17, G-196, pleasing f-vf $40

102508. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), year 45, G-196, crude obverse, vf-ef $35

102589. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz), year 
26, G-196, nice portrait, bold vf $50

102509. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz), year 
28, G-196, vf $45

102511. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz), year 
29, G-196, partly weak vf $30

102510. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz), year 
29, G-196, strong vf $45

102512. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz), year 
30, G-196, decent portrait, vf $45

102514. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz), year 
35, G-196, nice vf $45

102516. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AY (Susa), year
29, G-196, pleasing vf $45

102517. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AY (Susa), year
31, G-196, vf $40

102518. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AY (Susa), year
33, G-196, pleasing vf $40

102519. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AY (Susa), year
35, G-196, pleasing vf $45

102520. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AY (Susa), year
39, G-196, pleasing vf $45

102521. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AY (Susa), year
43, G-196, pleasing vf $45

102522. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AY (Susa), year
44, G-196, 2 pellets at 6h in reverse margin, choice vf, R $60

102523. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AYRAN (Hulwan), 
year 25, G-196, vf $40

102524. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AYRAN (Hulwan), 
year 26, G-196, decent portrait, vf $45

102525. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AYRAN (Hulwan), 
year 33, G-196, decent portrait, vf $50

102526. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AYRAN (Hulwan), 
year 36, G-196, f-vf $27

102527. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BN (possibly
Bamm), year 30, G-196, vf $38

102528. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BN (possibly
Bamm), year 37, G-196, vf $45

102529. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BN (possibly
Bamm), year 40, G-196, very nice portrait, vf $55

102530. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BN (possibly
Bamm), year 42, G-196, lovely portrait, vf $60

102531. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 18, G-196, nice vf $45

102532. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 21, G-196, bold portrait, nice vf $50

102533. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 31, G-196, attractive vf $40

102534. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 36, G-196, very nice portrait, strong vf $50

102535. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 37, G-196, attractive vf $45

102536. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 40, G-196, attractive portrait, vf $45

102537. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 41, G-196, very nice portrait, strong vf $50
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102538. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 42, G-196, very nice portrait, strong vf $50

102539. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 44, G-196, nice portrait, vf $45

102540. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, DA (Darabjird),
year 31, G-196, very nice portrait, strong vf $50

102541. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, DA (Darabjird),
year 44, G-196, vf $38

102590. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, DR (unassigned
locale), year 25, G-196, decent portrait, vf $40

102542. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, DR (undetermined 
locale), year 13, G-196, fair portrait, vf $60

102543. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GD (Jayy), year
23, G-196, 3 pellets at 6h in reverse margin, decent vf $60

102544. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GD (Jayy), year
30, G-196, nice portrait, strong vf $45

102545. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GD (Jayy), year
42, G-196, nice portrait, 3 pellets at 6h in reverse margin,
strong vf $60

102547. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GD (Jayy), year
43, G-196, mediocre portrait, 3 pellets at 6h and 1 pellet at 12h
in reverse margin, strong vf $75

102546. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GD (Jayy), year
43, G-196, nice portrait, no pellets in reverse margin, strong vf $45

102548. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GD (Jayy), year
45, G-196, vf-ef $45

102550. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GD (Jayy), year
46, G-196, some die damage in last part of date, choice vf $38

102549. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GD (Jayy), year
46, G-196, choice vf $45

102551. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GW (Qumm), year 
30, G-196, nice portrait, vf-ef $60

102552. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GW (Qumm), year 
39, G-196, vf $45

102591. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, HRC (Herat), year 
21, G-196, northeastern contemporary imitation, clipped, vf $40

102553. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, HRC (Herat), year 
23, G-196, vf $45

102554. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, HRC (Herat), year 
25, G-196, no pellets in reverse margin, vf $45

102555. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, HRC (Herat), year 
25, G-196, 3 tiny pellets at 6h in the reverse margin, decent vf $60

102556. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, HRC (Herat), year 
26, G-196, decent portrait, vf $45

102557. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, HRC (Herat), year 
26, G-196, flat portrait, vf $35

102558. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, HRC (Herat), year 
27, G-196, nice portrait, vf-ef $60

102562. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, KA (unlocated),
year 19, G-196, decent portrait, vf $50

102560. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, MR (Marw), year
45, G-196, 3 pellets at 6h in reverse margin, vf $50

102559. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, MR (Marw), year
45, G-196, 3 pellets at 6h in reverse margin, strong vf $60

102592. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, MY (Mishan), year 
33, G-196, decent portrait, vf $45

102593. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, MY (Mishan), year 
37, G-196, decent portrait, vf $45

102561. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, NAR (Narmashir),
year 48, G-196, vf $45

102563. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, PR (Furat), year
30, G-196, nice vf $45

102564. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, PR (Furat), year
31, G-196, nice vf $45

102565. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, RAM
(Ramhurmuz), year 31, G-196, vf $35

102567. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, RD (Rayy), year
22, G-196, f-vf $25

102568. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, RD (Rayy), year
22, G-196, decent portrait, pleasing vf $50

102566. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, RYW
(Riv-Ardashir), year 38, G-196, vf $45

102569. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, SK (Sijistan), year 
34, G-196, decent portrait, attractive vf $80

102570. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, ST (Istakhr), year
39, G-196, nice portrait, attractive vf $50

102594. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WH
(Veh-Ardashir), year 36, G-196, decent portrait, vf $45

102571. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 25, G-196, nice portrait, vf $40

102572. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 28, G-196, nice portrait, vf $40

102574. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 30, G-196, nice portrait, vf $45

102575. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 31, G-196, nice portrait, choice vf $45

102573. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 38, G-196, very nice portrait, vf $45

102576. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 42, G-196, nice portrait, choice vf $45

102579. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 44, G-196, decent portrait, 1 pellet at 6h in
reverse margin, vf-ef $45

102580. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 44, G-196, 1 pellet at 6h in reverse 
margin, vf-ef $40

102578. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 44, G-196, crude portrait, 1 pellet at 6h in
reverse margin, vf $28

102577. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 44, G-196, nice portrait, no pellets in reverse
margin, choice vf $45

102581. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, YZ (Yazd), year
27, G-196, nice portrait, choice vf $50

102582. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, YZ (Yazd), year
35, G-196, nice vf $40

102583. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, YZ (Yazd), year
42, G-196, nice vf $40

102584. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, YZ (Yazd), year
44, G-196, decent vf $35

102585. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, YZ (Yazd), year
45, G-196, some light porosity, vf $35

102586. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, YZ (Yazd), year
47, G-196, nice vf $30

102587. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, YZ (Yazd), year
48, G-196, strong portrait, nice vf $45

102598. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, AY (Susa), year 
12, G-200, nice portrait, nice vf $40

102595. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, AY (Susa), year 
4, G-200, nice portrait, strong vf $40

102596. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, AY (Susa), year 
8, G-200, nice portrait, nice vf $40

102597. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, AY (Susa), year 
9, G-200, very nice portrait, nice vf $40

102600. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 10, G-200, decent portrait, nice vf $40

102599. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 9, G-200, excellent portrait, pellet at 5h30 in
obverse margin, nice vf $65

102602. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 9, G-200, very nice portrait, nice vf $45

102601. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, GD (Jayy), year 
12, G-200, nice portrait, vf-ef $40

102604. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, MY (Mishan),
year 12, G-200, nice portrait, bold vf $45

102603. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, MY (Mishan),
year 7, G-200, decent portrait, bold vf $45

102606. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, RYW
(Riv-Ardashir), year 12, G-200, decent portrait, vf-ef $40

102608. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WH
(Veh-Ardashir), year 11, G-200, strong vf $35

102607. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WH
(Veh-Ardashir), year 9, G-200, strong portrait, bold vf $45

102611. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 10, G-200, lovely portrait, vf-ef $60

102612. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 11, G-200, attractive portrait, ef $50

102613. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 11, G-200, decent portrait, strong vf $40

102614. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 12, G-200, nice portrait, ef $50

102609. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 5, G-200, very nice portrait, nice vf $45
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102610. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 6, G-200, nice portrait, nice vf $40

102618. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, YZ (Yazd), year 
10, G-200, very nice portrait, ef $50

102615. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, YZ (Yazd), year 
6, G-200, very nice portrait, ef $50

102616. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, YZ (Yazd), year 
7, G-200, very nice portrait, ef $50

102617. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, YZ (Yazd), year 
8, G-200, very nice portrait, ef $50

Large die-break at the back of the king’s head.

102619. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), year
5, G-209, lovely portrait, vf-ef $60

102624. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan),
year 2, G-209, nice portrait,wings as on years 3 and later, ef $60

102622. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan),
year 3, G-209, decent portrait, strong vf $40

102621. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 2, G-209, decent portrait, normal wings, as on
year 3 and later, ef, R $65

102623. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 4, G-209, bold portrait, pellet at 7h in reverse
margin, lovely vf-ef $75

102625. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 15, G-211, vf-ef $60

102626. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “ART” (Ardashir 
Khurra), year “25", G-212 style, contemporary imitation, from
the Silk Road hoard, the most common ”mint/date" from the
hoard, ef-au $80

Early imitation, believed to have been produced in the
Tukharistan region within 10 to 20 years after the death of
Khusro II in 628 AD. The issues with different mint names
occasionally share the same reverse die, suggest that the
entire group was produced at a single local mint northeast

of the Sasanian territories for use along the Silk Road.
The hoard will be published in the ONS Newsletter #207.

102627. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “ART” (Ardashir 
Khurra), year “26", G-212 style, contemporary imitation, from
the Silk Road hoard, ef-au $90

102628. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “ART” (Ardashir 
Khurra), year “33", G-212 style, contemporary imitation, from
the Silk Road hoard, ef-au $90

102629. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “ART” (Ardashir 
Khurra), year “37", G-212 style, contemporary imitation, from
the Silk Road hoard, the 3rd most common date in the hoard,
ef-au $80

102631. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “AW” (Ahwaz),
year “33", G-212 style, contemporary imitation, from the Silk
Road hoard, ef-au $90

102632. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “AW” (Ahwaz),
year “35", G-212 style, contemporary imitation, from the Silk
Road hoard, ef-au $90

102633. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “AY” (Susa),
year “30", G-212 style, contemporary imitation, from the Silk
Road hoard, ef-au $90

102636. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “BYSh”
(Bishapur), year “26", G-212 style, contemporary imitation, from 
the Silk Road hoard, the second most common date of the
hoard, ef-au $80

102639. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “GD” (Jayy),
year “37", G-212 style, contemporary imitation, from the Silk
Road hoard, ef-au $90

102647. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “WYHC” (the
Treasury mint), year “30", G-212 style, contemporary imitation,
from the Silk Road hoard, ef-au $90

102648. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, “WYHC” (the
Treasury mint), year “35", G-212 style, contemporary imitation,
from the Silk Road hoard, ef-au $90

59059. SASANIAN: Ardashir III, 628-630, AR drachm (4.14g), WYHC
(the Treasury), year 2, G-226, with wings, obverse die damage
makes it look as though Ardashir is sticking out his tongue,
appealing ef $200

92251. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm (4.07g), SK
(Sijistan), year 3, G-234, lovely strike, very minor discoloration
in 3rd quarter of obverse margin, nice ef $200

92261. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm (4.10g), SK
(Sijistan), year 4, G-234, lovely strike, nice ef-au $250

92266. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm (4.00g), SK
(Sijistan), year 4, G-234, nice strike, ef-au $235

92273. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm (3.96g), SK
(Sijistan), year 5, G-234, bold strike, some discoloration mainly
in margins, with some very light adhesions near rim, ef, R $150

107978. ELYMAIS: Orodes II, late 1st century BC, AE drachm (3.66g),
BMC-19, bearded bust facing, wearing tiara, anchor and
crescent to right / field filled with dashes, vf $22

107969. ELYMAIS: Orodes II, late 1st century BC, AE drachm (3.50g),
BMC-4, bearded bust facing, wearing tiara, anchor and
crescent to right / bust of Artemis, legend around, vf $22

107968. ELYMAIS: Orodes II, late 1st century BC, AE drachm (3.17g),
BMC-4, bearded bust facing, wearing tiara, anchor and
crescent to right / bust of Artemis, legend around, vf $22

107976. ELYMAIS: Orodes II, late 1st century BC, AE drachm (3.98g),
BMC-19, bearded bust facing, wearing tiara, anchor and
crescent to right / field filled with dashes, f-vf $20

107972. ELYMAIS: Orodes II, late 1st century BC, AE drachm (4.04g),
BMC-19, bearded bust facing, wearing tiara, anchor and
crescent to right / field filled with dashes, f-vf $20

107970. ELYMAIS: Orodes II, late 1st century BC, AE drachm (3.79g),
BMC-4, bearded bust facing, wearing tiara, anchor and
crescent to right / bust of Artemis, legend around, f-vf $20

107983. ELYMAIS: Orodes II, late 1st century BC, AE drachm (3.58g),
BMC-19, bearded bust facing, wearing tiara, anchor and
crescent to right / field filled with dashes, f $15

107982. ELYMAIS: Orodes II, late 1st century BC, AE drachm (3.98g),
BMC-19, bearded bust facing, wearing tiara, anchor and
crescent to right / field filled with dashes, f $15

107981. ELYMAIS: Orodes II, late 1st century BC, AE drachm (3.53g),
BMC-19, bearded bust facing, wearing tiara, anchor and
crescent to right / field filled with dashes, f $15

107966. ELYMAIS: Kamnaskires III, 1st century BC-1st century AD, 
AE drachm (3.84g), BMC-22, diademed bust left with long
beard and earring, wearing torque and robe, star and crescent
above, anchor behind / degraded bust left and legend
appearing as pellets, vf $22

107967. ELYMAIS: Kamnaskires III, 1st century BC-1st century AD, 
AE drachm (3.26g), BMC-22, diademed bust left with long
beard and earring, wearing torque and robe, star and crescent
above, anchor behind / degraded bust left and legend
appearing as pellets, vf $22

107973. ELYMAIS: Kamnaskires III, 1st century BC-1st century AD, 
AE drachm (2.94g), BMC-22, diademed bust left with long
beard and earring, wearing torque and robe, star and crescent
above, anchor behind / degraded bust left and legend
appearing as pellets, f-vf $20

107965. ELYMAIS: Kamnaskires III, 1st century BC-1st century AD, 
AE tetradrachm (13.71g), BMC-17, diademed bust left with long 
beard and earring, wearing torque and robe, star and crescent
above, anchor behind / degraded bust left and legend
appearing as pellets, f $100

107985. ELYMAIS: Phraates, early 2nd century, AE drachm (2.75g),
BMC-53, bearded bust facing wearing diademed tiara, anchor
and crescent to right / eagle standing left, wings displayed, f $25

107984. ELYMAIS: Phraates, early 2nd century, AE drachm (2.63g),
BMC-1, bearded bust left, wearing diademed tiara, anchor and
crescent behind / Artemis, wearing short chiton, standing right
holding bow and plucking arrow from quiver, legend around, f $25

107989. ELYMAIS: Phraates, early 2nd century, AE drachm (2.17g),
BMC-58, bearded bust facing wearing diademed tiara, anchor
and crescent to right / double diadem, crescent on either side,
horns upward, f $20

107988. ELYMAIS: Phraates, early 2nd century, AE drachm (3.77g),
BMC-58, bearded bust facing wearing diademed tiara, anchor
and crescent to right / double diadem, crescent on either side,
horns upward, f $20

107987. ELYMAIS: Phraates, early 2nd century, AE drachm (3.43g),
BMC-58, bearded bust facing wearing diademed tiara, anchor
and crescent to right / double diadem, crescent on either side,
horns upward, f $20

107986. ELYMAIS: Phraates, early 2nd century, AE drachm (2.34g),
BMC-58, bearded bust facing wearing diademed tiara, anchor
and crescent to right / double diadem, crescent on either side,
horns upward, f $20

107990. ELYMAIS: Orodes VI, 2nd century, AE drachm (2.06g),
BMC-1, double diademed head left with small beard / bust of
Artemis left, wearing wearing headdress with crest of rays, f $35

107991. ELYMAIS: Uncertain Kings, late 2nd century - 226, AE
drachm (2.53g), BMC-1, bust left wearing double diadem /
Artemis standing right, wearing short chiton, holding bow and
drawing arrow from quiver, vf $40
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107992. ELYMAIS: Uncertain Kings, late 2nd century - 226, 
AE drachm (1.75g), BMC-1, bust left wearing double diadem /
Artemis standing right, wearing short chiton, holding bow and
drawing arrow from quiver, f $25

107863. ANCIENT EGYPT: with Ptolemy XV, 69 BC, AR tetradrachm
(12.54g), Paphos, Svor-1826, SNG Cop-406, diademed head
right / BAΣIΛEΩΣ ΠTOΛEMAIOΥ, Eagle standing left on
thunderbolt, palm over shoulder, LIB over Isis headdress left,
ΠA right, f $120

107829. PTOLEMAIS: Ptolemy II Philadelphos, 285-246 BC, AE
dichalkon (2.24g), Tyre mint, 256-246 BC, Svor-711,
Weiser-58, diademed head of Zeus right / BAΣIΛEΩΣ
ΠTOΛEMAIOΥ, Eagle standing left on thunderbolt, club in left
field, f $40

107831. PTOLEMAIS: Ptolemy II Philadelphos, 285-246 BC, 
AE hemiobol (4.66g), Alexandria mint, 260, Svor-442, SNG
Cop-166, diademed head of Zeus right / BAΣIΛEΩΣ
ΠTOΛEMAIOΥ, Eagle standing left on thunderbolt, ∆ between
legs, f $35

107874. CARTHAGE: 400-350 BC, AE 15 (2.61g), MAA-18, SNG
Cop-109, head of Tanit left, wearing wreath of grain ears,
triple-pendant earring and necklace / horse standing right, palm 
tree behind, vg $15

107446. ROMAN REPUBLIC: M. Junius Silanus, 145 BC, AR denarius 
(3.72g), Crawford-220/1, RSC-Junia 8, helmeted head of Roma 
right; head of ass behind, X below chin / the Dioscuri riding
right, M. IVNI below, ROMA in exergue, f $70

107440. ROMAN REPUBLIC: C. Antestius Gragulus, 136 BC, 
AR denarius (3.42g), Crawford-238/1, RSC-Antestia 9,
hHelmeted head of Roma right, GRAG behind, XV monogram
below / Jupiter in quadriga right holding scepter; L.ANTES
below, ROMA in exergue, f $60

107421. ROMAN REPUBLIC: L. Opimius, 131 BC, AR denarius
(3.91g), Crawford-253/1, RSC-Opimia 12, helmeted head of
Roma right; wreath behind / Victory in quadriga right holding
wreath, L. OPEIMI, ROMA in exergue, toned vf $90

107422. ROMAN REPUBLIC: C. Cato, 123 BC, AR denarius (3.77g),
Crawford-274/1, RSC-Porcia 1, helmeted head of Roma right,
X behind head / Victory in biga right, holding whip, C. CATO,
ROMA in exergue, toned f $85

107441. ROMAN REPUBLIC: M. Furius L.f. Philus, 120 BC, AR
denarius (3.76g), Crawford-281/1, RS- Furia 18, laureate head
of Janus; M. FOVRI. L. F around / Roma standing left, holding
transverse spear and crowning trophy of Gallic arms and
carnyx; star above; PHLI in exergue, reverse scratch, toned f-vf $75

107438. ROMAN REPUBLIC: M. Tullius, 119 BC, AR denarius (3.11g),
Crawford-280/1, RSC-Tullia 1, helmeted head of Roma right,
ROMA behind / Victory driving quadriga righ, holding palm;
wreath above; X below horses, M. TVLLI in exergue, irregular
flan, f $75

107439. ROMAN REPUBLIC: M. Tullius, 119 BC, AR denarius (3.84g),
Crawford-280/1, RSC-Tullia 1, helmeted head of Roma right,
ROMA behind / Victory driving quadriga righ, holding palm;
wreath above; X below horses, M. TVLLI in exergue, light edge
bend, f $65

107423. ROMAN REPUBLIC: Q. Curtius and M. Sergius Silus,
116-115 BC, AR denarius (3.48g), Crawford-285/2, RSC-Curtia
2, helmeted head of Roma right; X behind head, Q. CVRT /
Jupiter driving quadriga right, holding branch and thunderbolt;
lituus above, M. SILA, ROMA in exergue, vg-f $60

107435. ROMAN REPUBLIC: D. Silanus L.f, 91 BC, AR denarius
(3.83g), Crawford-337/3, RSC-Junia 15, helmeted head of
Roma right; V behind / Victory in biga right; XX above, D.
SILANVS. L. F., ROMA in exergue, golden toning, slightly
off-center strike, vf $85

107424. ROMAN REPUBLIC: C. Vibius C.f. Pansa, 90 BC, AR
denarius (3.46g), Crawford-342/5b, RSC-Vibia 1d, laureate
head of Apollo right; PANSA behind (off flan), wheel below chin
/ Minerva in quadriga right, holding spear and trophy, C.
VIBIVS. C. F in exergue, f $75

107430. ROMAN REPUBLIC: Anonymous, c. 86 BC, AR denarius
(2.75g), Crawford-350A/2, RSC-Anonymous 226, laureate head 
of Apollo right / Jupiter driving quadriga right, holding reins and
preparing to hurl thunderbolt, light porosity, toned f-vf $70

107433. ROMAN REPUBLIC: L. Julius Bursio, 85 BC, AR denarius
(3.85g), Crawford-352/1c, RSC-Julia 5b, laureate, winged, and
draped bust of Apollo Vejovis right; trident and club behind /
Victory in quadriga right, holding wreath and reins; Q: above,
light graffiti before bust, f $70

107445. ROMAN REPUBLIC: L. Procilius, 80 BC, AR serrate denarius
(3.79g), Crawford-379/2, RSC-Procilia 2, head of Juno Sospita
right, wearing goat’s skin headdress; S.C behind head / Juno
Sospita in biga right, bradishing spear and shield; erect serpent 
below horses, L. PROCILI. F in exergue, area of weak strike,
crude vf $75

107434. ROMAN REPUBLIC: L. Rutilius Flaccus, 77 BC, AR denarius
(3.67g), Crawford-387/1, RSC-Rutilia 1, helmeted head of
Roma right; FLAC behind / Victory driving galloping biga right,
holding wreath, L. RVTILI in exergue, f $65

107428. ROMAN REPUBLIC: L. Scribonius Libo, 62 BC, AR denarius
(3.73g), Crawford-416/1a, RSC-Scribonia 8, LIBO BON
EVENT, diademed head of Bonus Eventus right / PVTEAL
SCRIBON, garlanded well-head with two lyres, hammer at
base, small bankers mark on bust, f $80

107685. ROMAN EMPIRE: Civic Issue of Antioch, 62-63, AE 15
(3.64g), Syria, Seleucis and Pieria, Antioch, McAlee-107,
RPC-4293, draped bust of Apollo right, hair bound in taenia /
ANTIOXEΩN ET HP, lyre, f-vf $32

107684. ROMAN EMPIRE: Civic Issue of Antioch, 128-129, AE 19
(5.89g), Syria, Seleucis and Pieria, Antioch, McAlee-126,
BMC-103, ANTIOXEΩN THC MHTPOΠOΛEWC, laureate head 
of Zeus right / ET ZOP, Boule of Antioch seated left, dropping
voting pebble into urn, f-vf, R $75

107683. ROMAN EMPIRE: Civic Issue of Antioch, 128-129, AE 17
(4.17g), Syria, Seleucis and Pieria, Antioch, McAlee-127,
BMC-111, ANTIOXEΩN THC MHTPOΠOΛEWC, laureate and
draped bust of Apollo right / CTOYC ZOP, lyre, vg $40

107690. ROMAN EMPIRE: as Roman province, quasi-autonomous,
first half of 3rd century AD, AE 24 (10.54g), Macedonia, Koinon, 
SNG Cop-1372, BMC-107, AΛEXAN∆POV, head of Alexander
III as young Herakles right, clad in lions skin / KOINON
MAKE∆ONΩN NEΩ, horseman prancing right, mantle waving
behind, vg $25

107699. ROMAN EMPIRE: Nero, 54-68 AD, BI tetradrachm (12.74g),
Alexandria, Egypt, 56-57, Curtis-74, Milne-134, NEP KΛAV
KAIΣ ΣEBΓEPAYTO, laureate head right / ∆H MH TEP, LΓ,
Demeter standing left, holding corn and poppies, long torch, f-vf $90

107704. ROMAN EMPIRE: Nero, 54-68 AD, BI tetradrachm (12.46g),
Alexandria, Egypt, 63-64, Curtis-159, Milne-222, NERΩ KΛAY
KAIΣ ΣEB ΓEP, radiate head right / AVTO KPA, LI, draped bust
of Serapis right, f-vf $65

104936. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR denarius (3.33g),
Rome mint, RIC-359, RSC-563, minted 72-73 AD, IMP CAES
VESP AVG P M COS IIII, laureate head right / TRI-POT, Vesta
seated left holding simpulum, f $55

107467. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR denarius (3.2g),
Rome mint, 70, RIC-27, RSC-94g, IMP CAESAR
VESPASIANVS AVG, laureate head right / COS ITER TR POT,
Pax standing left, holding branch and caduceus, f $65

107464. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR denarius (2.92g),
Rome mint, 71, RIC-43, RSC-43, IMP CAES VESP AVG PM,
laureate head right / AVGVR - TRI POT, pontifical emblems:
simpulum, aspergillum, jug, and lituus, vg-f $55

107463. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR denarius (2.38g),
Rome mint, 75, RIC-772, RSC 366, IMP CAESAR
VESPASIANVS AVG, laureate head right / PON MAX TR P
COS VI, Pax seated left, holding branch, vf $85

107462. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR denarius (3.1g),
Rome mint, 75, RIC-772, RSC-366, IMP CAESAR
VESPASIANVS AVG, laureate head right / PON MAX TR P
COS VI, Pax seated left, holding branch, f $65

107466. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR denarius (2.59g),
Rome mint, 75, RIC-777, RSC-368, IMP CAESAR
VESPASIANVS AVG, laureate head right / PON MAX TR P
COS VI, Victory standing left on prow of ship, holding wreath
and palm, couple of old scratchs, f $65

107465. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR denarius (3.29g),
Rome mint, 77-78, RIC-937, RSC-125, IMP CAESAR
VESPASIANVS AVG, laureate head right / COS VIII, Mars
standing left, holding spear and trophy, f $70

107472. ROMAN EMPIRE: Domitian, 81-96 AD, AR denarius (3.23g),
Rome mint, 81, RIC-16, RSC-575, IMP CAES DOMITIANVS
AVG P M, laureate head right / TR P COS VII DES VIII P P,
thunderbolt on table, f $70

107471. ROMAN EMPIRE: Domitian, 81-96 AD, AR denarius (3.42g),
Rome mint, 87, RIC-504, RSC-217, IMP CAES DOMIT AVG
GERM P M TR P VII, laureate head right / IMP XIIII COS XIII
CENS P P P, Minerva advancing right, brandishing spear and
holding shield, vf $115
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107470. ROMAN EMPIRE: Domitian, 81-96 AD, AR denarius (3.14g),
Rome mint, 93-94, RIC-175, RSC-283b, IMP CAES DOMIT
AVG GERM P M TR P XIII, laureate head right / IMP XXII COS
XVI CENS P P P, Minerva advancing right, brandishing spear
and holding shield, f $70

107693. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AE 18 (4.83g), Syria,
Seleucis and Pieria, Antioch, 98-99, McAlee-500, BMC-1,
AYTOKP KAIC NEP TPAIANOC CEB ΓEPM, laureate head
right / KOINON CYPIAC, veiled and turreted bust of Tyche
right, f $65

107493. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AR denarius (3.4g),
Rome mint, 107-111, RIC-118, RSC-85, IMP TRAIANO AVG
GER DAC P M TR P, laureate head right / COS V P P S P Q R
OPTIMO PRINC, Aequitas standing left, holding scales and
cornucopia, vf $80

107491. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AR denarius (3.24g),
Rome mint, 107-111, RIC-121, RSC-81, IMP TRAINO AVG
GER DAC P M TR P, laureate bust right, slight drapery on left
shoulder / COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Felicitas
standing left, holding caduceus and cornucopia, f $65

107492. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AR denarius (3.36g),
Rome mint, 107-111, RIC-116, RSC-69, IMP TRAIANO AVG
GER DAC P M TR P, Laureate bust right, slight drapery on
shoulder / COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Roma seated
left, holding victory and spear, f $65

107488. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AE semis (4.77g), Rome 
mint, 116-117, RIC-650, BMCRE-1093, IMP CAES NER
TRAIANO OPTIMO AVG GERM, radiate and draped bust right / 
DAC PARTHICO P M TR POT XX COS VI P P, oak wreath
around SC, flan crack, f $45

107498. ROMAN EMPIRE: Sabina, 128-136, AR denarius (3.24g),
Rome mint, RIC-399a, RSC-25, wife of Hadrian, SABINA
AVGVSTA HADRIANI AVG P P, diademed and draped bust
right / CONCORDIA AVG, Concordia seated left, holding patera 
and scepter, vg $55

104938. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AR denarius
(2.97g), Rome mint, RIC-249, RSC-983, struck 155-156 AD,
ANTONINVS AVG PIVS P P IMP II, laureate head right / TR
POT XIX COS IIII, Annona standing left, holding grain ears and
resting hand on modius set on prow, rudder to right, f-vf $55

107701. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, 
BI tetradrachm (9.93g), Alexandria, Egypt, 141-142, Curtis-575, 
Milne-1705, ANTΩNINOC CEB EVCEB, laureate, draped, and
cuirassed bust right, seen from behind / LE,Artemis advancing
right, holding bow in left hand, drawing arrow from quiver with
right, f $75

107682. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AE 18
(3.56g), Syria, Seleucis and Pieria, Antioch, 145-147,
McAlee-564, BMC-332, AVT KAI TI AIΛ A∆PI ANTΩNEINOC,
laureate head left / SC within wreath, E above, eagle below,
Syrian patina, off center, f-vf $27

107477. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AR denarius
(2.9g), Rome mint, 146, RIC-137, RSC-345, ANTONINVS 
AVG PIVS P P, laureate head right / COS IIII, thunderbolt on
throne, vg-f $55

107476. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AR denarius
(3.45g), Rome mint, 149-150, RIC-181, RSC-281, ANTONINVS 
AVG PIVS P P TR P XII, laureate head right / COS IIII, Salus
standing facing, head left, holding patera and rudder on globe,
feeding a serpent entwined around altar, choice vf $80

107475. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AR denarius
(2.67g), Rome mint, 155-156, RIC-251, RSC-987, ANTONINVS 
AVG PIVS PP IMP II, laureate head right / TR POT XIX COS
IIII, Fortuna standing right holding rudder on a globe and
cornucopia, toned vf $70

107478. ROMAN EMPIRE: Faustina Senior, 141-161, AR denarius
(3.38g), Rome mint, RIC-363, RSC-120, posthumous, wife of
Antoninus Pius, DIVA FAVSTINA, draped bust right /
AVGVSTA, Juno, veiled, seated right, holding transverse
scepter, f-vf $65

107479. ROMAN EMPIRE: Faustina Senior, 141-161, AR denarius
(3.48g), Rome mint, 146, RIC-344 (A. Pius), RSC-26,
posthumous, wife of Antoninus Pius, DIVA FAVSTINA, draped
bust right / AETERNITAS, Juno standing facing, head left,
raising right hand, scepter in left, f-vf $65

107670. ROMAN EMPIRE: Marcus Aurelius, 161-180 AD, AE 20
(10.78g), Syria, Cyrrhestica, Heiropolis, Butcher-46 var,
BMC-30 var, AYT KAIC MAAYPHΛIANTWNINOCCEB, radiate
and draped bust right, ΘEACCYPI ACIEPOΠO, * above, Θ
below, all within wreath, vf $40

Butcher does not record a star over Θ reverse.

107480. ROMAN EMPIRE: Marcus Aurelius, 161-180 AD, AR denarius 
(2.77g), Rome mint, 168, RIC-191, RSC-899, M ANTONINVS
AVG ARM PARTH MAX, laureate head right / TR P XXII IMP V
COS III, Aequitas seated left with scales and cornucopia,
cleaning scratches, f-vf $60

107486. ROMAN EMPIRE: Lucilla, 166-169, AE as (8.7g), Rome mint,
164-166, RIC-1759, BMCRE-1185, struck 164-166, daughter of 
Marcus Aurelius, LVCILLAE AVG ANTONINI AVG F, draped
bust right / PVDICITIA SC, Pudicitia standing left, drawing veil
from face and lifting skirt, f-vf $85

107483. ROMAN EMPIRE: Commodus, 177-192 AD, AR denarius
(2.31g), Rome mint, 184-185, RIC-107b, RSC-51, M COMM
ANT P FEL AVG BRIT, laureate head right / M TR P XI IMP VII
COS V PP, CONC MIL below, Concordia standing front, head
left, holding two ensigns, large flan cracks, vg-f $50

107484. ROMAN EMPIRE: Crispina, 178-182, AR denarius (3.31g),
Rome mint, RIC-276 (Commodus), RSC-1, wife of Commodus,
CRISPINA AVGVSTA, draped bust right / CRES, Ceres
standing left, holding grain ears and torch, f $65

104937. ROMAN EMPIRE: Septimius Severus, 193-211 AD, 
AR denarius (2.93g), Rome mint, RIC-219, RSC-504, struck
208 AD, SEVERVS PIVS AVG, laureate head right / PM TR P
XVI COS III PP, Genius standing left, holding patera and
double cornucopia, vf $60

107504. ROMAN EMPIRE: Septimius Severus, 193-211 AD, 
AR denarius (4.26g), Rome mint, 196-197, RIC-74, RSC-6, L
SEPT SEV PERT AVG IMP VIII, laureate head right / ADVENTI 
FELICISSIMO, emperor on horseback right, raising hand, vf $85

107503. ROMAN EMPIRE: Septimius Severus, 193-211 AD, 
AR denarius (2.84g), Laodicea ad Mare mint, 198, RIC-497a,
RSC-642, L SEP SEVERVS PER AVG P M IMP XI, laureate
head right / SALVTI AVGG, Salus seated left on throne, feeding 
serpent rising from altar to left with patera, vf $85

107500. ROMAN EMPIRE: Septimius Severus, 193-211 AD, 
AR denarius (3.53g), Rome mint, 206, RIC-201, RSC-475,
SEVERVS PIVS AVG, laureate head right / P M TR P XIIII COS 
III P P, Genius standing left, sacrificing out of patera over altar,
holding grain ears, vf-ef $85

107505. ROMAN EMPIRE: Septimius Severus, 193-211 AD, 
AR denarius (3.11g), Rome mint, 208, RIC-219, RSC-504,
SEVERVS PIVS AVG, laureate head right / PM TR P XVI COS
IIII PP, Genius standing front, head left, holding patera and
double cornucopia, vf $70

107506. ROMAN EMPIRE: Julia Domna, 194-217, AR denarius
(2.59g), Rome mint, RIC-548 (Sept Sev), RSC-, wife of
Septimius Severus, struck 196-211, IVLIA AVGVSTA, draped
bust right / DIANA LVCIFERA, Diana standing left and with
crescent on shoulder, holding long torch, f-vf $60

107516. ROMAN EMPIRE: Caracalla, as Caesar, 196-198, AR denarius 
(3.43g), Rome mint, RIC-330, RSC-566, M AVR ANTON CAES
PONTIF, bare-headed, draped, and cuirassed bust right, seen
from behind / SECVRITAS PERPETVA, Minerva standing left,
holding shield set on ground and reversed spear, struck on a
small flan, vf $70

107508. ROMAN EMPIRE: Caracalla, as Caesar, 196-198, AR denarius 
(2.77g), Laodicia ad Mare mint, RIC-330, RSC-556, M AVR
ANTON CAES PONTIF, bare-headed, draped, and cuirassed
bust right, seen from behind / SECVRITAS PERPETVA,
Minerva standing left, holding shield set on ground and
reversed spear, vf $65

104922. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AR denarius
(3.31g), Rome mint, RIC-267, RSC-316, struck 215 AD,
ANTONINVS PIVS AVG GERM, laureate head right / PM TR P
XVIII COS IIII PP, Fides standing, facing left, holding two
standards, vf $55

107674. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AE 30 (15.09g),
Cilicia, Augusta, SNG BN-, SNG Cop-, AVT MAVPHA
ANTΩNINOC, laureate head right / AVΓOVCTΠCTIAIA, NHC in 
ex, Serapis seated left, Kerberos at his feet, f, R $70

Apparently unpublished.

107694. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AE 15 (1.84g),
Mesopotamia, Carrhae, BMC-44, M AVR ANTONINIANAC,
laureate head right / COL MET ANTONINIANA, turreted and
veiled head of Tyche right, f $60

107511. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AR denarius 
(3.1g), Rome mint, 198, RIC-25b, RSC-159a, IMP CAE M AVG
ANT AVG P TR P, laureate, draped and cuirassed bust right,
seen from behind / MINVER VICTRIX, Minerva standing left,
holding Victory in right hand, spear in left; shield at feet, trophy
behind, f $55
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107515. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AR denarius
(3.41g), Rome mint, 201-206, RIC-147, RSC-665, ANTONINVS 
PIVS AVG, laureate, draped, and cuirassed bust right, seen
from behind / VIRTVS AVGG, Virtus standing left, holding
Victory and spear, toned f-vf $70

107514. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AR denarius
(3.39g), Rome mint, 206-210, RIC-179, RSC-689, ANTONINVS 
PIVS AVG, laureate head right / VOTA SVSCEPTA X, emperor, 
veiled and togate, standing left, sacrificing over tripod, vf $80

107509. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AR denarius
(2.05g), Rome mint, 206, RIC-83, RSC-424, ANTONINVS 
PIVS AVG, laureate head right / PONTIF TR P VIIII COS II,
Mars standing left, holding shield set on ground and reversed
spear, f-vf $65

107513. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AR denarius
(3.29g), Rome mint, 211-212, RIC-214, RSC-104, ANTONINVS 
PIVS AVG BRIT, laureate head right / INDVLG FECVNDAE,
Indulgentia seated left on curule chair, extending hand and
holding scepter, vf $70

107510. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AR denarius (3.4g),
Rome mint, 214, RIC-246, RSC-247, ANTONINVS PIVS AVG
GERM, laureate head right / P M TR P XVII COS IIII P P,
Genius of the Senate, togate, standing left holding branch and
baton, vf-ef $85

107499. ROMAN EMPIRE: Plautilla, 202-205, AR denarius (3.13g),
Rome mint, RIC-369 (Caracalla), RSC-25, wife of Caracalla,
struck 202-203. draped bust right / Venus standing, head left,
holding apple and palm, and leaning upon round shield to right;
Cupid holding helmet to left, vf-ef $100

107518. ROMAN EMPIRE: Geta, 209-212 AD, AR denarius (3.39g),
Rome mint, 200-202, RIC-13, RSC-90, P SEPT GETA CAES
PONT, bare-headed, draped bust right / NOBILITAS, Nobilitas
standing facing, head right, holding Palladium, scratches on
reverse, toned vf $50

107521. ROMAN EMPIRE: Geta, 209-212 AD, AR denarius (3.23g),
Rome mint, 200-202, RIC-51, RSC-170, P SEPTIMIVS GETA
CAES, draped bust right / PROVID DEORVM, Providentia
standing left, holding wand over globe and scepter, f $60

104913. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AR denarius
(3.19g), Rome mint, RIC-88, RSC-61, struck 222 AD, IMP
ANTONINVS PIVS AVG, laureate, bearded and draped bust
right, horned / INVICTVS SACERDOS AVG, emperor standing
left, holding club and sacrificing at altar, bull laying behind altar, 
star in left field, ef $90

104929. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AR denarius
(2.41g), Antioch mint, RIC-19, RSC-147, struck 219 AD, IMP
ANTONINVS AVG, laureate and draped bust right / PM TR P II
COS II PP, Fortuna seated left on throne, holding cornucopia
and rudder set on globe, wheel under throne, slightly grainy
surfaces, ef $70

104934. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AR denarius
(2.96g), Rome mint, RIC-71, RSC-32, struck 218-219 AD, IMP
CAES M AVR ANTONINVS AVG, laureate and draped bust
right / FIDES EXERCITVS, Fides seated left holding eagle and
standard, second standard to left, vf $60

104916. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AR denarius
(3.48g), Rome mint, RIC-162, RSC-304, struck 219-220 AD,
IMP ANTONINVS AVG, laureate and draped bust right /
VICTORIA AVG, Victory advancing left, holding wreath and
palm, vf $60

107531. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AR denarius
(2.55g), Rome mint, RIC-121, RSC-110, IMP CAES
ANTONINVS AVG, laureate draped and cuirassed bust right /
MARS VICTOR, Mars with flowing cloak, advancing right with
spear and trophy, frosty surfaces, vf $60

104914. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AR denarius
(3.33g), Rome mint, RIC-49, RSC-205, struck 221 AD, IMP
ANTONINVS PIVS AVG, laureate, bearded and draped bust
right, horned / PM TRP IIII COS III PP, emperor standing left,
holding branch and sacrificing at altar, two standards in right
field, star in left field, vf $55

107679. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AE 16 (5.19g),
Syria, Seleucis and Pieria, Antioch, McAlee-796, BMC-444,
AVT K M AV ANTΩNEINOC, laureate head right, slight drapery
on shoulder / SC within wreath, K above, A below, Syrian
patina, vf $50

107678. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AE 20 (5.11g),
Syria, Seleucis and Pieria, Antioch, McAlee-799, BMC-447, IMP 
C M AVR ANTOINVS AVG, laureate head right, slight drapery
on shoulder / ∆E within wreath, * below, f-vf $50

107689. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, BI tetradrachm
(11.85g), Syria, Seleucis and Pieria, Antioch, 219, Prieur-254,
McAlee-761, AVT K M A ANTWNEINOC CEB, laureate head
right, drapery on shoulder / ∆HMPAX EΞ VΠATOC TO B, eagle 
standing on line, head right, wreath in beak, star between legs,
∆-E in field at eagle’s head, f $90

107530. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AR denarius
(3.07g), Rome mint, 220-221, RIC-107, RSC-92, IMP
ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right, seen
from behind / LIBERTAS AVG, Libertas standing left holding
cap and scepter, star in right field, vf $60

107532. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AR denarius
(2.31g), Rome mint, 221-222, RIC-131, RSC-246, IMP
ANTONINVS PIVS AVG, laureate, draped and horned bust
right / SACERD DEI SOLIS ELAGAB, Elagabalus standing
right, holding cypress branch and sacrificing from patera over
lighted and garlanded altar to right, star to right, f $55

107534. ROMAN EMPIRE: Julia Soaemias, 218-222, AR denarius
(2.27g), Rome mint, RIC-243 (Elagabalus), RSC-14, mother of
Elagabalus, struck 220, IVLIA SOAEMIAS AVG, draped bust
right / VENVS CAELESTIS, Venus seated left, apple in right,
scepter in left, child at feet, toned f-vf $58

104908. ROMAN EMPIRE: Julia Maesa, Augusta, 218-222, 
AR denarius, Rome mint, RIC-268, RSC-36, grandmother of
Elagabalus, IVLIA MAESA AVG, bare-headed and draped bust
right / PVDICITIA, Pudicitia seated left, drawing veil from face
and holding long vertical scepter, f-vf $30

104923. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AR denarius (3.03g), Antioch mint, RIC-267, RSC-233a, struck
222 AD, IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and
draped bust right / PM TR P COS PP, Fortuna standing left,
holding rudder on globe and cornucopia, star in left field, vf-ef $65

104921. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AR denarius (2.98g), Rome mint, RIC-133, RSC-23, struck 226
AD, IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped
bust right / ANNONA, Annona standing facing, head left,
holding cornucopia and corn ears, modius to left, vf $55

107676. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, AE 26
(11.75g), Mesopotamia, Nesibis, SNG Cop-235, BMC-5,
AVTOKA MAP AVCEB AΛEΞAN∆POC, radiate head right /
CEΠ KOΛO NECIBI MH, veiled and turreted bust of Tyche
right; star before and behind, ram leaping right with head
reverted above, f-vf $75

107526. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AR denarius (3.09g), Rome mint, 226, RIC-133, RSC-23, IMP
CM AVR SEV ALEXAND AVG, laureate draped bust right /
ANNONA AVG, Annona standing left, holding cornucopia and
sacrificing over altar, vf-ef $70

107525. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AR denarius (2.87g), Rome mint, 226, RIC-127, RSC-9, IMP
CM AVR SEV ALEXAND AVG, laureate draped bust right /
AEQVITAS AVG, Aequitas standing left, holding scales and
cornucopia, f $45

107524. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AR denarius (2.71g), Rome mint, 228-231, RIC-185, RSC-13,
IMP SEV ALEXAND AVG, laureate draped bust right /
AEQVITAS AVG, Aequitas standing left, holding scales and
cornucopia, star to left, f $50

107522. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AR denarius (3.18g), Rome mint, 231, RIC-193, RSC-51, IMP
SEV ALEXAND AVG, laureate head right / FIDES MILITVM,
Fides seated left, holding standards in each hand. RIC IV 193;
BMCRE 684; RSC 51, ef $90

107529. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, AE as
(16.94g), Rome mint, 231-235, RIC-637, BMCRE-851, IMP
ALEXANDER PIVS AVG, laureate, draped bust right / MARS
VLTOR, S-C, Mars advancing right, holding spear and shield,
thick and heavy flan for the type, f $85

107528. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AE sestertius (20.65g), Rome mint, 231, RIC-645, BMCRE-815, 
IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate bust right, with drapery
on far shoulder / PROVIDENTIA AVG, S-C, Providentia
standing left, holding grain ears and anchor, modius filled with
grain ears at feet left, green patina, f $75

107527. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AR denarius (2.63g), Rome mint, 232, RIC-254, RSC-546, IMP
ALEXANDR PIVS AVG, laureate, draped, and cuirassed bust
right / SPES PVBLICA, Spes advancing left, holding flower and
lifting skirt, f $55
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104917. ROMAN EMPIRE: Julia Mammaea, Augusta, 222-235, 
AR denarius (2.83g), Rome mint, RIC-360, RSC-81, wife of
Severus Alexander, struck 226 AD, IVLIA MAMAEA AVG,
dademed and draped bust right / VESTA, Vesta standing right
holding scepter and palladium, lustrous ef-au $90

104942. ROMAN EMPIRE: Julia Mamaea, Augusta, 222-235, 
AE dupondius (11.43g), Rome mint, RIC-678, Cohen-23,
mother of Severus Alexander, struck 230 AD, IVLIA MAMAEA
AVGVSTA, diademed and draped bust right on crescent /
FELICITAS PVBLICA SC, Felicitas leaning on column with legs
crossed, holding caduceus, choice vf $75

104920. ROMAN EMPIRE: Julia Mammaea, mother of Severus
Alexander, Augusta, 222-235, AR denarius (3.04g), Rome
mint, RIC-17, RSC-113, wife of Severus Alexander, struck 230
AD, IVLIA MAMAEA AVG, diademed and draped bust right /
FELICITAS PVBLICA, Felicitas leaning on column with legs
crossed, holding caduceus, vf $45

104918. ROMAN EMPIRE: Maximinus I, 235-238 AD, AR denarius
(2.85g), Rome mint, RIC-16, RSC-99a, struck 235-236 AD, IMP 
MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right / VICTORIA AVG, Victory advancing right, holding wreath
and palm, lovely vf-ef $75

104924. ROMAN EMPIRE: Maximinus I, 235-238 AD, AR denarius
(2.98g), Rome mint, RIC-3, RSC-55, IMP MAXIMINVS PIVS
AVG, laureate, draped and cuirassed bust right / PM TR P II
COS PP, Emperor standing facing, head left, holding two
standards, f-vf $45

107539. ROMAN EMPIRE: Maximinus I, 235-238 AD, AR denarius
(2.64g), Rome mint, 235-236, RIC-16, RSC-99a, IMP
MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped, and cuirassed bust
right / VICTORIA AVG, Victory advancing right, holding palm
branch and wreath, areas of black patina, f $45

104941. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR denarius
(3.00g), Rome mint, RIC-129, RSC-186, struck 241 AD, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed
bust right / PIETAS AVGVSTI, Pietas standing facing, head left, 
with both hands raised, choice vf $70

104919. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR denarius
(3.31g), Rome mint, RIC-112, RSC-113, struck 240 AD, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed
bust right / IOVIS STATORI, Jupiter, nude, standing facing,
head right, holding thunderbolt and scepter, vf $50

107548. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(5.42g), Rome mint, 239, RIC-18, RSC-196, IMP CAES M ANT
GORDIANVS AVG, radiate and draped bust right / P M TR P II
COS P P, Providentia standing left, holding globe and
transverse scepter, f-vf $40

107540. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR denarius
(3.2g), Rome mint, 240, RIC-116, RSC-403, IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG, laureate, draped, and cuirassed bust right /
VIRTVTI AVGVSTI - Hercules, naked, standing right, right 
hand behind back, holding lion skin and leaning on club set on
rock, ef $80

107541. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR denarius
(3.35g), Rome mint, 240, RIC-127, RSC-69, IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG, laureate, draped, and cuirassed bust right /
DIANA LVCIFERA - Diana standing right, holding long torch in
both hands, f-vf $45

107549. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(4.9g), Rome mint, 240, RIC-54, RSC-212, IMP CAES
GORDIANVS PIVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right / P M TR P II COS P P, emperor standing left sacrificing
over altar from patera, f-vf $40

107545. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(4.26g), Rome mint, 241-243, RIC-93, RSC-266, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped, and cuirassed
bust right / PM TR P V COS II PP, emperor standing right,
holding transverse spear and globe, ef $65

107552. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(4.08g), Rome mint, 241-243, RIC-84, RSC-109, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped, and cuirassed
bust right / IOVI STATORI, Jupiter standing, head right, holding
long scepter and thunderbolt, ef $60

107555. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(4.33g), Rome mint, 241-243, RIC-83, RSC-41, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped, and cuirassed
bust right / AETERNITATI AVG, Sol standing front, head left,
raising right hand and holding globe, vf $45

107546. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(4g), Rome mint, 241-243, RIC-93, RSC-266, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped, and cuirassed
bust right / PM TR P V COS II PP, emperor standing right,
holding transverse spear and globe, vf $45

107551. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(4.21g), Rome mint, 241-243, RIC-88, RSC-250, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped, and cuirassed
bust right / PM TR P IIII COS II PP, Apollo seated left, holding
branch and resting elbow on lyre, faint green deposits on
reverse, f-vf $40

107543. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AE sestertius
(16.51g), Rome mint, 241-243, RIC-298a, Cohen-111, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped, and cuirassed
bust right, seen from behind / IOVI STATORI, SC, Jupiter
standing facing, head right, holding scepter and thunderbolt, f $80

107550. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(4.2g), Rome mint, 239, RIC-87, RSC-237, IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG, radiate, draped, and cuirassed bust right / PM
TR P III COS II PP, Apollo seated left, holding branch and
resting elbow on lyre, dark patina, f $40

107553. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(3.6g), Rome mint, 241-243, RIC-86, RSC-121, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped, and cuirassed
bust right / LAETITIA AVG N, Laetitia standing left, holding
wreath and anchor, f $35

107544. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus,
Antioch mint, 242-244, RIC-210e, RSC-98, IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG, radiate and cuirassed bust right / FORTVNA
REDVX, Fortuna seated left, holding rudder and cornucopia,
golden toning, vf-ef $55

107554. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(407g), Rome mint, 243-244, RIC-97, RSC-143, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped, and cuirassed
bust right / FORT REDVX, Fortuna seated left, holding rudder
and cornucopia, wheel under throne, green deposits, rough
flan, vf-ef $45

107542. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AE sestertius
(20.72g), Rome mint, 243-244, RIC-337a, Cohen-351, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed
bust right / VICTORIA AETER, S C, Victory standing left,
holding shield set on captive and palm, f $80

107556. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(4.23g), Rome mint, 241-243, RIC-143, RSC-97, IMP
GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped, and cuirassed
bust right / FORT REDVX, Fortuna seated left, holding rudder
and cornucopia, wheel under throne, f $35

107561. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AR antoninianus
(4.39g), Rome mint, 245, RIC-28, RSC-25, IMP M IVL
PHILIPPVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right /
ANNONA AVGG, Annona standing left, holding grain ears over
modius and cornucopia, ef $60

107675. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AE 26 (9.86g),
Mesopotamia, Nesbis, SNG Cop-240, AVTOK K M IOYΛI
ΦIΛIΠΠOC CEB, radiate and cuirassed bust left / IOΛ CEΠ
KOΛΩ NECIBI MHT, Tyche seated facing in tetrastyle temple;
ram above Tyche, River-god swimming right below, f-vf $40

107677. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AE 8 assaria (16.71g), 
Syria, Seleukis ad Peria, Antioch, McAlee-985, BMC-529,
AVTOK K M IOVAΛI ΠIΛIΠΠOC CEB, laureate and cuirassed
bust left / ANTIOXEΩN MHTPO KOΛΩN, turreted, draped, and
veiled bust of Tyche right; above, ram leaping right, head left;
star below; ∆E? and S-C across field, porous green patina, f $55

107557. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AR antoninianus
(4.47g), Rome mint, 244-247, RIC-32, RSC-56, IMP M IVL
PHILIPPVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right /
FIDES MILIT, Fides standing, head left, holding standard in
each hand, toned f $38

107560. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AR antoninianus
(4.2g), Rome mint, 246, RIC-2, RSC-120, IMP M IVL
PHILIPPVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right / P
M TR P II COS P P, emperor seated left, on curule chair,
holidng globe and short scepter, f-vf $40

107559. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AR antoninianus
(5.19g), Rome mint, 247-249, RIC-65, RSC-171, IMP
PHILIPPVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right /
ROMAE AETERNAE, Roma seated left, holding Victory and
scepter, shield behind, altar before, ef $60
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104931. ROMAN EMPIRE: Otacilia Severa, wife of Philip I, Augusta,
244-249 AD, AR antoninianus (4.13g), Rome mint, RIC-126,
RSC-17, wife of Philip I, struck 244-247 AD, M OTACIL SEVER 
AVG, diademed, draped bust right, on cresecent /
CONCORDIA AVGG, Concordia seated left, holding cornucopia 
and patera over altar, vf-ef $50

107564. ROMAN EMPIRE: Otacilia Severa, 244-249, AR antoninianus
(4.42g), Antioch mint, RIC-127 (Philip I), RSC-20, wife of 
Philip I, struck 246-248, M OTACIL SEVERA AVG, diademed
and draped bust right, set on crescent / IVNO CONSERVAT,
Juno, veiled, standing left, holding patera and scepter, old
scratches, vf $50

104939. ROMAN EMPIRE: Phillip II, 247-249 AD, AR antoninianus
(4.46g), Rome mint, RIC-218d, RSC-48, struck 246 AD, M IVL
PHILIPPVS CAES, radiate and draped bust right / PRINCIPI
IVVENT, Philip II standing left, holding globe and spear, ef $55

107562. ROMAN EMPIRE: Phillip II, 247-249 AD, AR antoninianus
(4.69g), Rome mint, 246, RIC-218d, RSC-48, M IVL
PHILIPPVS CAES, radiate and draped bust right / PRINCIPI
IVVENT, Philip II standing left, holding globe and spear, vf $45

104930. ROMAN EMPIRE: Trajan Decius, 249-251 AD, AR
antoninianus (2.23g), Rome mint, RIC-10b, RSC-2, struck 250
AD, IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped and
cuirassed bust right, seen from behind / ABVNDANTIA AVG,
Abundantia standing right, spilling contents from cornucopia, vf $50

107570. ROMAN EMPIRE: Trajan Decius, 249-251 AD, AR
antoninianus (3.52g), Rome mint, 249-251, RIC-28, RSC-105,
C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped, and
cuirassed bust right / VBERITAS AVG, Uberitas standing left,
holding purse and cornucopia, ef $65

107571. ROMAN EMPIRE: Trajan Decius, 249-251 AD, 
AR antoninianus (4.34g), Rome mint, 249-251, RIC-18,
RSC-64, C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped, and 
cuirassed bust right / GENIVS EXERCITVS ILLVRICIANI,
Genius standing left, holding patera and cornucopia, standard
to right, toned vf-ef $55

107569. ROMAN EMPIRE: Trajan Decius, 249-251 AD, 
AR antoninianus (4.22g), Rome mint, 249-251, RIC-12,
RSC-16, C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped, and 
cuirassed bust right / DACIA, Dacia standing left, holding draco
standard, vf $55

107572. ROMAN EMPIRE: Trajan Decius, 249-251 AD, 
AR antoninianus (4.26g), Rome mint, 249-251, RIC-18,
RSC-64, C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped, and 
cuirassed bust right / GENIVS EXERCITVS ILLVRICIANI,
Genius standing left, holding patera and cornucopia, standard
to right, f-vf $47

107574. ROMAN EMPIRE: Herennia Etruscilla, 249-251, 
AR antoninianus (3.46g), Rome mint, RIC-59, RSC-19, wife of
Trajan Decius, HER ESTRVSCILLA AVG, diademed and
draped bust right, set on crescent / PVDICITA AVG, Pudicitia
seated left holding scepter and drawing veil from face, ef $65

107575. ROMAN EMPIRE: Herennia Etruscilla, 249-251, 
AR antoninianus (3.3g), Rome mint, RIC-59, RSC-19, wife of
Trajan Decius, HER ESTRVSCILLA AVG, diademed and
draped bust right, set on crescent / PVDICITA AVG, Pudicitia
seated left holding scepter and drawing veil from face, vf $45

107573. ROMAN EMPIRE: Herennius Etruscus, 251 AD, 
AR antoninianus (4.21g), Rome mint, 250-251, RIC-147,
RSC-26, Q HER ETRMES DECIVS NOB C, radiate and draped 
bust right / PRINCIPI IVVENTVTIS, Herennius standing left,
holding purse? and spear, vf-ef $85

RIC says Herennius should be holding a wand, this coin
has something quite different. Possibly an unrecorded

variety.  Rare?

107567. ROMAN EMPIRE: Gallus, 251-253 AD, AR antoninianus
(3.33g), Antioch mint, 251-253, RIC-86, RSC-80, IMP C C VIB
TREB GALLVS P F AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right / PAX AVGVS, Pax standing left, holding branch and
transverse scepter, f $40

107568. ROMAN EMPIRE: Gallus, 251-253 AD, AR antoninianus
(3.73g), Antioch mint, 251-253, RIC-85, RSC-72a, IMP C C VIB 
TREB GALLVS P F AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right / MARTI PACIFERO, Mars advancing left, holding branch
and spear, toned f $40

107576. ROMAN EMPIRE: Valerian I, 253-260 AD, AR antoninianus
(3.69g), Rome mint, 253-254, RIC-125, Gobl-30d, IMP C P LIC
VALERIANVS AVG, radiate, draped, and cuirassed bust right /
VICTORIA AVGG, Victory standing facing, head left, holding
wreath and palm, f-vf $25

107578. ROMAN EMPIRE: Valerian I, 253-260 AD, AR antoninianus
(2.26g), Rome mint, 257-258, RIC-106, Gobl-75c, IMP C P LIC
VALERIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right /
ORIENS AVGG, Sol standing left, holding whip and raising right 
hand, f $23

107577. ROMAN EMPIRE: Valerian I, 253-260 AD, AR antoninianus
(3.56g), Cologne mint, 257-258, RIC-12, Gobl-868h,
VALERIANVS PF AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right / ORIENS AVGG, Sol advancing left, holding whip and
raising right hand, f-vf $45

107594. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, silvered 
AE antoninianus (3.74g), Asian mint, RIC-662, Göbl-1615e,
GALLLIENVS PF AVG, radiate and cuirassed bust right, seen
from front / VICTORIA AVG, Victory advancing left holding
wreath and palm, * in left field, f $25

107592. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AR antoninianus
(2.66g), Antioch mint, 253-255, RIC-289, Göbl-1559d, IMP C P
LIC GALLIENVS AVG, radiate, draped, and cuirassed bust
right, seen from behind / AETERNITATI AVGG, Saturn standing 
right, holding harpa, pitted, f $18

107589. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AR antoninianus
(3.77g), Asian mint, 260, RIC-445, Göbl-1698b, IMP C P LIC
GALLIENVS P F AVG, radiate, draped, and cuirassed bust right 
/ ORIENS AVG, the Orient standing right, presenting wreath to
Gallienus, standing left, wreath in field above, vf-ef $45

107591. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AR antoninianus
(3.69g), Rome mint, 260-261, RIC-220, Göbl-383x, IMP
GALLIENVS AVG, radiate and cuirassed bust right / IOVI
VLTORI, Jupiter advancing left, looking back, holding
thunderbolt, S in left field, f $25

107588. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AE antoninianus
(3.32g), Rome mint, 260-268, RIC-192a, Göbl-600a,
GALLIENVS AVG, radiate head right / FIDES MILITVM, Fides
standing left holding standard and scepter, N in right field, f $20

107593. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AR antoninianus
(2.5g), Rome mint, 261-262, RIC-317, Göbl-344e, GALLIENVS
AVG, radiate head right, both ribbons behind / VIRTVS AVG,
Mars standing left, holding globe and spear, P in right field, f $20

107703. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, BI tetradrachm
(10.1g), Alexandria, Egypt, 265-266, Curtis-1585, Milne-4119,
AVT K Π ΛIK ΓAΛΛIHNOC CEB, laureate and draped bust right 
/ L-IΓ, eagle standing right with wreath in its beak, palm branch
behind., f $30

107587. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AE antoninianus,
Mediolanum mint, 266, RIC-483, Göbl-1350h, IMP GALLIENVS 
AVG, radiate head right / FORT REDVX, Fortuna seated left,
holding rudder and cornucopia, MS in ex, ef , 
ex. Vel Garnett collection $85

107596. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AE antoninianus
(4.43g), Antioch mint, 267, RIC-611, Göbl-1663i, GALLIENVS
AVG, radiate, draped, and cuirassed bust right / SOLI
INVICTO, radiate Sol standing facing, head left, holding globe
in right hand and raising left, PXV in ex, f-vf $28

107598. ROMAN EMPIRE: Salonina, 254-268, silvered 
AE antoninianus (3.35g), Rome mint, 257-258, RIC-29,
Göbl-227b, wife of Gallienus, SALONINA AVG, diademed and
draped bust right, resting on crescent / IVNO REGINAE, juno
standing left, holding patera and long scepter, vf $40

107599. ROMAN EMPIRE: Salonina, 254-268, silvered 
AE antoninianus (3.66g), Antioch mint, 267, RIC-86,
Göbl-1671e1, wife of Gallienus, SALONINA AVG, diademed
and draped bust right, resting on crescent / VENVS AVG,
Venus standing left, holding helmet, transverse scepter, and
shield set on ground, PXV in ex., full silvering, vf $40

107673. ROMAN EMPIRE: Valerian II, 253-255 AD, AE 19 (3.24g),
Troas, Alexandria Troas, SNG Von Aulock-, SNG Canakkale-,
IMP LICI COR VALERIA laureate, draped and cuirassed bust
right, seen from behind / COL AVG, TRO in exergue, horse
grazing right, blue-green patina, f, R $75

apparently unpublished.

107579. ROMAN EMPIRE: Saloninus, as Caesar, 258-260, 
AR antoninianus (3.28g), Samosata mint, RIC-36, Gobl-1696d,
SALON VALERIANVS NOB CAES, radiate, draped, and
cuirassed bust right / SPES PVBLICA, Saloninus standing right, 
holding spear, receiving flower from Spes standing left and
lifting dress, vg-f $60

107601. ROMAN EMPIRE: Postumus, 259-268 AD, AR antoninianus
(2.97g), Treveri mint, 260-261, RIC-89, RSC-377a, IMP C
POSTVMVS P F AVG, radiate, draped, and cuirassed bust right 
/ VICTORIA AVG, Victory advancing left, holding wreath and
palm, captive at feet left, vf $60
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107602. ROMAN EMPIRE: Postumus, 259-268 AD, AR antoninianus
(2.61g), Treveri mint, 260-261, RIC-54, RSC-243a, IMP C
POSTVMVS P F AVG, radiate, draped, and cuirassed bust right 
/ PM TR P COS II PP, emperor standing left, holding globe and
spear, f $50

107582. ROMAN EMPIRE: Claudius Gothicus, 268-270 AD, 
AE antoninianus (4.07g), Antioch mint, 268, RIC-214,
Cohen-183, IMP C CLAVDIVS AVG, radiate and draped bust
left / NEPTV-N AVG, Neptune standing left, holding dolphin and 
trident; • in ex, slight silvering remains, f-vf $50

The left-facing bust is much more scarce than the right-
facing variety.

107585. ROMAN EMPIRE: Aurelian, 270-275 AD, silvered 
AE antoninianus (3.73g), 272, RIC-342, Cohen-25, IMP
AVRELIANVS AVG, radiate and cuirassed bust right /
CONCORD MILIT, Aurelian standing righ, holding sceptert
receiving globe from Jupiter, who holds a spear,*C* in ex, 
crude vf-ef $40

107586. ROMAN EMPIRE: Aurelian, 270-275 AD, AE antoninianus
(3.64g), Antioch mint, 275, RIC-386, MIR-381a3, IMP C
AVRELIANVS AVG, radiate bust right / RESTITVT ORBIS,
female on the left presents a wreath to Aurelian, holding a
scepter, T between, XXI in ex, porous, f-vf $25

107697. ROMAN EMPIRE: Severina, 270-275, BI tetradrachm (6.3g),
Alexandria, Egypt, 274-275, Milne-4440, Curtis-1817, wife of
Aurelian, OVΛΠ CEVHPINA CEB, diademed and draped bust
right / ETOVC S, Dikaiosyne standing left holding scales and
cornucopia, vg-f $30

107581. ROMAN EMPIRE: Severina, 270-275, AE antoninianus
(4.28g), Antioch mint, 275, RIC-20, MIR-383a5, SEVERINA
AVG, diademed and draped bust right, set on a crescent /
CONCORDIAE MILITVM, Concordia standing left, holding two
ensigns; o/XXI, f-vf $30

107583. ROMAN EMPIRE: Vabalathus, 271-272 AD, AE antoninianus
(3.8g), Antioch mint, RIC-381, MIR-353a2, IMP C
AVRELIANVS AVG, radiate and cuirassed bust of Aurelian
right, Z below bust / VABALATHVS V C R IM DR, laureate,
draped, and cuirassed bust of Vabalathus right, vg $85

107580. ROMAN EMPIRE: Vabalathus, 271-272 AD, AE antoninianus
(3.27g), Antioch mint, RIC-381, Estiot-10809, IMP C
AVRELIANVS AVG, radiate and cuirassed bust of Aurelian
right, H below bust / VABALATHVS V C R IM DR, laureate,
draped, and cuirassed bust of Vabalathus right, vg $85

104933. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, BI antoninianus
(4.24g), Siscia mint, RIC-781, Alfoldi type 83, struck 277 AD,
IMP C M AVR PROBVS P F AVG, radiate bust left in imperial
mantle, holding eagle-tipped scepter / SOLI INVICTO AVG, Sol
in spread quadriga, holding whip and globe, XXIA in exergue, vf $35

107702. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, BI tetradrachm
(7.93g), Alexandria, Egypt, 277-278, Curtis-1852, Milne-4541,
AKMAVPΠPOBOCCEB, laureate and cuirassed bust right / LB,
eagle standing right, f-vf $45

107603. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE antoninianus
(3.02g), Cyzicus mint, 293-295, RIC-306, IMP C C VAL
DIOCLETIANVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right / CONCORDIA MILITVM, Diocletian standing right, holding 
scepter and receiving Victory on globe from Jupiter standing
left, holding long scepter, B/XXI• in ex, vf $25

104912. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE follis (9.10g),
Ticinum mint, RIC-45b, struck 300-303 AD, IMP C
MAXIMIANVS PF AVG, laureate head right / SACRA MONET
AVGG ET CAESS NOSTR, Moneta standing left holding scales 
and cornucopia, PT & dot in exergue, choice ef $55

104958. ROMAN EMPIRE: Theodora, second wife of Constantius I,
died 306 AD, AE 4 (1.85g), Trier mint, RIC-91, LRBC-129,
second wife of Constantius I, struck 337-341 AD, FL MAX
THEODORAE AVG, diademed and draped bust right / PIETAS
ROMANA, Pietas standing facing, holding a child at her breast,
TRS & palm branch in exergue, choice vf $75

104911. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, Caesar, 310, AE follis
(6.40g), Heraclea mint, RIC-46, GAL VAL MAXIMINVS NOB
CAES, laureate head right / GENIO CAESARIS - Genius
standing left, holding patera and cornucopia, HTB in exergue,
star in left field, vf $35

104944. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.04g),
Trier mint, RIC-57, struck 313-135 AD, IMP LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / GENIO POP ROM,
Genius standing left, holding patera and cornucopia, S-F/BTR
in exergue, ef $30

104972. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE reduced follis
(3.33g), Trier mint, RIC-212, struck 318-119 AD, IMP LICINIVS
AVG, laureate, draped and cuirassed bust left, holding mappa
and scepter / IOVI CONSERVATORI AVG - Eagle standing
right, with spread wings, carrying emperor holding thunderbolt
and scepter, STR in exergue, crude vf-ef $18

104974. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (2.76g),
Cyzicus mint, RIC-4, struck 318-119 AD, IMP C VAL LICIN
LICINIVS PF AVG, laureate head right / IOVI CONSERVATORI 
- Jupiter, nude, standing left, holding Victory and scepter, eagle 
at his feet with wreath in its beak, SMK/? in exergue, crude f-vf $13

107607. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (2.92g),
Thessalonica mint, 312-313, RIC-59, LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped, cuirassed bust right / IOVI CONSERVATORI
AVGG NN, Jupiter standing facing with head left, chlamys
hanging from left shoulder, holding Victory on globe and
scepter, eagle with wreath in its beak left, •TS•A• in ex, f-vf $15

107606. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE 3 (2.82g),
Heraclea, 317, RIC-17, IMP LICINIVS AVG, laureate and
draped bust left, holding globe, scepter and mappa /
PROVIDENTIAE AVGG, camp gate with three turrets above,
MHTAin ex, attractive red patina, vf $18

107609. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE reduced follis
(3.22g), Alexandria, 321-324, RIC-28, IMP C VAL LICIN
LICINIVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right /
IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing left, chlamys across
left shoulder, holding Victory on globe and leaning on scepter,
eagle at left with wreath in its beak, captive right, X/IIΓ in right
field, SMALA in ex., vf $18

107610. ROMAN EMPIRE: Licinius, II, 317-324 AD, AE reduced follis
(3.05g), Alexandria, 321-324, RIC-30, D N VAL LICIN LICINIVS 
NOB C, helmeted cuirassed bust left holding spear and shield /
IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing left, chlamys across
left shoulder, holding Victory on globe and leaning on scepter,
eagle at left with wreath in its beak, captive right, X/IIΓ in right
field, SMALB in ex., vf $18

107611. ROMAN EMPIRE: Licinius, II, 317-324 AD, AE reduced follis
(3.39g), Alexandria, 321-324, RIC-30, D N VAL LICIN LICINIVS 
NOB C, helmeted cuirassed bust left holding spear and shield /
IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing left, chlamys across
left shoulder, holding Victory on globe and leaning on scepter,
eagle at left with wreath in its beak, captive right, X/IIΓ in right
field, SMALB in ex., attractive Syrian patina, f-vf $15

104954. ROMAN EMPIRE: Valens, 314 AD, AE ½ centenionalis
(2.53g), SRCV-4116 for type, struck 364-367 AD, DN VALENS
PF AVG, pearl diademed, draped and cuirassed bust right /
GLORIA ROMANORVM, emperor dragging captive right,
holding labarum, SMNA? in exergue, ef $15

104967. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE 3/4 (2.50g),
Trier mint, RIC-523, LRBC-52, City Commemorative, struck
330-331 AD, CONSTANTINOPOLIS, laureate, helmeted and
mantled bust left, holding scepter / Victory standing left on
prow, holding scepter and leaning on shield, TRP in exergue,
superb lustrous au $45

RIC only lists this mint mark with B, this coin has A. RIC
also lists a different reverse legend break. These are only

minor variations.

104947. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(4.19g), Trier mint, RIC-132, struck 317 AD, IMP
CONSTANTINVS AVG, laureate and cuirassed bust right /
SOLI INVICTO COMITI, Sol standing left, chlamys across left
shoulder, holding globe and raising right hand, T-F/ dot ATR in
exergue, ef $25

104966. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.05g), Trier mint, RIC-167, struck 317-318 AD,
CONSTANTINVS PF AVG, laureate and cuirassed bust right /
SOLI INVICTO COMITI, Sol standing left, chlamys across left
shoulder, holding globe and raising right hand, F-T/ dot ATR in
exergue, choice ef $25

RIC only lists this mint mark with B, this coin has A. RIC
also lists a different reverse legend break. These are only

minor variations.

104965. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(2.90g), Trier mint, RIC-117, struck 316 AD, IMP
CONSTANTINVS AVG, laureate and cuirassed bust right /
MARTI CONSERVATORI, Mars helmeted, in military dress,
standing right, holding inverted spear and resting hand on
shield, T-F/ ATR in exergue, choice ef $25
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104963. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE 3/4 (2.47g),
Trier mint, RIC-530, LRBC-59, City Commemorative, struck
330-331 AD, CONSTANTINOPOLIS, laureate, helmeted and
mantled bust left, holding scepter / Victory standing left on
prow, holding scepter and leaning on shield, TRS & dot in
exergue, superb ef $25

104959. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.38g), Trier mint, RIC-132, struck 317 AD, IMP
CONSTANTINVS AVG, laureate and cuirassed bust right /
SOLI INVICTO COMITI, Sol standing left, chlamys across left
shoulder, holding globe and raising right hand, T-F/ ATR in
exergue, choice ef $25

104975. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(4.26g), Trier mint, RIC-341, struck 322-323 AD,
CONSTANTINVS AVG, helmeted and cuirassed bust right /
BEATA TRANQVILLITAS, altar inscribed VOT/IS/XX, topped by 
banded globe and three stars, PTR & dot in exergue, ef $24

104952. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.50g), Trier mint, RIC-509, LRBC-42, struck 327-328 AD,
CONSTANTINVS AVG, laureate head right / PROVIDENTIAE
AVGG, camp gate with two turrets and one star above, dot &
PTRE in exergue, choice ef $20

104946. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE 3/4 (2.6g),
Trier mint, RIC-530, LRBC-59, City Commemorative, struck
330-331 AD, CONSTANTINOPOLIS, laureate, helmeted and
mantled bust left, holding scepter / Victory standing left on
prow, holding scepter and leaning on shield, TRS and dot in
exergue, ef $20

104968. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.56g), Trier mint, RIC-58, struck 313-135 AD, IMP LICINIVS
PF AVG, laureate and cuirassed bust right / GENIO POP ROM
- Genius standing left, holding patera and cornucopia, T-F/PTR
in exergue, ef $20

104957. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.76g), Trier mint, RIC-132, struck 317 AD, IMP
CONSTANTINVS AVG, laureate and cuirassed bust right /
SOLI INVICTO COMITI, Sol standing left, chlamys across left
shoulder, holding globe and raising right hand, T-F/ ATR in
exergue, ef $18

104976. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(2.36g), Trier mint, RIC-526, struck 330-331 AD,
CONSTANTINVS MAX AVG, laureate, draped and cuirassed
bust right / GLORIA EXERCITVS, two soldiers standing on
either sides of two standards, each holding spear and leaning
on shield, TRP & dot in exergue, ef $16

104970. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE 3/4 (2.99g),
Trier mint, RIC-530, LRBC-59, City Commemorative, struck
330-331 AD, CONSTANTINOPOLIS, laureate, helmeted and
mantled bust left, holding scepter / Victory standing left on
prow, holding scepter and leaning on shield, TRS & dot in
exergue, vf-ef $15

107617. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.06g), London, 310, RIC-126, CONSTANTINVS PF AVG,
laureate and cuirassed bust right / SOLI INVICTO COMITI, Sol
standing left, raising right hand in salute and holding globe,
S-P/PLN in ex, sharp ef $40

107616. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(2.88g), Ticinum, 314-315, RIC-21, IMP CONSTANTINVS PF
AVG, laureate and cuirassed bust right / SOLI INVICTO
COMITI, Sol standing left, raising right hand in salute and
holding globe, * in left field, S•T in ex, Syrian patina, f-vf $14

107615. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.54g), Antioch mint, 321-323, RIC-34, IMP C FL VAL
CONSTANTINVS PF AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing left, chlamys
across left shoulder, holding Victory on globe and leaning on
scepter, eagle at left with wreath in its beak, captive right, X/IIΓ
in right field, SMANTE in ex., vf-ef $16

104962. ROMAN EMPIRE: Fausta, wife of Constantine, Augusta,
307-326, AE follis (3.45g), Trier mint, RIC-483, LRBC- 37, wife
of Constantine I “The Great”, struck 326 AD, FLAV MAX
FAVSTA AVG, bare-headed and draped bust right, wearing
pearl necklace / SALVS REIPVBLICAE, Fausta, as Spes,
standing facing, head left, holding two infants (Constantine II
and Constantius II) in her arms, STR & crescent in exergue, ef $75

104909. ROMAN EMPIRE: Fausta, Augusta, 307-326, AE reduced follis 
(3.03g), Alexandria mint, RIC-39, LRBC-1407, wife of
Constantine I “The Great”, struck 325-326 AD, FLAV MAX
FAVSTA MAX, bare-headed and draped bust right, wearing
pearl necklace / SALVS REIPVBLICAE, Fausta, as Spes,
standing facing, head left, holding two infants (Constantine II
and Constantius II) in her arms, SMALA in exergue, very minor
obverse corrosion, still a lovely example, ef $55

104910. ROMAN EMPIRE: Helena, Augusta, 337-340, AE 4 (1.80g),
cf.SRCV-3910, mother of Constantine I “The Great”, [FL IVL]
HELENAE AVG, diademed and draped bust right / PAX
PVBLICA, Pax standing left, holding branch and transverse
scepter, inscription in exergue off flan, uncertain Mint, struck
slightly off center, superb and lovely portrait and reverse,
choice ef $35

104960. ROMAN EMPIRE: Helena, mother of Constantine, Augusta,
324-328, AE reduced follis (1.41g), Trier mint, RIC-78,
LRBC-119, mother of Constantine I “The Great”, struck 337-340 
AD, FL IVL HELENAE AVG, diademed and draped bust right,
wearing ornamental mantle / PAX PVBLICA - Pax standing left,
holding branch and transverse scepter, TRP in exergue, struck
on small flan, lustrous ef $30

104950. ROMAN EMPIRE: Helena, mother of Constantine, Augusta,
324-328, AE reduced follis (1.18g), Trier mint, RIC-42,
LRBC-104, mother of Constantine I “The Great”, struck 337-340 
AD, FL IVL HELENAE AVG - Diademed and draped bust right,
wearing ornamental mantle / PAX PVBLICA, Pax standing left,
holding branch and transverse scepter, cross in left field, TRP
in exergue, struck on small flan, f $10

104971. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE follis (3.17g), Trier 
mint, RIC-452, struck 324-325 AD, FL IVL CRISPVS NOB
CAES, laureate and cuirassed bust left / PROVIDENTIAE
CAESS, camp gate with two turrets and one star above, STR in 
exergue, au $30

104969. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE follis (3.40g), Trier 
mint, RIC-—, struck 317-318 AD, FL IVL CRISPVS NOB CAES, 
laureate and cuirassed bust right / SOLI INVICTO COMITI, Sol
standing left, chlamys across left shoulder, holding globe and
raising right hand, F-T/ dot ATR in exergue, ef-au $30
Unlisted in RIC. The reverse type is listed for Crispus with
the field marks T-F (RIC 136) but not for F-T. The F-T type

is known for Constantine I and II only.

104955. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE follis (3.55g),
Aquileia mint, RIC-87, struck 321 AD, CRISPVS NOB CAES,
laureate, draped and cuirassed bust right / CAESARVM
NOSTRORVM, votive wreath inscribed VOT V, dot AQS dot in
exergue, choice ef $22

104956. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE follis (2.80g), Trier 
mint, RIC-404, struck 323-324 AD, IVL CRISPVS NOB C,
laureate head right / CAESARVM NOSTRORVM, votive wreath
inscribed VOT X, STR & crescent in exergue, ef $18

104961. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE follis (3.32g), Trier 
mint, RIC-440, struck 323-324 AD, IVL CRISPVS NOB C,
laureate head right / CAESARVM NOSTRORVM, votive wreath
inscribed VOT X, PTR & crescent in exergue, vf-ef $15

107623. ROMAN EMPIRE: Delmatius, 335-337 AD, AE 3 (1.76g),
Antioch mint, RIC-112, LRBC-1367, FL DELMATIVS NOB C,
laureate, draped and cuirassed bust right / GLORIA
EXERCITVS, two soldiers, helmeted, standing with spears and
shields, facing one standard between them, SMANI, vf $60

104935. ROMAN EMPIRE: Constantine II, as Caesar, 317-337, AE 3
(2.81g), Thessalonica mint, RIC-20, struck 317 AD, DN FL CL
CONSTANTINVS NOB C, laureate and draped bust left,
holding globe and scepter in left hand, and mappa in right /
PROVIDENTIAE CAESS, campgate with three turrets above,
SMTE in exergue, ef-au $30

104948. ROMAN EMPIRE: Constantine II, as Caesar, 317-337, 
AE follis (4.40g), Trier mint, RIC-145, struck 317 AD, FL CL
CONSTANTINVS IVN N C, bare head right, draped and
cuirassed, seen from the front / PRINCIPI IVVENTVTIS,
Constantine II in military dress standing right with spear and
orb, T-F/BTR in exergue, vf-ef $20

104973. ROMAN EMPIRE: Constantine II, as Caesar, 317-337, 
AE follis (2.82g), Heraclea mint, RIC-96, struck 327-329 AD,
CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate, draped and cuirassed
bust right / PROVIDENTIAE CAESS, campgate with two turrets
and one star above, dot in left field / SMHE in exergue, 
crude vf-ef $18
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104949. ROMAN EMPIRE: Constantine II, 337-340 AD, AE 3 (2.13g),
Siscia mint, RIC-369, LRBC-1234, struck 355-361 AD, DN
CONSTANTIVS PF AVG, diademed, draped and cuirassed
bust right / FEL TEMP REPARATIO - Soldier spearing fallen
horseman, M/SISZ (Z retrograde) in exergue, vf $13

104951. ROMAN EMPIRE: Constans, 337-350 AD, AE ½ centenionalis
(2.25g), Siscia mint, RIC-232, LRBC-1128, struck 348-350 AD,
DN CONSTANS PF AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right / FEL TEMP REPARATIO - Phoenix, radiate, standing
atop rocky mound, ESIS & dot in exergue, mild porosity, ef $15

104945. ROMAN EMPIRE: Constans, 337-350 AD, AE reduced follis
(1.78g), Thessalonica mint, RIC-106, LRBC-860, struck
341-346 AD, CONSTANS PF AVG, diademed, draped and
cuirassed bust right / VICTORIAE DD AVGG Q NN, two
Victories facing each other, each holding a wreath, SMTSΓ in
exergue, minor encrustations, vf-ef $15

107621. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE 3 (1.71g),
Cyzicus mint, 330-335, RIC-69, LRBC-1216, FL IVL
CONSTANTIVS NOB C, laureate, draped and cuirassed bust
right / GLORIA EXERCITVS, two soldiers, helmeted, standing
with spears and shields, facing two standards between them,
SMKS•, f-vf $12

104964. ROMAN EMPIRE: Magnentius, 350-353 AD, AE centenionalis
(4.22g), Trier mint, RIC-306-309, 312, LRBC-56,58, struck
351-352 AD, DN MAGNENTIVS PF AVG, bare-headed, draped 
and cuirassed bust right, A behind head / VICTORIAE DD NN
AVG ET CAE, two Victories facing each other, holding a wreath 
inscribed VOT-V-MVLT-X, supported on a column, TRP & dot in 
exergue, slightly off center strike with much legend is off flan,
pleasing vf $85

The mint mark with a dot at the end is not listed in either
RIC or LRBC for this reverse type. TRP dot is known for a

later series (SALVS DD NN AVG ET CAES - Chi Rho
flanked by A-W, RIC 323).

107626. ROMAN EMPIRE: Decentius, 351-353 AD, AE centenionalis
(4.96g), Rome mint, RIC-215, LRBC-651, MAG DECENTIVS
NOB CAES, draped and cuirassed bust right, B behind head /
VICT DD NN AVG ET CAES, two Victories holding shield
inscribed VOT V MVLT, RS in ex, f-vf $60

107639. ROMAN EMPIRE: Julian II, 360-363 AD, AE 3 (2.85g),
Alexandria, 360-361, RIC-85, LRBC-2849, DN IVLIANVS NOB
CAES, bare-headed, draped and cuirassed bust right / FEL
TEMP REPARATIO, soldier spearing fallen horseman, reaching 
backwards, M in left field, ALEA in ex, f-vf $13

107642. ROMAN EMPIRE: Julian II, 360-363 AD, AE 3 (2.57g), Antioch 
mint, 361-363, RIC-219, LRBC-2642, D N FL CL IVLIANVS PF
AVG, helmeted and cuirassed bust left, with spear and shield /
VOT X MVLT XX, legend in four lines within wreath, palm
branch ANTA palm branch in ex, vf $15

107647. ROMAN EMPIRE: Valentinian I, 364-375 AD, AE 3 (2.41g),
Siscia mint, 364-367, RIC-5a, LRBC-1269, D N GRATIANVS P
F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust right /
GLORIA ROMANORVM, emperor in military dress advancing
right, dragging captive and holding labarum, ASISC in ex, vf $25

107646. ROMAN EMPIRE: Valens, 364-378 AD, AE 3 (2.42g), Rome
mint, 364-367, RIC-24b, LRBC-725, D N VALENVS P F AVG,
pearl-diademed, draped and cuirassed bust right / SECVRITAS 
REIPVBLICAE, Victory advancing left, holding wreath and
palm, SM leaf RP in ex, vf-ef $20

104953. ROMAN EMPIRE: Theodosius I, 379-395 AD, AE 4 (1.21g),
Siscia mint, RIC-39b, LRBC-1576, struck 384-387 AD, DN
THEODOSIVS PF AVG, diademed, draped and cuirassed bust
right / VICTORIA AVGGG, Victory advancing left, holding
wreath and palm, ASIS in exergue, ef $15

107649. ROMAN EMPIRE: Theodosius I, 379-395 AD, AE 2 (4.88g),
Thessalonica mint, 383-388, RIC-44b, LRBC-1833, DN
THEODOSIVS P F AVG, pearl-diademed and helmeted, draped 
and cuirassed bust right, holding spear forward / GLORIA RO
MANORVM, emperor standing on galley left with head turned
right, Victory at the helm, wreath in left field, TESb in ex, Syrian
patina, vf $20

107656. ROMAN EMPIRE: Arcadius, 383-408 AD, AE 4 (1.06g),
Antioch mint, 378-383, RIC-55, LRBC-2736, DN ARCADIVS PF 
AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust right / VOT V 
in laurel wreath. ANT∆ in ex., vf $20

107654. ROMAN EMPIRE: Arcadius, 383-408 AD, AE 2 (4.92g),
Cyzicus mint, 392-395, RIC-27b, LRBC-2571, D N ARCADIVS
P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust right /
GLORIA ROMANORVM, emperor standing facing holding
labarum and globe, SMKA in ex, f $12

107660. ROMAN EMPIRE: Honorius, 393-423 AD, AE 2 (5.25g),
Antioch mint, 392-395, RIC-68f, LRBC-2784, DN HONORIVS
PF AVG - rosette-diademed, draped and cuirassed bust right /
GLORIA ROMANORVM, emperor standing, facing, holding
labarum and globe, ANTΓ in ex, vf $14

107658. ROMAN EMPIRE: Honorius, 393-423 AD, AE 3 (1.56g),
Cyzicus mint, 392-395, RIC-29c, LRBC-2576, DN HONORIVS
P FAVG, diademed, draped and cuirassed bust right; star
behind bust / GLORIAROMANORVM, emperor on horseback,
raising hand in salute, SMKA in ex, f-vf $40

107659. ROMAN EMPIRE: Honorius, 393-423 AD, AE 2 (3.8g), Antioch 
mint, 392-395, RIC-68e, LRBC-2783, DN HONORIVS PF AVG - 
pearl-diademed, draped and cuirassed bust right / GLORIA
ROMANORVM, emperor standing, facing, holding labarum and
globe, ANTΓ in ex, f-vf $20

107657. ROMAN EMPIRE: Honorius, 393-423 AD, AE 3 (1.9g), Antioch 
mint, 406-408, RIC-153 (Arcadius), LRBC-2802, DN
HONORIVS P FAVG, diademed, draped and cuirassed bust
right; star behind bust / GLORIAROMANORVM, three emperors 
standing with outer two holding spears, ANTA in ex, vf $17

107707. BYZANTINE EMPIRE: Anastasius I, 491-518, AE follis,
Constantinople mint, 512-517, SBV-19, DOC-23i, DN
ANASTASIVS P P AVG, pearl diademed, draped, cuirassed
bust right / large M, star to left and right, cross above, A below,
CON in ex, struck on broad even flan, vf $55

107718. BYZANTINE EMPIRE: Justinian I, 527-565, AE decanummium 
(4.6g), Antioch mint, SBV-236, DN IVSTINIANVS PP AVG,
helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger,
cross in right field / large I, ANNO to left, X/X/IIII to right,
THUEII in ex, attractive Syrian patina, vf-ef $38

107723. BYZANTINE EMPIRE: Justinian I, 527-565, 
AE pentanummium (2.07g), Antioch mint, SBV-243, DOC-270,
DN IVSTINIANVS PP AVG, pearl-diademed, draped and
cuirassed bust right / epsilon with cross at center, V right,
sandy patina, f-vf $20

107719. BYZANTINE EMPIRE: Justinian I, 527-565, AE 16 nummi
(5.78g), Thessalonica mint, SBV-175, DOC-98a, DN
IVSTINIANVS PP AVG, pearl-diademed, draped and 
cuirassed bust right / large I, cross above, A to left, SP to right,
TES in ex, f $22

107710. BYZANTINE EMPIRE: Justinian I, 527-565, AE follis (15.89g),
Constantinople mint, SBV-160, DOC-30, DN IVSTINIANVS PP
AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right / large M,
star to left and right, cross above, E below, CON in ex, f $13

107768. BYZANTINE EMPIRE: Justinian I, 527-565, AE 12 nummi
(1.15g), Alexandria mint, SBV-247, DOC-274, DN
IVSTINIANVS PP AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right / large I-cross-B, mintmark AΛEΞ, f $14

107721. BYZANTINE EMPIRE: Justinian I, 527-565, 
AE pentanummium (2.08g), Antioch mint, SBV-240, DOC-205,
DN IVSTINIANVS PP AVG, pearl-diademed, draped and
cuirassed bust right / Tyche of Antioch seated left, retrograde
Epsilon to left, all within shrine, vg-f $15

107713. BYZANTINE EMPIRE: Justinian I, 527-565, AE follis (23.08g),
Nicomedia mint, 540-541, SBV-201, DN IVSTINIANVS PP
AVG, helmeted and cuirassed bust facing, holding globus
cruciger, cross in right field / large M, ANNO to left, X/II/I to
right, A below, NIK in ex, f $75

107712. BYZANTINE EMPIRE: Justinian I, 527-565, AE follis (19.1g),
Nicomedia mint, 540-541, SBV-201, DN IVSTINIANVS PP
AVG, helmeted and cuirassed bust facing, holding globus
cruciger, cross in right field / large M, ANNO to left, X/II/I to
right, A below, NIK in ex, vg $25

107716. BYZANTINE EMPIRE: Justinian I, 527-565, AE follis (16.07g),
Nicomedia mint, 557-558, SBV-201, DN IVSTINIANVS PP
AVG, helmeted and cuirassed bust facing, holding globus
cruciger, cross in right field / large M, ANNO to left, X/X/X to
right, B below, NIKO in ex, f $25

107724. BYZANTINE EMPIRE: Justin II, 565-578, AE pentanummium
(1.75g), Constantinople mint, SBV-363, DOC-60, Justin II
monogram (Sear type 8) / large epsilon, B to right, vf $25

107726. BYZANTINE EMPIRE: Justin II, 565-578, AE decanummium
(2.57g), Antioch mint, 573-574, SBV-383, DN IVSTINVS PP
AVG, Justin left and Sophia right, seated facing on
double-throne, both nimbate, each holding a long scepter
topped by a cross and, between them, a cross on globe / large
I, ANNO to left, cross above, G/III to right, THEUP’ in ex, f-vf $20
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107727. BYZANTINE EMPIRE: Tiberius II Constantine, 578-582, 
AE half follis (5.31g), Nicomedia mint, SBV-443, DO-33, DN TIb 
CONSTANT PP AVG, helmeted and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger and shield / large XX, cross above,
NIKOA in ex, f $20

107767. BYZANTINE EMPIRE: Maurice Tiberius, 582-602, AE half
follis (6.31g), Constantinople mint, SBV-497, DN TIBER MAV
PP AV, crowned and cuirassed bust facing, cloak over left
shoulder, holding globus cruciger / large K, ANNO to left, cross
above, II to right, Γ below; CON in ex, irregular flan, crude vf $60

Scarce obverse legend arrangement.

107729. BYZANTINE EMPIRE: Maurice Tiberius, 582-602, AE follis
(11.45g), Constantinople mint, 583-584, SBV-493, DN MAVRCI 
PP AVG, crowned, draped and cuirassed bust facing, holding
cross on globe and shield / large M, ANNO to left, cross above,
II to right, Γ below, CON in ex, f $14

107728. BYZANTINE EMPIRE: Maurice Tiberius, 582-602, AE follis
(13.05g), Constantinople mint, 583-584, SBV-493, DN MAVRCI 
PP AVG, crowned, draped and cuirassed bust facing, holding
cross on globe and shield / large M, ANNO to left, cross above,
II to right, E below, CON in ex, f $12

107732. BYZANTINE EMPIRE: Maurice Tiberius, 582-602, AE follis
(11.37g), Antioch mint, 599-600, SBV-533, DN MAVΓI CN P
AVT, crowned bust facing, wearing consular robes, holding
mappa and eagle tipped scepter / large M, ANNO to left, cross
above, X/GI to right, THEUP’ in ex, f $13

107752. BYZANTINE EMPIRE: Phocas, 602-610, AE follis (10.67g),
Antioch mint, SBV-671, DN FOCA NE PE AV, Phocas on left,
holding cross on globe and Leontia, nimbate, on right, holding
scepter topped by cross, standing facing / large M, ANNO to
left, cross above, G/II to right, THEUP’ in ex, Choice vf $75

107747. BYZANTINE EMPIRE: Heraclius, 610-641, AE follis (13.47g),
Cyzicus mint, SBV-839, DN hRACLI PERP AVG,
plumed-helmeted, cuirassed bust facing, short beard, holding
cross and shield / large M, ANNO to left, cross above, III to
right, B below, KYZ in ex, vf $30

107746. BYZANTINE EMPIRE: Heraclius, 610-641, AE follis (11.69g),
Nicomedia mint, SBV-833, no legend - helmeted, draped,
cuirassed bust facing, holding cross / large M, ANNO to left,
cross above, II to right, A below, NIKO in ex, over-struck on an
earlier follis, crude vf $28

107745. BYZANTINE EMPIRE: Heraclius, 610-641, AE follis (11.88g),
Nicomedia mint, SBV-833, no legend - helmeted, draped,
cuirassed bust facing, holding cross / large M, ANNO to left,
cross above, regnal year to right, B below, NIKO in ex,
over-struck on a follis of Justin and Sophia, f-vf $20

107748. BYZANTINE EMPIRE: Heraclius, 610-641, AE 12 nummi
(12.67g), Alexandria mint, 618-628, SBV-855, DOC-191, no
legend, facing bust of Khusro II, beardless, wearing chlamys
and crown surmounted by a cross; star to left, crescent to right / 
Cross potent on globe, I to left, B to right, AΛEΞ in ex, f, R $60

Struck during the Sasanian occupation of Alexandria,
618-628 AD.

107750. BYZANTINE EMPIRE: Leo V, the Armenian, 813-820, 
AE follis (3.83g), Syracuse mint, SBV-1635, DOC-19, no
legend, Leo on left and Constantine on right, busts facing, both
crowned, wearing chlamys, cross over dot between them / large 
L dot K, cross above, ef $85

107749. BYZANTINE EMPIRE: Constantine VII Porphyrogenitus,
913-959, AE follis (7.39g), Constantinople mint, SBV-1761,
DOC-26, CONST bASIL ROM, crowned bust of Constantine
facing, with short beard and wearing vertical loros, holding
akakia and cross on globe / CONST / EN QEO BA / SILEVS R / 
OMEON, legend in four lines, vf $55

107759. BYZANTINE EMPIRE: time of Basil II to Constantine VIII,
976-1028, AE anonymous follis, class A2 (17.91g), Constantin,
SBV-1813, +EMMANOVHA IX-XC, Bust of Christ facing with
nimbus cross with two dots in each limb of the cross, holding
book of Gospels decorated with a border of dots and dot in
center / IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE in four lines, f $35

107760. BYZANTINE EMPIRE: time of Romanus III, 1028-1034, 
AE anonymous follis, class B (11.54g), Constantinople mint,
SBV-1823, +EMMANOVHA IX-XC, Bust of Christ facing with
nimbus cross, holding book of Gospels decorated with a border 
of dots and dots in center / IhSUS IS-XS / bAS-ILE / bAS-ILE
flanking cross set upon three steps, f $35

107761. BYZANTINE EMPIRE: time of Constantine IX, 1042-1055, 
AE anonymous follis, class D (6.9g), Constantinople mint,
SBV-1836, IC to left, XC to right of Christ, nimbate, seated
facing on throne with back, holding book of Gospels in both
hands / IX IS bAS-ILE bAS-ILE in three lines, struck on a small
flan, f-vf $22

107762. BYZANTINE EMPIRE: time of Romanus IV, 1067-1071, 
AE anonymous follis, class G (7.85g), Constantinople mint,
SBV-1867, bust of Christ facing, wearing nimbus cruciger,
pallium and colobium, and raising right hand in benediction,
scroll in left hand, IC-XC flanking / facing bust of the Virgin
Orans, nimbate and wearing pallium and maphorium, MP-OV
flanking, vf $45

107766. BYZANTINE EMPIRE: Alexis I Comnenus, 1081-1118, 
AE tetarteron (4.66g), Constantinople mint, SBV-1923, IC-XC to 
left and right of Christ, nimbate, enthroned, holding book of
Gospels and raising right hand / AΛEZIW ∆ECΠOT TW KOM,
Alexius, crowned, wearing loros, standing facing, holding
labarum and globus cruciger, vf $60

107763. BYZANTINE EMPIRE: Manuel I Comnenus, 1143-1180, BI
aspron trachy (3.77g), Constantinople mint, SBV-1964, MP-ΘV
to left and right of Mary, nimbate, seated, holding before her the 
nimbate head of infant Christ facing left / MANVHL
∆ECΠOTHC, Manuel, crowned, wearing chlamys and divitision, 
standing facing, holding labarum and patriarchal cross on
globe, flattened, f $50

107765. BYZANTINE EMPIRE: Manuel I Comnenus, 1143-1180, 
AE tetarteron, Constantinople mint, SBV-1969, IC-XC, Christ
standing facing, wearing numbus, pallium and colobium,
holding book of Gospels / MANVHL ∆ECΠOTHC, Manuel,
crowned, wearing loros and divitision, standing facing, holding
labarum and patriarchal cross on globe, f $20

87382. SOGDIANA: Anonymous, ca. 700-730, AR ‘mug’ drachm
(2.95g), Bukharkhudat type crowned bust right, Sogdian legend 
before / attendants flanking fire altar, which is dominated by the 
head of Ahura Mazda, highly stylized, lightly clashed dies, vf, S $115

These are often called “Mug drachms” as the the first
known hoard was found on Mug mountain (Tajikistan). The 
name was given by one of the numismatists involved in the 
original group, probably Zeimal, Davidovich or Smirnova.

There were ancient documents found there also. It appears 
these coins were minted and circulated in the territories of

Samarqand and Tajikistan. 
 

Through the years three hoards have been known from
Tajikistan territory, one from Samarqand area and one
hoard from the City of Paykend (45 km from Bukhara).
These coins never circulated in Bukhara oasis however
and no coins have yet been found in there even though

they are derived from the Bukharkhudat types. This came
from a hoard of 200 drachms. Also found in this recent

hoard were 40 AR Bukharhudat, 2 Sassanian AR drachm,
and 15 Sassanian drachm with countermarks.

63871. HEPHTHALITE: Napki Malka, 6th century, AR drachm (3.66g), 
G-200, large bust right / fire altar with feather like fire, 2
attendants, lovely strike, choice vf $100

Islamic Dynasties
99793. ARAB-SASANIAN: ‘Ubayd Allah b. Ziyad, 673-683, 

AR drachm (4.03g), DA (Darabjird), YE51, A-12, ef $120

99796. ARAB-SASANIAN: ‘Ubayd Allah b. Ziyad, 673-683, 
AR drachm (3.9g), DSh (Dasht Mishan), AH60, A-12, pellet
before mint name, some light corrosion on obverse, vf-ef, R $120

99800. ARAB-SASANIAN: Mus’ab b. al-Zubayr, ca. 685-690, 
AR drachm (3.97g), KRMAN-NAR (Narmashir), AH70, A-17,
some adhesions on both sides, vf-ef, R $175

101386. ARAB-SASANIAN: ‘Umar b. ‘Ubayd Allah, 686-691, 
AR drachm, BYSh (Bishapur), AH68, A-21, excellent strike,
lovely ef $115

83323. ARAB-SASANIAN: ‘Amr b. Laqit, 702, AR drachm (3.73g),
KRMAN-NAWGY, AH83, A-39, New Jiroft mint in Kirman
Province, significant corroded area, vf, RRR $600

110394. ARAB-SASANIAN: Anonymous, 8th century, AE pashiz,
Zaranj, A-49, Khosro style portrait / Pahlavi text, with mint name 
in Arabic, f $60

110395. ARAB-SASANIAN: Anonymous, 8th century, AE pashiz,
Zaranj, A-49, Khosro style portrait / Pahlavi text, with mint name 
in Arabic, crude vg $20

74572. EASTERN SISTAN: (Salih) ‘Imâd, ca. 780s, AR drachm
(2.97g), SK (=Sijistan), ND, A-89C, nice strike, dirty, vf $250
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74569. EASTERN SISTAN: Anonymous, 790s, AR drachm (2.73g),
Zaranj, ND, A-A80, weak mint name, vg $100

806850. EASTERN SISTAN: al-Layth, 802, AR drachm, NM, ND, A-B90 
on A80, c/m on anonymous Zaranj issue, vf/good F $150

74573. EASTERN SISTAN: (Salih) ‘Imâd, ca. 780s, AR drachm, SK
(=Sijistan), ND, A-89C, decent strike, f $185

102015. ARAB-BYZANTINE: Standing Caliph, ca. 690s, AE fals, Hims, 
ND, A-3539, nice strike, vf $60

102016. ARAB-BYZANTINE: Standing Caliph, ca. 690s, AE fals
(3.71g), Sarmin, ND, A-3532, decent strike, mint name rather
carelessly engraved, vf, S $60

801430. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Wasit, AH86,
A-126, au $55

801426. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Wasit, AH85,
A-126, choice ef $50

801448. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH95,
A-128, au $55

110196. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH89,
A-128, choice ef $60

110230. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH91,
A-128, lovely vf-ef $50

110229. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH90,
A-128, vf-ef $45

72956. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH87,
A-128, choice vf-ef $40

110232. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH96,
A-128, lovely vf $35

110231. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH87,
A-128, lovely vf $35

73003. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH94,
A-128, choice vf $40

110233. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Wasit, AH98,
A-131, scarce date, nearly ef $65

110392. UMAYYAD: ‘Umar, 717-720, AR dirham, al-Basra, AH101,
A-133, cleaned vf $50

110237. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH120,
A-137, 5 annulets in obverse margin, choice ef $65

110238. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH121,
A-137, choice ef $60

110239. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH123,
A-137, ef $50

106359. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR Dirham, AH122, A-137,
Klat-715, ef-au $45

110240. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH123,
A-137, minor porosity on reverse, ef $35

110236. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH118,
A-137, choice vf-ef $60

92816. UMAYYAD: lead fals (2.93g), al-Bahrayn, ND (ca. AH120),
A-R153, la ilah i- / -lla Allâh obverse, bi’l-bahrayn thumma
reverse, stylistically identical to A-Q153 dated AH120, clear
inscriptions, vg, RRR $400

Reportedly acquired by an oil worker in al-Bahrayn in the
1950s or 1960s. One of 9 specimens discovered.

801466. UMAYYAD: Anonymous, ca. 700-710, AE fals, NM, ND,
A-153, star above “s” and “wa” of rasul, good vf $25

68228. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-153, Syrian type with Kalima
divided either side, vf $20

818835. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-154, W-725, long text, f $13

62937. UMAYYAD: Anonymous, ca. 730s-740s, AE fals, Balîkh (in
Syria), ND, A-169, crude vf $25

106397. UMAYYAD: AE fals (3.10g), Fil[astin], ND, A-175, W-911-13
variant, small flan, vf $115

818838. UMAYYAD: Anonymous, AE fals, Halab, ND, A-176, W-794, f $15

818837. UMAYYAD: Anonymous, AE fals, Halab, ND, A-176, W-794, f $12

801469. UMAYYAD: Anonymous, AE fals, Hims, AH11(6), A-177,
crude f $15

55142. UMAYYAD: Anonymous, AE fals, Ludd, ND, A-181.1, 
W-924, vg-f $35

53272. UMAYYAD: Anonymous, AE fals, al-Ramla, ND, A-185, full
strike, vf $85

106438. UMAYYAD: AE fals (4.02g), Tabariya, ND, A-188, W-896,
generally as SNAT 345, choice vf, S $100

49771. UMAYYAD: Anonymous, ca. 700-710, AE fals, Tabariya, ND,
A-188, W-892ff, mint written as just tabar without room for
completion, vf, R $85

818839. UMAYYAD: Anonymous, AE fals, Tabariya, ND, A-188,
W-893, f $15

801475. UMAYYAD: Anonymous, AE fals, NM, AH(116), A-195, variant 
of W-954, vf $20

110396. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720, AE fals (1.55g), NM, ND,
A-N206, with ja’iz after Allah on reverse, vf, R $70

110397. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720, AE fals (1.05g), NM, ND,
A-N206, with ja’iz after Allah on reverse, vf, R $50

110398. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720, AE fals (1.93g), NM, ND,
A-N206, with ja’iz after Allah on reverse, vf, R $40

800149. UMAYYAD: Anonymous, AE fals, [Misr], ND, A-147, vf $30

110242. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Kufa, AH132,
A-211, vf $85

102005. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Kufa, AH132,
A-211, vf $75

68461. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Basra, AH133,
A-211, vf $40

77653. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH144,
A-213, S below reverse field, vf $30

77648. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH158, A-213, lightly crinkled, vf $25

69922. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH152, A-213.1, f $22

63311. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Rayy, AH146,
A-213.2, choice vf $32

69918. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH152, A-213.2, f $22

63253. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-’Abbasiya,
AH153, A-213.3, citing ‘Umar, scratch on reverse, cleaned, bold 
vf, S $35

61823. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Kirman, AH167,
A-215.1, Arabic sad above reverse, choice vf $60

61015. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Basra, AH161,
A-215.1, cleaned, vf $35

63320. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH166, A-215.1, Arabic M below reverse, au $50

79888. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Jayy, AH162,
A-215.1, choice ef $55

809850. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat Jayy,
AH162, A-215.1, nearly ef $38

110202. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH164, A-215.1, vf-ef $35

74691. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH163, A-215.1, some light adhesions on reverse, vf $25

110244. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Basra, AH160,
A-215.1, citing officer Muhammad, written vertically on reverse,
some adhesion, f-vf, R $40

813922. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH161, A-215.1, cleaned, ef $30

63246. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-’Abbasiya,
AH165, A-215.2, citing Yazid, good f $28

110243. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
162, A-215.1, vf-ef $35

61053. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals, Istakhr, AH167, A-325,
citing al-Rabi’, nice f, R $55

63304. ABBASID: al-Hadi, 785-786, AR dirham (2.11g), Ifriqiya,
AH170, A-217.4, clipped to a later standard, vf $85

99890. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (3.47g), “Madinat
al-Salam”, AH"180", A-219E, North African imitation, circa
AH190s, heaviest from the hoard, choice ef, R $110

66307. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH175, A-219, vf $30

110246. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH189, A-219.2, vf-ef $40

110245. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH188, A-219.2, vf-ef $40

63315. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Rafiqa, AH189,
A-219.2, pellet below reverse field, scruffy vf $30

36993. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR Dirham (2.92g), Zaranj,
AH180, A-219.2, citing the vizier Muhammad b. Yahya, choice
vf $90

61638. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Zaranj, AH182,
A-219.5, citing Yazid, vf $30

801542. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Sijistan, AH172,
A-219.4, citing Ibn Khuzaym, f $70

59289. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH184, A-219.9, Arabic sin above obverse field, ef $45

110203. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH184, A-219.9, letter “S” above reverse field, vf $25
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68492. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH194, A-221.1, rabbi Allâh above reverse field, vf $32

68491. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH196, A-221.3a, citing al-’Abbas, ef $32

110204. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH195, A-221.3a, vf-ef $35

816752. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, Naysabur, AH194,
A-221.4, citing al-Ma’mun as heir and al-Fadl (b. Sahl), letter
ha’ replaces one annulet on obverse, f-vf $60

76831. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham (3.12g), Samarqand,
AH193, A-221.4, vf $65

61646. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Madinat al-Salam, 
AH201, A-223.4, good vf $37

816760. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Samarqand,
AH196, A-223.3, citing al-Fadl (b. Sahl), with letters ‘ayn above
and mim below reverse, vf $80

819411. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Herat, AH195,
A-223.2, citing al-Fadl, f $35

68517. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Samarqand,
AH199, A-223.4, citing Dhu’l-Riyasatayn, al-mashriq (“the
East”) below obverse field, ef $47

816768. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Naysabur, AH197, 
A-223.4, citing Dhu al-Ri’asatayn below reverse and prefect
‘Abd Allah in obverse margin, f-vf $60

68498. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Isbahan, AH199,
A-223.5, citing Dhu’l-Riyasatayn, with jim below his name, vf-ef $38

68511. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH200, A-223.5, citing Dhu’l-Riyasatayn, choice vf $30

63295. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Isbahan, AH207,
A-223.5, few minor scratches in reverse field, bold vf, S $70

110247. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Isbahan, AH199,
A-223.4, heavily cleaned vf $15

54363. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Madinat al-Salam, 
AH217, A-223.6, choice ef-au $110

806164. ABBASID: al Mu’tasim, 833-842, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH226, A-226, crude vf $45

806163. ABBASID: al Mu’tasim, 833-842, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH219, A-226, f-vf $60

110205. ABBASID: al-Mu’tazz, 866-869, AR dirham, Surra man Ra’a,
AH251, A-236.1, vg $15

801621. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, al-Basra, AH273, 
A-240.5, vf $60

814103. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Wasit, AH262,
A-240.5, about f $30

58936. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH276, A-240.7, citing al-Muwaffaq & his son Ahmad 
as 2nd heir, with inscription al-quwwa lillah jami’an, crude f, S $80

63074. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH282, A-242, ef $40

62953. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham (2.82g), al-Basra,
AH282, A-242, full strike, vf $55

61126. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham (2.56g), Dimashq,
AH293, A-244, f, R $90

61130. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, al-Mawsil, AH293,
A-244, f, S $55

79247. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Nasibin, AH283,
A-244, usual weakness of strike, f, S $40

804383. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH291, A-244.2, with wali al-dawla below obverse, vg-f $17

61120. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Ra’s al-’Ayn,
AH293, A-244, f, R $55

62955. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (3.36g), al-Kufa,
AH306, A-246.2, cross-like ornament below reverse field, vf, R $60

62967. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Shiraz, AH309,
A-246.2, bold mint & date, several nicks, f $18

819476. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH309, A-246.2, ef $40

801645. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH304, A-246.2, choice ef $45

106552. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (2.71g), Tustar
min al-Ahwaz, AH303, A-246.2, vf $100

59522. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Ra’s al-’Ayn,
AH301, A-246.2, typical strike for this mint, crude vf, R $70

110248. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH323, A-255.1, vf-ef $45

58967. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH329, A-257, average strike, vf $65

110206. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH331, A-261, citing the two Hamdanid brothers Sayf al-Dawla
& Nasir al-Dawla, pleasing f $45

110249. ABBASID: al-Mustansir, 1226-1242, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH638, A-272, porous vf $35

74191. ABBASID: al-Mustansir, 1226-1242, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH638, A-272, small piercing, nice vf $27

74199. ABBASID: al-Mustansir, 1226-1242, AR ½ dirham (1.42g),
Madinat al-Salam, AH640, A-273, crude f, R $45

74195. ABBASID: al-Musta’sim, 1242-1258, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH642, A-276, lightly crinkled, vf $45

811217. ABBASID: al-Musta’sim, 1242-1258, AE fals (Irbil), DM,
A-278, usually dated 631 AH, vg-f $24

80066. ABBASID: ‘Amr b. ‘Isa, ca. 800, AE fals, Hims, ND, A-287, f $12

58070. ABBASID: Rustam b. Bardaw, early 10th C, AE fals (2.19g),
[Tarsus], ND, A-300, cast as always, citing local governor Fard
below obverse, f, R $85

61044. ABBASID: Anonymous, ca. 775-800, AE fals, Ardashir Khurra, 
DM, A-317, Miles/Persepolis-337/8, type known dated AH1x5,
vg, RR $45

114697. ABBASID: al-Aswad, ca. 810s, AE fals (2.72g), Bust, ND,
A-C321, decent strike, off-center as often, pleasing f, RR $150

114698. ABBASID: al-Aswad, ca. 810s, AE fals (1.88g), Bust, ND,
A-C321, decent strike, pleasing vg, RR $50

61050. ABBASID: al-Rabi’ b. al-Khatir, fl. 780s, AE fals (1.91g),
Istakhr, AH159, A-325, f, R $75

61054. ABBASID: al-Husayn b. ‘Ali, ca. 800, AE fals (1.34g), Jurjan,
AH(19x), A-327, citing subordinate official Isma’il b. Mus’ab (not 
clear on this specimen), al-amr below reverse, f, RRR $75

68458. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Kufa, AH132,
A-211, first year of Abbasid coinage, f-vf $60

62811. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH152, A-213.2, vf $22

68525. ABBASID: al-Mu’tazz, 866-869, AR dirham, Samarqand,
AH253, A-236.1, minor weakness as normal for this type, vf, S $65

74204. ABBASID: al-Musta’sim, 1242-1258, AR ½ dirham (1.31g),
Madinat al-Salam, AH650, A-277, flan crack, crude f-vf, R $55

80757. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham
(2.20g), al-Andalus, AH194, A-341, clipped, vf-ef $60

80806. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH240, A-343.2, citing Mu’adh below obverse 
field, vf-ef $70

62748. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman III al-Nasir li-Din
Allah, 912-961, AR dirham, Madinat al-Zahra, AH350,
A-350.10, citing Ahmad, f $27

110207. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman III, 912-961, 
AR dirham, al-Andalus, AH334, A-350.6, citing Muhammad, vf $40

79414. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam II, 961-976, AR dirham,
Madinat al-Zahra, AH352, A-352.2, citing ‘Abd al-Rahman, vf $40

50886. IDRISID: Idris I, 789-791, AR dirham, Walila, AH174, A-419,
date somewhat weak but likely, crude f-vf, R $80

83204. NORMANS of SICILY: William II, 1166-1189, AE ½ follaro
(1.49g), Messina, ND, Spahr-119, Latin inscriptions / Arabic
inscriptions, vf-ef $100

83203. NORMANS of SICILY: Roger II, 1105-1154, AE ½ follaro
(1.48g), Messina, AH540, Spahr-79, star at center, Arabic
inscriptions around / Arabic inscriptions arranged in hexagonal
shape, ef $140

801686. ALMOHAD: Anonymous, ca. 1163-1269, AR square dirham,
NM, ND, A-496, thick script, vf-ef $18

111550. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM, ND,
A-496, vf-ef $25

59167. ALMOHAD: Anonymous, ca. 1250-1350, AR square millares
(1.52g), NM, ND, A-498, Christian imitation, crude calligraphy,
narrow flan, vf, S $50

809174. MERINID: Abu Ya’qub Yusuf, 1286-1307, AR square dirham,
NM, ND, A-525, contemporary imitation, nice vf $60

809176. MERINID: Abu’l-Hasan ‘Ali, 1331-1351, AR square dirham,
Sabta, ND, A-530, H-1141, f $50

801706. MERINID: Abu Muhammad ‘Abd al-Haqq II, 1420-1465, 
AR square dirham, NM, ND, A-546, vf $80

807400. ‘ALAWI SHARIFS: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals, NM,
AH1271, A-647, Cr-122b.1, vg-f $8
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61525. ‘ALAWI SHARIFS: Sidi Muhammad IV, 1859-1873, AR dirham 
(2.9g), Fès, AH1286, A-651, Cr-176a.1, vf $40

61529. ‘ALAWI SHARIFS: Sidi Muhammad IV, 1859-1873, 
AR ¼ dirham (0.59g), Fès, AH1284, A-653, Cr-170.1, 
crude vf, R $45

66847. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals, Fès,
AH1288, A-657, Cr-163a.2, vf $15

801721. ‘ALAWI SHARIF: Isma’il al-Samin, 1672-1727, AR mazuna,
Rabat al-Fath, DM, A-584, vg $18

801725. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Marrakesh, AH1181, A-589, very crude vf $28

67096. ‘ALAWI SHARIFS: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1179, A-589.1, E-352, lightly crimped, f-vf $24

801749. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-Suwayra, AH1193, A-595, good vf $55

67129. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, NM,
AH1188, A-595, Cr-32.1. E-379, with ahad ahad on obverse,
crude vf $30

801746. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Rabat al-Fath, AH1194, A-595, crude vf $25

801777. ‘ALAWI SHARIF: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham,
Hadrat Fas, AH1257, A-637, crude f $15

71994. ‘ALAWI SHARIFS: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals,
Tetuan, AH1272, A-641, Cr-122b.4, vf $24

76756. ‘ALAWI SHARIFS: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals
(8.11g), NM, AH1268, A-642, Cr-126a, nice vf $22

108018. ‘ALAWI SHARIF: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals
(3.36g), Tetuan, AH1272, A-647, Cr-122b.5, vf-ef $30

59166. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad IV, 1859-1873, AR ½ dirham
(1.62g), Fès, AR 1284, A-652, about 30% flat, vf $30

108019. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad IV, 1859-1873, AE 2 fals
(5.30g), Tetuan, AH1277, A-654, Cr-163.4, vf $28

66850. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals,
Marrakesh, AH1285, A-656, Cr-166.2, crude f-vf $15

66848. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals, Fès,
AH1284, A-656, Cr-166.1, f $12

807401. ‘ALAWI SHARIF: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals, NM,
AH1271, A-647, Cr-122b.1, f-vf $13

95137. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu Fadl, ca. 1016-1021,
AR dirham (3.23g), Nasibin, AH411, A-759A, full mint & date,
light trace of porosity near the rim, vf-ef, R $120

95130. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu Fadl, ca. 1016-1021,
AR dirham (3.62g), Nasibin, AH410, A-759A, clear mint & date,
nice even strike, vf, RR $120

110252. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Dimashq, AH57x, 
A-787.1, caliph al-Mustadi, porous surfaces, vf $35

110251. AYYUBID: al-Nasir Yusuf (Saladin), 1169-1193, AR ½ dirham, 
Dimashq, ND, A-789.1, caliph al-Mustadi, some adhesions on
the obverse, f, R $25

110287. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham, Halab,
AH613, A-834.7, last year of his regular coinage, some
porosity, vf, R $50

100535. AYYUBID: al-Mansur Muhammad I, 1191-1220, 
AE dirham (7.05g), Harran, AH(5)87, A-851, B-832, citing
Saladin as overlord, seated cross-legged figure, light porosity,
attractive vf, RR $140

49622. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AE fals, al-Ruha, AH60x,
A-810, crude f, R $12

110253. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH617, A-812.1, nearly ef $40

110254. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH622, A-812.1, with caliphal heir-apparent ‘Uddat
al-Din Muhammad, small piece of adhesion, vf-ef $40

111551. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR dirham, Halab,
DM, A-842, vf $12

110289. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237, AR dirham (2.83g),
“Dimashq”, AH"(64)8", A-849.1, citing deceased caliph
al-Mustansir, pleasing vf, R $75

110288. CRUSADERS: al-Salih Isma’il, 1237, AR dirham (3.23g),
“Dimashq”, 1253, A-849.2, choice vf $65

110286. AYYUBID: Abu Bakr II, 1238-1240, AR dirham, Dimashq, DM,
A-819, some weakness, vf, S $22

49965. AYYUBID: al-Zahir Khalil, 1500s+, AR tanka (al-Hisn), ND,
A-867P, unknown ruler, vf-ef, R $65

From recent hoard found in about 2005.

49966. AYYUBID: al-Zahir Khalil, 1500s+, AR ½ tanka (al-Hisn), ND,
A-867Q, unknown ruler, die-link to full tanka, vf-ef, RR $75

From recent hoard found in about 2005.

40129. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AR dirham, Hamah, DM, A-920, vg $6

42879. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham,
Dimashq, DM, A-956, crude f $20

42391. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham,
Dimashq, AH77x, A-956, crude vg-f $12

39073. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham, Halab,
DM, A-956, crude f $12

38067. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, Hamah,
AH(7)66, A-956, f $25

42392. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham, Hamah,
AH77x, A-956, B-433, crude f $12

43456. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham, Hamah,
AH7xx, A-956, crude vg-f $14

38061. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham,
Ladhiqiya, DM, A-956, vg, RR $75

43450. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR fractional dirham 
(al-Qahira) by style, AH(7)7x, A-957, B-429, about vf $30

42880. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR fractional
dirham, MM, DM, A-957, elongated rectangular flan, f-vf $25

42881. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, MM, DM,
A-958, undetermined animal at center, f $13

33936. BURJI MAMLUK: Faraj, 1399-1405 & 4016-1412, AR dirham,
Dimashq, DM, A-979, B-642/43, crude vf $12

35731. BAHRI MAMLUK: ‘Ali II, 1376-1381, AR dirham, NM, ND,
A-961, with title Nasir al-Din, f-vf, R $60

37539. BURJI MAMLUK: Faraj, 1399-1405 & 4016-1412, AR dirham
(Dimashq), DM, A-979, Faraj in obverse center circle, f $35

33951. BURJI MAMLUK: Faraj, 1399-1405 & 4016-1412, AR dirham,
Halab type, DM, A-979, B-642/43, crude vg $6

110250. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham (2.18g)
(Hamah), ND, A-1001, B-719, with name barsbay in central
circle on obverse, vf, R $35

110255. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi (0.32g), Sa’da, ND,
A-1069, unusual style, choice ef $30

76868. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.58g),
Zabid, AH645, A-1100.4, lovely ef, S $175

99592. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.77g),
San’a, AH678, A-1102, excellent example for these later years,
ef, R $125

823774. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham (1.65g)
(al-Mahja)m, AH787, A-1110.3, minor weakness, ef $180

823794. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham (1.94g),
al-Mahjam, AH793, A-1110.6, 4 hares to right, choice ef-au $150

114688. RASULID: al-Nasir Ahmad, 1400-1424, AR dirham (1.82g),
Mahjam, AH914, A-1111, unusually nicely struck example, very
clear mint date (in ciphers), vf-ef, R $90

69377. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan II, 1156-1192, AE fals, NM,
ND, A-1194.1, horseman right, vg $10

59653. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals, NM,
AH595, A-1205.2, crude vf $30

79964. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw I, 1192-1196, AE fals, NM,
ND, A-1202, strongly squared calligraphy, vf $30

816254. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals, NM, ND,
A-1205.1, choice vf $60

821790. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals, NM,
ND(AH595-600), A-1205.2, 30% flat, vf $45

Ottoman Empire

110256. OTTOMAN: Bayezit I, 1389-1402, AR akçe, NM, AH792,
A-1291, ef $20

114707. OTTOMAN: Murad II, 2nd reign, 1446-1451, AR akçe, Serez,
AH848, A-1304, vf-ef $10

114706. OTTOMAN: Mehmet II, 1444-1446, AR akçe, Edirne, AH848,
A-1304, vf-ef $10

114705. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Serez, AH834,
A-1302.3, broad flan, vf-ef $10

101421. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR square nasri (0.64g),
Jaza’ir, AH962, A-1320J, clear mint & date, usual weakness, f,
RR $125

101428. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR square nasri (0.94g),
Tunis, DM, A-A1329, full mint name, usual weakness, overall
decent strike, bent, f-vf, RRR $125

Clearly shows the name Selim as the son of Süleyman.

109469. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR dirham (2.93g), Baghdad
(AH1058), A-1377, toughra type, f $45
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114664. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR akçe, Kostantiniye,
AH1049, A-1381, nice strike with clear mint & date, date
resembles 1145 rather than 1149, vf-ef $20

114663. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR akçe, Kostantiniye,
AH1049, A-1381, nice strike with clear mint & date, vf-ef $12

114666. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR akçe (0.68g),
Kostantiniye, AH1049, A-1381, somewhat crimped but still
attractive, vf, RR $35
Either intended as a double akçe or inadvertently struck on 

a heavier flan, perhaps an older coin.

114665. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR akçe, NM, ND, A-1381,
obverse brockage, style of Kostantiniye mint, vf $15

114668. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AR akçe, Kostantiniye,
AH1058, A-1388, nice strike, date off flan, clear mint, ef, S $15

114667. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AR akçe, Kostantiniye,
AH1058, A-1388, nice strike, clear mint & date, vf-ef, S $25

97753. ALGIERS: AR budju, Jazayir, AH1240, KM-68, superb choice
strike, unc $200

109535. EGYPT: AE jedid, Misr, AH(1115), KM-65, vg , 
ex. Ken Bovenkamp $14

831465. EGYPT: BI para, Misr, AH1223 year 9, KM-161, crude ef $8

831464. EGYPT: BI para, Misr, AH1223 year 9, KM-161, vf $5

831466. EGYPT: BI akçe, Misr, AH1223 year 20, KM-A161, f-vf $8

831463. EGYPT: BI para, Misr, AH1223 year 8, KM-161, vf $5

831467. EGYPT: AE para, Misr, AH1223 year 30, KM-164, vg $35

831468. EGYPT: BI 10 para, Misr, AH1223 year 30, KM-173, about g, S $12

831469. EGYPT: AR 20 para, Misr, AH1223 year 32, KM-178, tiny hole,
year not clear, ef $35

831470. EGYPT: BI qirsh, Misr, AH1223 year 5, KM-179.2, 
date unclear, f $60

831471. EGYPT: BI qirsh, Misr, AH1223 year 8, KM-179.2, vg $75

831474. EGYPT: BI qirsh, Misr, AH1223 year 28, KM-182, f $25

831473. EGYPT: BI qirsh, Misr, AH1223 year 28, KM-182, vg-f $17

831472. EGYPT: BI qirsh, Misr, AH1223 year 28, KM-182, holed, vg $9

831477. EGYPT: AR qirsh, Misr, AH1223 year 32, KM-183, tiny hole, vf $45

831475. EGYPT: AR qirsh, Misr, AH1223 year 30, KM-183, f $50

109648. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 13, KM-224.2, vf-ef $35

105533. EGYPT: AR 5 qirsh, AH1277 year 4, KM-253.1, f $100

109650. EGYPT: AR qirsh, AH1293 year 2, KM-277, au $30

103218. EGYPT: AR qirsh, AH1293/2 (1877-8), KM-277, Y-18a, ef $30

110972. TUNIS: AE burbe, AH1173, KM-52.2, f $25

110973. TUNIS: AE burbe, AH1178, KM-52.2, vg $14

109896. TUNIS: AE burben, AH1174, KM-55, f $50

98482. TUNIS: BI 2 piastres, Tunis, AH1245, KM-93, f $200

110976. TUNIS: AE fals, AH1264, KM-101, crude vf $38

827044. TUNIS: AR 2 piastres (5.89g), AH1290, KM-165,
countermarked star in circle, applied in AH1295, choice vf $115

109902. TURKEY: AE mangir, Kostantiniye, AH1099, KM-87.9, vg-f $15

109904. TURKEY: AR kurush, AH1106, KM-120, ef $90

109903. TURKEY: AR kurush, AH1106, KM-120, vf-ef $80

111010. TURKEY: AR kurush, AH1106, KM-120, f $45

827375. TURKEY: AR kurush, Edirne, AH1106, KM-121.1, vf-ef $180

109905. TURKEY: AR ½ zolota, AH1115, KM-150, ef $65

109906. TURKEY: AR kurush, AH1143, KM-210, f-vf $40

109907. TURKEY: AR kurush, AH1143, KM-211, f-vf $40

109908. TURKEY: AR zolota, AH1171 year 7, KM-316.1, vf $30

109911. TURKEY: AR kurush, AH(11)87, KM-321.2, ef $60

109910. TURKEY: AR kurush, AH(11)86, KM-321.2, ef $60

109909. TURKEY: AR kurush, AH(11)84, KM-321.2, scratches, vf $38

109912. TURKEY: AR 2 zolota, AH1171 year 8, KM-324.1, ef $65

109913. TURKEY: AR 2 zolota, AH1171 year 9, KM-324.1, ef $65

109917. TURKEY: AR kurush, AH1187 year 5, KM-396, ef $60

109914. TURKEY: AR kurush, AH1187 year 1, KM-396, 2nd toughra, ef $55

109916. TURKEY: AR kurush, AH1187 year 4, KM-396, vf-ef $50

109915. TURKEY: AR kurush, AH1187 year 2, KM-396, vf-ef $50

109919. TURKEY: AR kurush, AH1187 year 11, KM-398, ef $55

109918. TURKEY: AR kurush, AH1187 year 8, KM-398, vf-ef $50

109923. TURKEY: AR 2 zolota, AH1187 year 7, KM-401, ef $65

109921. TURKEY: AR 2 zolota, AH1187 year 4, KM-401, ef $65

109920. TURKEY: AR 2 zolota, AH1187 year 3, KM-401, choice ef $60

109922. TURKEY: AR 2 zolota, AH1187 year 6, KM-401, vf-ef $55

109924. TURKEY: AR 2 zolota, AH1187 year 8, KM-402, ef $60

109925. TURKEY: AR 2 zolota, AH1187 year 9, KM-402, ef $55

109927. TURKEY: AR 2 zolota, AH1187 year 16, KM-403, ef $60

109926. TURKEY: AR 2 zolota, AH1187 year 12, KM-403, ef $60

104360. TURKEY: AR 20 para (5.83g), AH1203 year 15, KM-495, tiny
pierce, choice vf $300

109934. TURKEY: AR 2 kurush, AH1203 year 15, KM-504, 
scratches, vf-ef $40

109930. TURKEY: AR 2 kurush, AH1203 year 2, KM-504, vf $50

109929. TURKEY: AR 2 kurush, AH1203 year 1 or 2 or 3, KM-504, vf $50

109933. TURKEY: AR 2 kurush, AH1203 year 6, KM-504, crude f-vf $45

109932. TURKEY: AR 2 kurush, AH1203 year 4, KM-504, f $40

109931. TURKEY: AR 2 kurush, AH1203 year 3, KM-504, f $40

111014. TURKEY: AR yuzluk, AH1203 year 6, KM-507, vf-ef $55

109944. TURKEY: AR 2 kurush, AH1223 year 16, KM-576, au $90

111016. TURKEY: AR 6 kurush, AH1223 year 28, KM-603, ef $45

109947. TURKEY: AR 6 kurush, AH1223 year 30, KM-603, ef-au $40

109946. TURKEY: AR 6 kurush, AH1223 year 28, KM-603, vf $30

109945. TURKEY: AR 6 kurush, AH1223 year 27, KM-603, vf $30

111017. TURKEY: AR 1½ kurush, AH1255 year 4, KM-654, au $70

111018. TURKEY: AR 20 para, AH1255 year 16, KM-669, f-vf $30

109949. TURKEY: AR 20 kurush, AH1255 year 11, KM-675, f $40

109948. TURKEY: AR 20 kurush, AH1255 year 10, KM-675, f $40

111019. TURKEY: AR 20 para, AH1277 year 2, KM-688, vf $35

111021. TURKEY: AR 20 kurush, AH1277 year 9, KM-693, ef $50

111022. TURKEY: AR 20 kurush, AH1293 year 1, KM-712, f $70

111025. TURKEY: AR 10 kurush, AH1293 year 3, KM-721, vf $55

109950. TURKEY: AE 5 para, AH1293 year 4, KM-728, au $25

109951. TURKEY: AR 5 kurush, AH1327 year 6, KM-750, ef $15

109952. TURKEY: AR 10 kurush, AH1327 year 6, KM-751, ef-au $50

111027. TURKEY: AR 2 kurush, AH1327 year 7, KM-770, unc $22

109955. TURKEY: AR 10 kurush, AH1327 year 7, KM-772, ef $40

109954. TURKEY: AR 10 kurush, AH1327 year 7, KM-772, vf $30

103117. TURKEY: AR 20 kurush, Kostantiniye, AH1327 year 8, 
KM-780, ef-au $85

103118. TURKEY: AR 20 kurush, Kostantiniye, AH1327 year 9, KM-780, 
nice original tone, ef $80

104451. TURKEY: AR 2 kurush, Edirne, AH1327 year 2, KM-790, unc $115

Islamic Dynasties - Continued

39254. SAFFARID: ‘Amr b. al-Layth, 879-901, AR dirham, Fars,
AH267, A-1402, with Arabic ‘s’ below on reverse, crude vf $60

56957. SAFFARID: Muhammad b. ‘Amr, 886-888, AR dirham, Fars,
AH273, A-1403, f-vf, S $55

39279. SAFFARID: Tahir b. Muhammad, 901-908, AR dirham, Fars,
AH295, A-1404, crude vf $45

39275. SAFFARID: Tahir b. Muhammad, 901-908, AR dirham, Fars,
AH294, A-1404, irregular planchet, crude vf $40

102009. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AR dirham
(2.77g), Sijistan, AH324, A-1412, clear mint & date, lightly 
bent, ef, R $85

102007. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AR dirham
(2.83g), Sijistan, AH323, A-1412, coarse strike, ef, R $75

102006. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AR dirham
(2.92g), Sijistan, AH323, A-1412, coarse strike, ef, R $75

102008. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AR dirham,
Sijistan, AH323, A-1412, date weak but almost certain, 
bent, ef, R $50

114703. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals (3.81g),
Sijistan, AH340, A-1413A, not the common type, but very rare
type with 3-line inscription in obverse field, 4-line in reverse field 
(with lillah above), pierced, very nice strike, vf, RR $75

46777. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Zaranj,
AH33(7?), A-1413A, last digit likely 7, crude vf $25

43641. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE double fals,
Zaranj, AH 329, A-1413A, very clear date, some edge
corrosion, vf, S $20

39293. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, NM, ND, 
A-1413A, f-vf $35

39305. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Sijistan,
AH341, A-1413A, crude f $35

43638. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Sijistan,
AH340, A-1413A, nice f $20

39314. SAFFARID: Khalaf b. Ahmad, 972-980, AE fals, Sijistan,
AH360, A-1418, crude f-vf $20
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39317. SAFFARID: Khalaf b. Ahmad, 972-980, AE fals, Sijistan,
AH361, A-1418, crude f $20

39323. SAFFARID: Abu’l-Fadl Nasr, 1103-1164, AE dirham (3.37g),
NM, ND, A-1425, citing Mahmud, f-vf, RR $60

37526. SAFFARID: Taj al-Din Harb, 1167-1213, AE jital, NM, ND,
A-1427, vf $7

43646. SAFFARID: Taj al-Din Harb, 1167-1213, AE jital, NM, ND,
A-1427, with name harb only, in circle, f-vf, R $16

39327. SAFFARID: Nasr b. Bahramshah, 1221-1222, AE jital, NM,
ND, A-1429, choice vf $15

39328. SAFFARID: Rukn al-Din Abu Mansur, 1221-1222, AE jital,
NM, ND, A-1430, f-vf, R $20

100347. BANIJURID: Sahlan b. Maktum, 974-988, AR multiple dirham,
Andaraba, AH374, A-A1440, 8.42g, citing the Samanid overlord 
Nuh III, Qur’an 9:34 in margin (“And there are those who bury
gold and silver and spend it not in the way of Allah”), slight
weakness, ef, RR $225

819711. BANIJURID: Sahlan b. Maktum, 974-988, AR multiple dirham,
Andaraba, AH377, A-A1440, SNAT-XIVc:202, porous flan, f, R $75

101985. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, Samarqand, AH325,
A-1451, coarsely struck, f-vf $22

819758. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR dirham, Ma’dan, ND, A-1456,
blundered date, some porosity and flan cracks, crude vf $50

101986. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR dirham, al-Shash, AH342,
A-1456, md above obverse field, crude vf $35

101987. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AR dirham, al-Shash,
AH345, A-1462, pierced twice, vf $25

101959. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham (4.96g), Balkh,
AH357, A-1466, SNAT-623/24, 3 tiny piercings, overall a lovely
specimen, vf-ef, RR $60

101960. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham (4.12g), 
Balkh, AH363, A-1466, SNAT-627/29, one tiny piercing, nice
strike, vf, RR $60

100305. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1469.1, 9.54g, nasr min Allah above obverse field, clear mint
name, citing Muhammad in obverse margin, some light
weakness, vf-ef, RR $115

Bottom of reverse inscribed nuh [bi]n mansu, with final
letter R below. This example is an early stage of the

debasement of the name Mansur into what looks like Nasr.

100328. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, Warwarliz,
AH470, A-1469W, mint spelled walwâlîj, citing the governor
Fa’iq, nice strike, tiny piercing in outer margin, vf-ef, R $100

819783. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH366,
A-1470, porous surfaces, crude vf $65

101966. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH374,
A-1470, SNAT-641, citing Fa’iq, somewhat crude strike, vf, R $55

101970. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH376,
A-1470, SNAT-644, citing Fa’iq, slight weakness, vf, R $50

101964. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.21g), Balkh, AH374, 
A-1470, SNAT-641, citing Fa’iq, nice strike, vf, R $80

101995. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.77g), Balkh, AH382, 
A-1470, SNAT-651, hasbi Allah below reverse field, nice strike,
small piercing, ef, R $70

101965. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.79g), Balkh, AH374, 
A-1470, SNAT-641, citing Fa’iq, nice strike, two flan-cracks
(from striking), vf, R $70

101962. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.87g), Balkh, AH372, 
A-1470, SNAT-640, citing Fa’iq, average strike for this series,
vf-ef, R $80

101971. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (4.01g), Balkh, 
AH378, A-1470, SNAT-647, citing Fa’iq, one very small
piercing, vf-ef, R $60

101963. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (4.39g), Balkh, AH366, 
A-1470, SNAT-631/32, with the titles al-amir / al-sayyid in
obverse field, 2 very tiny piercings, vf, R $55

101968. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (4.52g), Balkh, AH372, 
A-1470, SNAT-640, citing Fa’iq, some weakness, very broad
flan, vf, R $50

101967. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (4.52g), Balkh, AH375, 
A-1470, SNAT-642/43, citing Muhammad below reverse,
several flan cracks, vf-ef, R $80

The flan cracks were caused striking the coin, probably
because they failed to heat up the blank sufficiently.

101969. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (4.64g), Balkh, AH376, 
A-1470, SNAT-644, citing Fa’iq, nice strike, vf-ef, R $80

101974. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Bukhara, AH376,
A-1470, SNAT-204/05, inscribed hasni below obverse, large
“hole” in center due to flan defect, tiny piercing, vf $25

101973. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Bukhara, AH376,
A-1470, SNAT-203, citing Hasan below obverse, large chip, ef $35

101975. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Bukhara, AH376,
A-1470, SNAT-—, blank below obverse field, pierced twice, ef $35

101976. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Bukhara, AH377,
A-1470, SNAT-—, hasni below obverse field, one chip
(probably from striking procedure), vf-ef $50

101979. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Bukhara, AH378,
A-1470, SNAT-—, apparently no symbol or word below obverse 
field, vf $30

101977. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Bukhara, AH378,
A-1470, SNAT-213, qbl? below obverse field, pierced, vf $25

101978. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Bukhara, AH378,
A-1470, SNAT-—, uncertain word (‘amârâ? below obverse field, 
some central weakness, vf $45

101982. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Bukhara, AH379,
A-1470, SNAT-—, uncertain word below obverse field (due
largely to die-break), vf $35

101980. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Bukhara, AH380,
A-1470, SNAT-222, some light adhesion, vf-ef $55

101981. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Bukhara, AH380,
A-1470, SNAT-222, small piercing, vf-ef $45

101983. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Bukhara, AH382,
A-1470, SNAT-228, leathery surface, vf $45

101972. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (2.58g), Bukhara,
AH374, A-1470, SNAT-195, citing Sa’id below obverse, very
crude flan, crude ef $25

101996. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (2.73g), Samarqand,
AH374, A-1470, SNAT-873, citing ‘Alusa (or something similar)
below obverse field, some porosity near the edge, vf-ef, R $70

101984. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (3.61g), Samarqand,
AH375, A-1470, SNAT-—, vf-ef, R $75

101989. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (2.78g), al-Shash,
AH376, A-1470, nice strike, vf, R $70

101988. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (2.94g), al-Shash,
AH369, A-1470, citing Fai’q, the general, engraver confused the 
date, which reads as tis’ wa al-shash mi’a, i.e., he repeated the
mint name instead of sittin wa thalath, nice vf-ef, R $90

101997. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, al-Shash, AH369?
A-1470, date likely, crudely struck, vf, R $30

110321. BUWAYHID: ‘Ali b. Buwayh, 934-946, AR dirham, Shiraz,
AH322, A-1538, first year of Buwayhid coinage, vf $50

102003. BUWAYHID: ‘Imad al-Dawla ‘Ali, 934-949, AR dirham,
Arrajan, AH323, A-1538, crude vf, R $50

102004. BUWAYHID: ‘Imad al-Dawla ‘Ali, 934-949, AR dirham,
Arrajan, AH327, A-1538, date somewhat weak but very likely,
crude vf, R $30

110322. BUWAYHID: ‘Ali b. Buwayh, 934-946, AR dirham, Siraf,
AH334, A-1538, citing the caliph al-Muti’, with the name hasan
below reverse, similar to Treadwell-Si334c, but with caliph
al-Muti’ instead of al-Mustakfi, vf, R $75

110326. BUWAYHID: Ahmad b. Buwayh, 939-946, AR dirham (3.59g),
al-’Askar min al-Ahwaz, AH334, A-1541, Treadwell-Aw334a,
caliph al-Mustakfi, citing ‘Ali b. Buwayh as overlord, vf, R $85

110325. BUWAYHID: Ahmad b. Buwayh, 939-946, AR dirham (3.77g),
al-’Askar min al-Ahwaz, AH331, A-1541, Treadwell-Aw331, first
year for this mint, vf, RR $85

110328. BUWAYHID: Mu’izz al-Dawla Ahmad, 946-956, AR dirham,
al-Basra, AH335, A-1543.1, some flan chipping near edge, ef $35

110327. BUWAYHID: Mu’izz al-Dawla Ahmad, 946-956, AR dirham
(2.82g), Tustar min al-Ahwaz, AH334, A-1543.1, Treadwell- Aw338, citing ‘Imad al-Dawla as overlord, vf $75

110329. BUWAYHID: Mu’izz al-Dawla Ahmad, 946-956, AR dirham,
al-Basra, AH335, A-1543.1, some weakness, f-vf $35

110330. BUWAYHID: Mu’izz al-Dawla Ahmad, 946-956, AR dirham,
al-Basra, AH336, A-1543.1, crude f $25

101998. BUWAYHID: Mu’izz al-Dawla Ahmad, 939-967, AR dirham,
Suq al-Ahwaz, AH343, A-1543.2, f-vf $45

110367. BUWAYHID: Rukn al-Dawla al-Hasan, 947-977, AR dirham
(3.18g), Hamadan, AH346, A-1547A, Treadwell-Ha346, f-vf, R $80

110369. BUWAYHID: Rukn al-Dawla al-Hasan, 947-977, AR dirham
(3.40g), al-Muhammadiya, AH348, A-1547A,
Treadwell-Mu348b, decent f-vf, R $75

110353. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (3.56g),
Siraf, AH347, A-1550.1, Treadwell-Si347a.4, plain below
obverse, F below reverse, bold strike on broad flan, ef, R $85

110345. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (3.35g),
Siraf, AH345, A-1550.1, Treadwell-Si345, citing ‘Ubayd below
reverse field, ef, R $85
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110342. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (2.82g),
Siraf, AH345, A-1550.1, Treadwell-Si345.5, citing ‘Ubayd below 
reverse field, mint misspelled as siraaf with extra alif, flan crack, 
ef, RR $85

110348. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (3.94g),
Siraf, AH346, A-1550.1, Treadwell-Si346, citing ‘Ubayd below
reverse field, flan crack, ef, R $75

110346. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (4.62g),
Siraf, AH345, A-1550.1, Treadwell-Si345, citing ‘Ubayd below
reverse field, some weakness, ef, R $70

110362. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Shiraz,
AH343, A-1550.1, Treadwell-Sh343, bold mint & date, ef $60

110340. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (3.81g),
Siraf, AH344, A-1550.1, Treadwell-Si344, citing Husayn below
reverse field, some weakness, vf-ef, R $80

110361. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Shiraz,
AH342, A-1550.1, Treadwell-Sh342, vf-ef $55

110332. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (4.83g),
Siraf, AH342, A-1550.1, Treadwell-Si342, vf $80

110349. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (3.28g),
Siraf, AH346, A-1550.1, Treadwell-Si346, citing ‘Ubayd below
reverse field, vf, R $60

110358. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (Siraf),
AH341, A-1550.1, Treadwell-Si341, unread word below reverse 
field, vf $30

110365. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (2.32g)
(Shi)raz, AH345, A-1550.1, bold mint & date, some light
damage, vf $25

110360. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Siraf,
AH(3)41, A-1550.1, Treadwell-Si341, without title ‘adud
al-dawla, unread word below reverse field, f-vf $50

110357. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Kard Fana
Khusra, AH358, A-1550.1, Treadwell-Kr358, decent strike,
nasty scratch on reverse, vf $50

110355. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (2.95g),
Fasa, AH342, A-1550.1, Treadwell-Fa342, some weakness,
bold mint & date, f-vf, R $50

110363. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Shiraz,
AH343, A-1550.1, Treadwell-Sh343, clear mint & date, f-vf $30

110359. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Arrajan,
AH364, A-1550.1, Treadwell-Ar364.7/8, f $30

110364. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (2.32g)
(Shi)raz, AH345, A-1550.2, Treadwell-Sh345b, very clear date,
crude vf, R $70

101999. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Arrajan,
AH368, A-1552, f-vf $25

111552. BUWAYHID: Mu’ayyid al-Dawla, 967-983, AR dirham, Isfahan, 
AH369, A-1554, vg-f $13

102000. BUWAYHID: Mu’ayyid al-Dawla, 967-983, AR dirham,
Isbahan, AH369, A-1554, vg $18

109470. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AR broad dirham, NM, ND,
A-1611.1, unusual design-rhombus divided into 4 sections,
rectangular label along each side, 8 cresents with pellet
around, other side obliterated, vg $20

101994. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham (4.76g), Herat,
AH387, A-1598, clear mint, date very weak but highly likely,
minimal weakness, f-vf, RRR $85

101993. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, 
Herat, AH(386), A-1598, clear mint, date confirmed by die link
to item #101992, which clearly shows the date, about 30% flat,
f-vf, RRR $60

102002. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Herat,
AH(386), A-1598, mint and date confirmed by die link to item
#101992, which clearly shows the date, about 20% flat, f, RRR $45

114718. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Farwan,
AH380, A-1599, lovely strike, ef $50

114720. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Farwan,
AH381, A-1599, ef $40

114723. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Farwan, DM,
A-1599, ef $35

114722. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Farwan,
blundered date, A-1599, vf-ef $35

114721. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Farwan,
AH381, A-1599, vf $30

114719. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Farwan,
AH380, A-1599, strong vf $30

114724. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Farwan, DM,
A-1599, vf $25

114725. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Farwan, DM,
A-1599, f $20

114699. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AE fals, Balkh, AH394,
A-1615, mint & date weak but certain, with denominational term 
yaminiya below reverse, f, R $40

101636. GHAZNAVID: Muhammad, 1030, AR dirham (2.75g) (Juzjan),
DM, A-1617A, f-vf $100

110257. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AR broad dirham, 
NM, ND, A-1719, struck at or near Balkh, usual flatness, vf $25

114701. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jamshidi
dirham (6.32g), Samarqand, AH616, A-1722, 3 flan cracks
(from production), decent strike, clear mint & date, f, R $80

114702. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AR broad dirham, 
Tirmidh, AH615, A-A1724, nice even strike, some original silver 
wash (and therefore I have not cleaned it), vf, S $60

101913. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AR dirham,
Herat, ND, A-1772, about 40% flat, typical for this type, vf, R $45

820342. QARLUGHID: al-Hasan Qarlugh, 1224-1249, AR tanka
(11.03g), NM, AH634, A-1813.2, with name al-hasan, vf , 
ex. William F. Spengler $155

91958. ARTUQIDS OF MARDIN: Alpi, 1152-1176, AE dirham
(14.07g), NM, ND, A-1827.5, two facing male busts obverse,
facing curly-haired female bust reverse, caliph al-Mustanjid,
lovely strike, vf $110

100556. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham 
(11.23g), NM, AH599, A-1830.1, SS-37.3, facing draped bust,
full even strike with no weakness, vf $110

110258. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH655, A-1834.4, some porosity, f-vf $15

110259. ARTUQIDS OF MARDIN: al-Zahir ‘Isa, 1376-1406, AR akçe,
MM, AH78(2?), A-1845.1, crude vf $25

72575. ZANGID OF SYRIA: Nur al-Din Mahmud, 1146-1174, AE fals,
[Halab], ND, A-1850, vg $17

69355. ZANGID OF SYRIA: al-Salih Isma’il, 1174-1181, 
AE fals (3.22g), [Halab], ND, A-1854.2, SS-77.7, obverse
brockage, vf, R $60

809346. ZANGIDS OF SYRIA: Nur al-Din Mahmud, 1146-1174, 
AE fals, NM, ND, A-1850, SS-73, design based on Byzantine
prototype, f $20

69352. ZANGID OF AL-MAWSIL: Mawdud, 1149-1169, AE dirham
(11.12g), NM, AH556, A-1858, SS-59, facing bust with two
angels above, good strike, few non-active green spots on
obverse, bold vf $85

72755. ZANGID OF AL-MAWSIL: Ghazi II, 1169-1180, AE dirham
(11.46g), al-Mawsil, AH571, A-1861.1, SS-60, f $30

806884. LU’LU’IDS: Badr al-Din Lu’lu’, 1233-1258, AE dirham (6.94g), 
al-Mawsil, AH631, A-1874.1, SS-68, vf $55

814239. ZANGID OF SINJAR: ‘Imad al-Din Zangi, 1169-1197, 
AE dirham (Sinjar), AH584, A-1879.2, SS-79.4, 2-headed
eagle, off-center, about vf $40

806885. ZANGIDS OF SINJAR: ‘Imad al-Din Zangi, 1169-1197, 
AE dirham (5.23g), Sinjar, AH581, A-1879.2, SS-79.1, f $45

114700. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham (12.02g), Sinjar, AH596, A-1880.2, SS-81, bust left,
holding sceptre behind, lovely vf $150

814243. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham, Sinjar, AH596, A-1880.2, SS-81.1, f $40

806887. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham (10.54g), Sinjar, AH596, A-1880.2, SS-81.1, f $30

72832. ZANGID OF AL-JAZIRA: Sanjarshah, 1180-1208, AE dirham
(11.58g), NM, AH584’, A-1882, citing Saladin as overlord, o/s
on undetermined type, probably Zengid, vf $50

71324. BEGTEGINID: Kökburi, 1168-1233, AE dirham (9.15g), Irbil,
DM, A-1888.3, lion-rider left, vg-f, S $60

802084. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, AR (base) dirham, NM, ND,
A-1898, citing the Seljuq Muhammad (1153-59), crude f, R $35

802087. PISHKINID: Mahmud b. Pishkin, 1212-1226, AE dirham, NM,
DM, A-1917, f $20

78020. ATABEGS OF YAZD: Yusufshah, 1285-1297, AR dirham
(Yazd), ND, A-1934B, citing Arghun (clear), barbarous strike,
very crude f-vf, R $30

809362. QUTLUGHKHANID: Shah Sultan, 1295-1303, AR dirham
(Kirman), ND, A-1940, lion right, hornsilver, crude f $50

72419. GREAT MONGOLS: Mas’ud al-Khwarizmi, 1240-1269, 
AE broad fals, NM, ND, A-1975, struck at Kashghar, f $25

800341. GREAT MONGOLS: Malik of Kurzuwan, June-July 1221, 
AE jital, Kurzuwan, AH618 Jumada I, A-1971, Tye-324, with
al-malik in center, choice vf-ef $60
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Formerly considered an issue of Chingiz Khan, the type is
now regarded as having been struck by the local ruler

(malik) of Kurzuwan while under siege by the Mongols. It is 
thus one of very few identifiable “siege coins” of the Islamic 

world.

39034. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, BI jital (4.11g), 
[Ghazna], ND, A-1969, choice vf-ef $165

109471. CHAGHATAYID KHANS: Khalil, 1341-1343, AR dinar,
Bukhara, ND, A-2002, f $40

114687. CHAGHATAYID KHANS: Qabul Khan, 1366-1368, 
AR 1/6 dinar (1.28g), Badakhshan, AH767, A-C2012, nice
strike, extremely rare with fully clear date, f-vf, RR $200

71407. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR 4 dirhams
(2.68g) (Bazar), ND, A-2029, long scratch on reverse, nicely
toned vf-ef $50

93423. GOLDEN HORDE: Anonymous anepigraphic, 
ca. 1270s-1310s, AR dirham (1.31g), [Bulghar], ND, A-A2020,
Singatullina-128, tamgha in pellet line, Seal of Solomon /
geometric pattern with 4 central squares, each with a pellet,
usual weakness, excellent vf, RRR $300

93480. GOLDEN HORDE: Anonymous, ca. 1270s-1310s, AR dirham
(1.11g), [Bulghar], ND, A-C2020, Singatullina-202, Zeno-1450,
tamgha in square / al-sultan al-’adil in plain circle, minimal
weakness, strong vf, RRR $275

105314. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham (1.87g),
Khwarizm, AH686, A-2022.1, choice f $100

105313. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham,
Khwarizm, AH686, A-2022.1, nice f $60

105316. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham,
Khwarizm, AH687, A-2022.1, good f $70

105317. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham,
Khwarizm, AH687, A-2022.1, off-center, vf $80

105315. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham,
Khwarizm, AH687, A-2022.1, much weakness, f $30

105318. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham,
Khwarizm, AH688, A-2022.3, vg $25

105319. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH690, A-2023, crude f $45

105320. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH691, A-2023, f $80

105321. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH696, A-2023, date weak, crude f $20

105322. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH698, A-2023, 20% flat, f $35

105323. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH699, A-2023, vf $75

105324. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH700, A-2023, 30% flat, crude f $20

105326. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH701, A-2023, vg $30

105327. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH701, A-2023, about vf $60

105325. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH701, A-2023, 40% flat, vg $15

105329. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH706, A-2023, about f $40

105328. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH706, A-2023, crude vg-f $15

105330. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH706, A-2023, f $75

105333. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH707, A-2023, good f $60

105332. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH707, A-2023, much weakness, vg $20

105331. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH707, A-2023, vg $15

105334. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
AH710/07, A-2023, date recut from 707 to 710H, f $40

109472. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Khwarizm,
DM, A-2023, vg $18

105340. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH606 (for 707?), A-2023, vf $70

105335. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH690, A-2023, crude f, R $45

105336. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.33g),
Qrim, AH690, A-2023, some weakness, bold date, vf, R $60

105337. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH697? A-2023, date blundered, f $30

105338. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH698, A-2023, some weakness, vf, RR $65

105339. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.39g),
Qrim, AH698, A-2023, lovely strike, ef, RR $100

105341. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim, DM,
A-2023, date blundered, choice vf-ef $80

105343. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (Saray), ND,
A-2023, crude vf, RR $80

105348. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Saray
al-Mahrusa (AH710), A-2023, about vf $30

105344. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Saray
al-Mahrusa, AH710, A-2023, clipped, vf $20

105346. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Saray
al-Mahrusa, AH710, A-2023, nice f $30

105345. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Saray
al-Mahrusa, AH710, A-2023, f $25

105347. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Saray
al-Mahrusa, AH710, A-2023, good f $35

114708. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Saray
al-Mahrusa, AH710 (frozen date), A-2023.3, lightly crimped, f $20

102194. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.18g),
Qrim, AH"69" (for 690), A-2023.4, bold strike, ef, R $90

102171. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham 
(1.20g), Qrim, ND, A-2023.4, star replaces the date,
doublestruck, ef, RR $80

102208. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.21g),
Qrim, AH"96" (for 690), A-2023.4, virtually no weakness, ef, R $75

102181. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham 
(1.23g), Qrim, AH690, A-2023.4, small pellet for the zero, full
bold date, ef, R $75

102221. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.23g),
Qrim, AH698, A-2023.4, nice strike, ef, R $80

102210. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.26g),
Qrim, AH"96" (for 690), A-2023.4, virtually no weakness, ef, R $75

102229. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.26g),
Qrim, AH[6]98, A-2023.4, numeral ‘6’ omitted, tiny chip, vf-ef, R $50

102207. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.27g),
Qrim, AH"906" (for 690), A-2023.4, nice strike, ef, R $80

102209. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.28g),
Qrim, AH"96" (for 690), A-2023.4, virtually no weakness, ef, R $75

102232. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.29g),
Qrim, AH(704), A-2023.4, type dated only 704, some
weakness, ef, R $65

102217. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.31g),
Qrim, AH697, A-2023.4, date probably an error for 698, much
weakness, ef, RR $80

102168. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.36g),
Qrim, ND, A-2023.4, “im” of the mint name replaces the date,
scratch on reverse, crude ef, RR $80

102164. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.40g),
Qrim, AH"69" (for 690), A-2023.4, with what appears to be the
word sana (“year”) above the date, somewhat weak on this
specimen, ef, RR $75

102206. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.40g),
Qrim, AH"906" (for 690), A-2023.4, bold strike, ef, R $90

102163. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.40g),
Qrim, year “6", A-2023.4, type of AH690, the engraved
confused the final letter of duriba with either a 6 or 9 for the
date, the M of Qrim with a zero, some weakness, ef, RR $90

102180. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham 
(1.41g), Qrim, AH690, A-2023.4, small pellet for the zero, full
bold strike, ef, R $75

102178. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham 
(1.41g), Qrim, AH690, A-2023.4, small pellet for the zero, full
bold date, ef, R $85

102231. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.41g),
Qrim, AH690, A-2023.4, date in error for 698, lovely strike,
scratch on reverse, ef, RR $90

102161. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.42g),
Qrim, AH"51", A-2023.4, date should be AH690 but the
engraved must have been out-of-touch with reality, some
flatness, ef, RR $90

102219. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.42g),
Qrim, AH698, A-2023.4, minimum weakness, au, R $90

102220. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.43g),
Qrim, AH698, A-2023.4, lovely strike, ef, R $90
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102192. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham 
(1.44g), Qrim, AH"69" (for 690), A-2023.4, nice strike, well
centered, ef, R $85

102191. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.44g),
Qrim, AH"69" (for 690), A-2023.4, nice strike, ef, R $85

102195. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.44g),
Qrim, AH"69" (for 690), A-2023.4, full strike, ef, R $80

102230. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.45g),
Qrim, AH690, A-2023.4, date in error for 698, much weakness
but very clear date, ef, RR $90

102177. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham 
(1.45g), Qrim, AH690, A-2023.4, small pellet for the zero, full
bold date, ef, R $85

102187. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.47g),
Qrim, AH690, A-2023.4, annulet for the zero, bold date,
pierced, vf-ef, R $50

102172. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.50g),
Qrim, blundered date, A-2023.4, some weakness, ef, RR $80

102193. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.51g),
Qrim, AH"69" (for 690), A-2023.4, nice strike, minor weakness
of obverse, bold reverse, including the date, ef, R $90

102222. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.51g),
Qrim, AH698, A-2023.4, nice strike, ef, R $80

102184. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.56g),
Qrim, AH690, A-2023.4, annulet for the zero, bold date, trace of 
weakness, ef, R $80

102170. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.59g),
Qrim, ND, A-2023.4, “im” of the mint name replaces the date,
scratch on reverse, partly flat, crude ef, RR $70

102200. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH"69" (for 690), A-2023.4, partly flat strike, ef, R $40

102201. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH"69" (for 690), A-2023.4, damaged, ef, R $25

102199. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH"69" (for 690), A-2023.4, some weakness, ef, R $50

102211. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH"96" (for 690), A-2023.4, minimal weakness, ef, R $65

102212. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH"96" (for 690), A-2023.4, some weakness, crude ef, R $40

102213. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH"96" (for 690), A-2023.4, much weakness, vf, R $30

102227. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH(698), A-2023.4, some weakness, ef, R $35

102228. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH(698), A-2023.4, partly flat strike, vf, R $20

102189. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH[6]90, A-2023.4, some weakness, vf-ef, R $50

102188. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, 
Qrim, AH690, A-2023.4, ‘9’ of date retrograde, some weakness, 
vf-ef, R $50

102182. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH690, A-2023.4, small pellet for the zero, some weakness,
clear date, ef, R $60

102186. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH690, A-2023.4, annulet for the zero, clear date, some
weakness, minor damage, ef, R $40

102185. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH690, A-2023.4, annulet for the zero, clear date, some
weakness, ef, R $60

102226. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH698, A-2023.4, damaged, vf, R $15

102224. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH698, A-2023.4, some flatness, ef, R $40

102223. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH698, A-2023.4, decent strike, some weakness, ef, R $55

102225. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH698, A-2023.4, some flatness, vf, R $30

102203. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim, 
DM, A-2023.4, date unclear, intended for AH690, some
flatness, ef, R $40

102204. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim, 
DM, A-2023.4, date unclear, intended for AH690, much
flatness, ef, R $35

102205. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim, DM,
A-2023.4, date unclear, intended for AH690, damaged, vf, R $15

102202. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim, DM,
A-2023.4, nice strike, date unclear, intended for AH690, ef, R $60

102235. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.08g),
Qrim, AH707, A-2023.5, vf, R $60

102234. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.04g),
Qrim, AH707, A-2023.5, vf, R $60

102236. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH707, A-2023.5, f, R $45

102238. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH(707), A-2023.5, some weakness, f, R $35

102237. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH707, A-2023.5, significiantly scratched, f, R $25

105349. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Khwarizm, AH(71)6, A-2025, vg $30

105350. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Khwarizm, AH723, A-2025, clear date, vg $30

105351. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Qrim al-Mahrusa, AH7xx, A-2025, good f $40

105352. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Qrim al-Mahrusa, DM, A-2025, f-vf $40

105365. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray (AH740), A-2025, vf $30

105374. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray al-Jadida, AH740, A-2025, slight weakness, f $20

105375. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray al-Jadida, ND, A-2025, vf $25

105376. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray al-Mahrusa (AH722), A-2025, f $20

105379. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray al-Mahrusa, AH722, A-2025, nice, about vf $40

105378. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray al-Mahrusa, AH722, A-2025, f-vf $40

105377. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray al-Mahrusa, AH722, A-2025, partly weak, f $25

105354. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, AH717, A-2025, full date, f $30

105358. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, AH731, A-2025, f $25

105361. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, AH734, A-2025, choice vf+ $75

105363. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, AH739, A-2025, crude f $40

105370. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, DM, A-2025, type 3, f $15

105369. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, DM, A-2025, about vf $22

105372. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, DM, A-2025, vf $25

105367. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, ND, A-2025, f $25

114710. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, ND, A-2025, obverse in hexagon, mint in
obverse center, some weakness, vf $25

105368. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, ND, A-2025, vf $35

105357. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, ND, A-2025, type of AH727, f, S $30

105356. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, ND (AH714-18), A-2025, nice vf $30

105355. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray, ND (AH714-18), A-2025, about f $20

105364. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(Saray), AH(7)3x, A-2025, f-vf $20

105353. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(Saray), AH714, A-2025, f $25

105360. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(Saray), AH734, A-2025, full date, f-vf $40

105359. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(Saray), AH734, A-2025, date clear, adhesion, vf $25

105362. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(Saray), AH737, A-2025, full date, vf+ $60

105366. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(Saray), AH74x, A-2025, the century of the date is rendered as
an ‘8’, good vf $30

105373. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham (Saray), DM, A-2025, countermark khan in circle of
pellets, f-vf, R $50

105371. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(Saray), DM, A-2025, type 3, about vf $20
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114709. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(Saray), ND, A-2025, obverse in square, vf $35

808558. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham (1.41g), MM, DM, A-2025, undeciphered c/m khan,
vf on fine host $65

92938. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(1.40g), Bulghar al-Mahrusa, AH723, A-2025A, lobated square / 
plain square, lovely strike, ef, R $200

114713. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Gulistan, 
AH752, A-2027, vf-ef $45

105381. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Gulistan, 
AH752, A-2027, nice vf $40

105382. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Gulistan, 
AH752, A-2027, choice vf $55

105380. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Gulistan, 
AH752, A-2027, clipped, about vf $18

114714. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Gulistan, 
AH754, A-2027, date retrograde, vf $50

105383. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Gulistan, 
AH754, A-2027, countermark ‘adl, f on fine, R $60

105384. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham,
Khwarizm, AH744, A-2027, about f $50

114711. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray
al-Jadida, AH743, A-2027, reverse in lobated square, vf-ef $45

105387. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray
al-Jadida, AH746, A-2027, clipped, vf $20

105386. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray
al-Jadida, AH746, A-2027, crude f $15

114712. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray
al-Jadida, AH751, A-2027, reverse in plain square, f-vf, S $40

105388. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray
al-Mahrusa, AH747, A-2027, f-vf $20

105389. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray
al-Mahrusa, AH747, A-2027, vf $30

105385. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray,
AH(74)8, A-2027, about vf $25

36046. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray,
DM, A-2027, f $13

105398. GOLDEN HORDE: Birdi Beg, 1357-1360, AE puli (2.83g),
Khwarizm, AH759, A-2031D, good f, RR $100

93038. GOLDEN HORDE: Nawruz Beg, 1359-1360, AR dirham
(1.50g), Saray al-Jadida, AH761, A-2033.2, ruler cited as
Muhammad Nawruz, off-center strike, excellent vf-ef, RR $200

114715. GOLDEN HORDE: Nawruz Beg, 1359-1360, AR dirham (1.3g), 
Azaq, AH761, A-2033.3, final digit of date partly off flan, nice
strike overall, vf, RR $150

93057. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AR dirham
(1.47g), Gulistan, AH761, A-2034.2, nice ef, S $110

93085. GOLDEN HORDE: Murid Khan, 1362-1363, AR dirham
(1.54g), Gulistan, AH763, A-2040, nice vf-ef, R $110

100937. GOLDEN HORDE: Shadi Beg, 1401-1407, AR Dirham (1.15g), 
Hajji Tarkhan, ND, A-2053, excellent strike, bold vf $100

35461. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Saray
al-Mahrusa, AH722, A-2023, f $45

35454. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Saray
al-Mahrusa, AH710, A-2023.3, vf $45

35449. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Saray
al-Mahrusa, AH710, A-2023.3, f $40

35456. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH707, A-2023.5, f $75

35455. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Qrim,
AH707, A-2023.5, vg $35

35463. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray al-Mahrusa, AH73x, A-2025, one small weak
area near edge, ef $75

33483. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(1.53g), [Saray], AH[7]37, A-2025, lovely strike, ef $75

35465. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray al-Mahrusa, AH(73)4, A-2025, vf $75

35464. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray al-Mahrusa, DM, A-2025, vf $50

35458. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, 
AR dirham, Saray al-Mahrusa, AH722, A-2025, f $55

35467. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(Qrim), AH(713), A-2025E, f $45

35480. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray
al-Jadida, AH743, A-2027, ef $80

35483. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray
al-Jadida, AH746, A-2027, f-vf $45

35485. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray
al-Jadida, AH748, A-2027, f $40

95593. GIRAY KHANS: Nur Dawlat Giray, 1466, AR akçe (0.65g)
(Qrim), AH871, A-2069, usual weakness, vf $125

72770. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Abiward, 
ND, A-2156.7, bird left (partly showing), considerable
weakness, f, R $20

72768. ILKHAN: Ghazan Mahmud, AR dirham (1.95g), NM, A-2173A,
Anatolian imitation, vf $45

805124. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Shiraz, AH725, 
A-2210, type F, f-vf $16

69448. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.78g), Wasit,
khani 34, A-2218.1, contemporary imitation, probably Anatolian, 
vf-ef, RR $50

66612. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams, Bazar,
AH748, A-2264.2, “8" written thamaniya, vf $35

808590. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Astarabad, AH6xx,
A-2149, vf-ef $40

808606. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AR dirham, Tabriz, AH6(91),
A-2159.1, needs easy cleaning, vf $30

802846. ILKHAN: Baydu, 1295, AR dirham, Tabriz, AH(69)4, A-2165, vf $85

808618. ILKHAN: Baydu, 1295, AR dirham, Tabriz, DM, A-2165, vf $50

802869. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Sultaniya, AH716, 
A-2188, type C, vf-ef $25

804568. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Tus, AH714,
A-2188, type C, vf+ $50

114685. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (1.84g), Isfahan,
AH(71)4, A-2189, f, R $20

77105. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (10.50g),
Jurjan, AH719, A-2199, decent strike, cleaned, f-vf $60

110261. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Lur Buzurg,
AH720, A-2200.1, mint & date crudely engraved, probably
contemporary imitation, lobate inscriptions on obverse
retrograde, vf, R $25

111553. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Baghdad,
AH720, A-2200.1, vf $22

811794. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH721, 
A-2200.2, type C, ef $40

110260. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH720, 
A-2200.2, duriba tabriz fills the entire 3rd line of the obverse
field, with khalada Allah mulkahu transfered to the lobated
portions around, vf, R $45

77107. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.50g), Jajerm, 
AH722, A-2204, bold strike, ef $50

74149. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sinjar, AH724,
A-2204, some weakness, vf $40

811808. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH723, 
A-2210, type F, choice ef $35

811804. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Bazar, AH724,
A-2210, type F, ef $30

802886. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Shiraz, AH726, 
A-2210, type F, about vf $20

78358. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH725, 
A-2210, choice vf $18

78357. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Kashan,
AH730, A-2214, choice vf $25

77088. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.90g),
Ma’dan, khani 33, A-2218.1, scarce mint, lovely strike, ef $45

110262. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sultaniya,
khani 33, A-2218.1, lovely bold strike, vf-ef $40

78269. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams,
Shaykh Kabir (=Shiraz), AH737, A-2230.1, clear date, vf, R $40

811849. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams, Bazar,
DM, A-C2246, type KI, crude ef $35

110263. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirhams, Hi(sn), AH739,
A-2231, mint confirmed by style, vf-ef $35

114686. ILKHAN: Jihan Timur, 1339-1340, AR 2 dirhams (1.73g), NM,
AH740, A-2247, bold strike, fully legible, clearly without a mint
name (!), ef, RR $140

811855. ILKHAN: Jihan Timur, 1339-1340, AR 2 dirhams, MM, AH740, 
A-2247, type A, vf $28

811862. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Hamadan,
AH740, A-2250, type B, vf-ef $30

811878. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Hisn, AH745,
A-2257, type G, ef-au $30
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68603. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams, Bazar,
AH750, A-2265, type E, vf $18

110264. JALAYRIDS: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars,
Baghdad, DM, A-2311, some flatness, vf $15

33491. ERETNIDS: ‘Ali Beg, 1366-1380, AR akce (1.11g), MM, ND,
A-2324.2, 10% weakly struck, crude vf-ef $40

110265. JALAYRIDS: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars,
Sultaniya, DM, A-2313.1, type TA, f-vf $12

108021. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH778, A-2343.1, type D, crude ef $40

108024. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH780, A-2343.1, type D, crude ef $35

108020. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH777, A-2343.1, type D, vf $30

108023. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH780, A-2343.1, type D, crude vf $25

108022. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH780, A-2343.1, type D, crude f-vf $15

108028. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH775, A-2343.2, type F, crude ef $40

108035. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH784, A-2343.2, type F, crude vf $40

108036. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH78x, A-2343.2, type F, very crude vf $30

108029. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH777, A-2343.2, type F, crude vf $25

108026. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH778, A-2343.2, type F, crude vf $26

108034. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH78"4", A-2343.2, type F, crude writing, crude vf $25

108030. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH780, A-2343.2, type F, very crude vf $20

108027. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH77x, A-2343.2, type F, crude vf $20

108032. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH781, A-2343.2, type F, 40% weak, very crude vf $22

108031. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH781, A-2343.2, type F, 60% weak, very crude vf $20

108025. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH778, A-2343.2, type F, partial piercing, vf $15

108037. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Simnan, AH775, A-2343.2, type F, f-vf $25

108033. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH783, A-2343.2, type F, f $25

108039. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams,
Damghan, AH775, A-2345.2, type F, crude vf-ef $40

108038. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams,
Damghan, AH775, A-2345.2, type F, crude vf $30

108040. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams,
Damghan, AH77x, A-2345.2, type F, crude f-vf $22

103988. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH793,
A-2381, f $25

110266. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR Dirham, [Samarqand],
AH790, A-2381, vg $20

101337. TIMURID: Pir Muhammad b. Jahangir, 1405-1406, AE falus
(5.33g), Balkh, ND, A-A2394, somewhat crudely struck, but still
quite attractive, vf, RRR $100

110268. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh, 1405-1447, AR tanka
(5.15g), NM, ND, A-2401.1, with laqab mu’in al-din, much
weakness, f $16

110267. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh, 1405-1447, AR tanka
(5.38g), NM, ND, A-2402.1, shahrukh bahadur countermarked
on double-struck tanka of Pir Muhammad b. Jahangir (A-2393), 
f, R $50

110270. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh, 1405-1447, AR tanka,
Samarqand, ND, A-2404, what looks like the year “818" in the
reverse margin is actually the first 3 letters of the name
‘uthman, one of the four Rashidun, vf $28

110269. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh, 1405-1447, AR tanka,
Isfahan, ND, A-2404, usual weakness, f $28

110271. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh, 1405-1447, AR tanka,
Astarabad, AH828, A-2405, trefoil tamga in obverse center, vf $30

110272. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sari,
ND, A-2405, about 10% flat, vf $20

110273. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh, 1405-1447, AR tanka,
Sabzawar, DM, A-2405, mint name in central octogon on
obverse, vf $15

110275. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh, 1405-1447, 
AR tanka, Qazwin, AH(83)3, A-2405, reverse has kalima in
central circle, vf $18

110274. TIMURID (MUGHAL): Shahrukh, 1405-1447, AR tanka,
Abarquh, AH829, A-2405, off-center strike, f-vf $20

114683. TIMURID (MUGHAL): Zahir al-Din Babur, as ghazi,
1526-1530, AR tanka (4.64g), Kabul, AH934, A-2462.3,
Rahman-29, fully clear mint & date, 1 testmark, very rare date,
vf, RR $280

Usually found undated or dated AH935.

112069. TIMURID (MUGHAL): Muhammad Humayun, 1530-1556, 
AR shahrukhi, Lahore, DM, A-B2464, vf $70

102740. TIMURID (MUGHAL): Muhammad Humayun, 1530-1556, 
AR shahrukhi, Lahore, ND, A-B2464, lozenge obverse, some
weakness, lightly bent, vf $60

112070. TIMURID (MUGHAL): Muhammad Humayun, 1530-1556, 
AR shahrukhi, “Lahore”, ND, A-B2464, contemporary imitation,
crude f $50

112068. TIMURID (MUGHAL): Muhammad Humayun, 1530-1556, 
AR shahrukhi, Lahore, DM, A-B2464, 60% flat, f $20

102760. TIMURID (MUGHAL): Muhammad Humayun, 1530-1556, 
AR shahrukhi, MM, DM, A-B2464, octofoil obverse, much
weakness, f $45

110277. SHIRVANSHAH: Farrukhsiyar, 1466-1500, AR tanka (2.06g),
Shamakhi, ND, A-2471.3, mint name in central square on
reverse, vf, S $45

110278. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Mardin, ND,
A-2522, vf $30

110279. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Erzincan,
AH(8)94, A-2522, rare with legible date, vf $50

110280. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Tabriz, ND,
A-2524, countermarked on uncertain host, ef on fair $40

110281. AQ QOYUNLU: Baysunghur, 1490-1492, AR 2/5 tanka
(2.07g), MM, AH896, A-2527, date retrograde, vf, R $40

49535. MUSHA’SHA’: Fallah b. al-Muhsin, fl. 1500, AE ½ “tanka”
(2.01g), Shushtar, AH906, A-2565, 25% weakly struck, crude
vf, RR $300

114669. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (4.63g),
Astarabad, AH(91)7, A-2577, vf $50

114670. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (4.67g), Sarakhs,
ND, A-2577, mint partly off flan but confirmed by die-link, f, RR $45

114674. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.17g), Qazwin,
AH948, A-2599, f-vf $50

114675. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.65g), Qazwin,
AH955, A-2601, f-vf $45

114677. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi (4.63g),
Mashhad, AH976, A-A2606, crude vf $30

114676. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi (4.62g),
Ja’farabad, AH979, A-A2606, doublestruck, with both mint &
date twice visible, f-vf $30

114671. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.35g),
Astarabad, AH941, A-2606, date on reverse, with 
retrograde 9, vf, R $60

114673. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.21g), Tun, ND,
A-2606, about 15% flat strike, rare mint in Khorasan, vf, RR $45

114672. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.35g),
Astarabad, AH(94)6, A-2606, vf $45

114680. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.85g), Nimruz,
AH(9)71, A-2609, clear mint & date, some weakness, vf, RR $60

114679. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.79g), Nimruz,
AH976, A-2609, clear mint & date, very crude vf, RR $60

114678. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.78g), Herat,
AH(96)5, A-2609, date confirmed by die-link, f $15

114681. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi 
(4.56g), Rasht, AH990, A-2620, bold mint & date, vf, R $70

110411. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Iravan, AH1047,
A-2638.2, ef $70

110408. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, DM, A-2638.2, 
lovely vf-ef $22

110407. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1043,
A-2638.2, lovely vf $45

110409. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Iravan, AH1040,
A-2638.2, excellent vf $40

110404. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1041,
A-2638.2, choice vf $40

110403. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1040,
A-2638.2, bold vf $40
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110402. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1040,
A-2638.2, vf $35

110406. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1042,
A-2638.2, nice vf $35

110405. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1041,
A-2638.2, vf $35

114682. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Isfahan, AH1041,
A-2638.2, vf $35

110401. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1039,
A-2638.2, vf $32

110410. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Iravan, AH1040,
A-2638.2, oddly engraved date, bold vf $25

110400. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi (7.62g), Iravan, ND,
A-2638.3, last issue, mint within circle at bottom, vf, R $55

110413. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi (7.63g), Iravan,
AH1052, A-2642, vf, S $55

114694. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 5 shahi (Tabriz?),
AH1074, A-2645, cleaned vf $18

114695. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 5 shahi, Tiflis, AH1071,
A-2645, mint name weak but certain, vf $30

110419. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Iravan, AH1058,
A-2646, nice ef $60

110426. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Tabriz, AH1059,
A-2646, broad flan, 12 Shi’ite Imams in reverse margin, ef $50

110421. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Tabriz, AH1056,
A-2646, peculiar engraving of the date, 1, followed by large
circle for 5, then ordinary 6, nice ef $50

110424. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Tabriz, AH1057,
A-2646, lovely vf-ef $50

110425. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Tabriz, AH1058,
A-2646, vf-ef $40

110417. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi (7.39g), Ardabil,
AH1056, A-2646, rare mint, choice vf $60

110415. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Ardabil, AH1055,
A-2646, rare mint, pleasing vf $60

110418. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Iravan, AH1056,
A-2646, choice vf $45

110423. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Tabriz, AH1057,
A-2646, choice vf $40

110422. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Tabriz, AH1056,
A-2646, normal date, choice vf $40

110420. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Iravan, AH1059,
A-2646, nice vf $40

110431. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi (5.36g),
Tiflis, AH1131, A-2683.1, lovely strong strike, ef $70

110429. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi (5.37g),
Tabriz, AH1131, A-2683.1, superb strike, choice ef $60

110430. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi (5.34g),
Tiflis, AH1131, A-2683.1, strong strike, vf-ef $40

110427. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Iravan,
AH1130, A-2683.1, vf-ef $40

114693. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Iravan,
AH1133, A-2683.1, reverse margin of pellets, pleasing vf $35

110432. SAFAVID: Tahmasp II, 1722-1732, AR abbasi, Tabriz,
AH1136, A-2689.1, lovely strike, vf-ef $50

100263. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR double rupi (21.58g),
Mashhad, AH1161, A-2773, nice strike, pleasing vf $115

114659. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR double abbasi, Shiraz,
AH1181, A-2796, superb strike, choice ef $75

114662. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR double abbasi, Shiraz,
AH1183, A-2796, 3 recut over 2, excellent strike, choice ef $60

114661. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR double abbasi, Shiraz,
AH1182, A-2796, excellent strike, choice ef $60

114657. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR double abbasi, Isfahan,
AH1182, A-2796, superb strike, lovely ef $60

114658. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR double abbasi, Isfahan,
AH1182, A-2796, bold strike, ef $50

110433. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Isfahan, AH1177,
A-2800, lovely strike, choice ef $45

110434. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1177,
A-2800, nice strike, choice ef $40

110282. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Isfahan, AH1177,
A-2800, date retrograde, lovely vf $45

109473. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Rasht, AH1222,
A-2878, KM-678.11, vf $40

114704. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Tabriz,
AH1255, A-2913, attractive vf $17

110283. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (5.31g),
Tehran, AH1265, A-2927, superb strike, no weakness, lovely
vf-ef $50

110284. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.93g),
Tabriz, AH1279, A-2930, slightly off-center, bold strike, no
weakness, choice ef $60

110285. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (5.05g),
Mashhad-i Muqaddas, AH1276, A-2930, lovely strike, no
weakness, ef $45

109474. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Kirman,
AH12xx, A-2930, KM-824.8, vg, R $15

109475. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabriz,
AH1282, A-2930, KM-824.16, vg $12

109476. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR 1/8 qiran (0.67g),
Isfahan, AH1273, A-2933, KM-821.2, vf-ef $55

36560. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat style, AH914, A-2978, crude vf $25

39727. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka,
Bukhara, DM, A-2988, Lowick type 14, t/ms, vg $9

40094. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE 2 dinars,
Hisar, AH(907), A-3009, deer left, crude vg-f $10

40093. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE 2 dinars,
Qunduz, AH(907), A-3009, deer left, crude vg-f $10

54300. JANID: Shah Jahan I, 1646-1647, AR tanka (Balkh), ND,
A-3017, name Shah Jahan off flan but padshah-i ghazi clear,
very crude g, R $30
Struck during the Mughal Occupation of Balkh 16461647.

109477. MANGHIT OF BUKHARA: Nasrullah, 1827-1860, AR tenga,
Bukhara, AH124x, A-3036, KM-63, f-vf $20

111554. DURRANI: Anonymous, AR rupee, MM, year 3, A-B3096.1,
countermark ra’ij 1191 on Indian issue, vf on Very Good $50

111555. DURRANI: Anonymous, AR rupee, Muradabad, AH1170 year
4, A-B3096.1, scruffy countermark ra’ij on Mughal type
KM460.34, vg on Fine $20

109481. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus (18.53g),
Kashmir, AH1200, A-3103, KM-561, vf $55

109480. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus, Balkh, DM,
A-3103, KM-270 variant, g-vg $25

109483. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus, Peshawar, ND
(1772), A-3103, KM-701, vf $24

109482. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus, Peshawar, ND
(1772), A-3103, KM-701, f-vf $25

831673. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1216, A-3138.1, KM-398.1, vf $22

831672. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1216, A-3138.1, KM-398.1, some adhesion, vf $14

831675. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1217, A-3138.1, KM-398.1, 2 testmarks, vf $15

831674. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1217, A-3138.1, KM-398.1, some adhesion, vf $13

831677. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1218, A-3138.1, KM-398.1, bold vf $22

831676. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1218, A-3138.1, KM-398.1, light adhesion, vf $15

831678. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1219, A-3138.1, KM-398.1, choice vf-ef $35

831680. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1219, A-3138.1, KM-398.2, vf-ef $30

831679. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1219, A-3138.1, KM-398.2, f-vf $15

831681. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1220, A-3138.1, KM-398.2, vf $20

831683. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1221, A-3138.1, KM-398.2, vf $18

831682. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1221, A-3138.1, KM-398.2, light discoloration, vf $15

831684. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1222, A-3138.1, KM-398.2, about vf $17

831685. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1223, A-3138.1, KM-398.2, nice, vf $22

831688. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1224, A-3138.1, KM-398.2, choice vf $22

831687. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1224, A-3138.1, KM-398.2, traces of adhesion, vf $12

831686. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1224, A-3138.1, KM-398.2, f $14
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831689. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH"12254" (sic), A-3138.1, KM-398.2, light 
discoloration, vf $20

831691. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1226, A-3138.1, KM-398.2, countermark ra’ij, date
obscure, vf $40

831690. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1226, A-3138.1, KM-398.2, nice, f $16

831693. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1227, A-3138.1, KM-398.2, vf $20

831692. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1227, A-3138.1, KM-398.2, countermark ra’ij,
adhesion, f $10

831695. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1228, A-3138.1, KM-398.2, nice, vf $25

831694. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1228, A-3138.1, KM-398.2, scruffy, f $10

831697. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1229, A-3138.1, KM-398.2, nice, vf $22

831696. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1229, A-3138.1, KM-398.2, f-vf $16

831699. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1231, A-3138.1, KM-398.2, vf-ef $35

831698. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1231, A-3138.1, KM-398.2, nice, vf $25

831700. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1232, A-3138.1, KM-398.2, vf $25

831701. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1233, A-3138.1, KM-398.2, f-vf $20

831702. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1234, A-3138.1, KM-398.2, f-vf $20

831704. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1235, A-3138.1, KM-398.2, vf $25

831703. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1235, A-3138.1, KM-398.2, f-vf $20

831705. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, 
AR rupee, Herat, AH1240, A-3138.2, KM-398.3, some light
adhesion, vf-ef, R $50

831707. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1240, A-3138.2, KM-398.3, nice, vf, R $85

831706. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1240, A-3138.2, KM-398.3, vf, R $75

831713. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1243, A-3138.2, KM-398.3, ef, R $75

831712. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1243, A-3138.2, KM-398.3, some discoloration, ef, R $60

831711. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1243, A-3138.2, KM-398.3, nice, vf-ef, R $60

831710. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1243, A-3138.2, KM-398.3, vf, R $50

831709. DURRANI: Mahmud Shah, at Herat, 1801-1829, AR rupee,
Herat, AH1243, A-3138.2, KM-398.3, light adhesion, vf, R $35

108171. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Herat,
AH1225, A-3131, KM-398.2, 1 test mark, vf-ef $27

831610. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1230, A-3131, KM-158.1, f-vf $30

831611. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1231, A-3131, KM-158.1, vf $45

831613. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1232, A-3131, KM-158.2, vf $45

831612. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1232, A-3131, KM-158.2, 15% flat, vf $25

831615. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1233, A-3131, KM-158.2, nice, about vf $35

831614. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1233, A-3131, KM-158.2, crude vf $20

831616. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1233, A-3131, KM-158.2, vf $45

831617. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kabul, AH1226 year 3, A-3131, KM-461.1, choice vf, S $60

831619. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, 
AR rupee, Kabul, AH1227 year 4, A-3131, KM-461.1, thick,
narrow flan, ef, RR $85

831618. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kabul, AH1227 year 4, A-3131, KM-461.1, very thick, narrow
flan, choice vf, RR $75

831623. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kabul, AH1228 year 5, A-3131, KM-462, countermark ra’ij 9, vf $40

831621. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kabul, AH1228 year 5, A-3131, KM-462, countermark ra’ij, f-vf $30

831624. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kabul, AH1228 year 5, A-3131, KM-462, vf-ef, R $60

831622. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kabul, AH1228 year 5, A-3131, KM-462, countermark ra’ij,
about vf $30

831620. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, 
AR rupee, Kabul, AH122x year 4, A-3131, KM-461.1, thick,
narrow flan, ef, RR $60

831625. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kabul, AH122x year 6? A-3131, KM-462, countermark - animal, 
obscures date, most unusual, about vf, RR $60

831626. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kabul, AH123x, A-3131, KM-463, nice vf $25

831629. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kabul, ND, A-3131, KM-463, some discoloration, vf $18

831628. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kabul, ND, A-3131, KM-463, light adhesion, vf $12

831627. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kabul, year 10, A-3131, KM-463, vf $40

831630. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Kashmir, AH123x year 8, A-3131, KM-591, f $13

831631. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Peshawar, year 2, A-3131, KM-727.1, 1 testmark, vf $30

831632. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Peshawar, AH(12)29 year 6, A-3131, KM-727.2, dirty, vf $30

831633. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Peshawar, AH1229 year 6, A-3131, KM-727.2, choice vf $45

831634. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Peshawar, AH1230 year 6, A-3131, KM-727.2, ex-mount, vf $15

831635. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Peshawar, AH1230 year 6, A-3131, KM-727.2, ef $50

831636. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Peshawar, AH1230 year 7, A-3131, KM-727.2, some
weakness, ef $25

831637. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Peshawar, AH1232 year 9, A-3131, KM-728, choice vf, R $50

831638. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AR rupee,
Peshawar, AH1233 year 10, A-3131, KM-728, vf, R $40

831639. DURRANI: Mahmud Shah, 2nd reign, 1809-1817, AE falus,
Multan, AH12xx, A-3133, KM-677, choice vf-ef $50

831640. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1235, A-3135, KM-162, vf, R $50

831642. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1236, A-3135, KM-163, vf, R $50

831643. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1236, A-3135, KM-164, about vf, RR $50

831641. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1236, A-3135, KM-163, f-vf, R $35

831645. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1237, A-3135, KM-164, dirty, vf, R $45

831644. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1237, A-3135, KM-164, f, R $35

831646. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1239, A-3135, KM-164, vf, R $50

831647. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Ahmadshahi,
DM, A-3135, KM-164, f-vf, R $25

831666. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH(124)3 year 8, A-3135, KM-733, vf-ef $50

831654. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1234 year one, A-3135, KM-733, ef $60

831655. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1234 year one, A-3135, KM-733, choice vf $42

831656. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1236 year 3, A-3135, KM-733, ef $60

831657. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1237 year 4, A-3135, KM-733, ef $60

831658. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1238 year 6, A-3135, KM-733, ef $60

831659. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1240 year 6, A-3135, KM-733, vf-ef $45

831660. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1240 year 7, A-3135, KM-733, some light adhesion, ef $40
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831663. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1241, A-3135, KM-733, choice vf $35

831662. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1241 year 7, A-3135, KM-733, ef $60

831661. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1241 year 7, A-3135, KM-733, some adhesion, vf-ef $20

831665. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1242 year 9, A-3135, KM-733, vf-ef $50

831667. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1243 year 9, A-3135, KM-733, ef $60

831669. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
AH1245 year 11, A-3135, KM-733, dirty, only common year of
type, vf $30

831668. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
year 10, A-3135, KM-733, much discoloration, vf $20

831670. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
year 11, A-3135, KM-733, light discoloration, only common year 
of type, vf-ef $30

831664. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
year 7, A-3135, KM-733, choice vf $50

831648. DURRANI: Khohandil Khan, 1830-1839, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1245, A-H3135, KM-168, choice vf $50

831649. DURRANI: Khohandil Khan, 1830-1839, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1248, A-H3135, KM-168, vf $40

831650. DURRANI: Khohandil Khan, 1830-1839, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1249, A-H3135, KM-168, vf $40

831652. DURRANI: Khohandil Khan, 1830-1839, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1250, A-H3135, KM-168, vf-ef $50

831651. DURRANI: Khohandil Khan, 1830-1839, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1250, A-H3135, KM-168, vf $40

831653. DURRANI: Khohandil Khan, 1830-1839, AR rupee,
Ahmadshahi, AH(12)54, A-H3135, KM-168, vf $40

831671. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AE falus, Peshawar,
AH123x year 4, A-3136, KM-730 variant, vf $55

831720. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH1245, A-3142.2, KM-403, lovely, ef $90

831725. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH124x, A-3142.2, KM-403, ef $60

831721. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH1248, A-3142.2, KM-403, minor weakness, ef $60

831724. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH124x, A-3142.2, KM-403, vf-ef $40

831728. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat, ND,
A-3142.2, KM-403, vf $30

831723. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH124x, A-3142.2, KM-403, scruffy, vf $30

831719. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH1245, A-3142.2, KM-403, much staining, vf $30

831727. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH12xx, A-3142.2, KM-403, some discoloration, vf $25

831722. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH1249, A-3142.2, KM-403, ex-mount, f $35

831729. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee (Herat), DM,
A-3142.2, KM-403, ex-mount, vg-f $15

831726. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH12xx, A-3142.2, KM-403, ex-mount, vg $15

831730. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR 1/6 rupee (1.86g),
Herat, DM, A-3143, KM-400, crude f-vf, RR $50

108174. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1256, A-3145, KM-484.1, choice ef $50

108173. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1256, A-3145, KM-484.1, dated both sides, broad flan, vf $45

108172. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul,
AH1256, A-3145, KM-484.1, vf $25

831738. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Kabul, AH1255, A-3145.1, KM-483, vf-ef $60

831740. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Kabul, AH125x, A-3145.1, KM-483, vf-ef $30

831739. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Kabul, AH1255 year one, A-3145.1, KM-483, rare with regnal
year, nice vf $75

831737. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Kabul, AH1255, A-3145.1, KM-483, vf $35

831736. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Kabul, AH1255, A-3145.1, KM-483, bold vf $30

831741. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Kabul, DM, A-3145.1, KM-483, f-vf, R $25

831749. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, 
AR rupee, Kabul, AH1255, A-3145.2, KM-484.2, with durr-e
durran, choice vf $75

831748. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee
(8.65g), Kabul, AH125x, A-3145.3, KM-484.1, ef $30

831745. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Kabul, AH1256, A-3145.3, KM-484.1, choice vf-ef $40

831734. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1255, A-3145.3, KM-173, vf, R $60

831735. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1256, A-3145.3, KM-173, light adhesion, vf, R $50

831743. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Kabul, AH1255, A-3145.3, KM-484.1, nice, vf $30

831744. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Kabul, AH1256, A-3145.3, KM-484.1, vf $20

831742. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Kabul, AH1255, A-3145.3, KM-484.1, 1 testmark, vf $15

831733. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1255, A-3145.3, KM-173, f-vf, R $50

831732. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1255, A-3145.3, KM-173, scruffy, f-vf, R $40

831731. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1255, A-3145.3, KM-173, nice, f, R $40

831746. DURRANI: Shuja’ al-Mulk, 5th reign, 1839-1842, AR rupee,
Kabul, AH1257, A-3145.3, KM-484.1, 20% flat, f $15

831763. DURRANI: Kohandil Khan, 2nd reign, 1843-1855, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1264, A-3151, KM-182.2, lovely ef $40

831761. DURRANI: Kohandil Khan, 2nd reign, 1843-1855, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1261, A-3151, KM-182.1, some adhesion, ef $15

831759. DURRANI: Kohandil Khan, 2nd reign, 1843-1855, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1260, A-3151, KM-182.1, choice vf $25

831760. DURRANI: Kohandil Khan, 2nd reign, 1843-1855, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1261, A-3151, KM-182.1, vf $20

831758. DURRANI: Kohandil Khan, 2nd reign, 1843-1855, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1260, A-3151, KM-182.1, some adhesion, vf $10

831762. DURRANI: Kohandil Khan, 2nd reign, 1843-1855, AR rupee,
Ahmadshahi, DM, A-3151, KM-182.1, vf $12

831757. DURRANI: Fath Jang, 1842, AR rupee, Kabul, DM, A-3148,
KM-488.4, about vf $85

831768. SADOZAI: Yar Muhammad Khah, 1842-1851, AR qiran, Herat, 
AH1266, A-3153.2, KM-405.1, vf $45

831765. SADOZAI: Yar Muhammad Khah, 1842-1851, AR qiran, Herat, 
AH1264, A-3153.2, KM-405.1, choice vf $45

831764. SADOZAI: Yar Muhammad Khah, 1842-1851, AR qiran, Herat, 
AH1264, A-3153.2, KM-405.1, vf $40

831767. SADOZAI: Yar Muhammad Khah, 1842-1851, AR qiran, Herat, 
AH1266, A-3153.2, KM-405.1, minor weakness, vf $35

831766. SADOZAI: Yar Muhammad Khah, 1842-1851, AR qiran, Herat, 
AH1265, A-3153.2, KM-405.1, about vf $18

831751. BARAKZAI: Muhammad Zaman, at Kabul, 1st reign,
1841-1842, AR rupee, Kabul, AH1257, A-K3160, KM-485, in
name of sahib al-zaman, vf $50

831750. BARAKZAI: Muhammad Zaman, at Kabul, 1st reign,
1841-1842, AR rupee, Kabul, AH1257, A-K3160, KM-485, in
name of sahib al-zaman, about f $20

831754. BARAKZAI: Muhammad Zaman, at Kabul, 2 reign, 1842, 
AR rupee, Kabul, AH1258, A-3160, KM-486, dated on both
sides, choice vf, R $75

831752. BARAKZAI: Muhammad Zaman, at Kabul, 2 reign, 1842, 
AR rupee, Kabul, AH1258, A-3160, KM-486, dated on 
obverse, vf, R $60

831753. BARAKZAI: Muhammad Zaman, at Kabul, 2 reign, 1842, 
AR rupee, Kabul, AH1258, A-3160, KM-486, dated on both
sides, vg, R $20

108175. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1265, A-3162, KM-497.1, vf $20

111556. BARAKZAI: Muhammad Afzal, 1866-1867, AR rupee, Kabul,
AH1283, A-3170, f $80

831980. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1297, A-3180, KM-544.1, f-vf $20

831986. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1297, A-3180, KM-C544, vf-ef $30

831981. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1298, A-3180, KM-544.1, f $15

831982. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1298, A-3180, KM-544.1, vf-ef $35
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831987. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1298, A-3180, KM-B544, vg-f, R $25

831983. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1299, A-3180, KM-544.1, rare date, f-vf $25

831984. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1301, A-3180, KM-544.1, f-vf $15

831985. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1301, A-3180, KM-544.1, interestingly double-struck, f-vf $25

108176. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1302, A-3180, KM-544.1, about vf $18

108177. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1304, A-3180, KM-544.1, f-vf $15

108178. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1304, A-3180, KM-544.1, nice, well-centered, about vf $25

108179. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, 
Kabul, AH1305, A-3180, KM-544.1, well-centered, broad strike,
about f, R $75

108180. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1306, A-3180, KM-544.1, vf $18

108189. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Qandahar, AH(13)07, A-3180, KM-224, nice vf $35

108185. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Qandahar, AH(130)5, A-3180, KM-224, vg-f $12

108182. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Qandahar, AH1299, A-3180, KM-224, about vf $40

108181. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Qandahar, AH1299, A-3180, KM-224, f $20

108183. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Qandahar, AH1300, A-3180, KM-224, f, S $20

108184. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Qandahar, AH1304, A-3180, KM-224, f-vf $20

108186. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Qandahar, AH1305, A-3180, KM-224, f $14

108187. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Qandahar, AH1305, A-3180, KM-224, vf $30

108188. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Qandahar, AH1307, A-3180, KM-224, f-vf $20

831989. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1297, A-3181, KM-419, f-vf, S $25

831988. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1297, A-3181, KM-419, f, S $15

831991. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1300, A-3181, KM-419, vf $15

831990. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1300, A-3181, KM-419, f-vf $12

831992. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1301, A-3181, KM-419, vf $15

831993. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH"321" (1302), A-3181, KM-419, f-vf $18

831996. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1303, A-3181, KM-419, lovely, choice vf $30

831994. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH"331" (1303), A-3181, KM-419, nice vf $20

831995. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1303, A-3181, KM-419, f $9

831997. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH"143" (1304), A-3181, KM-419, f $14

831999. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1305, A-3181, KM-419, vf $20

831998. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1305, A-3181, KM-419, f $9

832000. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1306, A-3181, KM-419, f $10

832001. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1307, A-3181, KM-419, vf $20

832002. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
AH1308, A-3181, KM-419, vf-ef $35

832003. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
DM, A-3181, KM-419, date blundered, vf $15

Civic Coppers

109485. CIVIC COPPER: AE falus, Ahmadshahi, AH(12)63, A-3217,
KM-29, f $17

109484. CIVIC COPPER: AE falus, Ahmadshahi, AH(1)253, A-3217,
KM-22 variant, vg $25

109486. CIVIC COPPER: AE falus, Balkh, AH1295, A-3222, KM-38.2, f $15

109487. CIVIC COPPER: AE falus, Hamadan, ND, A-3234, 
lion / sword, f $30

109488. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, AH1110, A-3235, f $45

109489. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, AH1123? A-3235, f $30

109490. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, AH(11)37, A-3235,
lion/indeterminate countermark, f $40

109491. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, AH1247, A-3235, 
KM-B45, f-vf $24

109492. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, AH1252, A-3235, KM-B45, f $28

109493. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, AH1254, A-3235, KM-B45, vg $22

109500. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, AH(12)81, A-3235, vf $35

109496. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, AH12(96), A-3235, KM-46, vf $30

109494. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, DM, A-3235, KM-B45, g $15

109498. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, DM, A-3235, KM-46,
overstruck on earlier type, f-vf $16

109497. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, DM, A-3235, KM-46, vf $15

109499. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, DM, A-3235, KM-46,
overstruck on earlier type, vf $30

109495. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, DM, A-3235, KM-B45, f $16

109501. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, ND, A-3235, lion to left, f $22

109502. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, ND, A-3235, lion to left,
countermark ra’ij, vf $45

109532. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH(12)59, A-3239, KM-A76
variant, vf $30

109504. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH120x, A-3239, KM-B53
variant, vf $24

109503. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH120x, A-3239, KM-B53
variant, f $20

109509. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH1226, A-3239, KM-A54
variant, f $25

109546. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH124x, A-3239, vg $15

109545. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH124x, A-3239, vf $29

109511. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH124x, A-3239, KM-67
variant, vf $30

109524. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH1261, A-3239, KM-75, vf $30

109539. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH1268, A-3239, KM-B78,
vg-f $14

109540. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH126x, A-3239, KM-B78
variant, crude f-vf $24

109542. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH1279, A-3239, KM-78
variant, f $28

109544. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH1286, A-3239, large flan, f $30

109514. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH12xx, A-3239, KM-69
variant, sword with small flowers or leaves around, f $20

109564. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH12xx, A-3239, inscriptions
both sides, f-vf $20

109533. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH12xx, A-3239, KM-A76
variant, f $22

109506. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH12xx, A-3239, KM-54
variant, f $20

109547. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH12xx, A-3239, large flan, f $26

109561. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH1304, A-3239, shaded
leaf, f $35

109562. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH1305, A-3239, shaded
leaf, vg-f $30

109538. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, DM, A-3239, KM-A78 variant, 
4 flowers, vf $26

109515. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, DM, A-3239, KM-71, 
flower, vf $35

109568. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, DM, A-3239, countermark
ra’ij, vf $28

109522. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, DM, A-3239, KM-72 
variant, f-vf $22

109518. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, DM, A-3239, KM-72, f-vf $22

109537. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, DM, A-3239, KM-A78 
variant, f $25

109505. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, DM, A-3239, KM-B53 
variant, f $24

109507. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, DM, A-3239, KM-A54, f $20

109519. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-72, vf $25

109523. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-72 
variant, countermark kabul, vf $45

109553. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, large flower, vf $22

109566. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, leaf, vf $24

109510. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-66, vf $35
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109550. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, flower in 
circle, vf $26

109534. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-77 
variant, vf $25

109513. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-69 
variant, vf $25

109563. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, shaded leaf, f-vf $22

109528. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-75 
variant, vf $25

109529. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-75 
variant, vf $25

109543. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-A79, 
crude vf $35

109559. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, crossed swords
with ahd (one) between, f $40

109558. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, 4 flowers, f-vf $22

109527. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-75 variant, f $26

109567. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, small leaves
around box? f-vf $22

109536. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-A78, f-vf $24

109556. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, large flower, f-vf $27

109531. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-75 
variant, f-vf $28

109516. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-71 
variant, f-vf $25

109517. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-71 
variant, f-vf $25

109530. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-75 
variant, f-vf $25

109560. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, crossed swords
with ahd (one) between, f-vf $40

109551. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, sunflower in
circle, vf $20

109521. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-72 variant, f $18

109520. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-72 variant, f $18

109549. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, flower in circle, f $17

109555. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, large flower, f $15

109552. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, wheel, f $17

109548. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, flower in circle, f $12

109525. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-75, vf $26

109526. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-75 
variant, vg-f $15

109557. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, flower on both
sides, vg-f $15

109508. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-A54, vf $28

109565. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, inscriptions both 
sides, vg $12

109554. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, large flower, vg $15

109512. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, ND, A-3239, KM-67 
variant, vg $12

109541. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul? AH1271, A-3239, KM-78
variant, vf $35

109570. CIVIC COPPER: AE falus, Peshawar, AH124x, A-A3253,
KM-84 variant, flower, vf $40

109571. CIVIC COPPER: AE falus, Peshawar, AH(12)28? A-A3253, f-vf $35

109573. CIVIC COPPER: AE falus (11.30g), Peshawar, ND, A-A3253,
flower in circle/foliate design in circle, f $35

109569. CIVIC COPPER: AE falus, Peshawar (AH1249), A-A3253,
KM-83, f $26

109572. CIVIC COPPER: AE falus, Peshawar, ND, A-A3253, large
radiant sun, vg-f $18

109576. CIVIC COPPER: AE falus, Qandahar, ND, A-3253, mint on
both sides, vf-ef $40

109574. CIVIC COPPER: AE falus, Qandahar, AH(1)248, A-3253,
KM-85 variant, vf-ef $40

109575. CIVIC COPPER: AE falus, Qandahar, ND, A-3253, KM-A90
variant, f-vf $25

110197. CIVIC COPPER: AE falus (6.43g), Tabriz, AH1137, A-3267.1,
peacock standing left, about 20% flat, struck as a civic falus
shortly after the city fell under Ottoman control in AH1136, vf, R 

$70

Modern World Coins
111557. AFGHANISTAN: AR rupee, Kabul, AH1304/1303, KM-544.1,

ex-mount, vf $50

109577. AFGHANISTAN: AR rupee, AH1324, KM-842.2, vf-ef $19

109578. AFGHANISTAN: AR sanar, AH1331, KM-850, f-vf $17

109579. AFGHANISTAN: AR abbasi, AH1302, KM-883, vf-ef $12

109581. AFGHANISTAN: AR ½ rupee, AH1302, KM-894, f $10

106069. ALBANIA: AR frang ar, 1937-R, KM-16, ef $30

103160. ANGOLA: AE 20 centavos, 1948, KM-71, full red, bu $20

111114. ANGUILLA: AR liberty dollar, 1967, Bruce-X3, El-A3,
countermarked on 1924 Peru Sol KM-218.1 (scarce), vf $85

109587. ANTIGUA: 4 dollars, 1970, KM-1, ef $20

106041. ARGENTINA: AE centavo, 1854, KM-23, CJ-3.1.7,
Confederacion Argentina issue, a few tiny digs and field 
marks, ef $55

105953. ARGENTINA: AE centavo, 1894, KM-32, CJ-49, 
mostly brown ef $40

103262. ARGENTINA: AR medal, ND (ca. 1900), marked “PLATA” on
edge, 31 mm., enamelled name (A. Gonzalez Velez) with shield 
of the monarchy on one side with legend “CLUB ESPANOL
BUENOS AIRES”, other side shows nude youth with older
teacher (possibly representing Argentina and Spain), legend
“PRO ESPANA”, engraved by Hortay, antiqued finish, with ring
attachment, ef $25

106059. ARGENTINA: 30 (centavos) token, ND, as Rul-Bue 170, but
unlisted denomination, Restaurant Jardines Japoneses, au $35

106030. CÓRDOBA: AR real, 1842, KM-7, CJ-38.1.6, initials JPP,
unevenly struck f $75

105946. CÓRDOBA: AR ½ real, 1850, KM-29, CJ-60.2.1, centers a bit
weak, f-vf $75

106042. AUSTRALIA: AE ½ penny token, 1851, KM-Tn244, 
kangaroo on obverse, small patches on obverse (corrosion,
lamination ?), f $40

106017. AUSTRALIA: AE ½ penny token, 1855, KM-Tn6, Lewis
Abrahams, kangaroo (family Macropodidae) and emu
(Dromaius novaehollandiae) scene, a few tiny scratches and
rim nick obverse, still quite attractive, vf $90

111288. AUSTRALIA: AE penny, 1920, KM-23, dot above bottom 
scroll, vf-ef $60

106073. AUSTRALIA: AE penny, 1935, KM-23, ef $20

103051. AUSTRALIA: AE penny, 1944 (p), KM-36, reddish unc $45

111327. AUSTRALIA: AE cent, 1946, KM-36, reverse rim bump, 
key date, vf $65

111189. AUSTRALIA: AE penny, 1946, KM-36, key date, vf $60

109589. AUSTRALIA: AE penny, 1955 (m), KM-56, choice unc $15

109590. AUSTRALIA: AR florin, 1960 (m), KM-60, bu $0

111560. SALZBURG: Franz Anton v. Harrach, 1709-1727, AR 4
kreuzer, 1720, KM-315, ef-au $0

111561. TIROL: Sigismund I, 1439-1490, AR kreuzer, ND, Saurma
819, Schulten 4430, f $25

105939. AUSTRIA: AR 3 kreuzer, 1639-G, KM-832, obverse planchet
striations, toned ef $30

105936. AUSTRIA: AR 3 kreuzer, 1660, KM-852, tiny straight clip at 9
o’clock, Tyrol issue, toned ef-au $75

108191. AUSTRIA: AR 3 kreuzer, 1826 B, KM-2119, vf $10

111558. AUSTRIA: Franz Josef I, 1848-1916, AR florin, 1860 A,
KM-2219, 0.3571 ASW $17

111559. AUSTRIA: Franz Josef I, 1848-1916, AR florin, 1883,
KM-2222, 0.3571 ASW, f $17

111123. AUSTRIA: 5 corona, 1900, KM-2807, Dav-34. Y-39, ef-au $45

109592. AUSTRIA: AE heller, 1913, KM-2800, unc $10

109593. AUSTRIA: AE 200 kronen, 1924, KM-2833, au $10

109594. AUSTRIA: AE 2 groschen, 1925, KM-2837, unc $8

109595. AUSTRIA: AE 2 groschen, 1927, KM-2837, unc $10

109596. AUSTRIA: AR schilling, 1935, KM-2851, unc $15

111562. AUSTRIAN NETHERLANDS: Franz II, 1792-1835, 
AR ¼ kronentaler, 1794 A, KM-60, f $27

111563. AUSTRIAN NETHERLANDS: Franz II, 1792-1835, 
AR kronentaler, Günzburg, 1795 H, KM-62.1, f $60

111564. AUSTRIAN NETHERLANDS: Franz II, 1792-1835, 
AR kronentaler, Prague, 1797 C, KM-62.1, 0.8263 ASW, vg $42

111565. AZORES: Jose I, 1750-1777, AE 5 reis, 1750, KM-1, f $35

104201. AZORES: AE 5 reis, 1797, KM-9, f $30

109597. BELGIAN CONGO: AE 2 centimes, 1910, KM-16, bu $22
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111793. BRABANT: Albert & Elisabeth, 1598-1621, AE liard, Antwerp,
1603, KM-33.1, f $22

829598. FLANDERS: Louis II de Mâle, 1346-1384, AR botdrager
(3.94g), ND (c1365), DeMey 218, ef $325

105925. LIÈGE: AR escalin, 1659, KM-76, flan out-of-round, once
cleaned (now retoning), attractive piece, date unlisted in
Krause, vf $90

111568. LIÈGE: Johann Theodor v. Bayern, 1744-1763, AE liard,
1751, KM-155, vg-f $10

111566. BELGIUM: Leopold I, 1831-1865, AR 5 francs, 1848, KM-3.2, f $60

111567. BELGIUM: Leopold II, 1865-1909, AR 5 francs, 1868, KM-24,
0.7234 ASW, vf $35

109599. BELGIUM: AE 2 centimes, 1909, KM-35.1, bu $12

109600. BELGIUM: AE 2 centimes, 1905/2, KM-36, choice unc $12

109601. BELGIUM: 10 centimes, 1905, KM-53, unc $9

109602. BELGIUM: 5 centimes, 1920/10, KM-67, unc $9

109603. BELGIUM: 10 centimes, 1923, KM-85.1, unc $10

108192. BHUTAN: AR ½ rupee, ND (1792-1820), KM-1, f $20

108193. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1835-1910), KM-A8.1, ef $10

105479. BOHEMIA: Leopold I, 1658-1705, AR 3 kreuzer (1.67g),
Prague, 1696 GE, KM-590, choice ef $150

108194. BOHEMIA: Maria Theresia, 1742-1780, AE gröschl, Prague,
1760, KM-791, f $20

104202. BOLIVIA: Philip III, 1598-1621, AR 8 reales (26.45g), Potosi,
ND (1598-1605) P-B, KM-10, vf $385

104205. BOLIVIA: Philip IV, 1621-1665, AR 4 reales (13.32g), Potosi,
ND (1622) P, KM-17, f $320

104210. BOLIVIA: Philip IV, 1621-1665, AR 8 reales (19.13g), Potosi,
ND, KM-C19.2, countermarked crowned ‘L’ on 1651 PE, f $250

104213. BOLIVIA: Philip IV, 1621-1665, AR 8 reales (25.55g), Potosi,
1662 P-E, KM-21, f $300

105927. BOLIVIA: AR real (16)78, KM-23, Cob coinage issue, assayer
E, light corrosion and a few accretions (sea salvaged), f $30

103104. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, assayer JL, uneven
tone, au $95

103099. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, original tone, assayer
JL, ef $85

103103. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, assayer JL, ef $75

103098. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, assayer JL, uneven
tone, ef $75

103134. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.1, light obverse scratches, 
assayer JL, ef $50

108195. BOLIVIA: AR 4 soles, Potosi, 1830 JL, KM-96a.1, vf $22

103106. BOLIVIA: AR 4 soles, 1830, KM-96a.2, assayer JL, with extra
mintmark on lower part of island, nicely toned ef-au $75

105932. BOLIVIA: AR 8 soles, 1837, KM-97, cleaned, but retoning
nicely, ef $55

109604. BOLIVIA: AR 8 soles, Potosi, 1843 LR, KM-103, vf $75

105916. BOLIVIA: AR 8 soles, 1845, KM-103, assayer R, reverse now
retoning, cleaned ef $75

111173. BOLIVIA: AR 4 soles, 1854, KM-123.2, Assayer MJ, au $70

111255. BOLIVIA: AR 4 soles, 1855, KM-123.2, assayer MJ, au $95

111237. BOLIVIA: AR 4 soles, 1855, KM-123.2, assayer MJ, ef $65

103089. BOLIVIA: AR 4 soles, 1856, KM-123.2, assayer MJ, a bit
crude, but choice, lustrous au $95

103083. BOLIVIA: AR 4 soles, 1856, KM-123.2, assayer FJ, a few tiny
obverse flan flaws, lustrous au $90

103105. BOLIVIA: AR 4 soles, 1856, KM-123.2, assayer FJ, small flan
flaws, au $85

111569. BRAZIL: AE 10 reis, 1819 R, KM-314.1, f-vf $12

106062. BRAZIL: AE 40 reis, 1824-R, KM-363.1, Cr-127, glossy au $27

111570. BRAZIL: AE 40 reis on 80 reis, ND (1835) on 1831 R,
KM-444.1, countermarked with lower value, f-vf $13

111571. BRAZIL: AR 1000 reis, 1850, KM-459, 0.3759 ASW, vf-ef $19

109605. BRAZIL: AR 500 reis, 1858, KM-464, ef $22

109606. BRAZIL: AR 1000 reis, 1866, KM-465, ef $35

111572. BRAZIL: AR 2000 reis, 1908, KM-508, 0.5787 ASW, f-vf $27

109607. BRAZIL: AR 1000 reis, Berlin, 1913 A, KM-513, unc $25

109608. BRAZIL: 300 reis, 1937, KM-538, unc $12

109609. BRAZIL: 1000 reis, 1937, KM-541, unc $15

109646. BRITISH EAST AFRICA: AR shilling, 1925, KM-21, ef $20

111573. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1890 H, KM-2, f $12

109612. BRITISH WEST AFRICA: 1/10 penny, 1928, KM-7, unc $12

106049. BRITISH WEST INDIES: AR 1/16 dollar, 1822, KM-1, Anchor
money issue, narrow 8 over wide 8, f $40

111321. BRITISH WEST INDIES: AR 1/8 dollar, 1822, KM-2, anchor
money, first 2 over 2, f-vf $50

109613. BULGARIA: 2 leva, 1923, KM-36, au $25

108196. BURMA/MYANMAR: AE ¼ pe, CS1240 (1878), KM-25.2, 
crude f-vf $30

105505. BURMA: AR pe (0.72g), CS1214 (1852), KM-6.4, 2 dots
omitted from denomination, vf $120

95362. SRIKSHETRA: Anonymous, ca. 6th century, AR 80 ratti
(8.23g), Mitch-SEA295/299, rising sun (radiate third eye of Siva 
Trinetra) / stylized temple, swastika & damaru either side, moon 
& sun above, vf-ef $100

95354. CAMBODIA: AR pe, ND (1847), KM-3.1, counter-clockwise
coiled lotus seed, choice ef $125

106714. CAMBODIA: AR 50 centimes (2.47g), 1860, KM-45.1, f-vf $120

111332. LOWER CANADA: AE ½ penny token, 1816, 
Charlton-LC-12, vf $45

103148. LOWER CANADA: AE penny token, 1837, KM-Tn10,
Charlton-LC-9A3, City Bank on ribbon, weak ground, period
after Canada, medal alignment, aef $55

111580. LOWER CANADA: AE ½ penny, 1844, KM-Tn18, Bank of
Montreal, vf $22

111582. NEW BRUNSWICK: AE penny, 1843, KM-2, f $10

103097. NEWFOUNDLAND: AR 10 cents, 1880/70, KM-3, light rainbow
tone, vg-f $80

111583. NEWFOUNDLAND: AR 50 cents, 1896, KM-6, 0.3504 ASW, f $18

111584. NEWFOUNDLAND: AR 50 cents, 1904 H, KM-11, 
0.3504 ASW, f $15

109620. NEWFOUNDLAND: AE cent, 1943 C, KM-18, unc $25

109621. NEWFOUNDLAND: AR 5 cents, 1941 C, KM-19, unc $20

106068. NOVA SCOTIA: AE penny token, 1843, KM-4,
Charlton-NS-2D1, lightly cleaned vf $30

111174. NOVA SCOTIA: AE ½ penny token, 1840, 
Charlton-NS-1E2, vf-ef $95

111188. UPPER CANADA: AE penny token, 1857, KM-Tn3,
Charlton-PC-6D, H&W-223, Breton-719 var., brown au $75

111581. UPPER CANADA: AE penny, 1857, KM-Tn3, bank token, f $10

111339. CANADA: AE cent, 1859, KM-1, bronze flan, narrow 9, regular
9 variety, mottled tone, red and brown au $26

111330. CANADA: AR 5 cents, 1870, KM-2, narrow rim variety, f-vf $30

111331. CANADA: AR 5 cents, 1872-H, KM-2, lightly toned vf $35

111222. CANADA: AR 5 cents, 1874-H, KM-2, crosslet 4, large date
variety, darkly toned f-vf $45

111329. CANADA: AR 5 cents, 1881-H, KM-2, mottled light tone, vf $45

111213. CANADA: AR 5 cents, 1882-H, KM-2, lightly toned ef $80

111212. CANADA: AR 5 cents, 1883-H, KM-2, better date, vf $75

111220. CANADA: AR 5 cents, 1885, KM-2, darkly toned vf $60

111219. CANADA: AR 5 cents, 1886, KM-2, small 6 variety, lightly 
toned ef $60

111574. CANADA: AR 5 cents, 1886, KM-2, small 6, f $13

103242. CANADA: AR 5 cents, 1888, KM-2, tiny obverse pinscratch, vf $26

111211. CANADA: AR 5 cents, 1890-H, KM-2, lightly toned ef $60

111166. CANADA: AR 10 cents, 1870, KM-3, narrow 0 variety, braid not 
fully struck, f-vf $70

103208. CANADA: AR 10 cents, 1871, KM-3, a few reverse spots, vg-f $23

106052. CANADA: AR 10 cents, 1898, KM-3, obverse 6, f-vf $50

103249. CANADA: AR 10 cents, 1899, KM-3, large 9’s, unevenly 
toned vg $25

106039. CANADA: AR 25 cents, 1870, KM-5, obverse 1, f $55

111575. CANADA: AR 25 cents, 1874 H, KM-5, f $20

111326. CANADA: AR 25 cents, 1888, KM-5, narrow 8’s variety, f $40

111313. CANADA: AE cent, 1881-H, KM-7, red and brown au $45

111172. CANADA: AE cent, 1886, KM-7, nearly uncirculated, obverse
#2, mostly brown au $70

111201. CANADA: AE cent, 1893, KM-7, a few small spots and reverse
tick marks, mostly red unc $45

111254. CANADA: AE cent, 1895, KM-7, reverse spot, red and 
brown au $25

111190. CANADA: AE cent, 1900-H, KM-7, red and brown unc $70

111196. CANADA: AE cent, 1901, KM-7, nearly choice, red and brown
unc $55

111258. CANADA: AE cent, 1902, KM-8, nearly choice, red and 
brown unc $45

111175. CANADA: AE cent, 1903, KM-8, full red unc $80
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111180. CANADA: AE cent, 1908, KM-8, obverse is mostly brown gem,
red and brown unc $85

111218. CANADA: AR 5 cents, 1902, KM-9, beautiful rainbow 
toned, unc $75

111225. CANADA: AR 5 cents, 1902, KM-9, nearly choice, nicely 
toned unc $60

111576. CANADA: AR 5 cents, 1902, KM-9, f $6

111210. CANADA: AR 25 cents, 1908, KM-11, f-vf $70

103207. CANADA: AR 25 cents, 1908, KM-11, vg-f $28

111224. CANADA: AR 5 cents, 1905, KM-13, darkly toned au $50

111287. CANADA: AE penny token, 1842, KM-Tn19, 
Charlton-PC-2B, ef $50

111176. CANADA: AE cent, 1913, KM-21, a few light toning spots
obverse, nearly choice, full red bu $80

111186. CANADA: AE cent, 1914, KM-21, nearly choice, red and 
brown unc $60

111164. CANADA: AE cent, 1915, KM-21, better date, nearly 
full red unc $75

111259. CANADA: AE cent, 1916, KM-21, red and brown unc $45

111312. CANADA: AE cent, 1917, KM-21, red and brown (mostly 
red) unc $40

111311. CANADA: AE cent, 1918, KM-21, red and brown (mostly 
red) unc $40

111200. CANADA: AE cent, 1920, KM-21, nearly choice, red and 
brown unc $40

111328. CANADA: AR 5 cents, 1917, KM-22, lightly toned unc $35

111344. CANADA: AR 5 cents, 1917, KM-22, a few hairlines, great
lustre, unc $35

111577. CANADA: AR 5 cents, 1917, KM-22, ef $8

111223. CANADA: AR 5 cents, 1918, KM-22, nearly choice, nicely
toned unc $55

111214. CANADA: AR 5 cents, 1919, KM-22, nicely toned unc $70

111578. CANADA: AR 10 cents, 1936, KM-23a, vf $6

111245. CANADA: AR 25 cents, 1913, KM-24, lightly cleaned ef $60

111215. CANADA: AR 25 cents, 1914, KM-24, old-time tone, ef $75

111244. CANADA: AR 25 cents, 1916, KM-24, toned, reverse 
mottled, aef $35

111216. CANADA: AR 25 cents, 1917, KM-24, lightly toned au $75

111217. CANADA: AR 25 cents, 1918, KM-24, au $70

111248. CANADA: AE cent, 1920, KM-28, full red unc $50

111178. CANADA: AE cent, 1920, KM-28, full red bu $45

109618. CANADA: AE cent, 1924, KM-28, f-vf $10

111249. CANADA: AE cent, 1928, KM-28, nearly choice, red and 
brown unc $45

111250. CANADA: AE cent, 1929, KM-28, red and brown unc $45

111227. CANADA: AE cent, 1932, KM-28, full red bu $60

111226. CANADA: AE cent, 1932, KM-28, full red bu $60

111228. CANADA: AE cent, 1933, KM-28, 90% red bu $50

111243. CANADA: AE cent, 1933, KM-28, brown unc $30

111229. CANADA: AE cent, 1934, KM-28, light reverse fingerprint, red
and brown bu $45

111251. CANADA: AE cent, 1936, KM-28, full red bu $40

111579. CANADA: 5 cents, 1922, KM-29, ef-au $10

111193. CANADA: AR dollar, 1935, KM-30, Silver Jubilee, bu $65

111338. CANADA: AE cent, 1937, KM-32, full red bu $45

111125. CANADA: AE cent, 1938, KM-32, full red bu $27

111124. CANADA: AE cent, 1939, KM-32, very choice, full red bu $27

111230. CANADA: AE cent, 1941, KM-32, full red bu $50

111221. CANADA: AE cent, 1944, KM-32, key date, full red unc $75

111118. CANADA: AR 50 cents, 1947, KM-36, straight 7, wide date ML
variety, possibly lightly cleaned once, now retoning, some
lustre, key date, vf-ef $70

111184. CANADA: AR dollar, 1938, KM-37, lightly toned au $90

109619. CANADA: 5 cents, 1945, KM-40a, bu $6

103159. CANADA: AR 50 cents, 1949, KM-45, wide date, some
hairlines, toned unc $40

111317. CANADA: AE cent, 1954, KM-49, prooflike bu $40

111147. CANADA: AR dollar, 1955, KM-54, Arnprior, no die break
variety, ef $55

111289. CANADA: 5 cents, 1964, KM-57, extra waterline variety, unc $35

103188. CANADA: AR dollar, 2006, KM-New, wolf (Canis lupus) with
moon in background, some hairlines, unc $0

103186. CANADA: AR 5 dollars, 2008, KM-800, Vancouver Olympics
maple leaf, hairlined unc $0

106046. CANADA: AE penny token, 1812, Charlton-LC-47B1, Thomas
Halliday issue, rim bump reverse, f $40

103240. CANADA: AE ½ penny token, ND (ca. 1813),
Charlton-WE-2A2, Breton-971, Field Marshal Wellington, vf $20

106064. CANADA: AE ½ penny token, ND (ca. 1830’s), Charlton-AM-4,
Pure Copper Preferable to Paper, some oxidation, f $21

103115. CENTRAL AMERICAN REPUBLIC: AR ¼ real, 1821-G,
KM-72, vf-ef $75

111586. CEYLON: AR fanam token, ND (1813-15), KM-83, vf-ef $40

111587. CEYLON: AE ½ cent, 1912, KM-106, au $10

801047. CEYLON: Perakrama Bahu III, 1302-1310, AE kakavanu, ND,
Mitch-853-5, vf $10

109622. CHILE: AR decimo, 1872/1, KM-136.2, ef $40

103258. CHILE: AR ½ decimo, 1880, KM-137.3, bu $45

106078. CHILE: AR peso, 1915, KM-152.4, bu $24

103268. CHILE: AR 10 centavos, 1896, KM-156.1, one-year type,
Andean Condor (Vultur gryphus), unc $28

111588. CHILE: AR 5 pesos, 1927, KM-173, 0.7234 ASW, vf $36

111182. COLOMBIA: AR ¼ real, 1844, KM-90.1, Restrepo-172-15,
somewhat crude f-vf $85

105918. COLOMBIA: AE decimo de real, 1848, KM-102, Cr-152, hints
of red, scarce date, ef $80

109631. COLOMBIA:NUEVA GRENADA: AR decimo, 1856, KM-115, f $14

106114. COLOMBIA: AR 20 centavos, 1946/5-B, KM-208.1, beautiful
tone, unc $20

111126. COSTA RICA: 50 centavos token, ND (ca. 1900?), 
Rulau-SJS 42, Costa Rica Railray (San Jose), may be only a
transportation token, but may have circulated as money, one
obverse spot, unc $27

103163. COSTA RICA: AR 5 centimos, 1912, KM-145, bu $35

103135. COSTA RICA: AR 5 centimos, 1912, KM-145, unc $35

109632. COSTA RICA: AR 5 centimos, 1914 (P), KM-145, unc $12

103149. COSTA RICA: 5 centimos, 1940, KM-151, bu $35

106077. COSTA RICA: AR colon, 1923, KM-164, counterstamp on 1914 
GCR 50 centavos, ef $25

103152. COSTA RICA: 5 centimos, 1942, KM-178, undertype shows
clearly, bu $25

106074. CUBA: 5 centavos token, ND (ca. 1890’s), P-58, H-7,
Empleados de Chaparra issue, Oriente Province, some marks
and rim gouges, central 5 is very weak, f $20

109634. CURAÇAO: 5 cents, 1943, KM-40, bu $18

111623. CURAÇAO: AR ¼ gulden, 1944 D, KM-44, ef $8

109635. CYPRUS: AR 3 piastres, 1901, KM-4, vg $12

109636. CYPRUS: AR 9 piastres, 1901, KM-6, f $25

100911. NORTHERN CYPRUS: AR 20 turkish lira, 2011, mintage 75 in
pure silver, Ottoman Sultan Selim II “the Sot (Mest)”, who ruled
1566-1574 $85

108201. DANISH WEST INDIES: AE cent, 1859, KM-63, vf $10

109637. DANISH WEST INDIES: AE ½ cent, 1905, KM-74, au $40

111624. DANISH WEST INDIES: 5 cents - 25 bit, 1905 (h), KM-77, f $13

106070. DANZIG: 10 pfennig, 1932, KM-152, Codfish (godus morrhua),
about ef $20

111625. DENMARK: Chirsitian VII, 1766-1808, AE skilling, 1771,
KM-616.1, f $13

109638. DENMARK: Christian VII, 1766-1808, AR 2 skilling, 
1784 HIAB, KM-631.3, mintmaster’s initials not known for this
year, f-vf $30

105528. DENMARK: AR 16 skilling, 1857 (c) VS, KM-765, unc $200

109641. DENMARK: Frederik VII, 1848-1863, AR 16 skilling, 1857 (c)
VS, KM-765, f $10

109643. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE øre, 1894 (h) VBP,
KM-792.2, choice au $15

109642. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE øre, 1894 (h) VBP,
KM-792.2, ef $10

111627. DENMARK: Chirsitian IX, 1863-1906, AE øre, 1876 (h) CS,
KM-798.1, 0.3858 ASW, f $18

103251. DENMARK: AR 10 ore, 1915, KM-818.1, au $26

109644. DOMINICA: 4 dollars, 1970, KM-11, bu $40

105962. DOMINICAN REPUBLIC: 2½ centavos, 1877, KM-4, Y-4, cross 
in wreath on reverse, one-year type, ef $65

103185. ECUADOR: AR real, 1833, KM-13, obverse legend:EL
ECUADOE EN COLOMBIA, assayer GJ, g $30

105976. ECUADOR: AE ½ centavo, 1890-H, KM-54, Y-20, vf-ef $27

106122. ECUADOR: 10 cents, 1942, KM-76a, brass, nice luster, 
spotted unc $15
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103204. ECUADOR: 20 centavos, 1942, KM-77.1a, unc $25

111628. EGYPT: AR 10 girsh, 1916/AH1335, KM-319, 0.3749 ASW $18

109654. EGYPT: AE millieme, 1935/AH1354 H, KM-344, unc $15

109653. EGYPT: AE millieme, 1935/AH1354 H, KM-344, choice au $13

109655. EGYPT: AE millieme, 1938/AH1357, KM-358, au $10

108204. EGYPT: 10 milliemes, 1958/AH1377, KM-381, unc $12

109656. EGYPT: AR 5 qirsh, 1957/AH1376, KM-382, bu $13

111630. ENGLAND: Charles I, 1625-1649, AE farthing, ND (1625-34),
KM-78.1, f-vf $25

111629. ENGLAND: Charles I, 1625-1649, AE farthing, ND (1625-34),
KM-78.1, vg-f $15

111632. ENGLAND: Charles I, 1625-1649, AE rose farthing, ND (1635), 
KM-176, vf $27

111633. ENGLAND: Charles II, 1660-1685, AR 3 pence, Tower, ND
(1660-62), KM-282, small nicks in field, f-vf $35

111634. ENGLAND: Charles II, 1660-1685, AR 4 pence, Tower, ND
(1660-62), KM-291, f $38

111635. ENGLAND: Charles II, 1660-1685, AR crown, 1668, 
KM-422.3, vg-f $90

111637. ENGLAND: William and Mary, 1688-1694, AR ½ crown, 1689,
KM-472.1, holed, f $35

111638. ENGLAND: William III, 1694-1702, AR crown, 1696, 
KM-494.1, vg $65

111639. ENGLAND: Anne, 1702-1714, AR 4 pence, 1706, KM-515,
holed, f $12

106067. EUROPE: AR 2½ europinos, 1952, Bruce-X11, depicts
Eisenhower, a few minor spots, initials HM, unc $35

111267. EUROPE: AR 5 europinos, 1965, Bruce-X-A1, bu $50

109660. FIJI: dollar, 2010, KM-154, FIAA World Cup, Pretoria stadium,
antelopes, bu $17

109661. FIJI: dollar, 2010, KM-155, FIAA World Cup, Kapstadt stadium,
zebra, bu $17

109662. FIJI: dollar, 2010, KM-156, FIAA World Cup, Johannesburg
stadium, rhinos, bu $17

109663. FIJI: dollar, 2010, KM-157, FIAA World Cup, Johannesburg
stadium, leopard, bu $17

109664. FIJI: dollar, 2010, KM-158, FIAA World Cup, Rustenburg
stadium, lion, bu $17

109665. FIJI: dollar, 2010, KM-159, FIAA World Cup, Durban stadium,
giraffe, bu $17

109666. FIJI: dollar, 2010, KM-160, FIAA World Cup, Pololwane
stadium, elephant, bu $17

109667. FIJI: dollar, 2010, KM-161, FIAA World Cup, Nelspruit stadium,
water buffalo, bu $17

109668. FIJI: dollar, 2010, KM-162, FIAA World Cup, Bloemfontein
stadium, lemurs, bu $17

109669. FIJI: dollar, 2010, KM-163, FIAA World Cup, Port Elizabeth
stadium, antelope, bu $17

103265. FINLAND: AR 50 pennia, 1890, KM-2.2, initial L, aef $30

111640. FINLAND: AR 50 penniä, 1916 S, KM-2.2, bu $8

111641. FINLAND: AE 5 penniä, 1867, KM-4.1, f $12

106012. FINLAND: AE 5 pennia, 1872, KM-4.2, scarce date, vf $27

111642. FRANCE: Louis XIII, 1610-1643, AE double tournois, Paris,
1630 A, KM-72.1, f $20

111643. FRANCE: Louis XIV, 1643-1715, AE liard, Saint Lô, 1655 C,
KM-192.4, f $25

111644. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AR ecu, Paris, 1789 A,
KM-564.1, f $90

111645. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AR 30 sols, Lyon, 1793 D
L’an V, KM-606.5, vg $28

111646. FRANCE: AR 5 franc, Bayonne, L’an 8 (1799-1800) L,
KM-639.6, f $65

111647. FRANCE: AE 5 centimes, Lille, L’an 8 (1799-1800) W,
KM-640.11, vg-f $12

103237. FRANCE: AE decime, L’AN 5 (1796-7)-A, KM-645.1, Cr-137.1,
reverse rim nick, f $60

106051. FRANCE: BI 10 centimes, 1808-A, KM-676.1, vf-ef $45

111648. FRANCE: Napoleon I, 1804-1814, AR ½ franc, 1808,
KM-680.1, g-vg $12

106037. FRANCE: AE decime, 1815-BB, KM-701, Strasbourg
Provisional Issue, vf $75

111649. FRANCE: Louis XVIII, 1815-1824, AR 4 francs, Rouen, 1818
B, KM-711.2, 0.7234 ASW, f $38

111650. FRANCE: Louis Philippe, 1830-1848, AR 5 francs,
Strasbourg, 1838 BB, KM-749.3, 0.7234 ASW, vf $35

105935. FRANCE: AR 50 centimes, 1846-A, KM-768.1, tiny obverse
field scratch, ef $40

111651. FRANCE: Napoleon III, 1852-1870, AR franc, Strasbourg,
1868 BB, KM-806.2, 0.1342 ASW, vf $7

105949. FRANCE: AR 5 francs, 1873-A, KM-820.1, light peripheral 
tone, ef $45

109675. FRANCE: AR 5 francs, 1875 A, KM-820.1 $0

109676. FRANCE: AE 10 centimes, 1912, KM-843, au $12

111652. FRANCE: AR franc, 1916, KM-844.1, 0.1342 ASW, ef $7

111653. FRANCE: AR 2 francs, 1915, KM-845.1, 0.2684 ASW, ef $14

109677. FRANCE: franc, 1921, KM-876, bu $14

111654. FRANCE: AR 20 francs, 1933, KM-879, 0.4372 ASW $20

109699. GERMAN EAST AFRICA: AE pesa, 1890/AH1307, 
KM-1, au-unc $65

109698. GERMAN EAST AFRICA: AE pesa, 1890/AH1307, KM-1,
choice au $60

109697. GERMAN EAST AFRICA: AE pesa, 1890/AH1307, KM-1, au $50

111657. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1910 J, KM-8, holed, ef $12

105544. GERMAN EAST AFRICA: 5 heller, 1909J, KM-11, vf-ef $145

111658. AACHEN: AE 12 heller, 1765 IK, KM-51, vg-f $8

106038. ANHALT-BERNBURG: BI 6 pfennig, 1752, KM-16, Schon-25,
crowned bear walking on wall, initials IHS, toned aef $60

829396. AUGSBURG: AR 2 kreuzer (1.38g), 1624, KM-A16, au $120

109685. BAMBERG: Adam Friedrich, 1757-1779, AE pfennig, 1761,
KM-128, f $25

108206. BAVARIA: Ludwig II, 1864-1886, AR kreuzer, 1871, 
KM-873, unc $20

109687. BAVARIA: Ludwig II, 1864-1886, AR 3 kreuzer, 1865, 
KM-875, f $12

108207. BERG: Maximilian IV Joseph, 1799-1806, AR 3 stuber, 
1805 S, KM-7, f $18

108208. BERG: Joachim Murat, 1806-1808, AR 3 stuber, 1806 S,
KM-10, f $15

105960. BRANDENBURG-BAYREUTH: AR 1/12 thaler, 1711, KM-103,
initials IAP, f-vf $55

109690. BRANDENBURG-BAYREUTH: Friedrich Christian,
1763-1769, AR 20 kreuzer, 1764 CLR, KM-236, f $35

111660. BRANDENBURG-PRUSSIA: Georg Wilhelm, 1619-1640,
AR dreipolker, Königsberg, 1624, KM-56.1, f-vf $25

103162. BRANDENBURG-PRUSSIA: AR ¼ thaler (16)23, KM-86a,
N-102, small flan flaw on sceptre obverse, tiny clip near 
12 o’clock, vf $55

109689. BRANDENBURG-PRUSSIA: Friedrich Wilhelm, 1640-1688,
AR 6 groschen, Königsberg, 1686 BA, KM-429, vf-ef $58

106118. BREMEN: BI ½ groten, 1750, KM-100.2, vf $24

108209. BREMEN: AR groten, 1742 GLC, KM-180, vg-f $13

111661. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: Karl Wilhelm Ferdinand,
1780-1806, AE pfennig, 1797 MC, KM-995, vf $16

103182. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: AR 4 mariengroschen, 1785, 
KM-1007, Sch-352, initials CES, popular wildman issue, vf $45

106027. COLOGNE (ARCHBISHOPRIC): AE medal, 1712, Van
Loon-219, Witt-1776, Clément de Bavière, archbishop of
Cologne. IOSEPH CLEMENS. ARCH. COL. ET. S. R. I.
ELECT. BAV DUX/LVDERE PERTINAX, bronze. 29,66 g. 43,0
mm, bust right/nude twirling fabric while on ball, victory over the 
French celebration in Reims, f-vf $85

111662. COLOGNE (CITY): AR 2 albus, 1685 PN, KM-375, f $30

108211. FRANKFURT AM MAIN: AE heller, 1820 GB, KM-301, vf $15

111663. HAMBURG: AR 8 schilling, 1727 IHL, KM-367, f $30

111120. HESSE-CASSEL: AR ¼ thaler, 1771, KM-491, Cr-68, initials
FU, light adjustment marks, some luster, vf $60

106119. HESSE-CASSEL: BI 1/24 thaler, 1780, KM-520, Cr-47, tiny
stained area on reverse, initials BR, vf $21

105972. HESSE-CASSEL: Friedrich II (the Great), 1760-1785, 
BI 1/24 thaler, 1784, KM-525, Sch-130, initials DF, vf $25

106048. HESSE-CASSEL: AE kreuzer, 1833, KM-588, AKS-35,
Ober-Hessen regional issue, vf $45

108212. HILDESHEIM: AR 1/24 taler, 1693, KM-246, vg-f $15

108213. HILDESHEIM: AR 1/24 taler, 1696 HL, KM-246, vg-f $17

109691. KEMPTEN (City): AR ½ batzen, 1520, KM-MB16, vf $35

106063. LAUENBURG: AE ½ dreiling, 1739, KM-19, some light
oxidation, initial S, f $21

111664. LÜBECK (CITY): AR 16 schilling, 1732 JJJ, KM-153, f $45
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108214. MAINZ: AR 2 kreuzer, 1629, KM-653, joint coinage 
with Hesse-Darmstadt, Nassau-Saarbrücken and
Frankfurt/Main, f-vf $27

111665. MEISSEN: Friedrich II, Friedrich & Wilhelm v. Thüringen,
1437-1440, AR shieldgroschen, Freiberg, ND, Krug 1009ff, f $55

109692. MÜNSTER, Cathedral Chapter: AE 4 pfennig, 1661, 
KM-419, f-vf $33

109693. MÜNSTER, Cathedral Chapter: AE pfennig, 1790, KM-450, vf $28

109694. MÜNSTER, Cathedral Chapter: AE 2 pfennig, 1790, 
KM-451, vf $25

108215. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI kreuzer, 1798, KM-388, f $14

829528. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI kreuzer (0.74g), 1747,
KM-390, unc $100

106011. PFALZ: AR ducat, 1792, KM-Pn32, Schon-208, Stadt
Mannheim, small punch mark reverse, toned ef $85

108216. PRUSSIA: Ellisabeth I of Russia, 1758-1762, AR 6 gröscher,
Königsberg, 1759, KM-B290, Russian occupation of East
Prussia, vg, S $80

105955. PRUSSIA: Friedrich II (the Great), 1740-1786, AR 1/24 thaler, 
1782-A, KM-296, nice and original, bu $60

111666. PRUSSIA: Friedrich II, 1740-1786, AR 1/24 taler, Berlin, 1783
A, KM-296, vf $15

111667. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm II, 1786-1797, AR 4 groschen,
Berlin, 1797 A, KM-362, f $20

111668. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm IV, 1840-1861, AR groschen,
1848 D, KM-435, ef $22

111669. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR 5 marks, 1876 B,
KM-503, 0.8037 ASW $37

103255. PRUSSIA: AR 3 mark, 1909-A, KM-527, lightly toned ef $22

105969. REGENSBURG: BI kreuzer, 1696, KM-176, initials HF, vf $40

103263. ROSTOCK: AE 3 pfennig, 1761, KM-122, initials IHB, vf $50

103267. ROSTOCK: AE pfennig, 1797, KM-132, Cr-2a, initials FL, f-vf $25

108217. SAXONY: Johann Georg, 1691-1694, AR 1/12 taler, Leipzig,
1694 EPH, KM-638, vg-f $20

111670. SAXONY: Anton, 1827-1836, AE pfennig, 1833 G, KM-1132, f $8

111671. SAXONY: Albert, 1873-1902, AR 5 marks, 1876 E, KM-1237,
0.8037 ASW $40

108218. SCHLESWIG-HOLSTEIN: Christian VII, 1766-1808, AR 2
sechsling, 1787 MF, KM-120, vg $10

111672. SILESIA-LIEGNITZ-BRIEG: Georg III, 1639-1664, AR 3
kreuzer, 1662, KM-425, f $35

109695. SILESIA-LIEGNITZ-BRIEG: Christian, 1663-1672, AR 15
Kreuzer, 1664 (pf), KM-434, vf $60

106765. FÜRSTENBERG-STÜHLINGEN: Josef Wenzel, 1762-1783,
AR 1/24 taler (2.08g), Günzburg, 1772 G, KM-28, f $100

109696. WÜRTTEMBERG: Wilhelm II, 1891-1918, AR 5 mark, 1913 F,
KM-632, au $85

111673. WÜRZBURG: Adam Friedrich v. Seinsheim, 1755-1779, AR
½ taler, 1761 GN-PB, KM-A369, mounts removed, f $35

103038. GERMANY: AR 5 mark, 1927-D, Bruce-X1, KM-386, Von
Hindenburg 80th Birthday, medallic issue, lightly toned, lightly
hairlined unc $50

111674. GERMANY: AR mark, 1875 A, KM-7, 0.1606 ASW, f $8

111202. GERMANY: AR 50 pfennig, 1877-F, KM-8, aef $50

111322. GERMANY: 20 pfennig, 1892-A, KM-13, a few small spots, ef $35

111675. GERMANY: AR ½ mark, 1917 D, KM-17, unc $10

111121. GERMANY: AR 5 mark, 1927-D, Bruce-X85, Kienast-386, Von
Hindenburg 80th birthday medallic issue, designed by Goetz,
lightly hairlined fields, Prooflike unc $50

103264. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1937-A, KM-93, Third Reich
Hindenburg/swastika issue, bu $25

111198. GERMANY: 2 mark, 1951-G, KM-111, vf-ef $45

103216. GREAT BRITAIN: AE farthing, ND (1625-49), S-3206A,
contemporary counterfeit, listed in Spink as such, vf $55

103175. GREAT BRITAIN: AR 6 pence, 1711, KM-522.1, S-3619,
interesting major die break in shield area reverse, f-vf $80

106090. GREAT BRITAIN: AR shilling, 1711, KM-523.1, S-3610, one
tiny dig in reverse field, lightly cleaned vf $70

106091. GREAT BRITAIN: AR shilling, 1711, KM-523.1, S-3610, f $70

111676. GREAT BRITAIN: Anne, 1702-1714, AR 6 pence, 1711,
KM-522.1, f $50

111677. GREAT BRITAIN: George I, 1714-1727, AE farthing, 1719,
KM-556, f $25

111678. GREAT BRITAIN: George I, 1714-1727, AE ½ penny, 1723,
KM-557, vg $15

111679. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AE ½ penny, 1736,
KM-566, vg-f $10

111680. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AE farthing, 1754,
KM-581.2, f-vf $30

111682. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR 3 pence, 1762,
KM-591, hole plugged, vf $14

111683. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE ½ penny, 1775,
KM-601, f $17

106121. GREAT BRITAIN: AE penny token, 1793, DH-133,
Lancashire/Manchester issue, couple rim nicks, light porosity
reverse, slightly oval-shaped, East India Company bale mark
on reverse, vf $21

111709. GREAT BRITAIN: AE ½ penny token, 1793, KM—-, East India
House, Huddersfield (Yorkshire) dh15a, vg $10

106044. GREAT BRITAIN: AE ½ penny token, 1794, DH-477,
Middlesex/Shackelton’s issue, mostly brown ef $60

103201. GREAT BRITAIN: AE farthing token, ND (ca. 1795), DH-1067a, 
Pidcock’s Exhibition, elephant (family Elephantidae) obverse,
cockatoo (family Cacatuidae) reverse, vf $40

106098. GREAT BRITAIN: 1795 ½ penny token, 1795, DH-292,
Middlesex/Coventry Street issue, some dirt in lettering, vf $24

111684. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE 2 pence, 1797,
KM-619, vg $20

111685. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE penny, 1806,
KM-663, vf $15

111690. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR 1 shilling 6
pence, 1812, KM-Tn2, bank token, f $28

111691. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR 3 shilling, 1812,
KM-Tn4, bank token, f $0

103209. GREAT BRITAIN: AE penny token, 1814, Withers-1216,
Withymoor Scythe Works, Netherton, vf $90

111686. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR 6 pence, 1816,
KM-665, f $10

111689. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR ½ crown, 1816,
KM-667, 0.4204 ASW, f $20

111687. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR shilling, 1817,
KM-666, 0.1682 ASW, vg-f $9

111688. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE “shilling”, 1818,
KM-"666", contemporary counterfeit, f $13

111693. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AR ½ crown, 1826,
KM-695, 0.4204 ASW, f $21

111692. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AR 6 pence, 1829,
KM-698, f $10

111694. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AE penny, 1831,
KM-707, vg $12

111695. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AR ½ crown, 1834,
KM-714.2, 0.4204 ASW, WW in capitals, f $21

106104. GREAT BRITAIN: AE 1/3 farthing, 1835, KM-721, tiny obverse
rim tick, red and brown au $60

111698. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 4 pence, 1838,
KM-731.1, 0.0561 ASW, vg-f $4

103246. GREAT BRITAIN: AR shilling, 1841, KM-734.1, vf $40

111236. GREAT BRITAIN: AE ½ penny, 1862, KM-748.2, ef $35

111696. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 1½ pence, 1862,
KM-728, f $10

106106. GREAT BRITAIN: AE 1/3 farthing, 1866, KM-750, heavy die
clashing, glossy, red and brown unc $45

111699. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR ½ crown, 1877,
KM-756, 0.4204 ASW, f-vf $23

111697. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 3 pence, 1885,
KM-730, vf-ef $18

106045. GREAT BRITAIN: AR 6 pence, 1887, KM-759, a few very light
hairlines, unc $35

108219. GREAT BRITAIN: AR double florin, 1887, KM-763, au-unc $85

111700. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 3 pence, 1887,
KM-758, au $12

111701. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 2 florin, 1889,
KM-763, 0.6727 ASW, f-vf $34

111113. GREAT BRITAIN: AR crown, 1893-LVI, KM-783, some lustre,
vf-ef $95

106097. GREAT BRITAIN: AE ½ penny, 1899, KM-789, obverse color
only slightly subdued, full red unc $55

111702. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR ½ crown, 1901,
KM-782, 0.4204 ASW, vf $21

111703. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AR ½ crown, 1906,
KM-802, 0.4204 ASW, vg-f $20

103091. GREAT BRITAIN: AR florin, 1912, KM-817, unevenly toned, au $70

     35

Modern World Coins



111704. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 3 pence, 1913,
KM-813, au $14

109702. GREAT BRITAIN: AE penny, 1918, KM-810, unc $30

106108. GREAT BRITAIN: AR ½ crown, 1923, KM-818.2, lightly 
toned au $24

106107. GREAT BRITAIN: AR ½ crown, 1926, KM-830, S-4032, au $65

109704. GREAT BRITAIN: AR crown, 1935, KM-842, incuse edge
lettering, ef $0

109703. GREAT BRITAIN: AR crown, 1935, KM-842, incuse edge
lettering, vf $0

109706. GREAT BRITAIN: 3 pence, 1937, KM-849, pf $28

109705. GREAT BRITAIN: AE farthing, 1937, KM-843, pf $15

111705. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR 3 pence, 1942,
KM-848, au $15

111706. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR ½ crown, 1942,
KM-856, 0.2273 ASW, choice au $12

111231. GREAT BRITAIN: AR 3 pence, 1943, KM-848, unc $40

103212. GREAT BRITAIN: shilling, 1950, KM-876, unc $17

103210. GREAT BRITAIN: ½ crown, 1950, KM-879, light golden 
tone, unc $18

111707. GREAT BRITAIN: Elizabeth II, 1952-, 5 shillings, 1953,
KM-894, unc $12

103215. GREAT BRITAIN: Charles I, 1625-1649, AE farthing, ND,
S-3205, rose farthing, light corrosion, cleaned vf $27

108220. GREECE: AR 50 lepta, 1874 A, KM-37, f $10

111710. GREECE: George, 1863-1913, AR 5 drachma, 1875 A, 
KM-46, f $50

103132. GREECE: 2 drachmai, 1962, KM-82, bu $30

109708. GRENADA: 4 dollars, 1970, KM-15, bu $55

105977. GRENADA: 4 dollars, 1970, KM-15, F.A.O. issue, unc $40

109783. GUADELOUPE y CALVO: AR 2 reales, 1848 GC-MP,
KM-374.7, f $40

101717. GUATEMALA: AR 4 reales, 1816-NG, KM-68, toned vf-ef $250

105982. GUATEMALA: AR ¼ real, 1867, KM-130, Y-1, au $19

103157. GUATEMALA: AR ½ real, 1862, KM-138, initial R, ef $50

111711. GUATEMALA: AR ¼ quetzal, 1926 (L), KM-243.1, 0.1929
ASW, vf $10

106075. GUATEMALA: 1 (real) token, ND (ca. 1890-’s), Rulau-Gma 281 
var, F. J. Robles issure, Costa Cuca, Santa Cecelia, vf $21

106117. GUINEA-BISSAU: 5 pesos, 1977, KM-20, F.A.O. issue, unc $15

111712. HAITI: AR 25 centimes, L’An 14 (1817), KM-15.2, f $25

111256. HONDURAS: BI 2 reales, 1845-T, KM-19a, f-vf $70

105979. HONDURAS: AE centavo, 1907, KM-59, Y-15, usual mushy
strike, red and brown unc $40

111713. HUNGARY: Ferdinand I, 1527-1564, AR denar, Kremnitz,
1546 KB, KM-MB115, vf $15

108227. HUNGARY: Leopold I, 1658-1705, AR 3 krajczar, Nagybanya,
1696 NB, KM-200, f $16

111714. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1576, AR denar, Kremnitz,
1566 KB, KM-MB212, vf $15

106791. HUNGARY: Ferenc Rakoczi II, 1703-1711, AE poltura,
Kremnitz, 1706 KB, KM-263.1, bold vf $50

106043. HUNGARY: AE poltura, 1707-KB, KM-263.1, Revolutionary
Malcontents Issue, a few tiny green spots, ef-au $55

111716. HUNGARY: Maria Theresa, 1740-1780, AR 20 krajczar,
Kremnitz, 1765 KB, KM-366.1, vf $27

111715. HUNGARY: Maria Theresa, 1740-1780, AE poltura, 1763
PH-KM, KM-377.1, f $12

111717. HUNGARY: Franz Josef, 1848-1916, AR 20 krajczar,
Karlsburg, 1869 GYF, KM-446.2, f $7

111718. HUNGARY: Franz Josef, 1848-1916, AR florint, Kremnitz,
1887 KB, KM-469, 0.3572 ASW, f $17

105978. HUNGARY: AR 20 kreuzer, 1779-G, KM-2067.1, Hus-1879,
small flan crack, initials B-V, ef $40

81648. IRAN: AR 5 krans, AH1313, KM-XM11, 50th anniversary of the
reign of Nasir al-Din Shah, lightly gilt vf-ef $1,250

Nasir al-Din Shah was assassinated just before his 50th
anniversary on the throne when he was visiting and
praying in the shrine of Shah-Abdol-Azim in Rayy.

109749. IRAN: AR 5000 dinars, AH1320, KM-976, unc $75

830002. IRAN: AR 500 dinars (2.29g), AH1332, KM-1055, au-unc $190

832006. IRAN: AR 2000 dinars, AH1332, KM-1057, vf-ef $20

832005. IRAN: AR 2000 dinars, AH1332, KM-1057, vf $17

832007. IRAN: AR 2000 dinars, AH1334, KM-1057, f-vf $13

109750. IRAN: AR 5000 dinars, AH1332, KM-1058, vf-ef $50

832008. IRAN: AR 2000 dinars, SH1306 L, KM-1104, ef $22

832009. IRAN: AR 2000 dinars, SH1307 L, KM-1104, vf $15

832010. IRAN: AR 5000 dinars, SH1306 L, KM-1106, au $55

832012. IRAN: AR 5000 dinars, SH1307, KM-1106, vf $35

832011. IRAN: AR 5000 dinars, SH1307, KM-1106, f-vf $30

109751. IRAN: AR ½ rial, SH1312, KM-1128, au-unc $10

106792. IRAN: AR 5 rials, SH1312/0, KM-1131, unc $45

109753. IRAN: AE 50 dinars, SH1322, KM-1142, ef $12

109752. IRAN: AE 50 dinars, SH1322, KM-1142, vf $10

109756. IRAN: AR rial, SH1330, KM-1143, unc $10

109754. IRAN: AR rial, SH1323, KM-1143, unc $10

109755. IRAN: AR rial, SH1327, KM-1143, unc $8

109758. IRAN: AR 5 rials, SH1324, KM-1145, choice unc $17

109757. IRAN: AR 5 rials, SH1323, KM-1145, unc $14

109759. IRAN: AR 5 rials, SH1328, KM-1145, choice au $20

106793. IRAQ: AR 50 fils, 1931/AH1349, KM-100, ef $40

109760. IRAQ: AE 10 fils, 1938/AH1357, KM-103b, choice unc $16

106794. IRAQ: AR 50 fils, 1953/AH1375, KM-117, ef $10

109761. IRAQ: AR dinar, 1972/AH1392, KM-137, bu $0

106795. IRAQ: 250 fils, 1973/AH1393, KM-138, unc $7

106796. IRAQ: 250 fils, 1980/AH1400, KM-146, unc $15

103217. IRAQ: 500 fils, AH1402/1982, KM-165a, error: value written
“500 Falsan”, ef $35

111719. IRELAND: AR shilling, 1928, KM-6, 0.1364 ASW, vf $8

106109. IRELAND: AE 6 pence, 1689, KM-93, Gun Money, July month
designation, pleasing, no problem piece, f-vf $90

106110. IRELAND: 6 pence, 1689, KM-93, Gun Money, Sep. month
designation, g $26

106086. IRELAND: AE ½ crown, 1689, KM-95, Gun Money, Aug. month 
designation, a few small scuffs, brown ef $60

106083. IRELAND: ½ crown, 1689, KM-95, Gun Money, Nov. month
designation, brass, bubbles present from cast planchet, 
crude vf $75

106085. IRELAND: ½ crown, 1689, KM-95, Gun Money, Oct. month
designation, large flan flaws on reverse, very crude f $30

103147. IRELAND: AE ½ penny, 1723, KM-117.4, Wood’s coinage, light 
corrosion over entire coin, but still looks decent, f $65
Many of these were sent to the American Colonies, as they 

were unpopular in Ireland.

106797. IRELAND: AE ½ penny, 1742, KM-130.1, f-vf $30

106798. IRELAND: AE ½ penny, 1760, KM-136, f $25

111720. ISLE OF MAN: AE penny, 1758, KM-7, f $25

106808. ISRAEL: AR medal 38mm (30.06g), ND, KM——, Judea
Capta/Israel Liberata, choice au $29

106799. ISRAEL: lira, 1960/JE5721, KM-32, unc $9

106800. ISRAEL: lira, 1962/JE5723, KM-38, unc $8

106801. ISRAEL: lira, 1963/JE5724, KM-42, unc $8

106802. ISRAEL: AR 10 lirot, 1973/JE5733, KM-71, 25th anniversary of
independence, unc $0

106803. ISRAEL: AR 25 lirot, 1976/JE5736, KM-85, 28th anniversary of
independence, unc $0

106804. ISRAEL: AR 50 lirot, 1978/JE5738, KM-92.1, 30th anniversary
of independence, unc $0

106805. ISRAEL: AR 200 lirot, 1980/JE5740, KM-104, 32nd anniversary 
of independence, au-unc $0

106806. ISRAEL: AR sheqel, 1981/JE5742, KM-116.1, unc $0

106807. ISRAEL: AR sheqel, 1982/JE5743, KM-123, unc $0

106809. BOLOGNA: AE quattrino, 1694, KM-114, f $12

103234. BOLOGNA: AE ½ bolognino, 1724, KM-161, Ber-2540, small
flan crack, uneven strike, f $40

103222. BOLOGNA: AE quattrino, 1743, KM-225, f-vf $25

109763. EMILIA: Vittorio Emanuele II, 1859-1860, AE centesimo,
Birmingham, 1859, KM-4, au $35

109762. EMILIA: Vittorio Emanuele II, 1859-1860, AE centesimo,
Birmingham, 1859, KM-4, vf-ef $24

109764. EMILIA: Vittorio Emanuele II, 1859-1860, AE 2 centesimi,
Birmingham, 1859, KM-5, vf-ef $17

103261. FERRARA: AE ½ baiocco, ND (1740-58), Cr-3 var., Ber-2828,
Herkner-273 var., flan striations, very uneven strike, Papal
States issue, f , ex-Robert Vlack collection $25

103219. FERRARA: AE quattrino, 1746, KM-135, Cr-2, Herkner-278,
Papal States issue, light oxidation, vf $45

106040. GUBBIO: AE quattrino, ND (1677), KM-36, Ber-2154, Year II,
tiny straight clip, f-vf $50
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103243. GUBBIO: AE quattrino, ND (1702), Ber-2506 var., Herkner-264, 
year III, depicting St. Ubaldas, surfaces a bit rough (as usual),
vf , ex-Robert Vlack collection $40

111721. KINGDOM OF ITALY: Napoleon I, 1804-1814, AE centesimo,
Bologna, 1809 B, Cr-1.1, f $15

106050. KINGDOM OF ITALY: Napoleon I, 1804-1814, AE centesimo,
1812-M, Cr-1.2, a few minor rim taps, vf-ef $80

111324. KINGDOM OF ITALY: AE centesimo, 1813-M, Cr-1.2, vf $75

103225. KINGDOM OF ITALY: AE 3 centesimi, 1811-M, Cr-2.2, light
reverse spotting, brown ef $35

103220. KINGDOM OF ITALY: Napoleon I, 1804-1814, BI 10 centesimi, 
1813-M, Cr-4, some luster remains, ef $65

103221. KINGDOM OF ITALY: Napoleon I, 1804-1814, AR 10 soldi,
1810-M, Cr-6.1, lightly cleaned ef $45

111310. KINGDOM OF ITALY: AR lira, 1812-B, Cr-8.2, vf $70

111722. LOMBARDY-VENETIA: AE centesimo, Milan, 1822 M, 
Cr-1.2, vf $10

111274. LOMBARDY-VENETIA: AE 5 centesimi, 1822-M, Cr-3.2, red
and brown au $55

103235. LOMBARDY-VENETIA: AR ¼ lira, 1824-V, Cr-4.2, Pag-82, vf $25

103169. LUCCA: BI 5 soldi, 1833, KM-38, Cr-38, Pag-267, pleasing
appearance, ef-au $95

106810. LUCCA: AE panterino, 1716, KM——, CNI XI:741, panther
rampant to left, f $20

103224. MILAN: AR ½ soldo, 1777, KM-184, Cr-9, vf $35

103227. NAPLES: AE 3 cavalli, 1792, Cr-29, f $21

103146. NAPLES: Gioacchino Napoleone, 1808-1815, AE 3 grana,
1810, Cr-102, very weak rims, vg $50

111723. NAPLES: Ferdinand IV, 1st reign, 1759-1799, AE 4 cavalli,
1792, KM-201, Cr-31, f $14

111724. NAPLES: Ferdinand II, 1830-1859, AE 5 tornesi, 1848,
KM-360, Cr-147b, f $14

103142. NAPLES & SICILY: AR 5 grana, 1838, Cr-149, ef-au $55

103095. NAPLES & SICILY: AR 10 grana, 1836, Cr-150a, Pagani-288,
very light obverse haymarking, au $90

111192. NAPLES & SICILY: AR 120 grana, 1857, Cr-153c, light
obverse adjustment marks, vf $75

111340. NAPLES & SICILY: AE 10 tornesi, 1859, Cr-159, a few
bagmarks and one small obverse rim nick, vf $70

111726. PAPAL STATES: Benedict XIV, 1740-1758, AR doppio giulio
(1/5 scudo), MDCCLVI-XVI (1756), KM-974, f $25

109765. PAPAL STATES: Pius VII, 1800-1823, AE quattrino, MDCCCII
(1802) II R, KM-1264, vf $28

105965. PAPAL STATES: AR 10 baiocchi, 1858-R Year XIII, 
KM-1342b, ef $40

111727. PAPAL STATES: Pius IX, 1846-1878, AE 2 soldi/10 centesimi,
Rome, 1866-XXI R, KM-1373, vf $10

106814. PAPAL STATES: Pius IX, 1846-1878, AR 10 soldi, Rome,
1867 XXII R, KM-1376, choice au $55

111728. PAPAL STATES: Pius IX, 1846-1878, AR lira, Rome, 1866-XXI 
R, KM-1377.2, f $12

109766. ROMAN REPUBLIC:ANCONA: AE baiocco, 1849 A, KM-12,
crude vf $70

103129. ROMAN REPUBLIC: AR 4 baiocchi, 1849-B, KM-24,
Pagani-258, ef $75

108228. SARDINIA-PIEDMONT: Vittorio Amedeo III, 1773-1796, BI 10
soldi, 1794, KM-92, Cr-56, vg-f $13

111725. SARDINIA-PIEDMONT: Carlo Emanuele IV, 1796-1802, BI
soldo, Torino, 1797, KM-95, Cr-80, f $20

103170. SICILY: Carlo III, 1720-1734, AR tari, 1733, Spahr-67, Palermo 
Mint, initials CP-SM, f $50

Carlo III was Charles VI of Austria.

109767. TUSCANY: Leopoldo II, 1824-1848, AE 5 quattrini, 1830,
Cr-65, vf $40

103191. TUSCANY: AE 10 quattrini, 1858, Cr-67, Pag-167, vf $40

111194. VFTUSCANY: AR paolo, 1831, Cr-70, vf $70

111195. TUSCANY: AR lira, 1860, Cr-85.2, vf $70

111308. ITALY: AR 5 lire, 1874-M, KM-8.3, BN monogram, ef $80

103172. ITALY: AR 5 lire, 1874-M, KM-8.3, ef $50

111314. ITALY: AR 5 lire, 1878-R, KM-8.4, last year of type $50

111729. ITALY: Vittorio Emanuele II, 1861-1878, AR lira, 1863 T BN,
KM-15.2, f $12

103198. ITALY: AR 2 lire, 1886-R, KM-23, cleaned vf $27

111122. ITALY: AR lira, 1884-R, KM-24.1, Y-28, vf $45

111116. ITALY: AR lira, 1887-M, KM-24.2, Y-28, Pagani-604, nice
original tone, one-year type, au $75

103247. ITALY: AR 2 lire, 1908-R, KM-46, dark toned obverse, beautiful 
quadriga design, f $40

109768. ITALY: 20 centesimi, 1918 R, KM-58, au $24

103241. ITALY: AE 10 centesimi, 1937, KM-74, year XV, minor spotting, 
red and brown unc $22

111117. ITALY: AR 5 lire, 1936-R, KM-79, Y-89, Year XIV, ef-au $65

108230. JAPAN: AE ½ sen, year 16 (1883), Y-16.2, denomination
altered to look like 20 sen, vf $25

111181. JAPAN: AE 5 sen, Year 6 (1873), KM-22, type I variety, some
field hairlines, lightly toned unc $65

108231. JAPAN: AR 20 sen, year 24 (1891), Y-24, f-vf $15

75937. KHMER OF ANGKOR: Anonymous, ca. 800-1450, lead unit
(3.12g), Mitch-2658/62, floral design on either side, vf $30

75938. KHMER OF ANGKOR: Anonymous, ca. 800-1450, lead unit
(2.96g), Mitch-2658/62, floral design on either side, f-vf $25

75934. KHMER OF ANGKOR: Anonymous, ca. 800-1450, lead 6 unit
(26.6g), Mitch-2654, floral design on either side, f, S $75

106058. NORTH KOREA: AE 20 won, JU96/2007, KM-Unlisted, Owl
(order Strigiformes) attacking mouse, 40 mm, pf $30

106054. NORTH KOREA: won, JU93-2004, as KM-410a, but aluminum
ring surrounding brass center, pf $30

103270. NORTH KOREA: 20 won, 2004, KM-New, as KM-265, but with
pagoda scene and denomination on obverse, White-tufted-ear
Marmoset (Callithrix jacchus jacchus) on reverse, pf $22

111730. LATVIA: AR 2 lati, 1925, KM-8, 0.2684 ASW, ef $14

108233. LEBANON: 5 piastres, 1924, KM-2, f $9

108234. LEBANON: 5 piastres, 1931 (a), KM-5.2, f $8

111733. LEBANON: AR 10 piastres, 1929, KM-6, f $10

111731. LEBANON: ½ piastre, 1936 (a), KM-9, vf $8

111732. LEBANON: ½ piastre, 1941 (a), KM-9a, au $12

109772. LEBANON: 2½ piastres, 1940 (a), KM-10, bu $27

109773. LIBERIA: AE token cent, 1833, KM-Tn2, vf-ef $75

111102. LUNDY: 6 puffins, 2011, KM-—, Atlantic Puffins above Marisco
Castle, unc $12

Crown size coin struck on nickel-silver planchet.

91227. KELANTAN: tin pitis, AH1314, KM-10, Jawi script inscriptions,
usual casting irregularities, f $12

109776. MALACCA: AE keping, AH1247, KM-8.1, f $15

108235. PENANG: AE cent, 1828, KM-15, vg $12

98431. MALTA: AE grano, 1776, KM-296.2, f $30

111734. SOVEREIGN MILITARY ORDER OF MALTA: 
Emmanuel de Rohan, 1775-1797, AR 2 scudi, 1796, KM-343, f $75

109778. MAURITIUS: AE cent, 1884, KM-7, ef $25

109779. MAURITIUS: AE 5 cents, 1890 H, KM-9, vf-ef $65

832013. MAURITIUS: AR rupee, 1934, KM-17, vf-ef $30

109780. MAURITIUS: AE cent, 1949, KM-25, bu $14

105914. MEXICO: AR real, ND (1701-28), KM-30, cob coinage, a few
bits of corrosion, date off flan, f $55

109781. MEXICO: Ferdinand VII, 1808-1833, AE ¼ tlaco, Mexico City,
1814 Mo, KM-63, vf $40

105957. MEXICO: AR ½ real, 1750-Mo, KM-67.1, Pillar Type, vf $75

105964. MEXICO: AR ½ real, 1757-Mo, KM-67.2, Cal-671, assayer M,
light oxidation, f-vf $45

105971. MEXICO: AR ½ real, 1771-Mo, KM-68, assayer F, f-vf $55

105973. MEXICO: AR ½ real, 1771-Mo, KM-68, assayer F, very uneven
reverse strike, vg-f $20

105967. MEXICO: AR real, 1802-Mo, KM-72, assayer FT, with tiny
four-petalled countermark (for Puerto Rico?) on obverse, tiny
dig obverse, vf $35

106065. MEXICO: AR ½ real, 1809-Mo, KM-73, armored bust, several
small ticks on each side, vf $27

106120. MEXICO: AR ½ real, 1816-Mo, KM-74, assayer JJ, small flan
flaw (or possible punch mark?) obverse, vf $20

111737. MEXICO: Carlos IV, 1788-1808, AR real, Mexico City, 1799
FM, KM-81, scratch, vf $20

105958. MEXICO: AR real, 1803, KM-81, assayer FT, vf $50

105981. MEXICO: AE 1/8 real, 1858, KM-L81, Rulau-Mic 140, Zamora
local issue, with “Za” countermark in a dentilated circle, host
coin: AG, vf $30

111735. MEXICO: Carlos III, 1760-1788, AR 2 reales, Mexico City,
1780 FF, KM-88.2, f $25

103256. MEXICO: AR 2 reales, 1810, KM-92, assayer HJ,armored bust, 
light scratch obverse, somewhat darkly toned f $25

111736. MEXICO: Carlos III, 1760-1788, AR 8 reales, Mexico City,
1781 FF, KM-106.2, f $55
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101693. MEXICO: AR 8 reales, 1819-D, KM-111.2, Cal-80, Calico-420,
assayer CG, good strike for this type, vf $250

105938. MEXICO: AR 2 reales, 1823-Mo, KM-303, assayer JM, strike
slightly uneven, Empire of Iturbide issue, f-vf $75

106123. MEXICO: AR ¼ real, 1842, KM-368.6, several nicks and 
marks, vf $15

105956. MEXICO: AR ½ real, 1839/8-Mo, KM-370.9, rusty reverse die,
assayer ML, ef $50

105963. MEXICO: AR 1/2 real, 1851-Go, KM-370.7, assayer PF, rusty
reverse die, lightly toned ef $50

106080. MEXICO: AR ½ real, 1858-Mo, KM-370.9, assayer FH, lightly
toned ef $25

111268. MEXICO: AR ½ real, 1869-Zs, KM-370.11, assayer YH, lightly
toned au $90

111738. MEXICO: AR 2 reales, Zacatecas, 1826 Zs AZ, KM-374.12,
0.1962 ASW, g $9

106113. MEXICO: AE centavo, 1864-M, KM-384, Empire of Maximilian
issue, vg $40

108238. MEXICO: AE 5 centavos, Tenancingo, 1915, KM-689.1, crude f $30

108237. MEXICO: centavo, 1883, KM-392, choice bu $15

111739. MEXICO: AR 20 centavos, Culiacan, 1900 Cn Q, KM-405,
0.1572 ASW, f $8

111740. MEXICO: AR 25 centavos, Guanajuato, 1870 Go S, KM-406.5,
0.1965 ASW, f $11

109785. MEXICO: AR 25 centavos, Alamos, 1875 A-L, KM-406, vg-f $12

109786. MEXICO: AR 50 centavos, Alamos, 1876 A-L, KM-407, f $22

111741. MEXICO: “50 centavos”, 1886 Mo M, KM-"407.6", fourée,
contemporary counterfeit, f-vf $20

109788. MEXICO: AE 5 centavos, 1916 Mo, KM-422, f $10

111743. MEXICO: AR 10 centavos, 1905, KM-428, vf $6

111744. MEXICO: 10 centavos, 1936, KM-432 $1

103248. MEXICO: AR 20 centavos, 1907, KM-435, curved 7, lightly
toned au $30

111745. MEXICO: AR 20 centavos, 1911, KM-435, f $10

111746. MEXICO: 20 centavos, 1952, KM-439, au $10

111747. MEXICO: AR 50 centavos, 1935, KM-448, unc $10

109789. MEXICO: AR peso, 1947, KM-456 $0

109790. MEXICO: AR peso, 1948, KM-456 $0

111748. MEXICO: AR peso, 1950, KM-457, unc $9

103086. MEXICO: AR 2 pesos, 1921, KM-462, Centennial of
Independence, lightly toned ef-au $95

105944. MEXICO: AR 2 pesos, 1921, KM-462, Centennial of
Independence, ef $70

105929. MEXICO: AR 2 pesos, 1921, KM-462, Centennial of
Independence, cleaned (now retoning), vf-ef $50

105974. MEXICO: AR 2 pesos, 1921, KM-462, Centennial of
Independence, small scratch obverse field, retoning, 
cleaned vf-ef $50

105941. MEXICO: AE 5 centavos, 1915, KM-689.1, GB-259, Estado de
Mexico/Tenancingo revolutionary issue, mostly brown au $75

106061. MEXICO: 1 (unit) token, 1899, V-T-8, brass, square with center
hole, 25 mm, Cafe Canast., Triunfo (Chiapas), “6 T”
countermark, obverse and reverse identical, vf $25

109784. CHIHUAHUA: AR 5 centavos, 1891 CA-M, KM-398, vf $8

109791. CHIHUAHUA: AE 5 centavos, 1914, KM-613, au $12

105966. CHIHUAHUA: AE 5 centavos, 1915, KM-613, nearly full red unc $20

109792. CHIHUAHUA: AE 5 centavos, 1915, KM-613, au $12

109782. GUANAJUATO: AR ¼ real, 1846 Go-LR, KM-368.5, vg $10

105954. OAXACA: AE 3 centavos, 1915, KM-713.1, GB-296, small dark 
spot above ear (planchet inclusion), red and brown au-unc $50

106057. OAXACA: AE 10 centavos, 1915, KM-722, GB-318, struck with
rusty dies, tiny planchet clip, brown unc $26

105931. PUEBLA: AE 1915 20 centavos, 1915, KM-757, GB-387,
Chiconcuautla issue, mostly brown unc $55

105943. PUEBLA: AE 2 centavos, 1915, KM-759, GB-394, Tetela del
Oro y Ocampo issue, original strike, red and brown unc $70

103236. YUCATÁN: 10 (cents), 1914, Rulau-Yuc 191, plantation token,
HunucmaCounty/Ucu, copper-nickel, 22 mm, 
Agusto L. Peon, vf-ef $30

105959. ZACATECAS: AR 2 reales, 1821-Z, KM-93.4, assayer AZ,
uneven strike, attractive for type, vf $60

109794. MONGOLIA: 10 mongo, year 27 (1937), KM-12, ef $16

109795. MONGOLIA: 20 mongo, year 27 (1937), KM-14, ef $22

111309. MONTENEGRO: AR perper, 1909, KM-5, ef $80

109796. MONTSERRAT: 4 dollars, 1970, KM-30, bu $55

105683. MOROCCO: AE 5 mazunas, Fès, AH1320, Y-16.2, vf-ef $100

106821. MOROCCO: AR 10 dirhams, Paris, AH1329, Y-25, ef $70

111749. MOROCCO: AE 10 mazunas, Poissy, AH1340, Y-29.2, vf $8

109799. MUSCAT & OMAN: AE ¼ anna, AH1315, KM-3.2, f-vf $29

105968. NEPAL: AR 2 mohars, VS1988 (1931), KM-695, au $27

106079. GELDERLAND: AE duit, 1793, KM-108, aef $25

111751. HOLLAND: AR 2 stuivers, 1788, KM-48, au $50

111752. NETHERLANDS: Willem II, 1840-1849, AR gulden, 1847,
KM-66, f $20

109800. NETHERLANDS: Wilhelmina, 1890-1948, AR 2½ gulden,
1938, KM-165 $0

109801. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, Gelderland, 1732,
KM-50.1, choice vf $13

111753. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, Gelderland, 1792,
KM-50.2, f $6

109804. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, 1808, KM-76,
Batavian Republic, ef $25

109802. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, Utrecht, 1794,
KM-111.1, vf-ef $12

111754. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, Utrecht, 1794,
KM-111.1, f-vf $6

109803. NETHERLANDS EAST INDIES: AE 2 duits, Utrecht, 1790,
KM-118, f-vf $18

111755. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, Zeeland, 1749,
KM-152.2, vf $8

111756. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ¼ stuiver, 1826 S, 
KM-287, vf-ef $10

109805. NETHERLANDS EAST INDIES: AE 2½ cent, 1920 (u),
KM-316, au $22

109806. NEW GUINEA: AE penny, 1936, KM-6, unc $8

109807. NEW HEBRIDES: AR 100 francs, 1966, KM-1, bu $0

111758. NEW ZEALAND: AR 3 pence, 1939, KM-7, ef $7

111325. NEW ZEALAND: AR 3 pence, 1941, KM-7, small spot in ear, ef $20

111759. NICARAGUA: AR 25 centavos, 1928, KM-14, 0.1607 ASW, f $9

108240. NORWAY: Frederik IV, 1699-1730, AR 2 skilling, 1704,
KM-206, vg-f $20

111760. NORWAY: Carl XIV Johan, 1818-1844, AE skilling, 1819,
KM-286, vg $8

109808. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 10 øre, 1903, KM-350, f-vf $13

111761. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AE 2 øre, 1884, KM-353, vf $12

109810. NORWAY: Olav V, 1957-1991, krone, 1969, KM-409, 
choice bu $12

111336. PALAU: AR 5 dollars, 2006, Neptune standing with trident
above prone mermaid, both on island / Marine Life
Protection-blue applique with shark in foreground and others in
background, KM-unlisted, 39mm silver crown, pf $60

111335. PALAU: AR 5 dollars, 2006, KM-Unlisted, Neptune holding
trident surrounded my two mermaids, one on island, one in water 
/ Marine Life Protection-multi-colored applique of 2 orange and
white fish amongst yellow coral, 39mm silver crown, pf $60

111334. PALAU: AR 5 dollars, 2006, KM-Unlisted, Neptune holding
trident aloft surrounded by two mermaids, all on island / Marine
Life Protection-multi-colored applique of yellow pufferfish (family
Tetraodontidae) and marine scene, 39mm silver crown, pf $60

111337. PALAU: AR 5 dollars, 2007, KM-119, Marine Life
Protection-Neptune reclining with trident, mermaid at his side /
multi-colored appliique of doctor fish, mintage=1500, pf $70

109811. PALESTINE: AE mil, 1927, KM-1, unc $20

97662. PALESTINE: 1 mil, 1941, KM-1, au $15

109812. PALESTINE: AE mil, 1943, KM-1, unc $20

109813. PALESTINE: 5 mils, 1935, KM-3, ef $16

109815. PALESTINE: 10 mils, 1927, KM-4, ef $14

109816. PALESTINE: 10 mils, 1935, KM-4, vf $14

109818. PALESTINE: 10 mils, 1937, KM-4, ef $20

109817. PALESTINE: 10 mils, 1937, KM-4, vf $13

109820. PALESTINE: 20 mils, 1927, KM-5, f $10

111762. PALESTINE: AR 50 mils, 1927, KM-6, 0.1350 ASW, f $7

111763. PANAMA: AR 50 centesimos, 1904, KM-5, rim nicks, vf $65

111764. PANAMA: AR 1/10 balboa, 1947, KM-10.1, unc $17

111127. PARAGUAY: 5 pesos, 1939, KM-18, Y-15, great luster, lightly
hairlined unc $17

106055. PERU: AR sol, 1932, KM-Tn4, token issue, National Defence
commemorative, unc $35

103164. PERU: AR 2 reales, 1800, KM-95, doubled die obverse, f $35
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105950. PERU: AR real, 1813, KM-114.1, assayer JP, tiny flan flaw on
portrait, lightly cleaned aef $45

111765. PERU: AR 8 reales, Lima, 1833 MM, KM-142.3, 0.7859 ASW, f $41

101716. PERU: AR 8 reales, 1843, KM-142.10, assayer MB, light
obverse field marks, nicely toned ef $170

111766. PERU: AR 8 reales, Lima, 1846 MB, KM-142.10, 
0.7859 ASW, f-vf $41

109825. PERU: AR 4 realies, Cuzco, 1838 CUZcoB, KM-151.1, f $40

111767. PERU: AR 1/5 sol, Lima, 1865 YB, KM-191, 0.1447 ASW, vf $8

103042. PERU: AR sol, 1880, KM-196, El-203, assayer YJ, lightly
cleaned ef $40

111119. PERU: AR sol, 1880/80, KM-196.5, El-203, initials RB on stems 
flanking date, ef $80

109826. PERU: AR peseta, 1880 BF, KM-200.2, vf-ef $17

111768. PERU: AR peseta, 1880 BF, KM-200.2, 0.1447 ASW, dot after
B below wreath, vf $8

103205. PERU: 20 centavos, 1921, KM-215.1, unevenly toned unc $25

111769. PERU: AR ½ sol, 1927, KM-216, 0.2009 ASW, au $11

111770. PHILIPPINES: AR 50 centimos, 1883, KM-150, f-vf $28

109828. PHILIPPINES: AE centavo, 1912 S, KM-163, unc $85

109827. PHILIPPINES: AE centavo, 1912 S, KM-163, small spot, unc $40

105920. PHILIPPINES: 5 centavos, 1904, KM-164, Allen-4.02, 
super lustrous, bu $75

109829. PHILIPPINES: AR 20 centavos, 1918 S, KM-170, 
choice au-unc $75

106056. EAST PRUSSIA: BI 3 groschen, 1783-A, Cr-21.1, ef $35

106115. SOUTH PRUSSIA: AE 1/2 grossus, 1796-B, Cr-2.1, Schon-4, f $35

111771. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 groszy, Krakow, 1598 
IF, KM-A6, vf $35

105903. POLAND: AR zloty, 1925, Y-15, minted in London (no privy
marks), ef $75

106023. POLAND: AR 2 zlote, 1936, Y-30, one-year type, 15th
Anniversary of Gdynia Seaport-Sailing Ship, a few hairlines,
lightly toned unc $70

111772. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR 3 polker, 1617, KM-41,
choice vf $24

111773. POLAND: Jan II Kazimierz, 1649-1668, AR 6 groszy, 1667
TLB, KM-91, vf-ef $75

108242. POLAND: Jan II Kazimierz, 1649-1668, AE solidus, 1665,
KM-110, vg-f $10

111774. POLAND: Stanislaus Augustus, 1764-1795, AE grosz, 1767
G, KM-177, f $15

111775. PORTUGAL: Maria I, 1786-1799, AE 10 reis, 1799, KM-309, f $12

109830. PORTUGAL: AE 2 centavos, 1918, KM-568, au $12

101734. PUERTO RICO: 1 almud, ND (1800’s), Rulau-Lrs 11, Indiera,
Francisco Lluch Barrera, plantation token, unc except for light
porosity along one edge $130

111776. ROMANIA: Mihai I, 1940-1947, AR 500 lei, 1944, KM-65,
0.2701 ASW, ef-au $14

109833. RUSSIA: Alexander II, 1855-1881, AE kopek, 1855 BM, 
Y-3.2, f $28

111781. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AE kopek, 1911, Y-9.2, au $10

109834. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AR 10 kopeks, 1912 SPB,
Y-20a.2, ef $10

108250. RUSSIA: AR 25 kopeks, 1877 HI/SPB, Y-23, vf $30

111779. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AR 50 kopeks, 1897, 
Y-58.1, f $15

111780. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AR ruble, 1899, Y-59.1, vf $40

111778. RUSSIA: Nicholas I, 1825-1855, AR 25 kopeks, 1837 NG,
Cr-166.1, f $35

83579. KHWAREZM: Sayyid Muhammad, 1864-1910, AE pul (3.84g),
Khwarizm, AH1279, A-3089, Y-1, crude f $50

81575. KHWAREZM: Sayyid Muhammad Khan, 1856-1864, AE puli,
Khwarezm, AH1276, A-3087, date weak, ag, S $12

73678. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 2½
tenga, Khwarezm, AH1337, A-3089F, Y-9.2, pierced, f, S $12

109836. U.S.S.R.: AR 50 kopeks, 1926, Y-89.2, au $45

109837. U.S.S.R.: kopek, 1931, Y-91, au $10

109838. U.S.S.R.: kopek, 1940, Y-105, unc $12

108253. RYUKYUS: AE ½ shu (35.96g), ND (1863), Cr-115, vf $125

105899. ST. HELENA: AE ½ penny, 1821, KM-A4, British East India
Company issue, tiny obverse rim nick, ef $80

109839. ST. KITTS AND NEVIS: 4 dollars, 1970, KM-1, choice unc $45

109840. ST. LUCIA: 4 dollars, 1970, KM-11, unc $30

109841. ST. VINCENT: 4 dollars, 1970, KM-13, bu $45

109657. EL SALVADOR: centavo, 1913 H, KM-106, bu $50

106060. SALVADOR: 10 centavos token, ND (ca. 1920’s),
Rulau-Unlisted, Henkle-9, Ulloa-A13.8, Rafael Alvarez L.E Hijos 
issuer, Santa Ana, obverse and reverse identical, small spot on
one side vf $25

104280. SERBIA: Stephan Urosh I, 1241-1272, AR gros (1.74g), Ljubic 
IV:13, vf-ef $120

104289. SERBIA: Stephan Dragutin, 1272-1316, AR gros (2.16g),
Ljubic V:11, vf $120

104299. SERBIA: Stephan Urosh IV Dusan, 1346-1355, AR gros
(1.13g), Ljubic VIII:11, ef $120

104301. SERBIA: Wukaschin, 1368-1371, AR gros (1.21g), Ljubic
X:20, vf-ef, RR $275

104303. SERBIA: Vuk Brankovic, 1389-1398, AR ½ gros (0.74g),
Ljubic XII:27, ef $150

109844. SERBIA: 10 para, 1912, KM-19, au $12

109845. SERBIA: AR 50 para, 1915, KM-24.1, unc $15

109846. SERBIA: AR 50 para, 1915, KM-24.1, choice unc $14

105725. SIERRA LEONE: AE penny, ND (1814) GFP, KM-Tn1.1,
Abolition of Slave Trade, vf $170

109851. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1933, KM-15.2, vf $12

109852. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1936, KM-15.2, f-vf $12

109853. SOUTH AFRICA: AR 6 pence, 1934, KM-16.2, f-vf $12

109854. SOUTH AFRICA: AR 6 pence, 1936, KM-16.2, vf $20

109855. SOUTH AFRICA: AR 2 shillings, 1936, KM-22, f $20

109856. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1941, KM-26, au $10

109857. SOUTH AFRICA: AE ½ penny, 1949, KM-33, choice unc $10

109858. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1949, KM-35.1, au $17

111341. SOUTHERN RHODESIA: ½ penny, 1934, KM-6, Y-1, unc $45

109859. SOUTHERN RHODESIA: ½ penny, 1934, KM-6, ef $12

109860. SOUTHERN RHODESIA: AE ½ penny, 1943, KM-14a, au $17

111342. SOUTHERN RHODESIA: AR 3 pence, 1941, KM-16, Y-17, nice 
light tone, unc $40

109861. SOUTHERN RHODESIA: AE ½ penny, 1951, KM-26, unc $18

106036. SOUTHERN RHODESIA: AR crown, 1953, KM-27, a few
hairlines, unc $45

105928. SPAIN: AR real, ND (1598-1620), KM-52.3, Calico-478/499,
Cob coinage issue, date off flan, Seville Mint, initial B, light
oxidation, f-vf $50

111785. SPAIN: Philip IV, 1621-1665, AE 12 maravedis, 1652, KM—-,
countermark revalue on 8 maravedis of Philip III (598-1621), f $12

111784. SPAIN: Philip IV, 1621-1665, AE 16 maravedis, Segovia, 1664
S, KM-172.6, f $16

111786. SPAIN: Philip V, 1700-1746, AE 4 maravedis, Burgos, 1718 B,
KM-303, f $30

111787. SPAIN: Carlos III, 1759-1788, AR 2 reales, Madrid, 1760 JP,
KM-388.1, f-vf $60

109862. SPAIN: Ferdinand VII, 1808-1833, AE 8 maravedis, 1817 J,
KM-491, f $14

106111. SPAIN: AE 2 maravedis, 1828, KM-487.1, ef $25

111788. SPAIN: Ferdinand VII, 1808-1833, AE 2 maravedis, Segovia,
1830, KM-487.1, f $8

111789. SPAIN: Ferdinand VII, 1808-1833, AE 4 maravedis, Segovia,
1832, KM-489.2, f $12

109863. SPAIN: Isabella II, 1833-1868, AE 10 centimos, Segovia, 1856, 
KM-603, ef $30

103206. SPAIN: AE 5 centimos, 1867, KM-635.1, initials OM, vf $20

111790. SPAIN: AR 2 pesetas, 1870 (75) DE-M, KM-654, 
0.2684 ASW, f $13

109864. SPAIN: Alfonso XII, 1874-1885, AR 5 pesetas, 1878 (78)
DE-M, KM-676 $0

109865. SPAIN: Alfonso XII, 1874-1885, AR 2 pesetas, 1882 (82)
MS-M, KM-678.2, engraved love token style in obverse fields, f $15

109866. SPAIN: Alfonso XIII, 1886-1931, AR 5 pesetas, 1898 SG-V,
KM-707 $0

109867. SPAIN: Alfonso XIII, 1886-1931, AE centimo, 1906 (6) SL-V,
KM-726, bu $12

109868. SPAIN: AR peseta, 1934 (3-4), KM-750, ef $25

103244. SPAIN: peseta, 1947(53), KM-775, date in star very weak, unc $5

103259. BARCELONA: AE ardite, ND (1622-55), KM-21, reverse
weakly struck, date off flan, nicely struck portrait of Philip IV, vf $30

111791. SPANISH NETHERLANDS: Philip II, 1556-1598, AE liard,
Maastricht, 1591, f-vf $30

111792. SPANISH NETHERLANDS: Philip IV, 1621-1665, AR escalin,
1623, KM-52, f $70
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111794. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1876, KM-9, f $10

109870. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1885, KM-11, f $25

108255. STRAITS SETTLEMENTS: AR 5 cents, 1889, KM-10, vf $10

103254. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1896, KM-12, vf $20

108256. STRAITS SETTLEMENTS: AR 5 cents, 1899, KM-10, ef $14

111796. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1908, KM-26, 0.5848
ASW, f $27

111795. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1910 B, KM-22a,
0.1047 ASW, f $6

109873. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1918, KM-29a, 
choice unc $25

109872. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1918, KM-29a, unc $20

109875. STRAITS SETTLEMENTS: AR 5 cents, 1918, KM-31, au-unc $30

109874. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1927, KM-29b, unc $15

109877. SUDAN: 5 girsh, 1967/AH1387, KM-34.2, pf $6

109878. SURINAM: AR gulden, 1962 (u), KM-15, unc $15

107031. SWEDEN: Gustaf II Adolphus, 1611-1632, AE rectangular öre 
(20.20g), Sater, 1626, KM-106.1, f $225

111797. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping, 1633,
KM-152.1, date at top, f $30

108258. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nykoping, 1634,
KM-152.1, f $25

111799. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping, 1634,
KM-152.1, date at top, f $25

111798. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nyköping, 1634,
KM-152.1, date at top, vg-f $18

108260. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nykoping and
Sater, 1635, KM-152.2, vf $35

108259. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nykoping and
Sater, 1635, KM-152.2, vg $12

108262. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nykoping and
Sater, 1636, KM-152.2, g-vg $13

108261. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Nykoping and
Sater, 1636, KM-152.2, g-vg $13

108263. SWEDEN: Christina, 1632-1654, AE ¼ öre, Avesta, 1644,
KM-188, f $20

108264. SWEDEN: Carl X, 1654-1660, AE ¼ öre, 1658, KM-211, vg $18

107035. SWEDEN: Carl XI, 1660-1697, AR 2 mark (10.22g), Stockholm, 
1669 FIRST, KM-242, f-vf $185

108265. SWEDEN: ulrika Eleonora, 1719-1720, AE öre, 1719,
KM-364.1, plain edge, f $12

108267. SWEDEN: ulrika Eleonora, 1719-1720, AE öre, 1720,
KM-364.2, overstruck on Daler Wett och Wapen type, 
KM-355, f $15

108266. SWEDEN: ulrika Eleonora, 1719-1720, AE öre, 1720,
KM-364.2, overstruck on Daler Wett och Wapen type, KM-355,
f $15

107047. SWEDEN: Gustaf III, 1771-1792, AR riksdaler (29.17g), 1782
OL, KM-527, ef $400

110935. SWEDEN: Carl XIII, 1809-1818, AE ½ skilling, 1816, 
KM-590, vf-ef $40

110936. SWEDEN: Carl XIV Johan, 1818-1844, AE ½ skilling, 1829,
KM-596, ef-au $55

110937. SWEDEN: Carl XIV Johan, 1818-1844, AE 1/12 skilling, 1825,
KM-616, f $7

110938. SWEDEN: Carl XIV Johan, 1818-1844, AE 1/6 skilling, 1830,
KM-625, reeded edge, vf $8

106021. SWEDEN: AR 1/8 riksdaler, 1835, KM-626, better date, vf-ef $90

109882. SWEDEN: Carl XIV Johan, 1818-1844, AE 1/6 skilling, 1832,
KM-634, unc $50

110940. SWEDEN: Carl XIV Johan, 1818-1844, AE 1/6 skilling, 1832,
KM-634, plain border, au-unc $45

110939. SWEDEN: Carl XIV Johan, 1818-1844, AE 1/6 skilling, 1832,
KM-634, plain border, ef-au $22

110941. SWEDEN: Carl XIV Johan, 1818-1844, AE ¼ skilling, 1833/2,
KM-636, ef $70

110942. SWEDEN: Carl XIV Johan, 1818-1844, AE ½ skilling, 1832,
KM-637, vf-ef $35

110943. SWEDEN: Carl XIV Johan, 1818-1844, AE skilling, 1839,
KM-642, f-vf $12

110944. SWEDEN: Oscar I, 1844-1859, AE 1/3 skilling, 1844, 
KM-657, ef-au $35

110945. SWEDEN: Oscar I, 1844-1859, AE 1/3 skilling, 1847, 
KM-657, vf-ef $12

110946. SWEDEN: Oscar I, 1844-1859, AE 2/3 skilling, 1851, 
KM-663, au $60

111323. SWEDEN: AE 2/3 skilling, 1854, KM-663, light tape residue
obverse, ef $27

110947. SWEDEN: Oscar I, 1844-1859, AR 1/32 riksdaler, 1853 AG,
KM-681, f $7

110948. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AE 2 öre, 1863, 
KM-706, ef $15

110949. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AE 2 öre, 1867 L.A.,
KM-706, au $27

110950. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AE 5 öre, 1865, 
KM-707, au $65

107059. SWEDEN: Carl XV Adolf, 1859-1872, AR 10 öre (0.86g), 1873
ST, KM-727, au $220

110951. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1873, KM-730, vf $80

110952. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AE 5 öre, 1874, KM-736, vf $18

110953. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 50 öre, 1899 EB, 
KM-740, f $10

110954. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 10 öre, 1884 EB, 
KM-755, f $10

110955. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 10 öre, 1898 EB, 
KM-755, choice au $30

110956. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 10 öre, 1900 EB, 
KM-755, ef $15

109883. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, ND (1897) EB,
KM-762, silver jubilee of king’s rule, bu $45

109884. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 10 öre, 1907 EB, 
KM-774, bu $30

109887. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 2 kronor, 1934 G,
KM-787, unc $30

109888. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 2 kronor, 1940 G,
KM-787, serif 4, unc $20

109885. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 2 kronor, 1921 W,
KM-799, 400th anniversary of political liberty, unc $25

109886. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 2 kronor, 1932 G,
KM-805, 300th anniversary of death of Gustaf II Adolf, bu $28

109889. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 2 kronor, 1950 TS,
KM-815, unc $13

104311. SWEDEN: Johan III, 1568-1592, AE öre (3.06g) (15)73,
SM-65b, vf-ef $130

106009. AARGAU: BI 2½ rappen, 1831, KM-25, au $65

105766. BERN: AR 5 batzen, 1826, KM-196.2, with BAZ, au $150

106029. CHUR (BISHOPRIC): BI bluzger, 1707, KM-131, HMZ-2-500c,
flan somewhat dished (as made), vf $60

105983. FREIBURG: BI 2½ rappen, 1827, KM-81, Cr-41, vf $26

105984. FREIBURG: BI 2½ rappen, 1846, KM-91, Cr-41a, 
initials BEL, ef $30

105961. HELVETIAN REPUBLIC: BI rappen, 1801, KM-A11, brown ef $50

106000. ST. GALLEN: AR 5 batzen, 1813, KM-113, initial K, vf $75

106116. UNTERWALDEN: BI ½ batzen, 1726, KM-15, Obwalden 
issue, g-vg $20

105970. ZÜRICH: BI 3 heller, ND (1827-41), KM-180, Cr-4,
HMZ-2-1170c, au $40

111241. SWITZERLAND: AE rappen, 1879-B, KM-3.1, better date, vf $45

109890. SWITZERLAND: rappen, 1929 B, KM-3.2, unc $10

111199. SWITZERLAND: AE 2 rappen, 1897-B, KM-4.2, better 
date, vf-ef $45

109891. SWITZERLAND: 5 rappen, 1943 B, KM-26, choice unc $20

827026. SYRIA: CN ½ piastre (3.97g), 1921 (a), KM-68, unc $100

109892. SYRIA: ½ piastre, 1921 (a), KM-68, au $28

110957. SYRIA: 2 piastres, 1926, KM-69, vg-f $10

110958. SYRIA: AR 25 piastres, 1936 (a), KM-73, ef $45

110959. SYRIA: AR 50 piastres, 1929, KM-74, vf $40

110960. THAILAND: 1/8 fuang, ND (1862), Y-6.3, vf-ef $35

110963. THAILAND: 1/16 fuang, ND (1868), Y-16, crude vf $40

110962. THAILAND: 1/16 fuang, ND (1868), Y-16, f-vf $35

110961. THAILAND: 1/16 fuang, ND (1868), Y-16, f $30

109893. THAILAND: AE ½ satang, BE2480 (1937), Y-50, choice unc $10

109894. THAILAND: AR 10 satangs, BE2484 (1941), Y-56, au $14

57706. DVARAVATI: Anonymous, ca. 8th-9th century, AR ratti,
Mitch-1998:663/7, stylized sankh shell, uniface on very thin
broad flan, crude ef, S $45

57695. HALIN: Anonymous, ca. 6th century, AR 80 ratti (9.57g),
Mitch-1998:302/4 ff, rising sun (radiate third eye of Siva
Trinetra) / stylized temple, sankh shell & damaru either side,
moon & sun above, very unusual style temple, two holes, f, RR $200
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57696. HALIN: Anonymous, ca. 6th century, AR 80 ratti (10.12g),
Mitch-1998:408, rising sun (radiate third eye of Siva Trinetra) /
stylized temple, swastika & damaru either side, moon & sun
above, superb example, crude vf-ef, R $350

105819. TUNISIA: AR 10 francs, AH1353 (a), KM-E17a, essei of
KM#262, bu $400

106072. TUNISIA: AE 2 centimes, AH1308/1891A, KM-220, some
spotting, but attractive, mostly red unc $24

110984. TUNISIA: AE 5 centimes, 1891/AH1308 A, KM-221, choice au $40

110985. TUNISIA: AE 10 centimes, 1904/AH1322 A, KM-229, f $15

110987. TUNISIA: AR 50 centimes, 1915/AH1334 A, KM-237, 
choice unc $45

110986. TUNISIA: AR 50 centimes, 1915/AH1334 A, KM-237, unc $35

110990. TUNISIA: AR 50 centimes, 1916/AH1334 A, KM-237, bu $35

110989. TUNISIA: AR 50 centimes, 1916/AH1334 A, KM-237, unc $38

110992. TUNISIA: AR 50 centimes, 1917/AH1335 A, KM-237, bu $55

110991. TUNISIA: AR 50 centimes, 1917/AH1335 A, KM-237, 
choice unc $45

110993. TUNISIA: AR 50 centimes, 1923/AH1342 A, KM-237, 
choice unc $35

110994. TUNISIA: AR franc, 1915/AH1334 A, KM-238, au-unc $55

110996. TUNISIA: AR franc, 1916/AH1334 A, KM-238, bu $50

110997. TUNISIA: AR franc, 1916/AH1335 A, KM-238, unc $45

110995. TUNISIA: AR franc, 1916/AH1334 A, KM-238, choice unc $45

110998. TUNISIA: AR franc, 1918/AH1336 A, KM-238, bu $55

110999. TUNISIA: AR 2 francs, 1912/AH1330 A, KM-239, au $55

111000. TUNISIA: AR 2 francs, 1916/AH1334 A, KM-239, au-unc $65

832014. TUNISIA: 5 centimes, 1919/AH1337, KM-242, ef $12

109899. TUNISIA: 2 francs, 1941/AH1360 (a), KM-248, choice au $14

105807. TUNISIA: AR 20 francs, 1934/AH1353 (a), KM-256, vf-ef $175

111001. TUNISIA: 5 centimes, 1938/AH1357 (a), KM-258, bu $30

111003. TUNISIA: AR 20 francs, AH1353 (a), KM-263, choice au-unc $90

111002. TUNISIA: AR 20 francs, AH1353 (a), KM-263, au $85

111005. TUNISIA: AR 10 francs, 1939/AH1358 (a), KM-265, bu $100

109900. TUNISIA: AR 10 francs, 1939/AH1358 (a), KM-265, au $24

111006. TUNISIA: 5 francs, 1946/AH1365 (a), KM-273, choice unc $40

110988. TUNISIA: AR 50 centimes, 1916/AH1334 A, KM-237, unc $35

103184. TURKEY: 5 kurus, 1935, KM-862, tiny reverse spot, au $30

109956. TURKEY: AR lira, 1948, KM-883, ef $20

109957. TURKEY: AR 50 lira, 1977, KM-912, unc $23

109958. TURKEY: lira, 2010, KM—-, Angora cat, unc $6

103200. WALES: AE farthing token, 1793, DH-17, North Wales, vf $23

109797. MUKALLA: AE 5 chomsih, AH1318, KM-48, f $90

99000. QU’AITI STATE OF SHIHR & MUKALLA: Awadh ibn ‘Umar,
as Hakim, 1881-1902, AE ¼ anna, AH1308, KM-9, Arabic text
and date in a small 10 mm circular indent on a Mombasa pice
1888, thick text, lightly oxidized, very attractive and rare date,
unpublished and apparently unique! ef-au on vf host $300

Considered a spurious issue.

99005. QU’AITI STATE OF SHIHR & MUKALLA: Awadh ibn ‘Umar,
as Hakim, 1881-1902, AR rupee, AH1308, KM-—, Arabic text
and date in a small 10mm circular indent on a British India
Bengal Presidency rupee, Murshidabad year 19, thick text,
unpublished host coin and countermarked date, possibly
unique, ef on vf host, RRR $400

Considered a spurious issue.

China
85074. CHINA: AE 20 cash, Board of Revenue mint, Peking, ND

(1903), Y-5, in the name of Kuang Hsu, vf $15

72256. WARRING STATES: Anonymous, 350-250 BC, AE square foot 
spade, H-3.183, An Yang in archaic script, f $60

62561. QIN: Anoymous, ca. 350-300 BC, AE cash, H-7.7, Ban Liang,
light yet large issue, crude f-vf $25

62554. WESTERN HAN: Anonymous, ca. 200-180 BC, AE cash,
H-8.11, Ban Liang, “elm seed” type, crude f-vf $9

53005. WESTERN HAN: Anonymous, ca. 118 BC - AD 220, AE cash,
H-10.28, wu zhu, “chiselled rim (zao bian)” type, crude f $10

62537. HSIN: Wang Mang, AD 7-23, AE cash, H-9.14, xiao quan zhi
yi, nice vf $12

63563. HSIN: Wang Mang, AD 7-23, AE cash, H-9.44, Huo Chuan
‘biscuit’ type, with dashes at four corners of hole, crude vf $45

52231. HSIN: Wang Mang, AD 7-23, AE cash, H-9.60, Huo Quan,
biscuit type, crude f, S $22

62538. HSIN: Wang Mang, AD 7-23, AE cash, H-9.70, bu quan,
projections at bottom of hole, nice vf-ef $14

58362. LIANG: Anonymous, ca. 523-535, iron 5 shu, S-232, H-10.18., 
Wu Chu, lines radiating from the corners on the reverse,
attributed to the Emperor Wu, crude f-vf $40

81453. NORTHERN WEI: Anonymous, 557-581, AE cash, H-13.30,
wu xing da bu, vf $75

63576. NORTHERN CHAO: Anonymous, 574-576, AE cash, H-13.30,
bu xing da bu, seal script, vf-ef $100

52687. SUI: Anonymous, 581-604, AE cash, H-10.26, wu zhu, vf $15
Minting prvileges were granted to several imperial princes

during this reign of emperor Wen.

62542. SOUTHERN T’ANG: Kai Yuan, 961-978, AE cash, H-15.99,
seal script, vf $8

51467. LIAO: Qing Ning, 1055-1064, AE cash, H-18.14, crude f $85

66723. LIAO: Shou Chang, 1095-1101, AE cash, H-18.19, 
crude f-vf, S $75

72280. CHIN: Zheng Long, 1158-1161, AE cash, H-18.40, vf $8

66284. CHIN: Da Ding, 1178-1189, AE cash, H-18.42, vf $9

95874. NORTHERN SUNG: Xi Ning, 1071-1077, AE large cash,
H-16.200, f , ex. Jess Yocker Collection $8

95763. NORTHERN SUNG: Chong Ning, 1098-1100, iron large cash,
H-16.403, Slender Golden script, porous surfaces, f-vf $20

14650. NORTHERN SUNG: Zhi He, 1054-1055, iron 2 cash, 
H-16.143, vf, R $50

53331. SOUTHERN SUNG: Qian Dao, 1165-1173, iron 3 cash,
H-17.94, seal script, vg $15

53280. SOUTHERN SUNG: Qian Dao, 1165-1173, iron 3 cash,
H-17.94, seal script, vg, S $15

53684. SOUTHERN SUNG: Qian Dao, 1165-1173, iron cash, Tongan
mint, Anhui Province, H-17.120, tong below on reverse, f, S $20

53688. SOUTHERN SUNG: Qian Dao, 1165-1173, iron cash, Tongan
mint, Anhui Province, H-17.122, tong at left, crescent below on
reverse, f, S $22

53334. SOUTHERN SUNG: Qian Dao, 1165-1173, iron 3 cash,
H-17.129, vg-f $22

53336. SOUTHERN SUNG: Qian Dao, 1165-1173, iron 3 cash,
H-17.129+, unclear reverse characters, vg-f $14

53614. SOUTHERN SUNG: Chun Xi, 1174-1189, iron 3 cash, Tongan
mint, Anhui Province, H-17.274, Shu Prefecture, tong above,
Shu below, crescent to right on reverse, f-vf, RR $75

53357. SOUTHERN SUNG: Shao Xi, 1190-1194, iron 3 cash, Tongan
mint, Anhui Province, year one, H-17.353, tong above on
reverse, f $12

53286. SOUTHERN SUNG: Shao Xi, 1190-1194, iron 3 cash, Tongan
mint, Anhui Province, year 3, H-17.371, seal script, tong above
on reverse, vg, S $18

53637. SOUTHERN SUNG: Qing Yuan, 1195-1200, iron cash, Qichun
mint, Hubei Province, year one, H-17.391, chun above on
reverse, crude vf $18

53375. SOUTHERN SUNG: Qing Yuan, 1195-1200, iron 3 cash,
Hanyang mint, Hubei Province, year one, H-17.430, han above
on reverse, f-vf $17

51480. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE 2 cash, H-20.243, er at
right on reverse, f-vf $15

51479. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.263, yi qian at
right on reverse, f $12

52277. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, Board of Works
mint, Peking, H-20.269, kung below, f, S $13

52280. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.298, ju above,
vf, S $18

46107. MING REBELS: Yong Chang, 1644-1645, AE 5 cash, H-21.4,
S-1325, f $35

41599. MING REBELS: Long Wu, 1645-1646, AE cash, S-1291,
H-21.31. KM-122.1., vf $15

45224. MING REBELS: Long Wu, 1645-1646, AE cash, H-21.36, dot
above on reverse, crude vf $12

45222. MING REBELS: Yong Li, 1646-1659, AE cash, H-21.69, ming
above on reverse, encrusted f $15

46101. MING REBELS: Yong Li, 1646-1659, AE candereen, H-21.80,
S-1321, vf-ef $30

46104. MING REBELS: Li Yong, 1674-1678, AE cash, H-21.93, li at
right on reverse, choice vf-ef $11

45225. MING REBELS: Li Yong, 1674-1678, AE cash, H-21.93, li at
right on reverse, encrustation, f-vf $10

46105. MING REBELS: Li Yong, 1674-1678, AE cash, Guizhou mint,
H-21.94, S-1337, gui above on reverse, f-vf $10
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40896. CH’ING: Xuan Tong, 1909-1911, AE cash, Board of Works
mint, Peking, Cr-1-19.2, H-22.1516., North Branch mint, large
flan, cast in 1909 only, ef $30

63545. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 10 cash, Kucha mint,
Xinjiang Province, H-22.1230/31, Cr-33-14, cast 1862-63, 
crude f $12

63557. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 10 cash, Xinjiang
Province, H-22.1497, KM-13, cast 1890’s, crude f-vf $7

52587. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 10 cash, Xinjiang
Province, H-22.1501, in the name of the Board of Works mint,
crude f, S $10

63560. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 10 cash, Ürümchi mint,
Xinjiang Province, H-22.1508, cast 1886-1906, barbarous
Manchu legends, crude f-vf $7

58382. REPUBLIC: Min Guo, 1911-1949, AE 2 cash, Fujian Province,
H-24.5, Y-375, five strips on flag, cast in 1912, crude f-vf $30

58381. REPUBLIC: Min Guo, 1911-1949, AE 2 cash, Fujian Province,
H-24.5, Y-375, five strips on flag, cast in 1912, crude f $25

58379. REPUBLIC: Min Guo, 1911-1949, AE 2 cash, Fujian Province,
H-24.6, Y-375, six strips on flag, cast in 1912, crude f $55

52339. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron cash, Fujian Province,
H-25.774, Cr-10-4a.2, ef $60

52343. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 4 cash, Ili mint, Xinjiang
Province, H-25.1085, crude f, S $75

95950. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Xian mint,
Shaanxi Province, H-22.947, Cr-23-5.1, cast in 1854, f-vf $30

67484. CHINA: AE 20 cash (Kansu), ND (1927-28), Hsu-9, Nationalist
Commemorative, vg $28

Krause catalog value of $75.

85027. CHINA: AE fen, year 5 (1916), Y-324, ef $60

85032. CHINA: 20 fen, year 25 (1936), Y-350, Sun Yat Sen, choice au $25

67581. KANSU: cast AE 20 cash, ND (1921-24), issue of Governor
Kong Fan Jing in the city of Tianshui, imitating Republic 20
cash Y-308 year 8, crude vf $20

67575. KANSU: cast AE 100 cash, ND (1921-24), issue of Governor
Kong Fan Jing in the city of Tianshui, imitating Szechuan 100
cash Y-450 year 3, crude f $22

In order to pay troops and purchase supplies warlords minted their
own coins by making cast copies of various Republican types,

mainly of types from neighboring Sichuan province. These Gansu
coins were issued between 1914 and the mid 1920s when a formal 
mint was established and province began to issue its own coinage.

These coins were from brass recovered from melting imperial
Chinese cast cash coins, which were still in circulation. Since it
took about six cast cash coins worth of brass to make a single 

100 cash coin, the enterprise was quite profitable for the warlord.
The coins are crudely cast, with a considerable variation in styles

and sizes.

111594. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1315, Y-18a, f $55

111593. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1311, Y-18, f $45

111596. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1321, Y-18a.1, f $45

111597. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1321, Y-18a.1, vg-f $40

111600. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1322, Y-19a.1, f-vf $55

111608. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1327, Y-25.1, f $65

111605. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1326, Y-25.1, f $65

111604. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1326, Y-25.1, vg $45

111611. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1325, Y-25.3, f $65

111602. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, ND (ca1906), Y-25, f-vf $60

111601. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, ND (ca1906), Y-25, f $50

85889. SZECHUAN: AE 200 cash, year 15 (1926), Y-464, copper,
closed flower buds on obverse, plain edge, f $12

829379. YUNNAN: AR 50 cents, ND (c1917), Y-492, vf $25

67635. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE cent, ND (1932), Y-506a,
restrike circa 1960, bu , ex. Martin Jacobowitz Collection $75

103161. TAIWAN: AR 100 yuan, Year 54 (1965), Y-540, somewhat
prooflike bu $50

109714. HONG KONG: AE cent, 1866, KM-4.1, f $10

109716. HONG KONG: AE cent, 1880, KM-4.3, vf $20

109715. HONG KONG: AE cent, 1880, KM-4.3, vf $15

109739. HONG KONG: AR 5 cents, 1888, KM-5, au $20

108223. HONG KONG: AR 5 cents, 1891 H, KM-5, vf $8

108224. HONG KONG: AR 10 cents, 1866, KM-6.3, f-vf $10

109740. HONG KONG: AR 10 cents, 1883 H, KM-6.3, ef $30

109741. HONG KONG: AR 10 cents, 1888, KM-6.3, ef $25

109742. HONG KONG: AR 10 cents, 1891, KM-6.3, f $10

109743. HONG KONG: AR 10 cents, 1894, KM-6.3, f $10

109744. HONG KONG: AR 10 cents, 1901, KM-6.3, vf-ef $10

108226. HONG KONG: AR 20 cents, 1894, KM-7, vf $22

108225. HONG KONG: AR 20 cents, 1894, KM-7, f $12

109745. HONG KONG: AR 5 cents, 1905, KM-12, ef $10

109746. HONG KONG: AE cent, 1919 H, KM-16, unc $50

109747. HONG KONG: AE cent, 1924, KM-16, au $12

103199. HONG KONG: crown, 1936, Bruce-X-M7a, Richard Lobel
Medallic Issue, Chinese Junk on reverse, mintage of 2,000, pf $40

109748. HONG KONG: 10 cents, 1958 H, KM-28.1, unc $12

109775. MACAO: AR 5 patacas, 1952, KM-5, bu $27

109774. MACAO: AR 5 patacas, 1952, KM-5, unc $20

110967. TIBET: AR tangke, ND (c1912-22), Y-F13.4, ef $22

India

Ancient India

107357. INDO-GREEK: Amyntas, ca. 95-90 BC, AR drachm (2.12g),
Bop-11A, helmeted bust right, from behind, thrusting javelin /
Zeus enthroned, ‘, f, R $100

100389. INDO-SCYTHIAN: Vonones, ca. BC100-65, AR tetradrachm
(9.42g) (Bannu), Mitch-681b, king on horseback / Zeus
standing, with sceptre & thunderbolt, citing Spalahores as
viceroy, lovely strike, iridescent toning, ef, R $350

81757. INDO-SCYTHIAN: Vonones, ca. 85-60 BC, AE hemiobol
(7.96g), Mitch-683, Herakles standing, facing, holding club 
& lion skin / Athena Pallas standing left, holding spear and
shield, f $55

73581. INDO-SCYTHIAN: Spalirises, early 1st Century BC, square
AE23, Mitch-691a, with Spalagdames, king on horseback right / 
Herakles seated on rocks, monogram before, f $65

93326. INDO-SCYTHIAN: Azes I, ca. 57-35 BC, AR tetradrachm
(8.94g), Hazara, Mitch-2231, king on horseback, Kharosthi
letter below, Greek legends around / Kharosthi legend around
Pallas Athena standing left holding spear and shield, right arm
extended, monogram left, Kharosthi letter in right field, small
reverse spot, ef $325

816180. INDO-SCYTHIAN: Azes I, ca. 57-35 BC, AR drachm (2.38g),
Hazara, Mitch-2234, king on horseback right, spear down /
Pallas Athena standing left, holding shield and thunderbolt, ef $65

73593. INDO-SCYTHIAN: Azes II, ca. 35 BC-5 AD, AE pentachalkon,
Hazara, Mitch-2298, elephant right / humped bull right, g $15

73591. INDO-SCYTHIAN: Azes II, ca. 35 BC-5 AD, AE trichalkon,
Taxila Sirsukh, Mitch-2454, humped bull right / lion standing
right, choice ef $85

816195. INDO-SCYTHIAN: Azilises, ca. 57-35 BC, AE ¼ unit (1.23g),
Senior-60.1b, king on horseback right / elephant walking right,
f-vf, S $45

57738. KUSHAN: Kujula Kadphises, ca. 30-80 AD, AE pentachalkon,
Mitch-2887/8 ff, humped bull walking right; Nandipada symbol
above, Kharosthi Pu  / camel, right; Kharosthi Ga above and 
Pu, small dumpy fabric, vf $22

42770. KUSHAN: Vima Takto, ca. 55-105, AE tetradrachm,
Mitch-2928+, radiate bust right / king on horseback, nice vf $20

819004. KUSHAN: Wima Kadphisas, ca. 105-143, AE unit (16.28g),
Mitch-3025ff, king standing / Siva and bull, f-vf $22

819005. KUSHAN: Kanishka I, ca 143-168, AE ¼ unit (4.56g), G-797,
king/sun god Miyro, about vf $13

819009. KUSHAN: Kanishka I, ca 143-168, AE ¼ unit, Mitch-3082/84,
standing king / Nana (retrograde), f $13

800379. KUSHAN: Kanishka I, ca.143-168, AE ¼ unit,
Mitch-3158variety, Mithras, f $17

819011. KUSHAN: Huvishka, ca 168-206, AE unit, Mitch—-, king on
elephant/Siva, about vf $22

819013. KUSHAN: Vasu Deva II, ca 220-240, AE unit, Mitch-3448ff,
standing king/Siva and bull, good f $14

110223. PANCHALA OF AHICHHATRA: Anonymous, ca. 400 BC, 
AR ¼ karshapana, Ra-—, single punchmark type on square
flan, nice strike with no weakness, with special character in
center, lovely vf $45

cf. Rajgor-1175.

110224. PANCHALA OF AHICHHATRA: Anonymous, ca. 400 BC, 
AR ¼ karshapana, Ra-—, single punchmark type on
rectangular flan, nice strike with no weakness, with special
character in center, lovely vf $45

cf. Rajgor-1175.
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110225. PANCHALA OF AHICHHATRA: Anonymous, ca. 400 BC, 
AR ¼ karshapana, Ra-—, single punchmark type on
rectangular flan, minor weakness, with special character in
center, vf $30

cf. Rajgor-1175.

110227. PANCHALA OF AHICHHATRA: Anonymous, ca. 400 BC, 
AR ¼ karshapana, Ra-—, single punchmark type on square
flan, decent strike, special character in center, vf $25

cf. Rajgor-1175.

110226. PANCHALA OF AHICHHATRA: Anonymous, ca. 400 BC, 
AR ¼ karshapana, Ra-—, single punchmark type on
rectangular flan, off-center strike, showing edge of punch, vf $25

cf. Rajgor-1175.

110228. PANCHALA OF AHICHHATRA: Anonymous, ca. 400 BC, 
AR ¼ karshapana, Ra-—, single punchmark type on square
flan, much weakness, special character in center, crude vf $12

cf. Rajgor-1175.

43740. PUSHKALAVATI: Anonymous, ca. 185-160 BC, AE 1½
karshapana, Mitch-4398+, elephant / lion, vg-f $9

800372. TAXILA: Anonymous, ca.500-300BC, AR satamana,
Mitch-4075, bent bar type, thin flan, vg $60

800375. TAXILA: Anonymous, ca.500-300BC, AR 1/8 satamana,
Mitch-4079, lotus flower, f $20

800374. TAXILA: Anonymous, ca.500-300BC, AR 1/8 satamana,
Mitch-4079, lotus flower, vg $13

63406. CHAVADAS of GUJARAT: Anonymous, ca. 780-980, debased 
AR drachm, Mitch-355+. De-154, so-called Gadhiyya Paisa,
crude vf $18

35097. DELHI: Chahada Deva, ca. 1172-1191, AE jital, NM, ND,
Tye-50, vf $9

41956. DELHI: Ananda Pall Deva, ca. 1130-1145, AE jital, Tye-44.5, f $5

Indian Sultanates

112037. BENGAL: Firuz Shah, 1300-1316, 1319-1320, AR tanka
(Lakhnauti), DM, G-B97, vf $40

110295. BENGAL: Bahadur Shah, 1320-1324, AR tanka (Lakhnauti),
ND, G-B108, 2 banker’s marks on reverse, vf $35

110294. BENGAL: A’zam Shah, 1389-1410, AR tanka (10.40g)
(Mu’azzamabad), ND, G-B245, several small test scratches on
reverse, overall very attractive, ef, S $85

110296. BENGAL: Shams al-Din Yusuf, 1474-1481, AR tanka
(10.16g), Dar al-Darb, blundered date, G-B251, 1 small test
scratch on obverse, vf $60

102260. BENGAL: Jalal al-Din Muhammad, 2nd reign, 1418-1432, AR
tanka (9.92g), ‘Arsah Chatgaon, AH827, G-B347, toughra on
obverse, 1 testcut, 5 bankers’ marks, f-vf, R, ex. John Deyell
collection $80

102267. BENGAL: Nasir al-Din Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka
(10.25g), ‘Arsah, AH932, G-B800, date written as 329 for
AH932, well-centered, 1 banker’s mark and 1 testcut, nice vf, R, 
ex. John Deyell collection $85

102265. BENGAL: Nasir al-Din Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka
(10.51g), ‘Arsah, AH929, G-B800, lovely strike, 1 banker’s
mark, 2 testcuts, date unlisted by Goron, bold vf, R, ex. John
Deyell collection $75

102264. BENGAL: Nasir al-Din Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka
(10.51g), ‘Arsah, AH962 (for 926), G-B800, 3 banker’s marks, 3 
testcuts, vf, S, ex. John Deyell collection $50

112038. BENGAL: Mahmud Shah, 1532-1538, AR tanka, NM, DM,
G-B919, vf $35

112040. BENGAL: Jalal Shah, 1560-1563, AR rupee, Satgaon, DM,
G-B971, ef $65

112039. BENGAL: Jalal Shah, 1560-1563, AR rupee, Satgaon, DM,
G-B971, choice vf $55

112041. BENGAL: Jalal Shah, 1560-1563, AR rupee (Satgaon), DM,
G-B971, vf $50

112042. BENGAL: Jalal Shah, 1560-1563, AR rupee, NM, ND, 
G-B972, vf $50

112044. BENGAL: Da’ud Shah Kararani, 1572-1576, AR rupee,
Tanda, AH980, G-B982, ef $50

112045. BENGAL: Da’ud Shah Kararani, 1572-1576, AR rupee,
Tanda, AH980, G-B982, vf-ef $65

112046. BENGAL: Da’ud Shah Kararani, 1572-1576, AR rupee,
Tanda, AH981, G-B982, vf-ef $40

112043. BENGAL: Da’ud Shah Kararani, 1572-1576, AR rupee,
Tanda, AH980, G-B982, vf $45

102500. CHITTAGONG: Bahadur Shah, AR tanka (10.18g), NM,
AH960, G-B1004, Mitch-290, scraped surfaces, f-vf, RR, 
ex. John Deyell collection $60

Shahada only in reverse field.

110297. DELHI: Abu Bakr, 1389-1390, AE tanka of 96 ratti (10.29g),
NM, DM, G-D561, scruffy f, R $35

112002. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee (Gwaliar), AH951,
G-D781, vf-ef $36

112001. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Gwaliar, AH951,
G-D781, vf-ef $36

112003. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Gwaliar, AH952,
G-D781, vf $30

89819. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee (11.31g), [Satgaon],
AH950, G-D796var, bold strike, date below obverse circle,
several punchmarks, attributed to Satgaon by John Deyell,
choice vf, RR, ex John Deyell collection $125
Stylistically identical to the normal Satgaon type D796 that

bears the mint mint just before the date in the obverse
margin. Not listed by Goron.

112006. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Shergarh Bakkar,
AH951, G-D804, ef $45

112010. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Shergarh Bakkar,
DM, G-D804, ef $40

112009. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Shergarh Bakkar,
AH952, G-D804, ef $40

112008. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Shergarh Bakkar,
AH952, G-D804, vf-ef $36

112004. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Shergarh Bakkar,
AH950, G-D804, vf-ef $36

112007. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Shergarh Bakkar,
AH952, G-D804, vf $30

112005. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Shergarh Bakkar,
AH951, G-D804, vf $30

112011. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, NM, AH948,
G-D819, vf $28

112012. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, NM, AH949,
G-D819, f $22

112018. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, Agra, AH956,
G-D955, choice ef $50

112016. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, Agra, AH955,
G-D955, ef $45

112014. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee (Agra), AH952,
G-D955, ef $45

112019. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee (Agra), AH957,
G-D955, ef $45

112017. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, Agra, AH956,
G-D955, ef $45

112015. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, Agra, AH954,
G-D955, vf-ef $36

112013. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, Agra, AH952,
G-D955, vf $30

112020. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, Shergarh Bakkar,
AH959, G-D975, ef $45

112036. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH959, G-D980,
choice ef $50

112024. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH956, 
G-D980, ef $50

112035. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH959, 
G-D980, ef $45

112028. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH957, 
G-D980, ef $40

112032. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH958, 
G-D980, vf-ef $37

112022. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH955, 
G-D980, vf-ef $38

112031. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH958, 
G-D980, vf-ef $30

112027. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH957, 
G-D980, choice vf $35

112034. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH959, 
G-D980, vf $30

112030. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH958, 
G-D980, vf $30

112026. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH957, 
G-D980, vf $30

112023. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH956, 
G-D980, vf $30
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112033. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH959, 
G-D980, holed, vf $24

112025. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH957, 
G-D980, f-vf $27

112029. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH958, 
G-D980, f $24

112021. DELHI: Islam Shah, 1545-52, AR rupee, NM, AH955, 
G-D980, f $20

110291. GUJARAT: Bahadur Shah, 1526-1537, AR 1/6 tanka, NM,
AH941, G-G358, from a recent hoard, choice ef-au $80

110290. GUJARAT: Bahadur Shah, 1526-1537, AR 1/6 tanka, NM,
AH941, G-G358, from a recent hoard, unusually well-centered,
ef-au $80

110292. GUJARAT: Bahadur Shah, 1526-1537, AR 1/6 tanka, NM,
AH941, G-G358, from a recent hoard, choice ef $65

107267. GUJARAT: Mahmud III, 1537-1553, AR ½ tanka, NM, ND,
G-G419, vf $15

805771. KASHMIR: Muhammad Shah, 1484-1537, AR sasnu (6.22g),
Kashmir, AH842 (sic), G-K42, lovely ef $125

75519. KASHMIR: Fath Shah, 1487-1517, AR sasnu (6.23g), Kashmir, 
AH842 sic, G-K57. Ra-2844, ef $125

830834. KASHMIR: Ibrahim Shah I, 1528-1529, AR sasnu (6.16g),
Kashmir, AH842 (fixed), G-K75, ef $120

112048. BAHMANID: Bahman Shah, 1347-1359, AR tanka
(Ahsanabad), AH758, G-BH13, vf $75

112050. BAHMANID: Muhammad Shah I, 1359-1375, AR tanka,
Ahsanabad, AH76x, G-BH27, vf $75

112049. BAHMANID: Muhammad Shah I, 1359-1375, AR tanka,
Ahsanabad, AH769, G-BH27, f-vf $90

112051. BAHMANID: Muhammad Shah I, 1359-1375, AR tanka,
Ahsanabad, AH775, G-BH27, f-vf $60

98109. BAHMANID: Muhammad I, 1359-1375, AR tanka, Fathabad,
AH761, G-BH28, 1 testmark, strong vf, R $100

112059. BAHMANID: Muhammad Shah I, 1359-1375, AR tanka,
Fathabad, AH761, G-BH28, vf $85

112060. BAHMANID: Muhammad Shah I, 1359-1375, AR tanka,
Fathabad, DM, G-BH28, vf $65

112067. BAHMANID: Firuz Shah, 1397-1422, AR tanka, Ahsanabad,
AH824, G-BH63, vf $75

112066. BAHMANID: Firuz Shah, 1397-1422, AR tanka, Ahsanabad,
AH824, G-BH63, scratch, vf $35

112065. BAHMANID: Firuz Shah, 1397-1422, AR tanka, Ahsanabad,
AH818, G-BH63, f-vf $45

112062. BAHMANID: Firuz Shah, 1397-1422, AR tanka, Ahsanabad,
AH800, G-BH63, f-vf $45

112063. BAHMANID: Firuz Shah, 1397-1422, AR tanka (Ahsanabad),
AH806, G-BH63, f $55

112064. BAHMANID: Firuz Shah, 1397-1422, AR tanka, Ahsanabad,
AH814, G-BH63, f $35

110300. BAHMANID: Ahmad II, 1437-1457, AE gani, NM, AH(8)43,
G-BH84, attractive vf $14

110301. BAHMANID: Kalim Allah, 1526-1538, AE 1/3 gani, NM,
AH930, G-BH166, vf $12

83206. MADURA: Damghan Shah, 1344-1347, BI unit (3.48g), NM,
AH746, G-MD18, denominational name unknown, vf-ef $120

110303. MALWA: Husang Shah, 1405-1435, AE falus, ND, G-M6, star
in reverse center, vf $8

110302. MALWA: Mahmud I, 1436-1469, AE double fals, NM, ND,
G-M48, nice vf $25

100073. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR 1/16 tanka (0.6g), DM,
G-—, unlisted denomination (fits after Goron M113, the 1/8
tanka), vf, RR $150

Mughal Empire

112071. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.37g), Lahore, year
38 Azar, KM-32.17, vg-f $25

112072. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.40g), Lahore, year
38 Di, KM-32.17, vg-f $15

112073. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (19.45g), Lahore, year
3x Aban, KM-32.17, crude vg-f $10

112074. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.25g), Saharanpur,
year 4x Shahrewar, KM-32.22, nice vf $75

112075. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.62g), Srinagar, year 
— Azar, KM-32.26, vg-f $20

112077. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.37g), Urdu Zafar
Qarin, year 38, KM-32.29, vf $60

112076. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.43g), Urdu Zafar
Qarin, year 36, KM-32.29, vf $50

112078. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.22g), Urdu Zafar
Qarin, year 38? KM-32.29, vg-f $25

112079. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.57g), Urdu Zafar
Qarin, AH1000 (alf), KM-34.1, f $35

110305. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square ½ rupee, NM, year
32, KM-64.1, f-vf, R $60

110218. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee (11.26g), Shergarh,
AH968, KM-80.17, star & date on obverse, no mark on reverse, 
4 testmarks, ef, R $150

110214. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee (11.35g), Shergarh,
AH967, KM-80.17, bud & star marks on obverse, knot below
reverse, 5 testmarks, vf-ef, S $70

110215. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee (11.37g), Shergarh,
AH967, KM-80.17, bud & star marks on obverse, no mark on
reverse, 5 small testmarks, choice vf, S $70

110212. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee (10.99g), Shergarh,
AH966, KM-80.17, mint mark bud on reverse, several
testmarks, vf, S $65

110210. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee (11.31g), Shergarh,
AH966, KM-80.17, mint mark flower on reverse, several
testmarks, vf, S $60

110209. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee (11.19g), Shergarh,
AH966, KM-80.17, mint mark knot on reverse, many testmarks,
f-vf, S $40

112080. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Ujjain,
AH1000, KM-82.7, nice f-vf $50

90818. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Surat, Ilahi 38, 
KM-88.6, month written as Jân (unknown meaning), 4
testmarks, f-vf, R $200

112081. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 34,
KM-91.1, 8 test marks, vf $45

46653. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE falus, Qandahar,
AH(1022), Va-p.170;3, shad rawan on obverse, f-vf $45

44102. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR ½ rupee, Tatta, year 15,
KM-136.2, contemporary fourrée, with two testmarks, vf-ef , 
ex. William F. Spenger $40

36604. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad, Ilahi
(50), Bahman, KM-140, with his name as Salim Shah, nearly ef $125

36237. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, NM, ND,
KM-141.x, style of Elichpur but without mint name, f $30

36638. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, AH1026 year 2,
KM-142.2, two testmarks, f $30

36709. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadnagar,
AH1027, KM-142, several testmarks, f, R $30

44112. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1031 year 16, KM-142.2, vf-ef , ex. William F. Spengler $45

44108. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1029 year 14, KM-142.2, 9 over 8 in date, one testmark,
vf-ef , ex. William Warden, William F. Spengler $55

44113. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1031 year 17, KM-142.2, 2 testmarks, vf , 
ex. William F. Spengler $35

44106. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1028 year 14, KM-142.2, 1 testmark, good vf , 
ex. William F. Spenger $40

44109. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1029 year 15, KM-142.2, 3 testmarks, vf , 
ex. William F. Spengler $35

46878. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Patna, AH1032
year 17, Di, KM-145.12, lovely vf-ef $55

46874. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1024, Di, KM-145.13, single testmark, vf-ef $45

33534. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, year 10,
Farwardin, KM-145.11, decent strike, 1 testmark, vf $75

44118. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, year 10,
Isfandarmuz, KM-145.11, contemporary fourrée, vf , 
ex. William F. Spengler $25

44119. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, year 11,
Ardibihisht, KM-145.11, 3 testmarks, f , ex. William F. Spengler $25

46873. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1023, Mihr, KM-145.13, retrograde 2 & 3 in date, single
testmark, nearly ef $40

46875. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Tatta, year 19,
Amardad, KM-145.17, 2 testmarks, ef $50

46876. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Tatta, year 19,
Isfandarmuz, KM-145.17, vf-ef $45
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36710. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Delhi, AH1025
year 11, KM-145.6, three testmarks, f $30

44123. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad,
AH1027 year 13, KM-149.4, 2 testmarks, f , 
ex. William F. Spengler $25

44127. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, AH1025
year 11, KM-149.14, 3 testmarks, vf , ex. William F. Spengler $35

814465. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR heavy rupee (jahangiri),
Ahmadabad, AH1015 year 2, KM-152.2, vf-ef $110

46871. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR heavy rupee (13.67g),
Ahmadabad, AH1015 year 1, KM-152.2, several very light
adjustment marks, vf-ef $100

44129. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR jahangiri, Ahmadabad,
AH1016 year 2, KM-152.2, 2 edge testmarks, f , 
ex. William F. Spengler $85

112083. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR ½ rupee, Surat,
AH104x year 7, KM-218.8, 3 test marks, choice vf $40

112085. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1038, 
KM-222.13, 1 test mark, ef $50

112084. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1038
year one, KM-222.13, 1 test mark, ef $50

112086. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH104x,
KM-222.13, 1 test mark, vf-ef $40

112088. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Burhanpur,
AH(10)41, KM-226.2, 1 test mark, choice ef $85

112090. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Burhanpur,
AH(10)42, KM-226.2, 1 test mark, ef $80

112087. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Burhanpur,
AH(104)1, KM-226.2, 1 test mark, ef $60

112089. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Burhanpur,
AH(104)2, KM-226.2, 2 test marks, ef $60

112096. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, MM, AH1052
year 16, KM-235.x, bold ef $45

112095. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, MM, AH1046
year 10, KM-235.x, 1 small test mark, choice ef $40

112098. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, MM, AH1045,
KM-235.x, 2 test marks, choice ef $35

112094. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Surat, DM,
KM-235.23, 1 test mark, full mint, ef $60

112093. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1043, 
KM-235.23, 1 test mark, vf $30

112092. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1051
year 14, KM-235.23, 2 test marks, vf $30

112091. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1051
year 14, KM-235.23, vf $30

97107. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, Surat, 1043
year 7, KM-235.23, fabulous bold strike, 2 small testmarks on
reverse, lovely au $100

112097. MUGHAL: Shah Jahan, 1628-1658, AR rupee, MM, AH1045,
KM-235.x, 1 test mark, choice ef $35

111034. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.83g), Narnol,
ND, KM-285.8, f $15

818088. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AH1117 year 49, KM-294.6, 2 test marks, superb au $100

44187. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AH1095 year 27, KM-294.6, 2 testmarks, ef , 
ex. William F. Spengler $60

44188. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AH1096 year 28, KM-294.6, three testmarks, vf , 
ex. William F. Spengler $40

44185. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AH1090 year 23, KM-294.6, 2 testmarks, broad flan, f-vf , 
ex. William F. Spengler $35

44184. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AH1089 year 22, KM-294.6, 5 testmarks, broad flan, f-vf , 
ex. William F. Spengler $35

44181. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AH111x year 44, KM-294.6, recovered from shipwreck on the
Great Basses Reef, Ceylon found by Arthur C. Clarke and Mike 
Wilson in 1961, minor adhesions, ef , ex. William F. Spengler $65

38847. MUGHAL: Aurangzeb, 1628-1658, AR rupee, Tatta, AH1070,
KM-300.87, interesting type whereas mintname and regnal date 
locations are switched on reverse, vf $30

44384. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Kashmir, year
42, KM-300.48, 1 testmark, lightly cleaned, choice vf , 
ex. William F. Spengler $50

36720. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Tatta, AH111x
year 51, KM-300.87, crude planchet, vf $30

800504. MUGHAL: Shah Alam I, 1707-1712, AE paisa, Sholapur, year
5, KM-340, f $45

800503. MUGHAL: Shah Alam I, 1707-1712, AE dam, Elichpur, DM,
KM-341.1, large rectangular flan, vf $55

800502. MUGHAL: Shah Alam I, 1707-1712, AE dam, Elichpur,
AH1121 year 3, KM-341.1, vf $55

800506. MUGHAL: Shah Alam I, 1707-1712, AR rupee, Lahore,
AH1121 year 3, KM-347.13, 6 testmarks, f $22

49697. MUGHAL: Shah Alam I, 1707-1712, AR rupee, Chinapattan,
AH1119 year one, KM-347.7, cleaned f, R $45

55120. MUGHAL: Shah Alam I, 1707-1712, AR rupee, Itawa, year 3,
KM-347.8, f-vf $25

800508. MUGHAL: Shah Alam I, 1707-1712, AR rupee, Khujista
Bunyad, AH1124 year 6, KM-348.25, cleaned vf $25

57818. MUGHAL: Shah Alam I, 1707-1712, AR rupee, Akbarabad,
AH112x year 3, KM-348.6, testmark, f-vf $25

44468. MUGHAL: Shah Alam I, 1707-1712, AR rupee, Akbarabad,
year 3, KM-348.6, three testmarks, vf , ex. William F. Spengler $30

53083. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1124 year one, KM-363.21, vf $45

44472. MUGHAL: Jahandar, 1712, AR rupee, Surat, AH1124 year
one, KM-363.22, lovely toned ef-au , ex. William F. Spengler $65

800510. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AR rupee, Itawa, AH1124
year 1, KM-364, nice vf $65

36724. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Burhanpur,
AH1125 year one, KM-377.22, one testmark, f $25

44474. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Ahmadabad,
year 7, KM-377.1, light stain, 1 small testmark, ef , 
ex. William F. Spengler $30

44480. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Akbarabad,
AH1131 year 7, KM-377.6, vf , ex. William F. Spengler $30

44483. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Bareli,
AH1127 year 4, KM-377.18, one tiny testmark, vf-ef , 
ex. William F. Spengler $35

44481. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Bareli,
AH1125 year 2, KM-377.18, 1 testmark, vf , 
ex. William F. Spengler $30

44484. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Bareli, year 5,
KM-377.18, f-vf , ex. William F. Spengler $30

44482. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Bareli, year 3,
KM-377.18, full clear mint name, 1 testmark, f , 
ex. William F. Spengler $25

34056. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Gwalior,
AH1128 year 4, KM-377.30, ef $60

44485. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Itawa,
AH(11)25 year one, KM-377.34, 4 testmarks, vf , 
ex. William F. Spengler $30

44486. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Itawa, year 7,
KM-377.34, f-vf , ex. William F. Spengler $25

44488. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Kanbayat,
AH1131 year 7, KM-377.41, 3 testmarks, ef , ex. William F.
Spengler $35

44487. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Kanbayat,
AH1126 year 3, KM-377.41, three testmarks, ef , 
ex. William F. Spengler $40

38839. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Khujista
Bunyad, AH1125 year 2, KM-377.42, vf $30

44489. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Lucknow,
AH1134 year one, KM-377.44, error date for AH1124, couple
testmarks, f , ex. William F. Spengler $25

44490. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1115 year 2, KM-377.55, error date for
AH1125, f-vf , ex. William F. Spengler $30

44493. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Surat, AH1130 
year 7, KM-377.59, ef , ex. William F. Spengler $35

44492. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Surat, AH1128 
year 5, KM-377.59, broad flan, 1 testmark on reverse, couple
edge testmarks, ef , ex. William F. Spengler $45

44491. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Surat, AH1125 
year 2, KM-377.59, 1 testmark, vf , ex. William F. Spengler $25

42237. MUGHAL: Rafi ud-Darjat, 1719, AR rupee, Gwalior, AH1131
year one, KM-405.7, slightly porous, ef $80

37231. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee, Lahore, AH(11)31
year one, KM-405.13, several tiny testmarks, f $70

44494. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1131 year one, KM-415.23, f, S, ex. William F. Spengler $60

36204. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Ajmir,
AH11xx, year 28, KM-436.2, several testmarks, vf $30
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814645. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR 1/32 rupee
(0.31g), Khujista Bunyad, ND, KM-A431, f-vf $120

45343. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 23, KM-433.4, 1 small testmark, choice ef , 
ex. William F. Spengler $50

36727. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat,
year one, KM-434.4, broad flan, one testmark, bold vf-ef $85

44495. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat,
year one, KM-434.4, scarce type, couple testmarks, f-vf , 
ex. William F. Spengler $75

44496. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Ajmir,
AH1155 year 25, KM-434.4, 4 testmarks, f-vf , 
ex. William F. Spengler $25

44497. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Bareli,
AH1154 year 24, KM-434.18, testmark, vf , 
ex. William F. Spengler $25

36728. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Ahmadabad, year 14, KM-436.1, ef $35

45055. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
year 9, KM-436.39, mint name weak but certain, vf $27

36731. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Munbai,
year 3x, KM-436.45, full clear mint name, dark patina, f-vf $30

40243. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Allahabad, AH116x year 30, KM-436.6, nice vf-ef $45

110309. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Awadh,
AH1136 year 6, KM-436.11, lovely broad flan, well-centered,
choice vf $60

110310. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Awadh,
AH1138 year 8, KM-436.11, lovely strike, choice vf $50

110311. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Awadh,
AH1140 year 10, KM-436.11, nice strike, vf $45

110308. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Awadh,
AH1134 year 5, KM-436.11, f-vf $25

110312. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Awadh,
AH1145 year 14, KM-436.11, 1 testmark, f-vf $18

110313. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, year 19, KM-436.15, pleasing f-vf $40

110314. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, year 24, KM-436.15, f $20

44502. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH1138 year 8, KM-436.29, 2 testmarks, vf , 
ex. William F. Spengler $25

44500. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH1134 year 4, KM-436.29, 3 testmarks, vf , ex. William F.
Spengler $25

44503. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH1144 year 14, KM-436.29, 2 testmarks, f , ex. William F.
Spengler $22

44507. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Multan,
AH1152 year 21, KM-436.44, 1 testmark, f-vf , ex. William F.
Spengler $22

44506. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Multan,
AH1145 year 14, KM-436.44, 9 testmarks, f-vf , 
ex. William F. Spengler $26

99743. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.47g),
Munbai, AH1138 year 8, KM-436.45, lovely strike, vf-ef, R $150

98416. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.38g),
Shahjahanabad, AH1131 year one (ahad), KM-436.56, lovely
strike, 3 testmarks, choice ef, R $110

44514. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Tatta,
AH1132 year one, KM-436.61, rather harshly cleaned, crude vf
, ex. William F. Spengler $45

112099. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Ujjain,
AH115x year 24, KM-436.62, 2 test marks, nearly ef $55

40244. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Farrukhabad, AH1158 year 27, KM-437.3, vf $40

36730. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Arkat,
year 2x, KM-436.7, several heavy testmarks, vf $35

38848. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, DM year 22, KM-437.4, contemporary 
foureè, vg $20

112101. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1145 year 15, KM-437.4, vf-ef $25

112100. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH114x year 12, KM-437.4, about vf $25

112105. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH114(9) year 19, KM-437.4, f-vf $20

112103. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1147 year 17, KM-437.4, 1 testmark, f-vf $18

112102. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH11xx year 16, KM-437.4, 1 testmark, f-vf $18

112104. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH114x year 18, KM-437.4, 1 testmark, 
about f $15

112108. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Lahore, year 6, KM-446.13, adjustment mark, ef $45

112107. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Lahore, year 5, KM-446.13, 3 testmarks, ef $45

112106. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Lahore, AH1162 year one, KM-446.13, 3 testmarks, 
cleaned, vf-ef $30

112109. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Murshidabad, AH(11)64 year 3, KM-446.15, vf $50

112110. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Murshidabad, AH(11)66 year 6, KM-446.15, vf $30

112112. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1164 year 4, KM-446.17, choice vf $40

112113. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1166 year 5, KM-446.17, 3 testmarks, vf $18

112111. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Shahjahanabad, AH(116)2 year 2, KM-446.17, f $18

112114. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AE paisa (13.61g),
Shahjahanabad, AH1168 year 2, KM-451.1, good f $50

112115. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AE paisa (12.94g),
Shahjahanabad, AH1169 year 3, KM-451.1, vg $30

112116. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1173 year 6, KM-457.1, ef $40

98418. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee (11.24g), 
Kashmir, AH1172 year 5, KM-460.11, some weakness near the 
edge, ef, R $125

112117. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Lahore, AH1169
year 2, KM-460.13, 2 testmarks, cleaned, ef $45

112118. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Lahore, AH1171
year 5, KM-460.13, 7 testmarks, vg $18

112121. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Murshidabad,
AH(116)9 year 2, KM-460.15, vf $35

112120. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Murshidabad,
AH(116)7 year one, KM-460.15, mint determined by symbols, vf $35

112123. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
year one, KM-460.17, 1 testmark, cleaned, vf-ef $38

112122. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
AH11xx year one, KM-460.17, vf $30

99734. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee (11.12g),
Ahmadnagar Farrukhabad, AH1169, KM-460.21, very broad
planchet, some light discoloration, ef, R $160

112124. MUGHAL: Shah ‘Alam II, 1759-1806, AR rupee, Hathras, year
30, KM-640, ef $75

101322. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.04g)
(Allahabad), AH1215 year 26, KM-588, sword & sun in obverse
center, bold strike, pataka left of regnal year, regnal year 26 is
a frozen year, ef, R $100

111035. MUGHAL: Shah ‘Alam II, 1759-1806, AR rupee, Gokulgarh,
AH1202 year 30, KM-622, f $25

112126. MUGHAL: Shah ‘Alam II, 1759-1806, AR rupee, Hathras,
AH12xx year 30, KM-640, ef $90

112125. MUGHAL: Shah ‘Alam II, 1759-1806, AR rupee, Hathras,
AH12xx year 30, KM-640, vf-ef $80

111036. MUGHAL: Shah ‘Alam II, 1759-1806, AE paisa (21.89g), mint? 
AH1208 year 35, KM——, unread mint, f $40

110304. MUGHAL: Muhammad Akbar II, 1806-1837, AR rupee
(11.12g), Shahjahanabad, AH1221 year one (ahad), KM-777,
few spots of minor porosity, bold well-centered strike, vf, S $85

Indian Princely States

36201. ALWAR: AR rupee, Rajgarh AH1244, year 24, KM-20, boldly
clear date and regnal year, ef $50

36202. ALWAR: AR rupee, Rajgarh year 24, KM-20, ef $50

50737. ALWAR: AR rupee, Rajgarh, year 31, KM-20, bold vf $35

50642. ARAKAN: AR tankah, BE1146 (1784), KM-28.3, vg-f $55

51069. ARCOT: AE paisa, Arcot AH1190, KM-19, f $13

50779. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR 1/16 rupee, NM,
ND, KM-193, vf $18
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31353. AWADH: AR rupee, Muhammadabad Banares, AH1204 year
26, KM-103.2, vf $28

34275. AWADH: AR rupee, Muhammadabad Banares, AH1204 year
26, KM-103.2, vf $30

36199. AWADH: AR rupee, Najibabad year 46, KM-115, vf-ef $30

42477. AWADH: AR rupee, AH(122)1 year 47, KM-116.11, in the name 
of Shah Alam II, crude ef $35

42474. AWADH: AR rupee, Najibabad, AH(122)1 year 46, KM-116.11,
in the name of Shah Alam II, crude ef $35

42476. AWADH: AR rupee, AH(12)21 year 47, KM-116.11, in the name 
of Shah Alam II, crude ef $35

42475. AWADH: AR rupee, Najibabad, year 46, KM-116.11, in the
name of Shah Alam II, crude ef $30

57562. BAHAWALPUR: AE paisa, Bahawalpur, AH131x, Y-2.1, ef $13

55969. BAHAWALPUR: AE paisa, Bahawalpur, AH1312, Y-2.1, f $8

801164. BAHAWALPUR: AE paisa, AH1311, Y-2.1, vg-f $6

111038. BARODA: AR rupee, AH1277, Y-12, ef $40

36743. BARODA: AR rupee (Ahmadabad), year 3x, Cr-19, vf $22

36744. BARODA: AR rupee, Ahmadabad, DM, Cr-28, f-vf $22

36231. BARODA: AR rupee, Ahmadabad DM, Cr-28, plain ankus
mintmark; in name of Muhammad Akbar II, f-vf $22

35964. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 35, Cr-12, f-vf $25

39082. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1294, Y-14, vf $20

111039. BHOPAL: AE anna (31.10g), AH1303, Y-18, f $38

36752. BHOPAL: AE anna, Bhopal, AH1303, Y-18, vg $14

43087. BHOPAL: AR rupee (Bhopal), year 32, Cr-27, vf $22

43086. BHOPAL: AR rupee (Bhopal), year 23, Cr-27, vf $22

35983. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 29, Cr-27, vf $25

35981. BHOPAL: AR rupee, Bhopal year 28, Cr-27, f-vf $25

43084. BHOPAL: AR rupee (Bhopal), year 12, Cr-27, f+ $20

43096. BHOPAL: AE ½ anna, Bhopal, AH(130)5, Y-17, vf $12

35978. BHOPAL: AR rupee, Bhopal year 26, Cr-27, vf $30

43743. COOCH BEHAR: Nara Narayan, 1555-1587, AR rupee,
SE1477, KM-34, crude vf $45

50114. DATIA: AR rupee, NM, AH1178 (frozen), KM-27, vf-ef $28

801194. DUNGARPUR: AE paisa, VS2001, KM-8, crude vf, S $30

112129. FARRUKHABAD: AR rupee, Ahmadnagar, AH117(3) year 6,
KM-12, stained, vf $50

112128. FARRUKHABAD: AR rupee, Ahmadnagar, AH1170 year 4,
KM-12, some stain, vf $50

50710. GWALIOR: AR rupee, Bhilsa, year “25", KM-32, issue of
Madho Rao, vf $25

801296. GWALIOR: AE paisa, Ujjain, AH1262, KM-231, nice vf $18

801195. GWALIOR: AE paisa, ND, L & W 9, arrow and trident, vg $8

42820. INDORE: AR rupee, Maheswar, AH1198 year 2x, KM-58.1,
choice ef $45

42821. INDORE: AR rupee, Maheswar, AH1207 year 35, KM-58.1,
light areas of color applied either side, vf $20

36770. INDORE: AR rupee (Malharnagar), AH(128)5 year 11x, 
KM-76, vf-ef $22

42798. INDORE: AE ½ anna, Malharnagar, DM, KM-68, seated bull
left, f $11

47022. JAIPUR: AE nazarana new paisa, Sawai Jaipur, 1906 year 27,
KM-132, choice ef $95

47023. JAIPUR: AE nazarana new paisa, Sawai Jaipur, 1907 year 28,
KM-132, choice ef $85

47027. JAIPUR: AE nazarana paisa, Sawai Jaipur, 1929 year 8,
KM-155, choice ef $50

47030. JAIPUR: AE nazarana paisa, Sawai Jaipur, 1937 year 16,
KM-180, ef $40

55402. JODHPUR: AR rupee, Jodhpur, VS19xx year 52, KM-56,
swastika on obverse, choice vf $40

55684. JODHPUR: AE ¼ anna, Jodhpur (1906), Y-20, KM-91.2., in the 
name of Edward VIII, vf $12

832015. JODHPUR: AE ¼ anna (10.20g), 1936, KM-133, vf $7

50751. JODHPUR: AR rupee, Pali, ND, KM-206, Nagari ba above
name Victoria, ef $38

111043. KUTCH: AE dhinglo (12.34g), AH(12)67, Cr-63a, vf $22

36860. BAGALKOT: AR rupee, Bagalkot, AH[11]89 year 15, KM-84, vf $60

35916. BAGALKOT: AR rupee, Bagalkot (1)819, KM-271, East India
Company issue, crude strike, vf, S $35

36053. BAGALKOT: AR rupee, “Bagadkut” 1819, KM-271, Wig-T3, full 
date, vf $55

36051. BAGALKOT: AR rupee, “Bagadkut” 1819, KM-271, Wig-T3, vf $45

50206. JHANSI: AR rupee, Balwantnagar, year 22, KM-140, vf-ef $40

45258. PUNE: AR rupee, ND, Wig-T3, in the name of Shah ‘Ali
Gauhar, vf-ef $50

42436. PUNE: AR rupee, NM, AH12xx, KM-213, in the name of ‘Ali
Gauhar (Shah Alam II), f-vf $28

36115. PUNE: AR ankusi rupee, NM ND, KM-213, vf-ef $30

36116. PUNE: AR ankusi rupee, NM ND, KM-213, one t/m, vf-ef $30

34173. SAHARANPUR: AR rupee, Saharanpur, AH1219 year 46,
KM-693, in the name of Shah Alam II, with vertical spray
mintmark, lustrous au $65

42433. SATARA: AE paisa (Satara), ND, KM-267, later crude style, f $6

42432. SATARA: AE paisa (Satara), ND, KM-266, early fine style, f $8

34065. TORAGAL: AR rupee, AH1110 year 50 (sic), KM-300.88, in the 
name of Aurangzeb, mismatched dates, vf-ef $75

34064. TORAGAL: AR rupee, Toragal, AH1110 year 50 (sic),
KM-300.88, in name of Aurangzeb, mismatched dates, vf-ef $75

46487. MYSORE: AE paisa, Kalikut, AM1215, KM-73, f $30

46480. MYSORE: AE paisa, Nagar, AM1226, KM-103.8, Persian te
above elephant, vf $35

46481. MYSORE: AE paisa, Nagar, AM1225, KM-103.7, Persian be
above elephant, f $22

38825. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1224, KM-122.5, vg-f $14

1559. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1224 year 1, KM-122.5,
Persian alif above elephant, vg-f $15

45043. MYSORE: AE paisa, Patan, ND, KM-123.12, elephant right, f $22

42443. MYSORE: AE ½ kasu, ND, KM-146, elephant left, f-vf $10

43405. MYSORE: AE 5 cash, ND (1811-33), Cr-171b, elephant left, vf $15

38827. MYSORE: AE kasu, ND, Mitch-SI2-1109, Hanuman /
criss-cross pattern, repeating ra, f $8

35910. NARAYANPETT: AR rupee, “Go” AH1186 (frozen), Cr-40, vf $40

36062. NARAYANPETT: AR rupee, “Go” AH1186 (frozen), Cr-40, vf $35

36060. NARAYANPETT: AR rupee, “Go” AH1186 (frozen), Cr-40, vf-ef $35

116155. NAWANAGAR: AR ½ kori, AH978 (sic), KM-4, Cr-20,
somewhat debased, struck circa 1570-1850, vf-ef $15

43747. NAWANAGAR: AR kori, AH[9]78 frozen, KM-5, Sri Jamji type,
choice ef $12

36804. NAWANAGAR: AR kori, AH978 (sic), KM-5, Cr-21, somewhat
debased, struck circa 1570-1850, f $8

38819. NAWANAGAR: AR kori, AH978 (sic), Y-6, KM-10, vf $10

1535. NAWANAGAR: AR kori, AH(9)78 (sic), KM-10, finer style struck 
circa 1850-52, crude vf $12

1539. NAWANAGAR: Vibhaji, 1852-1894, AE dokdo, AH(9)78 (sic),
KM-14, Y-10, faint scratch, f-vf $12

111044. PANNA: AE paisa, ND, KM-10, f $28

43437. PARTABGARH: AR rupee, Deogarh, AH1196 year 23, KM-5, vf $30

43438. PARTABGARH: AR rupee (Deogarh), AH1199, KM-13, vf $30

45241. PARTABGARH: AR ¼ rupee, AH1236 year 45, KM-21, in the
name of Shah Alam II, vf $10

45244. PARTABGARH: AR 1/8 rupee, AH(1236) year (45), KM-33, in
the name of Shah -i-London, f $12

45242. PARTABGARH: AR ¼ rupee, AH1236 year 45, KM-34, in the
name of Shah-i-London, vf $10

43440. PARTABGARH: AR ½ rupee, AH(12)36 year 45, KM-35, vf $14

38853. PARTABGARH: AR rupee, AH1236 year 45, KM-23, cleaned vf $20

42814. RATLAM: AE paisa, VS1928, KM-22.2, flower & spray, f $10

42813. RATLAM: AE paisa, 1885, KM-23, f-vf $15

38854. RATLAM: AE paisa, 1885, KM-23, nice
nice f $18

38855. RATLAM: AE paisa, VS1947, KM-24, thick paisa struck in
1890, vf $7

102761. SHIKARPUR: AE falus, Shikarpur, AH1255, Cr-30.1, f, R $30

37050. SIVAGANGA: AE kasu, ND, KM-2, vi in Tamil on reverse, f $8

112130. TONK: AE paisa (7.8g), ND, Y-24.1, f $11

Colonial India

819314. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (c), KM-450.3, vf $55

819317. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841 (b), KM-459.1, vf-ef $35

111081. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1897 C, KM-488, incuse C,
choice unc $60

111343. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1899-B, KM-491, weakly struck
areas, ef $30

111085. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1899 B, KM-491, inverted mint
mark, f $45
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111087. BRITISH INDIA: AR rupee, 1901 B, KM-492, ef-au $35

111088. BRITISH INDIA: AR rupee, 1904 B, KM-508, au $55

111089. BRITISH INDIA: AR rupee, 1906 (c), KM-508, unc $90

112134. BRITISH INDIA: AR rupee, 1906 (c), KM-508, f $16

832016. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1914 (c), KM-509, unc $20

832017. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1931, KM-509, unc $10

819319. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1913 (c), KM-512, au $14

811654. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1927 (b), KM-512, a few spots,
unc $6

111090. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1930 (b), KM-512, bu $12

111091. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1914 (b), KM-518, unc $35

111092. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1918 (c), KM-518, choice au $26

111093. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1928 (b), KM-518, unc $35

832018. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1916 (b), KM-522, ef $24

111094. BRITISH INDIA: AR rupee, 1912 (b), KM-524, unc $85

67939. BRITISH INDIA: AR rupee, 1916 (c), KM-524, au $30

111095. BRITISH INDIA: AR rupee, 1917 (b), KM-524, unc $47

112135. BRITISH INDIA: AR rupee, 1917 (b), KM-524, vf $18

67945. BRITISH INDIA: AR rupee, 1918 (b), KM-524, lustrous au $30

67952. BRITISH INDIA: AR rupee, 1919 (c), KM-524, au $30

67947. BRITISH INDIA: AR rupee, 1919 (b), KM-524, ef-au $25

67951. BRITISH INDIA: AR rupee, 1919 (c), KM-524, ef $22

67949. BRITISH INDIA: AR rupee, 1919 (b), KM-524, ef $22

72101. BRITISH INDIA: AE pice, 1947 (b), KM-533, unc $5

111096. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1939 (c), KM-550, unc $34

817400. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1943-L, KM-552, au $12

817401. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1944-L, KM-552, unc $14

58516. BRITISH INDIA: AR rupee, 1940 (b), KM-556, au $20

58846. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH1218 year 17-46, KM-40, ef-au $45

469. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banares, 
AH122x year 17-49, KM-40, ef $45

830925. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH12xx, year 17-34, KM-40.1, ef $30

36139. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banares, 
AH1229 year 17-49, KM-41, 2 testmarks, vf $50

57256. BENGAL PRESIDENCY: AE pie, ND (1831-35), KM-58, au $35

34148. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee (Surat), year 20,
KM-162, citing Muhammad Shah, weight adjustment edge mark 
done at mint, ef $70

112132. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice (6.61g), 1791, KM-193, f $12

37320. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Munbai, year 46 sic,
KM-212.2, in the name of Alamgir II, struck in Bombay 1800-24, 
one interesting star-shaped testmark, vf, R $85

36833. BOMBAY PRESIDENCY: AE ½ pice, 1821, KM-225, date
weak, about vf $60

112133. BOMBAY PRESIDENCY: AE ½ anna, 1834/AH1249, KM-251, f $10

106071. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, ND (1730-96),
KM-273, vf $30

38876. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee (Surat), ND, 
KM-175, vg+ $12

35687. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice, DM (1773-75), KM-188, vg-f $15

35960. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Ahmadabad, AH1248,
KM-260.2, vf $27

58446. MADRAS PRESIDENCY: AE 10 cash, 1808, KM-320, from the
wreck of the Admiral Gardner, sank January 25, 1809,
uncleaned vf $15

111074. MADRAS PRESIDENCY: AR 2 fanam, ND (1808), KM-350, f $40

33159. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Arkat, year 6, 
KM-384, vf-ef $40

42826. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Arkat, year 6, Cr-469, vf $30

44047. DANISH INDIA: Christian VI, 1730-1746, AE kas, ND, KM-132, 
crowned C6 / crowned DAC (Danske Asiatiske Kompagni),
crude vf $30

58481. MAHÉ: AR fanon, Pondichéry, 173x, KM-66, choice ef-au $55

38816. PONDICHÉRY: AE doudou, ND (1720-1835), KM-35, 
fleur de lys, f $15

31433. NEGAPATNAM: AE duit, ND (1695), KM-26, stylized figure 
of the god Kali / mintname in Tamil, struck for circulation in
Dutch Ceylon, vf $30

58510. PORTUGUESE INDIA: AE 10 centavos, 1959, KM-30, bu $22

112131. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1881, KM-312, vf $22

98057. GOA: Felipe III, 1621-1640, AR tanga (2.29g), Colombo
(16)49, Gom-11.01, gridiron of Sao Lourenco & date / coat of
arms, usual weakness, ef, RR $750

98058. GOA: Maria I & Pedro III, 1777-1787, AR rupia, 1781, KM-185, 
Gom-52.06, posthumous issue of José I, vf, R $600

99107. GOA: Joao VI, as regent, 1799-1816, AR rupia, 1811, 
KM-219, vf $215

98023. GOA: João VI, 1816-1826, AR meix (½ xerafim), 1818,
KM-235, excellent strike, nice portrait, choice vf $400

98027. GOA: João VI, 1816-1826, AR rupia, 1823, KM-239, minor
weakness, ef $475

98030. GOA: Pedro IV, 1826-1828, AR rupia, 1828, KM-248, 
attractive vf-ef, RR $800

VIEW COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
OVER $75 ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Fifteen-day return privilege for any reason.  Payment is due in advance of
shipping.  We reserve the right to charge a penalty of 1% per month for all
late payments.

Postage:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via US insured mail.

$8 for orders $501-$1000 sent via US insured mail.  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail.

International orders: Will be sent via insured registered mail with a
mininum charge of $15.There is a $25 charge for all returned checks.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination.  If needed, include specific instruction for customs with each
order.

All gold and silver bullion coins subject to change due to market flucuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

SUBSCRIPTIONS:  Lists are free to buyers of $100+ per year.  For others, cost
is $15 in the US, $20 in Canada and $25 for all other countries.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Always mention the invoice number with payments
& returns.  Credit for returns cannot be guaranteed when the invoice
number is not mentioned.

PAYPAL:  To pay, you must have a PayPal account yourself (you can open your
free account at www.paypal.com).  Then you need only type my email
address (payments@stevealbum.com) and the amount you owe. 

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

 ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed

COIN SHOW SCHEDULE: 
We will be attending the following coin shows:

* Whitman Coins & Collectibles - Baltimore, MD - November 17-20, 2011
Paul Montz and Joe Lang attending.

* New York International - New York, NY, Janurary 6-10, 2012: 
Steve Album and Joe Lang attending.

* 57th Annual FUN Convention  - Orlando, FL, Janurary 5-8, 2012: 
Paul Montz and Mike Barry attending.

********************************************************************************
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